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AB PHILEA
Svartensgatan 6, SE-116 20 Stockholm, Sweden

Telefon: 08 - 640 09 78 och 08 - 678 19 20   Fax: 08 - 643 22 38
E-post: mail@philea.se                 Internet: http://www.philea.se

Sverige: PG 60 29 89-6.
Danmark: Nordea 4376 333 839. Reg.nr (sort code) 2040.

Norge: Nordea 6021.05.08077.          Finland: Nordea 182030-12575.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, BIC/Swift code: NDEASESS



Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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41	 Utomnorden A-Ö	 Non-Nordic A-Z
65	 Mynt, sedlar	 Coins, banknotes
67	 Övrigt, diverse	 Miscellaneous
70	 Auktionshuset i Sundbyberg

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar	 Abbreviations
	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) 
och Phileas auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
–	 Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Oss möter Du i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Skara och Umeå:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Lo-
gistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, bild-
hantering
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Vis-
ning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speciellt 	
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: 
Inlämningar västra 
Sverige
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: In-
lämningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska 
Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: In-
lämningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde: In-
lämningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud	

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

16/7-2008

Auktion 267
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med kontor i Göteborg och representation i Umeå!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 B
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Från och med september 2008 planerar vi att varje månad resa ”triangeln” 
Stockholm–Göteborg–Kalmar, för att ta emot inlämningar och erbjuda 
kunder att hämta objekt i alla tre städerna. Således får vi utökade möjlig-
heter att besöka er på er hemort för att ta emot inlämningar varje månad 
för er som bor i Götaland och Svealand. För er som bor i Norrland kan 
vi erbjuda besök åtminstone halvårsvis via vår nya representant Krister 
Jakobsson i Vindeln, nära Umeå.

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor

Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid 
om Du har en större inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum	                        Utställning/mässa		             Ansvarig hos oss	 Telefon

2008-09-06 till 07	 Holmex, Stockholm                            Göran Heijtz		  0511-128 91
2008-09-12 till 14	 PRAGA 2008				    Christer Svensson	 08-640 09 78
2008-09-28		  FRIVY, Huskvarna Folkets Park        Gösta Karlsson	 0511-128 91
2008-10-25 till 26	 Helsingfors frimärksmässa		  Göran Reutlert		 08-640 09 78
2008-10-23 till 26	 Nordia, Stavanger	           		  Gösta Karlsson	 0511-128 91
2009-03-27 till 29	 Norrphil, Täby	 (auktion 274)		 Christer Svensson	 08-640 09 78

Under hösten kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Dan-
mark. Han kommer vid dessa tillfällen att representera både Philea och Nova.
Inlämning till våra auktioner kan även göras vid dessa tillfällen. Kontakta gärna oss för vidare information.
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan	      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                            		       kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekten på sid. 70-72 (vissa stora lådor) visas lördag 12 juli	  	
kl. 11.00-15.00 samt söndag 13 juli kl. 11.00-13.00 hos Auktionshuset i 
Sundbyberg. De säljs söndag 13 juli hos Auktionshuset i Sundbyberg.
Se mer info sid. 70.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
17:00	 1–1207	 Sverige
18:00 - tidigast	 1208–1579	 Norden
18:30 - tidigast	 1580–1760	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45 - tidigast	 1762–2772	 Utomnordiska länder
19:30 - tidigast	 2773–2970	 Mynt, Övrigt
20:00 - c:a	 Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 268, onsdag 17 september 2008, inlämningstopp 4 augusti
Auktion 269, onsdag 15 oktober 2008, inlämningstopp 5 september
Kvalitetsauktion 270, helgen 29-30 november 2008, 			 

inl.stopp 2 oktober
Jubileumsauktion 271, lördag 13 december 2008, 				  

inl.stopp 2 november

Onsdagen den 16 juli, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K	 Fribrevsomslag (reva) från Konungen (Karl XV), stpl 			 

STOCKHOLM FR:BR: 18.1.1861. ”Wår Befallnings-			 
hafvande....” samt ”Nådeligen” 		  300:-

2K	 Kronopost. Kungörelse daterad 29.9.1831 med två avtryck 			 
av Kristianstads stämpel ”kattfoten”. 	 L	 275:-

3	 Kronopost. Kungörelse daterad 22.7.1833, ang. kolerans 			 
utbrott i Rotterdam. Bra avtryck av Kristanstads krono-			 
stämpel ”kattfot”, till Pastorsämbetet Wallby. 		  200:-

4	 STOCKHOLM bandeau typ 1 på ett välbevarat och dekora-			 
tivt brevomslag, till ”Monsieur de Tavest Major d’ Infanterie 			 
a Säter och Österby. Blyertsdaterat 1724. (Foto) 		  700:-

5	 STOCKHOLM. Brev till Tawastehus med bandeaustämpel 			 
Stockholm typ 9, blyertsdat. 1750. Postal: 5000:- (Foto) 		  1.200:-

6	 STOCKHOLM 22.10.43. Ankomststämpel i röd färg på 			 
brev från Hamburg. (Foto) 	 A	 550:-

7K	 Militär förfilateli. Kompanibrev till Nordenskjöld, Sjögle. 			 
Not: Afgår från Byrum 20 jan 1854 och fortställes af no 27, 			 
23 och 47. 		  200:-

8K	 STOCKHOLM, rakstämpel. Litet vackert brev 1803 till 			 
Adolfsfors vid Carlstad, rak stämpel typ 10, (F 1000.-), 			 
fullständigt innehåll. 	 A	 300:-

9K	 WARNÄS, rakstämpel på vackert brev till Örebro, retur-			 
notering ”Retour a Stockholm”. Postal: 800:- 	 U	 350:-

10	 NORRKÖPING 12.12.51, fyrkantstämpel på litet trevligt 			 
brev. 	 E	 250:-

11P	 Utlandsanknytning. Brev från GÖTEBORG 11.7.1840, till 			 
London. Notering bet Ystad, på framsidan HAMBURG-			 
stämpel och på baksidan den svåra K.S.N.P.C i Greifswald 			 
(svensk/norska postkontoret). 		  1.200:-

12K	 Utlandsanknytning. Fräscht ofrankerat kuvert från KARIS 			 
i Finland 15.4.1872, till Sverige. Prakt avtryck av Karis ått-			 
kantiga francostämpel. På baksidan finns ett bra avtryck av 			 
den mycket svåra transitstämpeln STOCKHOLM N:r 7, 			 
24.4.1872 (Postal 1800:-). Utställningsobjekt! (Foto) 		  800:-

13	 Utlandsanknytning. Brevomslag (något missfärgat) från 			 
HAMBURG 4.10.1825, till Göteborg. På baksidan finns ett 			 
tydligt avtryck av den svåra stämpeln K.S.N.P.C. i Stralsund 			 
d. 6 OCT. (Foto) 		  625:-

14K	 Utlandsanknytning. Lösenstämpel ”108” på vackert brevom-			 
slag från Newcastle on Tyne, 28 MS 1859, till Stockholm. 			 
Transitstämpel London och Hamburg. 		  275:-

15L	 Parti minst 350 fribrev, mest 1840–70, bl.a. blåa stämplar, 		
många rek, etc. Bra kval. 	 1.000:-

16P	 Två konossement 1812 och 1814 samt ett leveransbesked 		
angående 17 fat brännvin 1811. 	 200:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

17	 1	 3 skill grön stpl HJO 23.11.1856, defekt. F 35000 			 
	 (Foto) 	 �	 1.000:-

18	 1F	 3 skill grön. Parisförfalskning. Mycket vackert ex! 			 
	 (Foto) 	 é	 250:-

4 5 6

12 13

Vi har semesterstängt vecka 31 (28 juli - 1 augusti)
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19	 1P	 3 skill grön. Ovanligt välgjord Speratiförfalskning 			 
	 med LYX-stpl STOCKHOLM 15.7.56 (bläckskr. på 			 
	 baksid). 	 �	 1.000:-

20	 2	 4 skill blå. Tre ex i bra kvalitet (prakt - nära 			 
	 prakt), alla stämplade i Stockholm. (Foto) 	 �	 1.500:-

21	 2a	 4 skill blå. Intressant exemplar av första nyansen 			 
	 tryckt på medeltjockt papper. Sällsynt då det i leve-			 
	 ransen av tunt papper endast förekom något enstaka 			 
	 ark medeltjockt papper, då det handgjorda pappret 			 
	 varierade i kvalitet. Vacker stämpel STOCKHOLM 			 
	 26.3.56. (Foto) 	 �	 1.100:-

22	 2a	 4 skill blå, tunt papper. Vackert ex med en rättvänd 			 
	 fyrkantstämpel LJUSDAL 23.11.185X. Intyg P 			 
	 Sjöman, Mycket gott ex. F 1500 (Foto) 	 �	 350:-

23	 3a¹	 6 skill grå något def. och rep. LYX-stämplat 			 
	 WISBY 11.2.1856. Intyg HOW. (Foto) 	 �	 1.400:-

24	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Intyg Sjöman, reparerad i 			 
	 nedre högra hörnet och högra marginalen. F 11000 			 
	 (Foto) 	 �	 700:-

25	 4	 8 skill gul, felande tand. F 5000 	 �	 400:-
26	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Fint ex 			 

	 med intyg SFF Prövningskommitte. Stpl omvänd 			 
	 HUDIKSVALL 8.3.58. Två lätt vikta ht. F 5000 			 
	 (Foto) 	 �	 650:-

27	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt märke, sned 			 
	 centrering och del av två stämplar. F 5500 (Foto) 	 �	 1.000:-

28	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Sned centrering 			 
	 och oläslig stämpel 1857. Nedre högra hörnet är 			 
	 runt (fyra korta tänder). Gammalt intyg Sjöman 			 
	 bifogas. F 17000 (Foto) 	 �	 1.400:-

29	 5f	 24 skill matt ljusröd. Reparerad med ny baksida. 			 
	 F 32000 (Foto) 	 �	 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
30	 6a²	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. God 			 

	 centrering. F 9000 (Foto) 	 (é)	 1.800:-
31	 6a³	 (3 öre). Medelgod centrering. Stjärnstämpel. 			 

	 F 3000 (Foto) 	 �	 600:-
32	 13	 3 öre brun. En lite kort tand. F 5000 (Foto) 	 é	 500:-
33	 13	 3 öre brun. Omgummerad. God centrering och 			 

	 fräscht ex. F 5000 	 (é)	 500:-
34	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000 	 �	 700:-
35	 13	 3 öre brun. Sned centrering. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-
36	 13	 3 öre brun. God centrering, en något kort tand. 			 

	 Liten del av turstämpel STOCKHOLM. F 4000 			 
	 (Foto) 	 �	 600:-

37	 13	 3 öre brun. Sned centrering. F 4000 	 �	 500:-
38	 13	 3 öre brun med vacker stjärnstämpel, tyvärr dock 			 

	 riss i övre högra hörnet. F 4000 	 �	 250:-
39	 13a	 3 öre olivbrun. Reparerad med nya marginaler. 			 

	 F 4000 	 �	 275:-

Vapentyp / Coat-of-arms
40	 7	 5 öre grön. God centrering. F 1700 	 (é)	 275:-
41	 7-12	 SET (6). 9 öre med riss, två ex omgummerade. 			 

	 Alla nyanserade av HOW. Fräscha märken! (Foto) 	 (é)	 1.500:-
42	 7b²	 5 öre grön KALMAR 14.12.1869, smal hörntand. 	 �	 250:-
43	 7c²	 5 öre gulgrön HÅKANTORP 20.12.1870, kt. 	 �	 250:-
44	 8N¹	 9 öre violett, nytryck. Nära sned centr. F 1600 	 éé	 250:-
45	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering och lätt vikt hörn-			 

	 tand (övre högra hörnet). F 1800 	 é	 400:-
46	 9	 12 öre blå. Lyxstämpel WESTERÅS 22.11.70. God 			 

	 centrering. 	 �	 450:-
47	 9	 12 öre blå. Färgfriskt PRAKT-ex stämplat NORA 			 

	 24.1.1863. 	 �	 350:-
48	 9	 12 öre blå. Lyxstpl STOCKHOLM 30.12.63. (Foto) 	 �	 250:-
49	 9	 12 öre blå, mycket vackert ex med lyxstämpel 			 

	 STOCKHOLM 10/5 1871. (Foto) 	 �	 250:-
50	 9	 12 öre blå. Praktex med LYX-stämpel ÖSTER-			 

	 SUND 28.8.70. 	 �	 200:-
51	 9	 12 öre blå. Tilltalande märke stämplat ÖSTHAM-			 

	 MAR 28.3.1862 (svagt hörnveck). 	 �	 200:-
52	 9	 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat BJÖRNLUNDA 			 

	 27.1.1859. 	 *	 350:-
53	 9	 12 öre blå. Vackert brev med den ovanliga sido-			 

	 stämpeln ”2.TÅG” typ I. Praktstämpel ESLÖF 			 
	 7.5.69, på baksidan ank.stpl YSTAD. 	 *	 300:-

54	 9f1	 12 öre mörkt ultramarinaktigt blå. Praktcentrerat 			 
	 ex (två ktt) på brev från NYKÖPING 13.1.61 till 			 
	 Stockholm. Svår nyans på försändelse. 	 *	 350:-

55	 9g	 12 öre grönblå. Vackert ex, GEFLE 4.7.1861 (vikt 			 
	 ht+vikt tand). 	 �	 200:-

56	 11	 30 öre brun. Praktcentrerat ex med en välplacerad 			 
	 stämpel HERNÖSAND 19.12.1872. 	 �	 200:-

57	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. God-medelgod centr. 			 
	 Minimalt riss och bruten övre ht. F 5500 (Foto) 	 é	 825:-

58	 12g¹	 50 öre violettaktigt rosa. Litet veck och liten 			 
	 fettfläck. F 5500 (Foto) 	 é	 575:-

59	 12h	 50 öre rosa. Vackert märke. F 5250 (Foto) 	 é	 1.200:-

Liggande lejon / Lying lion
60	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centr. F 7500 (Foto) 	 (é)	 1.300:-
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61	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta hörntänder. 			 
	 Nära sned centrering uppåt. F 7000 (Foto sid. 7) 	 é	 500:-

62	 14B	 3 öre brun, typ II, nära sned centrering nedåt, i 			 
	 övrigt fint ex. F 2200 	 é	 400:-

63	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000 	 é	 400:-
64	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2000 	 é	 350:-
65	 14B	 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 2000 	 é	 325:-
66	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Tunn fläck. 			 

	 F 5800 (Foto sid. 7) 	 é	 675:-
67	 15b²	 17 öre rödakt-blåaktigt lila obetydl. riss. PRAKT-			 

	 stämplat KALMAR 18.8.1868. (Foto sid. 7) 	 �	 350:-
68	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Intyg HOW: ”Ett mycket 			 

	 vackert och fräscht exemplar av ett svårt märke” 			 
	 Mycket gott exemplar 3,3,5. F 12000 (Foto sid. 7) 	 éé	 4.500:-

69	 16	 20 öre röd. LYX-stämplad KALMAR 11.9.1869. 			 
	 (Foto sid. 7) 	 �	 1.100:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
70	 17-27	 SET (11). F 3750 	 �	 525:-
71	 18	 4 öre grå. Nära sned centrering. Stämplad RAMS.... 			 

	 F 1300 	 �	 275:-
72	 20	 6 öre violett. Praktex stämplat ÄPPELBO 25.10.77. 	 �	 200:-
73K	 20i	 6 öre matt blålila. Trycksak från GÖTEBORG 			 

	 18.9.1875, till Stockholm (något ofräscht). 	 *	 200:-
74K	 22	 20 öre orange i lodrätt sexstrip. Stpl KALMAR 			 

	 18.2.78. (Foto sid. 7) 	 �	 1.400:-
75	 23c v	 20/20 öre röd, obetydl. oxiderad, stämplat STOCK-			 

	 HOLM x.4.1877 med DUBBELPERFORERING 			 
	 nertill enl. HOW. (Foto sid. 7) 	 �	 4.000:-

76	 25	 30 öre brun. Fuktpåverkat hörn. F 7000 	 é	 500:-
77	 25	 30 öre brun, praktex med lyxstämpel WESTER-			 

	 VIK 19/1 1877. (Foto sid. 7) 	 �	 250:-
78	 27	 1 Riksdaler. Nära perfekt centrering. Kort hörn-			 

	 tand, en vikt/ev reparerad tand (dessutom med 			 
	 fettskada). F 9000 (Foto) 	 é	 500:-

79	 27	 1 Riksdaler. God centrering. F 9000 	 (é)	 400:-
80	 27	 1 Riksdaler. LYX-stpl HJO 16.8.1877. (Foto) 	 �	 525:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
81	 28	 3 öre brun. 123 stycken. F 6150 	 �	 800:-
82	 28	 3 öre brun. Lyxstpl STOCKHOLM 1 TUR 4.9.1881. 	�	 500:-
83	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 375:-
84	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 350:-
85	 29	 4 öre grå. Medelgod centr. Gummiskada. F 1800 	 é	 275:-
86	 29	 4 öre grå. LYX-stpl JÖNKÖPING 19.5.1881. (Foto) 	 �	 250:-
87	 30	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3000 (Foto) 	 éé	 625:-
88	 30	 5 öre grön. Praktcentrering! Vackert ex. F 1200 	 é	 300:-
89	 30	 5 öre grön. Något kt. Lyxstämplat RANSÄTER 			 

	 11.11.1885. (Foto) 	 �	 300:-
90	 31	 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400 	 é	 230:-
91	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper, prakt. 			 

	 F 1400 	 é	 400:-
92	 32	 12 öre blå. Lyxstpl STOCKHOLM 4.8.84. (Foto) 	 �	 250:-
93	 33	 20 öre röd. Något klimatpåverkat gummi. F 5500 			 

	 (Foto) 	 éé	 800:-
94	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto) 	 é	 600:-

95	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto) 	 é	 600:-
96	 33	 20 öre röd, praktex med lyxstämpel ENGSÖSUND 			 

	 17/8 1886. (Foto) 	 �	 250:-
97	 33	 20 öre röd, praktex med lyxplacerad men något 			 

	 kraftig stpl PÅLGÅRD 13/7 1886. (Foto) 	 �	 250:-
98	 34, 41, 46   Tre goda obeg. Ringtyp, alla i medelgod 			 

	 centrering. F 1720 	 é	 300:-
99	 35	 30 öre brun. 135 stycken. F 2430 	 �	 350:-
100	 35	 30 öre brun. praktex med fin stpl GRYT 11/2 1881. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
101	 35a	 30 öre brun. LYX-stämplad. STOCKHOLM 			 

	 5.12.1878. (Foto) 	 �	 200:-
102	 36	 50 öre röd. Lyxstämpel STOCKHOLM PAKET-			 

	 STADEN 30.4.82. En obetydligt kort tandspets. 			 
	 Perfekt centrering. 	 �	 450:-

103	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Fyrblock i nära sned centr. F 32500 (Foto) 	 éé	 4.500:-

104	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW: ”Ett mycket 			 
	 vackert och fräscht exemplar”. Mycket gott 			 
	 exemplar, 3,3,3. F 38000 (Foto) 	 éé	 11.000:-

105	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Del av en andra stämpel. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 �	 800:-

106	 37	 1 Riksdaler brun/blå, stpl LIDKÖPING 14.9.1878, 			 
	 någon halvkort tand. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
107	 40-49 exkl 45   1886 Ringtyp posthorn komplett serie i 			 

	 mest bra kvalitet, F 6115. (Foto) 	 é	 500:-
108	 41	 3 öre brun. Praktcentrerat ex med en ovanlig stpl 			 

	 ZINKGRUFVAN 23.8.93 i LYX. 	 �	 300:-
109	 43	 5 öre grön. Utsökt lyxcentrerat ex ÖREBRO 			 

	 26.10.88. 	 �	 250:-
110K	 43, 46	 5 öre grön och 20 öre röd på postanvisning. Båda 			 

	 märkena LYX-stämplade HALSBERG 1.10.1888. 	 *	 200:-
111	 46	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000 	 é	 230:-
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112K	 46	 20 öre röd. En sjusärdeles postanvisning franke-			 
	 rad med hela 47 ex samt ett ex vardera F 43+45, 			 
	 stpl STOCKHOLM PAKET 12.2.1888. Utställ-			 
	 ningsobjekt! (Foto sid. 76)	 �	 7.000:-

113	 46	 20 öre i vackert praktcentr sexblock. Trots en 			 
	 felande ht ett mycket ovanligt objekt! (Foto) 	 �	 1.800:-

114	 46	 20 öre röd, praktex stpl KARLSTAD 29/11 1887. 			 
	 (Foto) 	 �	 250:-

115	 47	 30 öre brun. 270 stycken. Olika nyanser. F 4050 	 �	 450:-
116	 48	 20 öre röd. Perfekt centrering. Kort tand. F 1500 	 é	 275:-
117	 48	 50 öre röd. Bläckmakulerad ..mersd.. 1.2.1889. 	 �	 350:-
118	 48 d	 50 öre mattkarmin. F 1500 	 é	 250:-
119	 49	 1 krona blå/brun. Praktcentrerat ex med LYX-			 

	 stpl ROCKNEBY 4.9.90. 	 �	 300:-
120	 49	 1 krona blå/brun. Praktex stämplat FALUN 			 

	 13.12.1898 (lätt vikt ht). 	 �	 200:-
121	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. Spegeltryck. 	 �	 500:-

Oscar II
122	 39	 10 öre röd, boktryck. God centrering. Trevligt ex. 			 

	 F 6000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
123	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. Åldrat 			 

	 gummi. F 5800 (Foto) 	 éé	 900:-
124	 39	 10 öre röd, boktryck. Något klimatpåverkat bak-			 

	 sida. F 6000 (Foto) 	 éé	 800:-
125	 39	 10 öre röd, boktryck. F 6000 (Foto) 	 éé	 800:-
126	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 425:-
127	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 350:-
128	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 325:-
129	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering, lätt 			 

	 vikt hörntand nedre vänstra hörnet. F 1800 	 é	 300:-
130	 39	 10 öre röd, boktryck, lyxex stpl SÖDERKÖPING 			 

	 18/12 1885. (Foto) 	 �	 250:-
131	 45	 10 öre röd med posthorn. F 2000 	 éé	 400:-

132	 52	 Vattenmärkesprov för Oscarsperioden otandat 			 
	 femstrip. Ovanligt objekt!	 (é)	 700:-

133	 52, 54	 5 och 10 öre otandade i lot. Par av 5 öre, par 10 			 
	 öre samt ett singelmärke 10 öre. Även ett 			 
	 stämplat 5 öre med blekt huvud (tandat). 	 éé/é	 500:-

134	 52-60	 SET vm krona (9). Två nyanser 5 och 50 öre. 			 
	 10 öre med omvänt vm. F över 13000. (Foto) 	 éé	 2.000:-

135	 52-60	 SET vm krona, mest god kvalitet. F 3300 	 é	 600:-
136	 52cvm²	 5 öre blågrön, omvänt vattenmärke krona. Praktex 			 

	 stämplat KAFLÅS 23.5.1895. 	 �	 300:-
137	 54	 10 öre röd. Provtryck på papper med texten ”Prov-			 

	 tryck Makulatur Specimen”. (Foto) 	 (é)	 500:-
138	 54v¹	 10 öre röd, otandat på klipp. 	 �	 250:-
139P	 56	 20 öre blå i 45-block + 14 ex av F 52 på paketavi 			 

	 från STOCKHOLM 28.9.99, till Nordmaling. Även 			 
	 ett adresskort med F 55 + tre st F 59 medföljer. 	 *	 350:-

140	 57vm¹	 25 öre orange, omvänt vattenmärke krona. 	 éé	 250:-
141	 58	 30 öre brun i trestrip. Vackert och ovanligt! (Foto) 	éé	 1.000:-
142	 59	 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 475:-
143	 59	 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 475:-
144	 60	 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 4200 (Foto) 	 éé	 600:-
145	 60	 1 kr svart/röd. Nära sned centrering. 			 

	 Marginalex. F 4200 (Foto) 	 éé	 600:-
146	 60	 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 1400 	 é	 250:-
147	 60	 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 1400 	 é	 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
148	 61v¹	 1 öre brun/blå i fyrblock, otandat vm krona. 			 

	 Två postfriska märken. Ovanlig enhet! 	 éé/é	 400:-

Posthuset / General Post Office
149	 65	 5 kr (naturligt arkveck). I övrigt ett praktexem-			 

	 plar. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.200:-
150	 65	 5 kr. Medelgod centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 950:-
151	 65	 5 kr. God centr, liten blyertsnotering. F 5000 			 

	 (Foto) 	 éé	 900:-
152	 65	 5 kr. Medelgod centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 900:-
153	 65	 5 kr. Nära sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 800:-
154	 65	 5 kr. Sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 550:-
155	 65	 5 kr. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 400:-
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156P	 65	 5 kr samt 5+10 öre Oscar II och 3×1 kr=tot 8,15. 			 
	 Dekorativt assbrev från GÖTEBORG 2.11.04. 			 
	 Posthuset stämplades först vid ankomsten, 			 
	 STOCKHOLM 16, 3.11.04. (Foto) 	 *	 1.300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
157P	 73	 3 öre brun vm våglinjer. Blindskriftsbrev med 			 

	 innehåll från STOCKHOLM 23.11.54 till Malmö. 			 
	 SÄLLSYNT! (Foto) 	 *	 800:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
158	 76	 10 öre röd vm krona, praktex stpl BJURSÅS 			 

	 10/4 1911. (Foto) 	 �	 250:-
159	 76	 10 öre röd vm krona, praktex stpl BRODALEN 			 

	 27/10 1911. (Foto) 	 �	 250:-
160	 76	 10 öre röd vm krona, lyxex stpl ROTTNESUND 			 

	 9/10 1911. (Foto) 	 �	 250:-
161	 76	 10 öre röd vm krona, praktex med lyxstpl ÅNN 			 

	 23/5 1911. (Foto) 	 �	 250:-
162	 77	 1 krona svart vm krona. Pr/lyxcentrerat ex (matt 			 

	 fläck i gummeringen, gummiveck). 	 éé	 200:-
163	 77	 1 krona svart vm krona. 	 é	 240:-
164	 82	 10 öre röd, praktex med lyxstpl AMMARNÄS 			 

	 15/3 1917 (Postal 200.-). (Foto) 	 �	 250:-

165	 82	 10 öre röd, praktex med lyxstpl ASKERSUND 			 
	 Lbr 3/7 1917. (Foto) 	 �	 250:-

166	 82	 10 öre röd, praktex stpl BASTUTRÄSK 14/8 1918. 			 
	 (Foto) 	 �	 250:-

167	 82	 10 öre röd, praktex stpl BERGSGÅRDEN 27/11 			 
	 1920. (Foto) 	 �	 250:-

168	 82	 10 öre röd, praktex med lyxstpl DIÖ 7/4 1920. 			 
	 (Foto) 	 �	 250:-

169	 82	 10 öre röd, lyxex stpl GRANGÄRDE 25/8 1916. 			 
	 (Foto) 	 �	 250:-

170	 82	 10 öre röd, lyxex stpl HAGGE 15/1 1915. (Foto) 	 �	 250:-
171	 82	 10 öre röd, praktex stpl HALLANDSÅS 2/8 1911. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
172	 82	 10 öre röd, praktex stpl KOSTER 16/10 1917. (Foto) 	 �	 250:-
173	 82	 10 öre röd, lyxex stpl KRISTIANOPEL 27/12 1917. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
174	 82	 10 öre röd, lyxex stpl LJUSNE 3/10 1914. (Foto) 	 �	 250:-
175	 82	 10 öre röd, praktex stpl LOMMA 24/1 1913. (Foto) 	 �	 250:-
176	 82	 10 öre röd, praktex stpl NYÅKER 13/9 1912. (Foto) 	 �	 250:-
177	 82	 10 öre röd, lyxex stpl KUNGSHULT 27/11 1916. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
178	 82	 10 öre röd, praktex stpl SANDHEM 15/1 1912. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
179	 82	 10 öre röd, praktex stpl SKELDERHUS 26/9 1911 			 

	 (Postal 100,-). (Foto) 	 �	 250:-
180	 82	 10 öre röd, lyxex stpl SKÖLLERSTA 16/6 1914. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
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181	 82	 10 öre röd vm krona, praktex med lyxstpl TÖRN-			 
	 ÅKRA 5/3 1912. (Foto) 	 �	 250:-

182	 82	 10 öre röd vm krona, praktex med lyxstpl VEDE-			 
	 VÅG 29/9 1917. (Foto) 	 �	 250:-

183	 82	 10 öre röd vm krona, praktex med lyxstpl VENERS-			 
	 BORG 2/10 1911. (Foto) 	 �	 250:-

184	 82	 10 öre röd vm krona, praktex med lyxstpl VESSIGE-			 
	 BRO 14/11 1911. (Foto) 	 �	 250:-

185	 82	 10 öre röd vm krona, praktex stpl YXNANÅS 			 
	 18/3 1912 (Postal 125,-). (Foto) 	 �	 250:-

186	 82	 10 öre röd. Lyxstämplat OVESHOLM 25.5.16. 	 �	 200:-
187	 83	 12 öre karmin. Intressant exemplar med pappers-			 

	 skarv (klippta tänder). 	 �	 200:-
188	 84	 15 öre brun, praktex med lyxstpl LJUSDAL 			 

	 5/11 1912. (Foto) 	 �	 250:-
189	 86	 25 öre orange, praktex stpl KÄRRGRUFVAN 			 

	 11/81916. (Foto) 	 �	 250:-
190	 86	 25 öre orange, lyxstämpel FASTNÄS 29/1 1916. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
191	 86	 25 öre orange, praktex med lyxstpl FELLINGS-			 

	 BRO 29/11 1912. (Foto) 	 �	 250:-
192	 86	 25 öre orange, praktex stpl FRÖSTHULT 14/12 			 

	 1912. (Foto) 	 �	 250:-
193	 86	 25 öre orange, praktex stpl HJOGGBÖLE 8/5 1915. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
194	 86	 25 öre orange, praktex stpl JUNSELE 30/6 1914. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
195	 86	 25 öre orange, praktex stpl STOCKHOLM 4 (?) 			 

	 15/6 1924. (Foto) 	 �	 250:-
196	 86	 25 öre orange, praktex stpl SUNNANSJÖ 11/5 1918. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
197	 86	 25 öre orange, praktex stpl TORNE 7/5 1918. (Foto) 	 �	 250:-
198	 86	 25 öre orange, praktex stpl WALDEMARSVIK 			 

	 10/4 1913. (Foto) 	 �	 250:-
199	 86	 25 öre orange, praktex stpl ÖRNSKÖLDSVIK 			 

	 29/11 1915. (Foto) 	 �	 250:-
200	 88	 30 öre brun, praktex stpl SOLLEBRUNN 22/4 			 

	 1914. (Foto) 	 �	 250:-
201	 88	 30 öre brun, praktex stpl YXNERUM 8/4 1912. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
202	 88	 30 öre brun, praktex med lyxstpl ÖREBRO 29/10 			 

	 1915. (Foto) 	 �	 250:-
203	 90	 40 öre oliv, lyxex stpl SCHEBO BRUK 19/4 1913. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
204	 90	 40 öre oliv, lyxex stpl TORP 21/2 1921. (Foto) 	 �	 250:-

205	 90	 40 öre oliv. Mycket vackert ex stämplat NYLAND 			 
	 5.10.1920. 	 �	 200:-

206	 91	 50 öre grå. Vackert ex. F 1500 	 éé	 450:-
207	 91	 50 öre grå, praktex stpl RENGSJÖ 28/9 1915. 			 

	 (Foto) 	 �	 250:-
208	 94	 80 öre svart. Något kort tand, fint ex, sign 			 

	 Strandell och godkänt av HOW. (Foto) 	 éé	 3.000:-
209	 94bz	 80 öre vm KPV, svart. Intyg HOW: 3,3,4 En 			 

	 obetydlig, mindre störning i gummeringen. 			 
	 F 24000 (Foto) 	 éé	 7.000:-

210	 96	 1 kr. PRAKTEX. 	 éé	 425:-
211	 96	 1 kr. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 250:-
212	 96	 1 kr, praktex stpl STRÖMSTAD 29/7 1914. (Foto) 	 �	 250:-
213	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange, praktex stpl STORA 			 

	 HULTRUM 1/8 1918. (Foto) 	 �	 250:-
214	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange, praktstpl VILHELMI-			 

	 NA 9/8 1918. (Foto) 	 �	 250:-
215	 101	 Påtryck 12 / 65 öre gröngul, praktstpl BYA 20/9 			 

	 1918. (Foto) 	 �	 250:-
216	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå, praktstpl SOLLEFTEÅ 			 

	 10/3 1919. (Foto) 	 �	 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
217	 105-14A	 1916 Landstorm I SET på original (10). Ovanlig 			 

	 serie i god kvalitet! (Foto) 	 é	 1.800:-
218K	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 12 öre med runt 			 

	 hörn. F 7000 (Foto) 	 éé	 800:-
219	 115-25	 1916 Landstorm II SET utom F 117 (5 ö brun). 			 

	 F 6550 	 éé-é	 800:-
220	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Foto) 	 é	 750:-
221	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7600 (Foto) 	 �	 1.600:-
222	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 God centrering! F 1300 	 é	 300:-
223	 124-25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 0.10+			 

	 4.90 / 5 kr. (Foto sid. 12) 	 é	 500:-
224	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-
225	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Prakt. 			 

	 F 1300 	 é	 400:-
226K	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Komplett serie och 			 

	 dessutom ingår 128v² sign Bühler, 135v¹, 126cxz, 			 
	 126 cx, 132v³ sign. Bühler och 135v² ”Kurzbe-			 
	 fund” Günther Wahl. F ca 7000 men varianter är 			 
	 efterfrågade. (Foto sid. 12) 	 éé	 3.200:-

227K	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett, fem goda 			 
	 beg. ex med rättvända stämplar. F 1100 	 �	 200:-
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228	 138v²	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet påtryck. 			 
	 Del av två påtryck. 	 é	 250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

229	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Ca 300 st. 			 
	 F 12000 	 �	 750:-

230	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer, 			 
	 fräscht femstrip i medelgod centr. F 8500 (Foto) 	 éé	 900:-

231	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer. 			 
	 F 1700 	 éé	 300:-

232	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer. 			 
	 Nära sned centrering. F 1700 	 éé	 275:-

233	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer. 			 
	 God centrering. 	 �	 250:-

234	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, nio-			 
	 block. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 275:-

235	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm, fyr-			 
	 block. Medelgod centrering. F 800 	 éé	 230:-

236	 141	 5 öre brunröd, typ I. Ca 138 st. F 6210 	 �	 375:-
237	 141b	 5 öre brunröd, typ I, femstrip. Sned centr. 			 

	 F 6500 	 éé	 925:-
238	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip. God 			 

	 centrering. F 8800 (Foto) 	 éé	 1.200:-
239	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip. God 			 

	 centrering. F 8800 (Foto) 	 éé	 1.200:-
240	 142A	 5 öre brunröd, typ II. LYX, stämplat SJÖHOL-			 

	 MEN 18.10.23. (Foto) 	 �	 500:-
241	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer, fem-			 

	 strip. Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 575:-
242	 142EA	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 	 �	 250:-
243	 142Ea	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 	 �	 250:-
244	 142Ea	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 	 �	 250:-
245	 142Ecc	 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm 			 

	 linjer. F 1000 	 �	 250:-
246	 142Ecc	 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm 			 

	 linjer. F 1000 	 �	 250:-
247	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. Tandningen något 			 

	 ojämn men hyfsad. F 1700 	 éé	 300:-
248	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. God centrering, 			 

	 någon kortare tand. F 1700 	 éé	 250:-
249	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV. 			 

	 God tandning, lätt stämpel. F 1400 	 �	 250:-
250	 144Ad	 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. Femstrip. Sned 			 

	 centrering. F 2500 	 éé	 475:-
251	 144C	 10 öre grön typ I, fyrsid tn. 19 ex, en del i ett 			 

	 häfte. 	 éé	 400:-
252	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. Medel-			 

	 god centrering. F 3000 (Foto) 	 éé	 500:-
253	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God 			 

	 centr. Kort tand. Två gula tänder. F 3000 	 éé	 275:-
254	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God 			 

	 centr. Kort tand. Tre gula tänder. F 3000 	 éé	 275:-
255	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. Nära 			 

	 sned centrering. F 900 	 �	 230:-
256	 144Ccxz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV. 			 

	 Fint par med bra tandning! F 4800 	 �	 700:-
257	 144Ccxz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV. 			 

	 F 2400 	 �	 300:-
258	 144Ccxz	10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV. 			 

	 F 2400 	 �	 200:-
259K	 146 A, 183 a, 191 a   Mycket vackert bandmärkesbrev med 			 

	 luftpost till JAVA, stpl FLÄCKEBO 14.11.1930, 			 
	 ank stpl BANDOENG 14.12.30. 	 *	 250:-

260	 147	 25 öre orange i femstrip. Vackert och välcentre-			 
	 rat. F 1500 	 éé	 300:-

En face – Gustav Vasa
261	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 2+4-sidig 			 

	 (151 A é). F 2460 	 éé	 450:-
262	 149Ab	 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd, två-			 

	 sid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god–nära sned 			 
	 centrering. F 3750 	 éé	 925:-

263	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn, 			 
	 med vm KPV. Femstrip i nära sned centr. F 6500 	 éé	 925:-

264	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn, 			 
	 med vm KPV. Medelgod till god centrering. 			 
	 Något oxiderad. F 1400 	 éé	 300:-

265	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn Fyr-			 
	 block. God tandning. F 1000 	 éé	 250:-

266	 151Ab	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tn, Agry-ppr. 	 é	 300:-

267K	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn, 			 
	 Agrg-ppr. Sjustrip i god - nära sned centrering. 			 
	 Ett par märken med åldersfläckar. F 6650 	 éé	 700:-

268	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn, 			 
	 Agrg-ppr. Fint sexstrip. F 5700 	 éé	 650:-

269	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn, 			 
	 Agrg-ppr. Tre st éé och två st é i strip i 			 
	 god–nära sned centrering. F 3550 	 éé/é	 475:-

270	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt 			 
	 blå - ljusblå, tvåsid tn, B-ppr. Delvis separerat 			 
	 femstrip. Intyg HOW 3,3,5. F 4750 	 éé	 650:-

271	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt 			 
	 blå - ljusblå, tvåsid tn, B-ppr. Fint femstrip i god 			 
	 centrering. F 4750 	 éé	 650:-

272	 151c	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn. 			 
	 Femstrip. Nära sned centrering. F 3000 (Foto) 	 éé	 650:-

273	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn, 			 
	 fyrblock på Express-brev från STOCKHOLM 			 
	 20.4.1921, till Helsingborg. Ovanligt! 	 *	 350:-

274	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tn med vm KPV. Fyrblock i sned centrering. 			 
	 F 6400 	 éé	 925:-

275	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tn med vm KPV. Fyrblock i nära sned centrering. 			 
	 F 6400 	 éé	 475:-

276	 152Abz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med 			 
	 vm KPV. Fint femstrip. F 3750 	 éé	 550:-

277	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med 			 
	 vm linjer. God centrering. F 1400 	 é	 300:-

278	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med 			 
	 vm linjer + KPV. God tandning. F 2500 	 �	 500:-

279	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med 			 
	 vm linjer + KPV. Fyrblock - två av märken i 			 
	 prakt-centrering. F 2500 	 �	 475:-

280K	 153, 202	 Brev sänt till England med Gustav Vasa 20 öre 			 
	 violett och Kongress 35 öre gråsvart. Ovanlig 			 
	 kombination. Brevet är vikt och 20 öre Vasa är 			 
	 skadat. 	 *	 250:-

281	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre Agry, 110 och 			 
	 140 öre B-papper. F 2900 	 éé	 500:-

282	 153c	 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett, B-papper. 			 
	 Femstrip. Medelgod centrering. F 2250 	 éé	 475:-

283	 154a	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-ppr 			 
	 Fyrstrip. Sned centrering. F 6400 	 éé	 800:-

284	 155	 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Medel-			 
	 god centrering. F 3750 	 éé	 650:-

Postemblem / Crown and Posthorn
285	 156a	 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 950 	 éé	 275:-
286	 156a	 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. Kort 			 

	 tand. F 950 	 éé	 240:-
287	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod centr. 			 

	 F 1700 	 éé	 350:-
288	 157	 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod centrering. 			 

	 F 4750 	 éé	 650:-
289	 157	 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod centrering. 			 

	 F 4750 	 éé	 550:-
290	 157	 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950 	 éé	 250:-
291	 158	 40 öre olivgrön typ I. Femstrip. God centrering. 			 

	 Någon kort tand. Intyg Obe: Mycket gott objekt. 			 
	 F 5500 	 éé	 750:-

292	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Femstrip. Sned-			 
	 nära sned centrering. Ett märke é, de andra éé. 			 
	 Intyg Obe: Mycket gott objekt. F 12000 (Foto) 	 éé/é	 1.600:-

293	 160	 45 öre brun typ I. Femstrip. Sned centrering. Ett 			 
	 märken något korta tänder. F 8000 (Foto sid. 14) 	 éé	 1.100:-

294	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 325:-
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295	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr. 			 
	 F 2200 (Foto) 	 éé	 500:-

296	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned 			 
	 centrering. F 2200 	 éé	 300:-

297	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned 			 
	 centrering. F 2200 	 éé	 300:-

298	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned 			 
	 centrering. F 2200 	 éé	 300:-

299	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod 			 
	 centrering. F 900 	 é	 250:-

300	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned centr. 			 
	 F 1300 	 �	 250:-

301	 162cxz	 60 öre rödlila typ I med vm linjer + KPV. En 			 
	 något kort tand. Stpl något otydligt HUDIKS-			 
	 VALL 4.3.22. F 17000 (Foto) 	 �	 4.000:-

302	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Perfekt centr. F 600 	 é	 230:-
303	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. Post-			 

	 friskt PR/LYXEX! (Foto) 	 éé	 625:-
304	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. Medelgod 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 300:-
305	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. God centr. 			 

	 F 1400 	 é	 275:-
306	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. 	 é	 250:-
307	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. LYX-			 

	 stämpel GÖTEBORG 5 29.8.35. Mycket ovanligt 			 
	 i denna kvalitet. 	 �	 500:-

308	 167a	 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 325:-
309	 167a	 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 325:-
310	 167a	 90 öre blå. Nära sned centrering. F 1700 	 éé	 300:-
311	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Medelgod centr. 			 

	 F 3000 (Foto) 	 éé	 600:-
312	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned centr. 			 

	 F 3000 	 éé	 450:-
313	 168	 1 krona orange Femstrip. God centrering. 	 éé	 250:-
314	 168a	 1 krona rödaktigt orange, Agry-ppr. God centr. 			 

	 och lyxstämpel KVÄNUM 6.2.36. (Foto) 	 �	 230:-
315	 171	 120 öre svart. Praktexemplar. 	 éé	 350:-
316	 171	 120 öre svart, svagt veck. God centr. F 1800 	 éé	 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
317	 175A	 15 öre violett, tvåsid, femstrip, vikt i perf och 			 

	 något ofräscht. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 275:-
318	 175A	 15 öre violett, tvåsid. Perfekt centrering. och 			 

	 lyxstämpel: VANNEBODA 30.5.1925. (Foto) 	 �	 230:-

319	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid, 			 
	 vitt papper. Fyrblock. Perfekt centrering. F 3800 	 éé	 850:-

320	 179Ab	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Agrg-ppr. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-

321	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, B-ppr 			 
	 med vm KPV. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-

322	 180b	 20 öre röd vitt papper i fräscht femstrip. 	 éé	 475:-
323	 180b	 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2250 	 éé	 400:-
324	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 3750 	 éé	 475:-
325	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. Femstrip. Intyg Obe. 			 

	 Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 475:-
326	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned centr. 			 

	 F 5500 (Foto) 	 éé	 800:-
327	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centrering. 			 

	 F 2500 (Foto) 	 é	 525:-
328	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt! F 2500 			 

	 (Foto) 	 é	 500:-
329	 189a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ I, A1-ppr. Medelgod 			 

	 centrering. F 1300 	 éé	 275:-
330	 190b	 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. Femstrip i nära 			 

	 sned centrering. Något separerat mellan märke 3 			 
	 och 4. F 7000 (Foto sid. 14) 	 éé	 925:-

331	 190b	 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. Fräscht post-			 
	 friskt femstrip. (Foto sid. 14) 	 éé	 900:-

332	 190b	 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. Postfriskt 			 
	 PRAKT/LYX-exemplar. 	 éé	 400:-

333	 190b	 40 öre olivgrön typ II, vitt ppr. Vackert ex. F 1400 	éé	 250:-
334	 192b	 50 öre grå. Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 250:-
335	 193	 85 öre blågrön i fräscht femstrip. 	 éé	 325:-
336	 194	 115 öre brunröd. God centrering och lyxstämpel: 			 

	 SVENLJUNGA 25.10.1927. (Foto) 	 �	 230:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
337K	 196-205, 207-08   Kongress 1924, serie 5 ö till 1 Kr, dock 			 

	 ej 60 ö, god kvalitet. F 2875,-. 	 �	 400:-
338	 196-207	 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl. 197cx. 			 

	 F 3600 	 éé	 500:-
339	 196-208	 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl. 197cx. 			 

	 F 3600 	 éé	 500:-
340	 196-209	 SET (15) utom 5 kr, men inkl. 197cx. F 5200 	 �	 900:-
341	 196-210	 SET (14) utom 2 och 5 kr, men inkl. 197cx. 			 

	 F 4500 	 éé	 900:-
342	 196-210	 SET (15). F 6000 (Foto sid. 14) 	 é	 1.200:-
343	 196-210	 SET (16) inkl. 197cx. F 6250 	 é	 1.100:-
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344	 196-210	 SET (16) inkl. 197cx. F 6250 	 é	 1.100:-
345	 196-210	 SET (16) inkl. 197cx. F 6250 	 é	 1.100:-
346	 196-210	 SET (15). F 6000 	 é	 1.000:-
347K	 196-210	 SET (15) inkl. 10 öre med vm våglinjer. (Foto) 	 éé/é	 900:-
348P	 196-225	 Kongress och Förening, SET (34). Inkluderar 			 

	 båda 10 öresmärkena med cx och cxz. 	 éé/é/�	 2.000:-
349K	 199	 20 öre röd i par. Sänt till Italien 1924. Med 			 

	 Italienskt lösenmärke 30 c. (Foto) 	 *	 400:-
350K	 199, 208, 223   20 öre, 1 Kr och 1 Kr. Alla stämplat med 			 

	 specialstämpel Kalmarsundsutställningen 1955. 	 *	 250:-
351K	 201	 30 öre blå. Sänt till Schweiz, stämplat med kon-			 

	 gressens stämpel. 	 *	 250:-
352K	 203, 218	 40 öre olivgrön. Assurerat och rekommenderat 			 

	 sänt till Eds Bruk. Vackra lacksigill från en bank 			 
	 på baksidan. 	 *	 300:-

353K	 204, 219	 45 öre brun. Sänt till Schweiz med kongressens 			 
	 stämpel 18.8.24. 	 *	 500:-

354	 209	 2 kr röd. Praktcentrering. F 2400 	 éé	 425:-
355	 209	 2 kr röd. Någon halvkort tand. F 2200 	 �	 400:-
356	 209-10	 2 och 5 kr. Bra ex. F 6900 (Foto) 	 é	 900:-
357	 210	 5 kr blå. Postfriskt PR/LYXEX! (Foto) 	 éé	 1.100:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
358	 211-22	 SET (13) utom 1, 2 och 5 kr, men inkl. 212cx. 			 

	 F 4700 	 éé	 625:-

359K	 211-23	 Serie 5 ö till 1 Kr, 30 ö är grönblå, några trubbiga 			 
	 tänder finns, i övrigt bra kvalitet. F 4700 (Foto) 	 �	 600:-

360	 211-23	 5 öre - 1 Kr. 30 öre é, övr éé. 35 öre kt. 			 
	 F 5400 	 éé/é	 600:-

361	 211-24	 SET (16) utom 5 kr, men inkl. 212cx och 216b. 			 
	 F 5100 	 �	 900:-

362	 211-24 inkl 212cx   SET (15) utom 5 kr. F 4600 	 �	 850:-
363	 211-25	 SET (15). Postfrisk serie i bra kvalitet inkl. 212cx 			 

	 och cxz. 5 kr LYX! F 14800 (Foto) 	 éé	 2.500:-
364K	 211-25	 SET (15). 50 öre är é och 5 kr med kt, annars bra 			 

	 kval. (Foto) 	 éé	 800:-
365	 211-25	 SET (15). F 6500 (Foto) 	 é	 1.300:-
366	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. F 6800 	 é	 1.200:-
367	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. F 6800 	 é	 1.200:-
368	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. F 6800 	 é	 1.200:-
369	 211-25	 SET (15). F 6500 	 é	 1.100:-
370K	 211-25	 SET (15). (Foto) 	 é	 900:-
371K	 211-25	 SET (15). Alla med kongressens stämpel i prakt 			 

	 på oadresserat brev. F 6000 	 �	 2.000:-
372	 211-25	 SET (15). 1 kr ktt upptill och 5 kr med minimal 			 

	 tunn punkt. F 6000 (Foto) 	 �	 800:-
373	 212cx/cxz   10 öre grön, vm linjer, dels beg, dels obeg 			 

	 samt vm linjer och KPV beg., godtagbara till 			 
	 goda ex. F 2625 	 é/�	 300:-

374	 214	 20 öre röd. På vykort stämplat med den ganska 			 
	 ovanliga stämpeln STOCKHOLM VIII:e Congrés 			 
	 Postal Universel 4/7-28/8 1924 stämplat 28.8.24. 			 
	 Även cachetstämpeln. 	 *	 250:-

375K	 214	 Rekbrev, 20 öre röd och tre 5 öre Lejon tn 14. 			 
	 Sänt till Filipstad. 	 *	 250:-

376	 215	 25 öre orange. På vykort stämplat STOCKHOLM 			 
	 Stadshuset 16.VIII.1924. 	 *	 250:-

377K	 216b	 30 öre grönblå på brev sänt till Italien. 	 *	 300:-
378K	 216b	 30 öre grönblå. Märket är stämplat mitt på, och 			 

	 binder inte till kuvertet som inte heller är korrekt 			 
	 adresserat. 	 *	 250:-

379K	 219	 45 öre brun. Enkelt märke på brev sänt till Schweiz 			 
	 på ett UPU-kuvert. 	 *	 500:-

380K	 223	 Rekbrev, 1 kr grön och dessutom 15 och 5 öre 			 
	 Gustaf V och Lejon - totalt 1.20 kr - sänt till USA. 			 
	 Eftersänt till ny adress och försett med div. 			 
	 stämplar. (Foto) 	 *	 2.500:-

381	 223-25	 1-5 kr (3). F 4400 	 é	 800:-

349
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382K	 223-25	 1-5 kr (3). Stämplat med specialstpl 1955. (Foto) 	 *	 1.000:-
383	 224	 2 kr röd. Medelgod centrering. F 2900 (Foto) 	 éé	 550:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

384	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 24 serier. F 5520 	 éé	 550:-
385	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper. 			 

	 God centrering. F 2500 (Foto) 	 éé	 575:-
386	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper. 			 

	 Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 450:-
387	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 900 	 é	 400:-
388	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper. 			 

	 God centrering. F 900 	 é	 300:-
389	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper. 			 

	 God centrering. F 900 	 é	 300:-
390	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper. 			 

	 Medelgod centrering. F 900 	 é	 250:-
391	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper och 			 

	 vitt papper. God centrering. F 2600 (Foto) 	 é	 525:-
392	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper. Väl-			 

	 centrerat ex med bra tänder. F 3600 (Foto) 	 éé	 700:-
393	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper. 			 

	 Vackert ex! 	 é	 500:-
395	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I i fyr-			 

	 block. God centrering och tandning, vackert! 			 
	 F 1400 	 éé	 250:-

396	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 Vackert fyrblock. F 1400 	 éé	 250:-

397	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år serie (9) i lyxkvalitet med 			 
	 perfekt centrering. F 1100 	 éé	 275:-

398	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 275:-
399	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
400	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
401	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
402	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
403	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 230:-
405	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 525:-
406	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800 	 éé	 525:-
407	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800 	 éé	 525:-
408	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 525:-
409	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
410	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 450:-
411K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket vacker 			 

	 serie. F 2800 	 éé	 425:-

Swedenborg – Bellman
413	 259+324BC/CB   Swedenborg och Bellman, fyra par med 			 

	 bra marg. samt även F 320C+323. F 2035. 	 éé	 200:-
414	 259BC/CB/C, 324BC/C   Swedenborg i två tolvblock och 			 

	 Bellman ett åttablock. F 2450 	 éé	 400:-
415	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 375:-

380
382
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416	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 325:-

417	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 325:-

418	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 325:-

419	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640 	 éé	 325:-

420	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB é. 	 éé	 275:-

421	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB é. 	 éé	 275:-

422	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 275:-

423	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. 	 éé-é	 275:-

424K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. lösa fyrsid. 			 
	 och alla par, lyxkvalitet med alla i perfekt centr. 			 
	 och paren med goda marginaler. F 1570 	 éé	 350:-

425	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3 (4). Alla i fyrblock så totalt två serier. 			 
	 F 4600 	 éé	 800:-

426	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda och fina marginaler. F 2300 	 éé	 350:-

427	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 350:-

428	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 325:-

429	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 325:-

430	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 325:-

431	 266A, C, BC/CB, 268   1938 Gustaf V 80 år, 5 och 30 ö 			 
	 tvåsid samt 5 ö fyrsid och båda paren, alla i lyx-			 
	 kvalitet med breda marginaler. 	 éé	 250:-

432	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, fyrblock 3+4. 			 
	 F 2100 	 éé	 400:-

433	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1050 	 éé	 250:-

434	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. BC något smal, men godkänd marg. F 2100 	 éé	 500:-

435	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. F 2100 	 éé	 400:-

436	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. F 1050 	 éé	 250:-
437	 271A	 1939 Gustaf V stora siffror 5 öre grön tvåsid, 			 

	 praktex stpl JÖNKÖPING 1 18/4 1941. (Foto) 	 �	 250:-
438	 273Cv	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, perfore-			 

	 rat genom märkesbilden. Sex fräscha ex inkl. par 			 
	 samt fyrblock med höger marg. 	 éé	 425:-

439	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). F 700 	 éé	 250:-
440	 291	 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. En synnerligen 			 

	 vacker stpl SUNDBYBERG 30.10.42. 	 �	 250:-
441	 298	 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. Praktstämplat 			 

	 MALMÖ 4 20.9.48. 	 �	 250:-

442	 300	 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön, lyxex stpl 			 
	 ÅSTOL 15/6 1967. (Foto) 	 �	 250:-

443	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd, praktex stpl YSTAD 			 
	 14/11 1957. (Foto) 	 �	 250:-

444	 307	 1967 Tre Kronor 1.85 kr blå, praktex stpl LANDS-			 
	 KRONA 1 673 1967. (Foto) 	 �	 200:-

445	 309	 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd, lyxex stpl SLITE 			 
	 18/2 1971. (Foto) 	 �	 250:-

446	 309	 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd, lyxex stpl STOCK-			 
	 HOLM 2 30/6 1969. (Foto) 	 �	 250:-

447	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Fyra st 			 
	 i häfte. F 1500 	 éé	 275:-

448	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Fyra st 			 
	 i häfte. F 1500 	 éé	 275:-

449	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4. Fyra st 			 
	 i häfte. F 1500 	 éé	 275:-

450P	 320-23	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET 			 
	 inkl. alla par (11). Ovanligt fin serie. F 7995 (Foto)  	 éé	 800:-

451	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, lyxex med 			 
	 mycket bred marginal. F 1700 (Foto) 	 éé	 500:-

452	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marg. 			 
	 F 1700 	 éé	 375:-

453	 320BC	 1939 Berzelius. Pr/lyxpar med mycket god marg. 	 éé	 250:-
454	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 i vackert 			 

	 fyrblock stämplat STOCKHOLM 28.12.39. 			 
	 F 3600 (Foto) 	 �	 500:-

455K	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Maskin-			 
	 stämplat brev från GÖTEBORG 13.12.42, till 			 
	 Stockholm. Fräscht par med breda marginaler. 	 *	 250:-

456	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. 			 
	 Breda marginaler. F 3400 	 éé	 750:-

457	 320BC/CB, 269 CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3 samt Gustaf V små siffror BC. Några av-			 
	 kortade tänder. F 4450 	 éé	 350:-

459	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, lyxex med 			 
	 mycket bred marginal. F 1700 (Foto) 	 éé	 500:-

454
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460	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Välcentr. 			 
	 fyrblock. F 3400 	 éé	 500:-

461	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett. Postfriskt lyxpar. 	 éé	 250:-
462	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marg. F 1700 	 éé	 375:-
463	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4, vackert par med 			 

	 mycket god marginal. F 1700 	 éé	 350:-
464	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. God centr. F 1700 	 éé	 300:-
465	 321BC	 1939 Linné 15 öre. Lyxpar 3+4! 	 éé	 250:-
466	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun par 3+4 och 4+3. 			 

	 God centrering. F 3400 	 éé	 550:-
467	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3. 			 

	 Breda marginaler. F 3820 	 éé	 725:-
468	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 

	 3+3. Breda marginaler. F 3820 	 éé	 725:-
469	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 

	 3+3. Breda marginaler. En stämpel på varje par. 			 
	 F 1120 	 �	 300:-

470	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 
	 3+3. Breda marginaler. F 950 	 �	 275:-

471	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 
	 3+3. (ojämn tandning). Breda marginaler. F 1100 	 �	 250:-

472	 321CB	 1939 Linné 15 öre par 4+3, lyxpar med mycket 			 
	 god marginal. F 1700 	 éé	 425:-

473	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. F 1700 	 éé	 350:-
476	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 			 

	 4+3, lyxpar med goda marginaler. F 1400 	 éé	 350:-
477	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 éé	 325:-
478	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 350:-
479	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 (riss) och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 275:-
480	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 325:-
481	 325	 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa 			 

	 med Praktstpl LOS 22.1.41. (Foto) 	 �	 250:-

Modernare märken / Modern stamps
485	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila, lyxex stpl JOE-			 

	 STRÖM 30/4 1942. (Foto) 	 �	 250:-
486	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4, lyxex med 			 

	 god marginal. F 3300 (Foto) 	 éé	 800:-
487	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. F 3300 (Foto) 	 éé	 625:-
488	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4, vikt i perf. 			 

	 Bred marginal. En stämpel. F 1600 	 �	 350:-

489	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, lyxex med 			 
	 god marginal. F 3300 (Foto) 	 éé	 800:-

490	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marg. 			 
	 F 3300 (Foto) 	 éé	 675:-

491	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. God centr. 			 
	 F 3300 	 éé	 500:-

492	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fyrblock. På 			 
	 klipp. Bred marginal. En stämpel. F 3200 (Foto) 	 �	 725:-

493	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal. 			 
	 F 1600 	 �	 350:-

494	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred 			 
	 marginal. En stämpel. F 1600 	 �	 325:-

495	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred 			 
	 marginal. F 1600 	 �	 325:-

496	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. På klipp. Bred 			 
	 marginal. F 1600 	 �	 325:-

497	 337	 1942 Flygande Svanar, hörnmarginal med spegel-			 
	 vänt plåtnr, liggande etta på stående etta. F 1360 	 éé	 250:-

498	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, lyxex med 			 
	 perfekt centrering. F 1200 	 éé	 325:-

499	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Medelgod 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-

500	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God centr. 			 
	 F 1200 	 éé	 250:-

501	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. Medelgod 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-

502	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, sexblock. 			 
	 Två märken med gummifläckar. God centrering. 			 
	 F 840 	 �	 230:-

503	 393	 1951 Ny siffertyp, typ I, 5 öre rödviolett. LYX-			 
	 exemplar stämplat LIMMARED 12.9.55. 	 �	 200:-

504	 405A	 1952 Gustaf VI Adolf, typ I, 25 öre röd, tvåsid, 			 
	 praktex stpl SKILLINGARYD 4/3 1953. (Foto) 	 �	 250:-

505	 406A	 1954 Gustaf VI Adolf, typ I, 25 öre blå, tvåsid. 			 
	 LYX, stämplat KLARÅSEN 29.12.54. (Foto) 	 �	 250:-

506	 410	 1954 Gustaf VI Adolf, typ I, 30 öre röd, lyxex stpl 			 
	 NÖTTJA 13/6 1956. (Foto) 	 �	 250:-

507	 416A	 1957 Gustaf VI Adolf, typ II, 30 öre blå, tvåsid, 			 
	 praktex stpl KARLSHAMN 14/10 1958. (Foto) 	 �	 250:-

508	 423DD²	1966 Gustaf VI Adolf, typ III 30 öre röd, par vinkel-			 
	 skuret nertill. Lyx-stämplat Vännäs 16.1.69. (Foto) 	 �	 200:-

509	 440A	 1952 Olavus Petri 25 öre svart, praktex stpl 			 
	 BÅSTAD 6/8 1952. (Foto) 	 �	 250:-

510P	 471-75	 1955 Stockholmia 55 SET (5). Fina nioblock. F 750 	éé	 250:-
511P	 471-75	 1955 Stockholmia 55 SET (5). Nioblock. Något 			 

	 block delvis separereat. F 750 	 éé	 250:-
512	 496	 1958 Götstålet 100 år 1,70 kr brun, lyxex stpl 			 

	 MALMÖ 1 26/5 1962. (Foto) 	 �	 250:-
513	 528BBv¹	1961 Bildsten 10 kr gul fluorecens, par. F 1000 	 éé	 250:-
514	 777	 1972 Lapponia 1.40 kr röd/ljusblå med Prakt/Lyx-			 

	 stpl STRÖMSTAD 1 11.10.73. (Foto) 	 �	 250:-
515	 810	 1973 Kungliga Teatern 200 år 1 kr karminviolett 			 

	 med Prakt/Lyx-stpl TOMELILLA 05.11.91. 			 
	 (Foto sid. 18) 	 �	 250:-

516	 1021	 1977 Julförberedelser 75 öre lila med Lyxstpl 			 
	 GÖTEBORG 53 23.12.77. (Foto sid. 18) 	 �	 250:-

517	 1026	 1977 Julförberedelser 1.10 kr gråblå Prakt/Lyx-			 
	 stpl ÅSTORP 1 31.1.78. (Foto sid. 18) 	 �	 250:-

518	 1387	 1986 Carl XVI Gustaf typ III 2.90 kr grön. Perfekt 			 
	 centrering och lyxstämpel TYRESÖ 2 18.12.95. 			 
	 (Foto sid. 18) 	 �	 230:-

492
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519K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid × 4, souvenirark 			 
	 SS3 med cylindersiffra 1 och kontrollnummer, 			 
	 ovanligt. 	 éé	 350:-

520K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 kr fyrsid × 4, souvenirark 			 
	 SS3 med cylindersiffra 2 och kontrollnummer, 			 
	 ovanligt. 	 éé	 350:-

Tjänste / Officials
521	 Tj1	 3 och 6 öre tandn 14. 3 öre hyfsad centrering, 			 

	 6 öre sned. 	 é	 400:-
522	 Tj1-10	 Stora tjänste tandning 14 komplett. F 4995 	 �	 900:-
523	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995 	 �	 850:-
524	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995 	 �	 850:-
525P	 Tj2	 Postsaksmärke med femuddiga stjärnor på fint rek-			 

	 brev till Köpenhamn, stämpel STOCKHOLM 1 			 
	 27/2 1903. F 1200 	 *	 450:-

526	 Tj4	 6 öre tandn 14. Sned centrering. 	 é	 300:-
527	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Lyx-stämplat 			 

	 LINKÖPING 4.5.1875. (Foto) 	 �	 425:-
528	 Tj5	 12 öre blå tandn 14. Vackert ex på klipp stämplat 			 

	 GEFLE 17.2.1880. Dessutom intressanta rambrott. 	 �	 250:-
529	 Tj16A	 10 öre perf 13, röd typ I. God centrering och lyx-			 

	 stämpel: FORSMARK 2.6.1887. (Foto) 	 �	 230:-
530	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Nära sned centrering. F 4200 			 

	 (Foto) 	 éé	 900:-
531	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Fyrblock, två märken med tunn 			 

	 fläck. Sned centrering. F 10200 	 é	 800:-
532	 Tj18	 50 öre perf 13, röd typ II, fräscht ex i medelgod 			 

	 centrering. F 1700 	 é	 400:-
533	 Tj18f	 20 öre perf 13, ljust ljust röd. Sned centr. F 1700 	 é	 250:-
534	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ II, fräscht ex i medelgod 			 

	 centrering. F 1600 	 é	 350:-
535	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ II. Perfekt centr. F 1600 	 é	 350:-
536	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ II. Perfekt centr. Obetydl. 			 

	 tunna fläckar. F 1600 	 é	 275:-
537	 Tj24A	 1 krona perf 13, blå/brun typ I. Medelgod centr. 			 

	 F 4500 (Foto) 	 é	 800:-
538K	 Tj27-39	SET vm krona (13) + fyra st med omvänt vm +. 			 

	 F 1500 	 éé/é	 300:-
539	 Tj27-54	SET vm krona (13)+ SET vm streck (15). F 1820 	 éé	 350:-
540K	 Tj41, 51	2 öre gul samt 25 öre orange vm våglinjer på 			 

	 rekommenderat brev stpl GÄLLÖ 14.6.1919. 	 *	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
541	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 8710 	 é	 1.500:-
542	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 3840 (Foto) 	 �	 800:-
543	 L1-20	 SET perf 14 och 13 (20). F 4700 	 �	 775:-
544	 L5	 12 öre röd tandn 14. Praktex ÅKERSBERG 			 

	 31.10.82. 	 �	 200:-
545	 L6	 20 öre blå tandn 14. Prakt! Mycket ovanligt för 			 

	 detta märke. F 1200 	 é	 300:-
546	 L9	 50 öre brun tandn 14. Medelgod centr. F 1900 	 é	 300:-
547	 L11-20	 SET perf 13 (10). F 2415 	 éé-é	 275:-
548K	 L11-20	 SET perf 13 (10), två av varje. Nästan alla med 			 

	 PRAKT-LYX-centrering! F 5500 	 é	 550:-
549	 L12, 14, 16   3 öre röd, 6 öre gul och 20 öre blå tandn 13 			 

	 på baksida från brev från USA, stpl ÖREBRO 			 
	 20.6.1887. 	 r	 200:-

550	 L15	 12 öre röd perf 13, sexblock. Nära sned centr. 			 
	 F 1440 	 éé	 275:-

551	 L15	 12 öre röd perf 13, fyrblock. God centr. F 960 	 éé	 275:-
552	 L15	 12 öre röd perf 13, sexblock. Nära sned centr, 			 

	 två ktt. F 1440 	 éé	 250:-
553	 L16d	 20 öre ultramarinaktigt blå tandn 13. Halverat 			 

	 märke på klipp, del av stämpel ALMVIK 4.7.189x. 			 
	 Enligt uppgift använd på tjänstebrev inom båt-			 
	 manskompani i Almvik. Intyg HOW: 2,4,2. 	 r	 350:-

554	 L17a	 24 öre grålila perf 13. Nära sned centrering. 			 
	 F 3300 	 éé	 400:-

555	 L17a	 24 öre grålila tandn 13. God centrering. F 1400 	 é	 300:-
556	 L20	 1 kr blå/brun tandn 13. Postfriskt praktex! 	 éé	 350:-
557K	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade klipp-			 

	 linjer med slutna hörn. Vackert ex på brev, stpl 			 
	 GENEVAD 25.10.40 samt en obegagnad helsak. 	 *	 200:-

558K	 M11B	 Helt brev stpl Retur avsändaren, och på baksidan 			 
	 ”Angivet fältpostnr finnes icke” samt oval violett 			 
	 stämpel Försvarsavdelningen 8 OKT 1951. 			 
	 Ovanligt. 	 *	 250:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

559K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om- 			 
	 stämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811. 	 �	 350:-

560K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om- 			 
	 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811. 	 �	 350:-

561K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om- 			 
	 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811. 	 �	 350:-

562K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-			 
	 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811. 	 �	 350:-

563K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-			 
	 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811. 	 �	 350:-

564K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-			 
	 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Ygberg, vm 1811. 	 �	 350:-

565K	 2	 1811 2 sk Borgstedt tilläggsstämplad 2 sk Nordvall, 			 
	 vm 1811. 	 �	 350:-

566K	 9-15	 1811 12 sk Nordvall vm liten text utan år, 12 sk 			 
	 Ygberg vm normal, 16 sk Ygberg vm normal, 24 sk 			 
	 Ygberg vm normal, 24 sk Ygberg vm normal med 			 
	 stort S, 24 sk Ygberg vm liten text utan år, 32 sk 			 
	 Ygberg vm normal, 36 sk Ygberg vm normal (två 			 
	 st) samt 36 sk Ygberg vm liten text utan år, nio st, 			 
	 F 2000,-. 	 �	 200:-

567K	 12, 23	 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade. 	 �	 550:-
568K	 12, 25	 1811 6 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade. 	 �	 550:-
569K	 17	 1811 1 Rd Nordvall, tre ex med olika vm: normalt, 			 

	 normalt med avstånd samt liten text utan år. 	 �	 200:-
570K	 17, 21-22   1811 1 Rd Ygberg vm normal, 2 Rd Ygberg vm 			 

	 normal samt 3 Rd Ygberg vm normal (R i Facit), 			 
	 tre olika. 	 �	 275:-

571K	 17, 21-22   1811 1 Rd Ygberg vm liten text utan år, 2 Rd 			 
	 Ygberg vm normal samt 3 Rd Ygberg vm normal 			 
	 (R i Facit) 3 Rd har liten hörnskada, tre olika. 	 �	 275:-

572K	 22	 1811 3 Rd Ygberg, vm normal, reva i papperet berör 			 
	 ej valörstpl eller vm, R i Facit. 	 �	 275:-

573K	 23	 1811 4 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 275:-
574K	 23	 1811 4 Rd Ygberg, bred namnteckning, vm normal, 			 

	 R i Facit. 	 �	 275:-
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576K	 25	 1811 6 Rd Nordvall, vm normal 6 i enkel linje, R i 			 
	 Facit. 	 �	 425:-

577K	 25	 1811 6 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 425:-
578K	 26	 1811 8 Rd Borgstedt, utan vm, R i Facit, mycket 			 

	 ovanligt. 	 �	 550:-
579K	 26	 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 550:-
580K	 27	 1811 10 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 700:-
581K	 29	 1811 20 Rd Ygberg, vm normal med RD ist.f. R, 			 

	 raritet, R i Facit. (Foto) 	 �	 1.800:-
582K	 29	 1811 20 Rd Nordvall, vm normal, R i Facit. (Foto) 	 �	 1.400:-
583K	 29	 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. (Foto) 	 �	 1.400:-
584K	 29	 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. (Foto) 	 �	 1.400:-
585K	 32	 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 800:-
586K	 32	 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 800:-
587K	 32	 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 �	 800:-
588K	 32	 1811 50 Rd Ygberg, vm liten text utan år, R i Facit. 	 �	 800:-
589A	 ur 34-47	1845, omfattande parti om totalt 493 beläggnings-			 

	 stämplar av 20 olika valörer, F 20830,-. 	 �	 700:-
590K	 ur 34-53	 1845 3 sk (fem olika vm), 4 sk (fem olika vm), 6 sk 			 

	 (åtta olika vm), 8 sk (tre olika vm), 9 sk vm 1845, 			 
	 12 sk (fem olika vm), 18 sk vm 1845, 24 sk (vm 			 
	 1845 och 1847), 36 Sk vm 1845, 1 Rd (vm 1845 			 
	 och 1847), 2 Rd vm 1845 samt 4 Rd vm 1845. 			 
	 F 2350,-. 	 �	 700:-

591K	 ur 65-84	1858 10 öre – 15 Rd, 15 olika, F 2060,-. 	 �	 550:-
592K	 ur 68-84	1858 25 öre – 15 Rd, 14 st varav elva olika, F 1920 	 �	 550:-
593K	 ur 68-84	1858 25 öre – 15 Rd, 17 st varav nio olika, F 2360 	 �	 425:-
594K	 89, 91, 93   1865 25 ö (30 st varav tre olika), 50 ö (20 st, 			 

	 två olika) och 1 Rd (fem st, två olika), F 3000,-. 	 �	 350:-
595	 190	 3 Kr rödbrun, praktex med matt gummering, ovan-			 

	 lig nyans, obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till 			 
	 allmänheten, graverad av Slania. (Foto) 	 éé	 425:-

596	 190	 3 Kr mörkbrun, vackert ex med matt gummering, 			 
	 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-			 
	 heten, graverad av Slania. 	 éé	 275:-

597	 191	 4 Kr rödbrun, lyxex med matt gummering, obeg. 			 
	 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten, 			 
	 ovanlig nyans, graverad av Slania. (Foto) 	 éé	 525:-

598	 191	 4 Kr mörkbrun, praktex med matt gummering, 			 
	 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-			 
	 heten, ovanlig nyans, graverad av Slania. 	 éé	 275:-

599	 192	 5 Kr mörkbrun, fint ex med blank gummering, 			 
	 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-			 
	 heten, ovanlig nyans, graverad av Slania. 	 éé	 275:-

600	 194	 10 Kr röd, vackert ex med matt gummering, obeg. 			 
	 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten, 			 
	 graverad av Slania. 	 éé	 350:-

601	 203	 60 Kr röd, vackert ex med matt gummering, obeg. 			 
	 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten, 			 
	 graverad av Slania. 	 éé	 350:-

602	 203	 60 Kr röd, vackert ex med matt gummering, 			 
	 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-			 
	 heten, graverad av Slania. 	 éé	 350:-

603	 205	 75 Kr röd, praktex med blank gummering, obeg. 			 
	 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten, 			 
	 graverad av Slania. 	 éé	 350:-

604	 206	 80 Kr röd, vackert ex, stpl 1988-05-27, en av de 			 
	 svåraste valörerna i serien, graverad av Slania. 			 
	 (Foto) 	 �	 425:-

605	 209	 110 Kr ljusblå, vackert beg. ex, graverad av Slania. 	 �	 275:-
606	 213	 135 Kr ljusblå, vackert ex. stpl 1985-07-10, grave-			 

	 rad av Slania. 	 �	 275:-
607	 216	 175 Kr ljusblå, vackert ex. stpl 1988-12-02, grave-			 

	 rad av Slania. 	 �	 350:-
608	 218	 200 Kr ljusblå, vackert ex. med matt gummering, 			 

	 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-			 
	 heten, graverad av Slania. (Foto) 	 éé	 425:-

609	 222	 350 Kr ljusblå, vackert ex. med matt gummering, 			 
	 obeg. ex är sällsynta då de ej såldes till allmän-			 
	 heten, graverad av Slania. (Foto) 	 éé	 625:-

Dubbla beläggningsstämplar
610K	 10, 13	 1847 24 sk del B vm 1853 kort (fem st) samt 36 sk 			 

	 del B vm 1854 kort (tio st), sällsynta, F 1650,-. 	 �	 275:-
611K	 32, 34-35, 50, 55   1858 10 ö – 100 Rd, elva olika, F 1990,-. 	 �	 425:-
612K	 32, 34-35, 50, 55   1858 10 ö – 100 Rd, nio olika, F 1470,-. 	 �	 275:-
613K	 54B	 1858 75 Rd, vm 1858, ovanligt, R i Facit. 	 �	 275:-
614K	 ur 56-74	 1865 25 ö – 100 Rd, 22 olika, F 3715,-. 	 �	 700:-
615K	 ur 56-74	 1865 25 ö – 100 Rd, 19 olika (alla del B), F 3235,-. 	 �	 700:-
616K	 ur 56-74	 1865 25 ö – 100 Rd, 13 olika (alla del B), F 2475,-. 	 �	 550:-
617K	 ur 56-74	 1865 25 ö – 100 Rd, elva olika (alla del B), F 2225 	 �	 550:-
618K	 ur 61-74	 1865 2 – 100 Rd, 13 st varav sju olika (alla del B), 			 

	 F 2575,-. 	 �	 350:-
619K	 ur 79-95	 1875, 51 st varav elva olika, F 8950,-. 	 �	 550:-

581 582

583 584
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Stadslösen / Local fee stamps
620	 3	 Katrineholm, 5 kr blå, fint ex, R i Facit. 	 �	 475:-
621	 1	 Västervik, 25 ö grön, vackert ex av ovanligt märke, 			 

	 R i Facit. 	 �	 425:-
622	 2	 Västervik, 50 ö grön, vackert ex av ovanligt märke, 			 

	 R i Facit. 	 �	 425:-

Lokalpost / Local post
623K	 1D	 Gävle, 1945 4 öre brun på brev, stpl LOKAL-			 

	 POSTEN GÄVLE Tel. 508, samma stämpel 			 
	 även som flikstämpel. 	 *	 350:-

624K	 2B	 Gävle, 1945 8 öre gulgrön på brev, stpl LOKAL-			 
	 POSTEN GÄVLE 3.8.-45 samt datumlös flik-			 
	 stämpel. Några av märkets tänder går utanför 			 
	 brevkanten, dock felfri tandning. 	 *	 200:-

625K	 2B	 Gävle, 1945 8 öre gulgrön på brev, stpl LOKAL-			 
	 POSTEN GÄVLE Tel. 508, samma stämpel även 			 
	 som flikstämpel. 	 *	 200:-

626K	 3B	 Gävle, 1945 8 öre gulgrön (gult papper) på brev, 			 
	 stpl LOKALPOSTEN GÄVLE Tel. 508, samma 			 
	 stämpel även som flikstämpel. 	 *	 200:-

627K	 1DA	 Katrineholm, Vackert brevkort med 4 ö röd, stpl 			 
	 LOKALPOST samt datumstpl 8.MRS. 1945. 	 *	 350:-

628K	 3A	 Katrineholm 1945, Vackert brev med 4 ö lila, stpl 			 
	 LOKALPOST KATRINEHOLM utan datum, 			 
	 ingen flikstpl. 	 *	 425:-

629K	 3A	 Katrineholm, Vackert brev med 4 ö lila, stpl 			 
	 LOKALPOST samt datumstpl 22.APR. 1945. 	 *	 425:-

630K	 8D	 Katrineholm 1945, Vackert brev med Stadshuset 			 
	 4 ö röd, stpl LOKALPOST samt datumstpl 			 
	 28.FEB. 1946. (Foto) 	 *	 525:-

631K	 7B	 Kristianstad, Vackert brev med 8 ö svart på grönt 			 
	 papper, stpl LOKALPOSTEN KRISTIANSTAD 			 
	 2/12 1945. (Foto) 	 *	 2.000:-

632	 1aC, D	 Lidköping, 4 öre grågrön, fyrblock med trycket 			 
	 på den gummerade sidan. F 800,- för fyrsidig 			 
	 tandning. (Foto) 	 éé	 550:-

633K	 1B	 Skövde, Bruksbrev med 4 öre svart på grönt 			 
	 papper, oval stpl 31 MAJ 1945, lodrätt veck över 			 
	 brevet berör ej märket. 	 *	 275:-

634K	 1B	 Skövde, Trycksak med 4 öre svart på grönt papper, 			 
	 oval stpl 2 JUL. 1945. 	 *	 275:-

635K	 1B	 Trollhättan, Trycksak med 4 ö grön, oval datum-			 
	 stpl 7 APR 1945, vackert. 	 *	 350:-

636	 1B	 Trollhättan, Brev med 4 ö grön, oval datumstpl 			 
	 14 MAJ 1945, samma stämpel även som flik-			 
	 stämpel, frimärkets överkant ligger utanför det 			 
	 lilla kuvertet, men bortsett från en vikt ht felfri 			 
	 tandning. 	 *	 275:-

637K	 3B	 Trollhättan, Bruksbrev med 8 ö rödbrun, oval 			 
	 datumstpl 5 JAN 1946 (även som flikstpl), vackert.  	*	 250:-

638K	 2	 Umeå, Vackert bruksbrev med 8 ö mörkgrön, balk-			 
	 stpl 20 AUG. 1945, samma stpl även som flikstpl. 	 *	 200:-

639K	 5A	 Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Vackert bruks-			 
	 brev med par 4 öre ljusblå med tomruta, treradig 			 
	 stpl 2 OKT. 1945, cirkelstpl som flikstpl. 	 *	 350:-

640K	 7B	 Östersund 1945, Vackert bruksbrev med 8/4 ö 			 
	 gulgrön, oval stpl 9 JAN 1947, stämpeln lyx-			 
	 placerad på märket men binder därför inte detta 			 
	 till brevet. (Foto) 	 *	 700:-

641	 7D	 Östersund, Rådhuset 8/4 ö, vackert ex av svårt 			 
	 märke. (Foto sid. 19) 	 éé	 500:-

642	 7D	 Östersund, Rådhuset 8/4 ö, vackert ex av svårt 			 
	 märke. (Foto sid. 19) 	 �	 500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
643	 HF1	 (60 öre) violett tn 11. På vykort frank med 5 öre 			 

	 Medaljong stpl SVERIGES FÖRSTA FLYGPOST. 			 
	 F 800 	 *	 500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
644	 H23	 1932 Lützen 20 × 10 öre violett. F 800 	 éé	 250:-
645	 H30	 1936 Postverket 300 år 18 × 10 öre violett fyrsid 			 

	 tn. F 800 	 éé	 250:-
646	 H31	 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd fyrsid 			 

	 tn. Litet riss i omslaget. F 2000 	 éé	 250:-
647	 H34CB	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3 			 

	 sid tn. Blyertsskrift på framsidan. F 1800 	 éé	 300:-
648	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3 			 

	 sid tn. F 3600 	 éé	 725:-
649	 H39CC	 1939 Gustaf V Profil höger 10 ö typ I. F 900 	 éé	 250:-
650	 H39CC	 1939 Gustaf V Profil höger 10 ö typ I. F 900 	 éé	 250:-
651	 H40CC	1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid. F 1300 	 éé	 275:-
652	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200 	 éé	 900:-
653	 H53	 1940 Bellman 20 × 5 öre grön. F 3750 	 éé	 800:-
654	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 

	 Något perforeringshål separerat. F 3750 	 éé	 550:-
655	 H55	 1940 Sergel 20 × 15 öre brun. F 2400 	 éé	 500:-
656	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun, häfte, 			 

	 minimalt bläckstreck på omslaget, tandn. har 			 
	 separerat ca 1 cm i nedersta vecket. F 2400 	 éé	 275:-

657	 H58B	 1941 Skansen 20 × 10 öre violett, mörkgrått 			 
	 omslag. F 900 	 éé	 250:-

658	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 1800 	 éé	 400:-
659	 H70	 1944 Svenska Flottan 20 öre. F 800 	 éé	 250:-
660	 H143	 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Fint! F 7000 	 éé	 1.700:-
661	 H143B²	 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Bra häfte. 			 

	 F 7000 	 éé	 1.400:-
662K	 H187A	 1967 EFTA 10 × 70 öre orange, boktryck. Vikt 			 

	 mellan första och andra paret. TRIPPEL med 			 
	 RT, kn (74254), och cyls 1. 	 éé	 250:-

663	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 400:-
664	 H211A III   1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 450:-
665	 H211B III   1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun. F 2250 	 éé	 450:-

632

630 631 640
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666K	 H211 III	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun, cyls 2, 			 
	 F 2250,- ++. (Foto) 	 éé	 700:-

667A	 H262	 1972 Gustaf VI Adolf 90 år. 80 häften. F 4400 	 éé	 300:-
668	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Totalt felperforerat. 			 

	 Ovanligt objekt. 	 éé	 300:-
669	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, 			 

	 rättvänd montering. F 2600 	 éé	 550:-
670	 HA13ARV   1967 Gustav VI Adolf 25/15 öre brun, blank, 			 

	 normal. Kryssmakulerat av Posten. (Foto) 	 éé	 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
671	 1-11	 Kalmarbanorna Lokaltrafik, kompl. serie 10 ö – 			 

	 2 Kr, alla otandade upptill. Fin kvalitet. 			 
	 (Foto sid. 19) 	 éé	 750:-

672	 1-3	 1881 GHJ 5, 10 och 25 ö, 5 ö med liten rostfläck 			 
	 men i övrigt fin kvalitet. Tidiga och svåra märken. 	 é	 300:-

673	 2	 KTsJ, Mjölkbiljett 10 ö, gott ex. (Foto)	 éé	 500:-
674	 2	 1882 CTJ 10 ö grön/ljusgrå, vackert marginalpar. 	 éé	 300:-
675	 3	 KTsJ, Mjölkbiljett 20 ö, gott ex. (Foto) 	 éé	 500:-
676	 3	 1882 CTJ 25 ö gul/ljusgrå, vackert par. 	 éé	 300:-
677	 5	 KTsJ, Mjölkbiljett 10/5 ö, gott ex, något ofräscht 			 

	 p.g.a. påtrycksfärgen. (Foto) 	 éé	 500:-
678	 7, 8, 12	 TÖJ 40 ö, 50 ö och 1 Kr, fina ex. 	 éé	 200:-
679	 17	 HNJ 40 ö lila, fyrblock med kraftigt spegeltryck. 	 éé	 300:-
680K	 19-23	 ÖCJ Egen trafik, 40–80 ö i fina fyrblock. 	 éé	 300:-
681	 20	 VGJ 15 ö, 1:20, 2,-, 3,-, 5,- och 10 Kr grön, fin 			 

	 kvalitet. 	 éé	 300:-
682	 20	 HNJ 10 ö grön, lodrätt marginalpar otandat 			 

	 mellan märkena. 	 éé	 300:-
683	 26-36	 LJ, samtrafik, 0,60 – 10 Kr, elva olika valörer i 			 

	 fin kvalitet. 	 éé	 300:-
684P	 33-48	 HHJ Samtrafik, åtta olika valörer i tvåsidigt 			 

	 tandade femstrip. Fin kvalitet. 	 éé	 750:-
685P	 49-64 (ej alla)   HHJ, Egen trafik, tolv olika valörer i 			 

	 tvåsid. tandade femstrip, fin kvalitet. 	 éé	 1.000:-
686	 129-49	 SJ, tryckprov (?) till 1951 års utgåva (R&W 			 

	 129-49), otandat marginalfyrblock med enbart 			 
	 den gula bottenfärgen, fin kvalitet. (Foto) 	 éé	 1.500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
687	 9	 WÄNNÄS 4.3.72. Cirkelstämpel. God centr. 			 

	 Postal: 2000:- (Foto) 	 AC	 650:-
688	 177A	 ALVIKSNÄS 22.5.30. Ojämn tandning höger 			 

	 sida. Postal: 5000:- (Foto) 	 BD	 3.000:-
689	 14B	 EKSJÖ 12.11.68. PRAKT-stämpel. 	 F	 200:-
690	 41	 GOTTRÖRA 14.3.93. Praktexemplar! 	 B	 200:-
691	 177A	 GULLÖN 27.7.30. Mycket vackert ex av denna 			 

	 svåra stämpel. Postal: 5000:- (Foto) 	 BD	 5.000:-
692	 Tj5	 HERSLÖF 24.3.76. Pr/lyxexemplar! Postal: 3500:- 			 

	 (Foto) 	 M	 1.400:-
693	 19	 LILLA SLÅGARP 22.4.75. Liten tunn fläck i övre 			 

	 marg. utan betydelse. RARITET! Postal: 6000:- 			 
	 (Foto) 	 M	 2.800:-

694	 54	 PRESSEBO 13/7 1908. Sällsynt stämpel på 			 
	 vackert brev till Göteborg. (Foto) 	 P	 300:-

695	 86	 PRESSEBO 9/12 1911. Postal: 300:- (Foto) 	 P	 250:-
696	 83	 RUOKOJÄRVI 22.6.19. Vackert ex. Postal: 500:- 			 

	 (Foto) 	 BD	 400:-
697	 2l	 SOLLEFTEÅ 21.4.58. Rättvänt något svagt 			 

	 avtryck (kt). 	 Y	 200:-
698	 49	 STOCKHOLM C.PAKET 26.8.1895. Praktex. 	 A	 200:-

699	 21	 SÖDRA WRAM 25.3.75 (vikt ht, några ktt). 			 
	 Praktstämpel! Postal: 6000:- (Foto sid. 30) 	 M	 2.100:-

700	 48	 TORPSHAMMAR 30.4.1892. Praktex. 	 Y	 200:-
701	 L14	 STOCKHOLM AN:AF:STADEN 4.11.1885, lant-			 

	 brevbärarstpl 1. Vacker avstämpling, nära prakt. 	 A	 350:-
702	 9	 Ö.S.B. 2.4.1870, järnvägsstämpel 2. Praktex. 		  300:-
703	 84	 PKP 9 A, järnvägsstämpel 3 PKXP Postal: 500:- 		  250:-
704	 54	 PKXP 8A 11.9.96, järnvägsstämpel 3 PKXP. Rull-			 

	 stämpel. 		  300:-
705	 227	 POSTKONTORET I RONNEBY 27.7.1928. Post-			 

	 mästarstämpel i gummi på vykort. 	 K	 250:-
706K		  Två brev med ovanliga destinationer till Sverige. 			 

	 Ett från VICTORIA 1909 och ett TRANSVAAL 			 
	 1906. 	  	 250:-

707	 143A i par   STHLM BAN TIDN UTL.AVD 2 7 FEB 1931, . 			 
	 Vykort med vacker stämpel. Mycket ovanlig. 	  	 350:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

708A		  Provtryck, Ewerts provmärken. Tusenrulle med 			 
	 lila märken. Ovanligt! 	 éé	 1.500:-

FDC
709K	 196-97	 5 och 10 öre. Enkelt brev inom Stockholm, maskin-		

	 stämplat 4.7.24. 	 500:-
710K	 198	 15 öre violett. Enkelt brev inom Stockholm, maskin-		

	 stämplat 4.7.24. 	 500:-
711K	 528B	 1961 10kr Bildsten Tresidig tandning. Nedtill otandat. 	 250:-

Helsaker / Postal stationery
712K		  Mycket intressant brevkort stämplat FALKÖPING 		

	 24.2.1905 sänt till ”H L Larsson American Colony 		
	 Jerusalem Palestina”. Ankomststämplat tyska post-		
	 kontoret i Jerusalem. Historiskt intressant objekt -		
	 (då det sänts till en person som omnämns i Lagerlöfs 		
	 bok), tidningsartikel medföljer. (Foto) 	 500:-

713	 kB22	 Medaljong 10/20 öre. Postgånget med rivkant och 		
	 bankinnertryck, stpl 28.6.22. Detta kortbrev stämplat 		
	 med rivkant förekommer endast i några enstaka ex 		
	 (Facit R5). Utställningsobjekt! (Foto) 	 1.400:-

694

686

712

713
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666
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Vykort / Picture post cards
714	 52	 Kalmar - Södra Möre Tidning, tidningsvykort 1902 		

	 med infälld bild av Kalmar hamn. 	 250:-
715	 52	 Wexiö-bladet, tidningsvykort 1902 med infälld bild 		

	 av stadsgata.. 	 250:-
716K	 145C	 10 öre ultramarinviolett typ I, fyrsid tn på vykort 		

	 stpl ombord på ”Kungsholm” + nio andra vykort med 		
	 fartygsmotiv, varav några med ombordstämplar + ett 		
	 bra brevklipp från Gripsholm 1934. 	 250:-

717	 52	 Rönninge järnvägsstation 1906, vykort från spårsidan 		
	 med maffigt ångtåg, stins och folkliv. (Foto) 	 250:-

718K	 79	 Borgholms Station, fint kort med dressin och folkliv, 		
	 stpl 7/8 1907. 	 250:-

719K	 79	 Vista Kulle Station, spektakulärt kort med litet smal-		
	 spårigt ånglok, folkliv etc, stpl MON 23/12 1911. 	 250:-

720	 79	 1912, Carlbergs station från spårsidan med stins och 		
	 folk, ovanligt. (Foto) 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

721A	 éé/é samling 1862–1991 i fyra KABE-album med fickor. 		
3 öre Lejon, bra Ringtyp tandning 13 och ph, Oscar, Medal-		
jong och Landstorm komplett. Kongress/Förening till 2 kr, 		
därefter mer eller mindre komplett (ej Slottet BC/CB). Bra 		
Tjänste (tandning 13 komplett) och Lösen komplett. Mest 		
bra kval. (2000) (Foto) 	 15.000:-

722A	 éé/é Genuin samling 1885–1940-tal i album. Med undantag 		
för posthuset är samlingen komplett i huvudnummer från F 39 		
till 348 (ej Värnamo). Utöver det mycket bra bandmärken med 		
varianter och vattenmärken – också många märken i prakt/lyx 		
kvalitet. Inga BC/CB par, men bra Tjänste och Lösen och 		
Militär. Besiktiga. Mest bra kval. (1000) (Foto) 	 14.000:-

723A	 éé/é samling 1858–1957 i SAFE-album med fickor. Trevlig, 		
med ovanligt god kvalitet, i början ganska glest men ändå en 		
hel del bättre. Från Oscar mycket välbesatt och det mesta post-		
friskt. Komplett postfriskt: Medaljong (ej Värnamo), Land-		
storm, Bandmärken i huvudnummer förutom 186 vitt papper, 		
Kongress och alla BC/CB. Lågt utrop. Mest bra kval. (1000) 		
(Foto) 	 12.000:-

724A	 éé/é samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Till en början en del stämplat, exempelvis defekt 6 skill, svart 		
lokal och Vapen. Från Ringtyp m.ph. enbart ostämplat. I 		
princip komplett från F 39 – ej Värnamo och 186c, 233b, 		
332BC/CB saknas. Andelen postfriskt ökar gradvis med 		
tiden. Ngt blandad kval. (1000) 	 12.000:-

725A	 éé/é samling 1858–1969 i två Estett-album med hemgjorda 		
fickor. 24, 30 öre Vapen, En del Ringtyp (t.ex. 38 é med rost-		
fläckar). Från Oscar välbesatt med bl.a. bra bandmärken, 		
Kongress/Förening komplett é (210 éé). Katalogvärde enl. 		
inl. ca 170.000. Ngt blandad kval. (2000) 	 12.000:-

726A	 éé/é samling 1858–1971 i två album. Inleds med 5 och 24 		
öre Vapen (é), en del Ringtyp, Medaljong komplett (ej Vär-		
namo), Landstorm komplett, ganska bra Bandmärken, 		
Kongress utan 1 kr, Förening med éé 5 kr, 21 olika BC/CB, 		
etc. Ngt blandad kval. (1000) (Foto) 	 10.000:-

727L	 éé/é samling 1858–2000 i fem Estettalbum med plats för 		
nyanser och lösa tresidiga märken samt par (nyskick). Flera 		
ringtypsmärken, många bandmärken, BC/CB-par, efter 1945 		
saknas endast något enstaka märke. Cirka 14 kg. 	 8.000:-

728A	 éé/é specialsamling bandmärken i gammalt album. Vackert 		
monterad med nyanser, papper och vattenmärken. Något 		
blandad kval, men ingår ett antal Prakt-Lyxmärken också. 		
Exempelvis finns 142Ac éé, 143Ae é, 143Acz é, etc. Katalog-		
värde enl. enl. över 60.000. (300) 	 5.000:-

729A	 Mest éé parti F 284–391 i Visiralbum. Omfattande med många 		
märken representerade upp till 20–50 st av varje, även av bättre/		
högre valörer. I början är en del é. Bland éé märks omfattande 		
del Tre kronor inkl. t.ex. 16 st 1 kr 10 ö, sju st 1 kr 75 ö, 13 st 		
2 kr 10 ö, över 30 st 2 kr 15 ö, 18 st 2 kr 55 ö, etc., något BC/CB 		
inkl. fyra st Bellman CB, F 326BB×4, F 327×3, F 329×9, 		
F 332C×5, F 337C, F 344BB×11, F 352×28 och mycket mer. 		
Bra kval. (2000–2500) 	 4.500:-

730A	 éé/é samling 1891–1972 i Leuchtturm-album med fickor. In-		
leds med ett fåtal stämplade (t.ex. F 2, F 18) från och med Oscar 		
ostämplat och välfyllt. Bra bandmärken, Kongress/Förening é, 		
ett antal BC/CB, etc. Komplett från 1943. Katalogv. enl. inl. 		
över 80.000 då allt troligen räknats. Ngt blandad kval. (1000) 	 4.100:-

731P	 éé samling 1938–95 på blad. Bra kval. (1500) 	 4.000:-
732A	 Ostpl samling bandmärken i Visiralbum. Lejon–Profil vänster, 		

omfattande parti med många bra märken, bra spridning och 		
mycket högt katalogvärde. De allra dyraste av dem som finns 		
med är é men många bra är éé. Enormt katalogvärde och 		
förmånligt utrop! Ngt blandad kval. (800) 	 4.000:-

733A	 éé/é samling 1892–1936 i Visiralbum. Många bandmärkes-		
strip och block, inklusive en hel del bättre. Högt katalogvärde! 		
Mest bra kval. (500) 	 3.600:-

734A	 éé/é samling Ringtyp–1935 i Safe dual-album med bl.a. F 46x, 		
flera bättre Oscar II, Medaljong, Landstorm och ett välfyllt och 		
påkostat bandmärkesavsnitt, en del lösen, etc. 	 3.600:-
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735A	 éé samling 1916–80 i album med fickor. Från 1933 komplett, 		
inklusive alla BC/CB-par. Även en del äldre bättre. På Leucht-		
turm-albumblad. Mest bra kval. 	 3.500:-

736A	 éé/é samling 1880–1970-tal i två Leuchtturm-album. En del 		
bättre Medaljong, Landstorm, bandmärken, Kongress till 1 krona, 		
Förening till 2 kr. Från 1936 mest éé med bl.a. 18 BC/CB, 		
o.s.v. Mest bra kval. (1.200) 	 3.000:-

737A	 éé samling 1930–50-tal i Visiralbum. Femstrip och fyrblock, 		
även några BC/CB. Åtskilliga bättre strip, ofta prakt/lyx. T.ex. 		
F 235, 323, 327, 329 och 336. Bra kval. (1000) 	 3.000:-

738P	 é parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre Postemblem, 		
ca 20 bättre 1924 års, bra 1930-tal etc, även flera kompletta 		
serier Lösen tn 13 (några märken (é)) och små tjänste, mycket 		
högt katalogvärde! Bra kval. (600) 	 2.800:-

739A	 Mest éé samling 1892–1970 i två album. Mest efter 1938, med 		
häften och FDC, en del bättre bl.a. Slottet BC-par. Bra kval. (500) 	 2.800:-

740A	 éé samling 1938–69 i album med fickor. I princip komplett 		
samling utom Slottetparen och en del andra par är klippta, dock 		
är t.ex. alla Nya Sverige, Gustaf V 80 år 15 ö, CB av små och 		
stora siffror, CB Berzelius och båda Linné och BC Bellman ”OK”. 		
Bra kval. 	 2.800:-

741P	 Mest éé samling 1938–50-tal på Visirblad. Många serier i 		
femstrip, inkluderar ett flertal bättre samt ett fåtal BC/CB. (500) 	 2.500:-

742A	 éé samling/parti 1920–95 i Visiralbum. Bl.a. mycket Tre 		
kronor och efter 1981, hög nominal. Bra kval. (1000) 	 2.500:-

743A	 Mest éé samling 1858–1970 i insticksbok. Bra bandmärken och 		
en del andra toppar såsom 50 öre Oscar éé, Svanar fyrsid, 		
Postverket éé, etc. Mest bra kval. (1000) 	 2.500:-

745L	 éé. Stort dubblettparti med huvudsakligen häften men även 		
strip, par och några rullar från främst 1950–60-talen. 	 2.500:-

746P	 Ostpl parti 1928–36 på blad. Bra parti Cancer–Postverket inkl. 		
många bra och en hel del éé. Bl.a. tre st Slottet tonat papper 		
é, en st Slottet vitt papper é, éé högvalörer/bättre valörer 		
Riksdagen, Lützen och Postverket. Mest bra kval. (300) 	 2.400:-

747A	 éé/é samling/parti 1890–1940-tal i Visiralbum. En del 		
bättre, t.ex. Landstorm, Kongress och Förening till 1 kr é, 		
några éé BC/CB, etc. Mest bra kval. (800) 	 2.300:-

748P	 Ostpl parti Kongress och Förening, totalt över 50 valörer inkl. 		
t.ex. 1+2 kr Förening. En del éé ingår, och dessutom en del 		
lågvalörer. Högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 2.000:-

749A	 éé/é samling 1862–1979 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
Bättre såsom F 14 é, 209 é och tolv BC/CB-par finns. Mest 		
bra kval. (1000) 	 2.000:-

750A	 éé samling/parti 1942–64 i Visiralbum. Bra kval. (1400) 	 1.800:-
751A	 Mest éé parti Oscar–1984 i stor insticksbok. En del bättre i 		

början samt hög nominal. Mest bra kval. (2000) 	 1.800:-
752P	 Ostpl samling 1910–66 på blad. Exempelvis Kongress till 1 		

kr, många BC/CB par (inkl. Berzelius och Linné), även en del 		
automathäften. Både é och éé. Mest bra kval. (500) 	 1.700:-

753P	 éé/é samling/parti 1924–28 på Visirblad. Diverse valörer 		
inkl. dubbletter upp till 1 kr. Ngt blandad kval. (140) 	 1.600:-

754P	 éé/é samling/parti 1910–36 på Visirblad. En del lite bättre 		
band. Mest bra kval. (300) 	 1.600:-

755P	 Ostpl parti Tvåfärgad Siffertyp–Luftpost på blad. Bl.a. éé: 		
ca 25 F 75, 20-talet F 78, 40-talet F 79, åtta st F 84, sex st F 85, 		
mycket medaljongpåtryck, fem serier Luftpost, etc. Bland é 		
material märks bl.a. Landstorm (även éé finns) med t.ex. 		
F 121×3 (där två är éé) och F 124. Mest bra kval. (800-1000) 	 1.500:-

756A	 éé/é dubblettpost ca 1950–2000. 	 1.500:-
757A	 éé samling/parti 1948–61 i två album. Trestrip, fyrblock, 		

häftesblock, häften och automathäften. (Tusentals). Bra kval. 	 1.500:-
758A	 éé parti F 497–624 (1958–68) i Visiralbum. Enormt katalog-		

värde, dubblettlager med stort antal av varje märke (t.ex. 14 BB 		
Bildsten). Bra kval. (Tusentals) 	 1.500:-

759A	 éé/é samling 1862–1959 i album utan fickor. En del lite 		
bättre bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (700) 	 1.500:-

760A	 éé samling 1938–68 i album utan fickor. Några BC/CB saknas, 		
i övrigt verkar det komplett. Bra kval. (600) 	 1.400:-

761A	 é samling 1862–1960 i Leuchtturm-album utan fickor. Ngt 		
blandad kval. (500) 	 1.300:-

762A	 éé/é samling fyrblock Oscar–1940-tal i Visiralbum. Bl.a. 		
Landstorm I och III komplett. Mest bra kval. (500) 	 1.300:-

763	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 		
175A+C, 176–77A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 185–86a, 187c, 191a, 		
193–95. Bra kval. F 9.115 SEK (22) 	 1.200:-

764	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 		
175A+C, 176–77A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 185–86a, 187c, 191a, 		
193–95. Bra kval. F 9.115 SEK (22) 	 1.200:-

766P	 éé parti 1951–58 på blad. Omfattande med stort antal högvalö-		
rer/serier inkl. på de bättre, bl.a. ca 30 st F 455, ca 40 st F 457, ca 		
20 kompletta serier Hällristningar samt extra valörer, 30-talet 		
Stockholmia 55-serier, 20-talet serier Sjöräddningen, etc. Mycket 		
högt kat.värde! Obetydlig é del ingår. Bra kval. (1500–1800) 	 1.200:-

767P	 Mest éé parti Swedenborg–Profil höger. Bl.a. en del BC/CB 		
(t.ex. tolv Swedenborg éé, tre 15 ö Nya Sverige éé, Stora 		
Siffror CB), och högvalörer, högt katalogvärde. Bra kval. (600) 	 1.200:-

768P	 éé/é samling/parti 1890–1938 på Visirblad. Mest Landstorm, 		
Bandmärken och Lösen. Mest bra kval. (150) 	 1.200:-

769P	 éé/é samling 1928–49 på blad. Totalt ca 300 ex inkl. bl.a. Post-		
verket komplett mest éé, flera BC/CB-par, 336+337C éé, etc. 	 1.200:-

770A	 éé samling 1970–88 i Leuchtturm-album med fickor. Mer eller 		
mindre komplett, bra nominal. Bra kval. 	 1.200:-

771A	 éé dubblettlager 1968–84 i Visiralbum. Hög nom. Bra kval. 		
(Tusentals) 	 1.200:-

772A	 éé/é samling 1877–1965 i pärm. Exempelvis Kongress och 		
Förening é till 1 krona. Ngt blandad kval. (800) 	 1.200:-

773L	 Mest éé parti 1920–90 i nio pärmar. Mycket nominal. Även en 		
del utländskt éé, �. Bra kval. Cirka 11 kg. 	 1.200:-

774A	 éé/é samling/parti 1900–60-tal i Visiralbum. En del bättre 		
t.ex. BC/CB. Ngt blandad kval. (500) 	 1.100:-

775A	 éé/é samling/parti 1910–49 i insticksbok. Mest bra kval. (1000) 	 1.100:-
776P	 é parti Stående lejon–Riksdagen på visirblad. Flera bättre, 		

bl.a. nio st 1924 års >15 öre med bl.a. Förening 5 kr med 		
missfärgat gummi, etc. Mest bra kval. (175-200) 	 1.000:-

777P	 éé parti Ny siffertyp 1951–Gustaf VI Adolf typ III på blad. 		
Omfattande parti med bl.a. stort antal parkombinationer inkl. 		
vinkelskuret och SX, flera HA6-block, etc., mindre del é ingår. 		
Högt katalogvärde och bra lagervara. Bra kval. (1800-2000) 	 1.000:-

778P	 Ostpl lot Vapen–Oscar på blad. Flera bättre ingår, bl.a. sämre 		
F 11, F 30 (é), F 44×5, F 47, 49, 57×2, 58×3 och 59×3, högt 		
katalogvärde. Blandad kval. (120) 	 1.000:-

779P	 éé. Till synes komplett samling 1938–58 på Lindnerblad. Inga 		
par men med bra tresidiga och bl.a. 332+337C. (360) 	 1.000:-

780P	 éé/é samling 1924–36 på Visirblad inkl. bl.a. F 196–207, 		
211–18, 221–22, Lützen, Riksdagen och Postverket komplett. 		
Förmånligt utrop. (65) 	 1.000:-

781A	 Mest éé samling 1900–69 i Leuchtturm-album med fickor. God 		
grundsamling, med några bättre, exempelvis BC/CB. Mest bra 		
kval. (800) 	 1.000:-

782A	 éé/é samling Medaljong–1960 (några äldre), välfyllt från 1932 		
inkl. bl.a. F 234–48 och 250–57 mest éé, något BC/CB etc. Mest 		
bra kval. 	 1.000:-

783A	 éé samling/parti 1947–66 i Visiralbum. Många femstrip. Bra 		
kval. (1000) 	 925:-

784	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C, 		
176A, 177C, 180a+b, 183a, 185a, 186a, 187c, 191a, 193–95. Bra 		
kval. F 7.245 SEK (18) 	 900:-

785P	 é samling/parti Oscar–bandmärken på Visirblad. Medaljong 		
bättre valörer, etc. Mest bra kval. (70) 	 900:-

786A	 éé/é samling/parti 1886–ca 1970. En del lite bättre, men mest 		
nominalvara i fem st insticksböcker. Mest bra kval. (600) 	 900:-

787A	 éé/é samling/parti 1887–1983. En del lite bättre, men mest nomi-		
nalvara i tre insticksböcker. Även lite stämplat. Mest bra kval. 		
(800) 	 900:-

788	 é lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 54v¹, 		
55–59, 66–67. Bra kval. F 7.120 SEK (19) 	 850:-

789	 é lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 55–59, 		
66–67. Bra kval. F 6.920 SEK (18) 	 850:-

790K	 éé/é lot 1911–44 på instickskort. Bl.a. F 88–91, 215–22, 		
240–57, även fåtal stora tjänste �. Mest bra kval. (97) 	 800:-

791K	 éé samling/parti 1936 i kuvert. Postverket 20 öre–1 kr i tre-		
strip. F 8100:-. Bra kval. (27) 	 800:-

792A	 éé parti ca 1930–85. Insticksbok med nästan enbart postfriskt. 		
Högt katalogvärde 	 800:-

793A	 éé/é lot. Full insticksbok med dubbletter ca 1900–75 samt 		
tjänste och lösen. Ngt blandad kval. 	 800:-

794L	 éé samling/parti 1950–80-tal i kartong. Mest nominalvara i 		
album, kuvert, häften. Även automathäften. Mest bra kval. 	 800:-

795	 éé lot 1938–40. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 		
262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 324BB/BC. Bra kval. 		
F 5.385 SEK 	 775:-

796	 éé lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 85, 89–90, 105–15, 120, 123, 		
126–38. Bra kval. F 5.930 SEK (38) 	 775:-

797	 éé lot 1921–36. Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C, 177C, 		
180a, 183a, 185–86a, 191a, 193–95. Bra kval. F 5.545 SEK (15) 	 725:-

798	 éé lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75, 85, 90, 105–15, 120, 123, 		
126–38. Bra kval. F 5.300 SEK (35) 	 725:-

799	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163, 		
167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22) 	 725:-

800A	 éé/é samling/parti 1886–1972. En del lite bättre, men mest 		
nominalvara i två st Visiralbum. Mest bra kval. (600) 	 725:-

801K	 éé. Komplett sats Lützen och 5 kr Slottet grön på tonat och vitt 		
papper. F 6800 	 700:-

802A	 éé/é samling 1880-tal–1970 i album. En del bättre äldre Oscar II, 		
bandmärken, m.m. Från 1941 i stort sett komplett. Mest bra kval. 	 700:-
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803A	 éé/é samling 1880-tal–1963 i insticksbok. Diverse Kongress/		
Förening till 1 kr, ett tiotal BC/CB, m.m. mest é. Från 1945 mest 		
éé. Mest bra kval. (500) 	 700:-

804A	 éé samling/parti 1930–70 på Visirblad. Mycket bra kval. (700) 	 700:-
805A	 éé 1970–88 i två album. Nom. ca 1300 + 46 rabattmärken. 		

Komplett? (900) 	 700:-
806A	 éé/é samling 1891–1971 i insticksbok. Mest bra kval. (500) 	 700:-
807	 éé lot 1938–41. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261BC, 		

262BC/CB, 266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321BB, 324BB. Bra 		
kval. F 5.045 SEK (17 par) 	 650:-

808	 é lot 1921–36. Profil vänster alla olika, t.ex. F 175–77A+C, 180a+b, 		
184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Bra kval. F 5.260 SEK (25) 	 625:-

809	 é lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91. Bra kval. 		
F 5.210 SEK (18) 	 625:-

810	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163, 		
165bz, 167a, 168c. Bra kval. F 5.395 SEK (18) 	 625:-

811A	 Mest ostpl parti 1900–80-tal i tre insticksböcker. Bl.a. en del 		
BC/CB-par. Ngt blandad kval. (800) 	 625:-

812	 é(é)/é lot på instickskort. F 34, 42–44, 46–47, 49, 45 + Land-		
storm III. Ngt blandad kval. (18) 	 600:-

813	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx, 		
168a+c, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. F 4.475 SEK (15) 	 600:-

814P	 éé samling/parti 1930–85 på Visirblad. Mest femstrip, hög 		
nominal. Bra kval. (1200) 	 600:-

815A	 éé samling/parti ca 1900–75. Tre insticksböcker med mest nomi-		
nalvara, men även en del lite bättre 1940- och 50-talsmärken. 		
Bra kval. (1000) 	 600:-

816	 é lot 1874–82. Lösen, L1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18) 	 575:-
817	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C, 		

177C, 180a, 183a, 185–86a, 193–95. Bra kval. F 3.975 SEK (13) 	 550:-
818	 éé lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75, 85, 105–15, 120, 122, 		

126–38. Bra kval. F 4.060 SEK (31) 	 550:-
819A	 éé. Till synes komplett samling 1951–78 i två pärmar med både 		

par+lösa tresidiga. 	 550:-
820	 éé lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 		

142Acx, 144C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. F 3.775 SEK (21) 	 500:-
821	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		

142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx+Ecxz. Bra kval. F 4.265 SEK (18) 	 500:-
822	 é lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		

142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. Bra kval. 		
F 4.025 SEK (25) 	 500:-

823K	 éé/é. Liten lot äldre märken 1892–bandmärken inkl. några stora 		
tjänste. 	 500:-

824K	 éé/é. Tolv vanligen bättre bandmärken i bra kvalitet inkl. 149A, 		
152Acx och 176A éé, etc. 	 500:-

825P	 éé samling ca 1942–75. Ca 100 häften varav en del lite bättre. 		
Mest olika. Bra kval. 	 500:-

826P	 éé. Hel- och halvark från ca 1900–19. 	 500:-
827P	 éé/é samling tjänste/lösen på Visirblad. Mest bra kval. (120) 	 500:-
828A	 éé samling 1892–1976 i liten insticksbok. Bra 1940- och 1950-tal. 		

Bra kval. F 5506,- 	 500:-
829A	 éé parti 1891–1967 i två insticksböcker. En del bättre material 		

t.ex. Nya Sverige komplett med alla par, felskurna automatmärken, 		
etc. Bra kval. 	 500:-

830A	 éé samling 1945–70 i insticksbok. Leveranslikare Gustaf V 		
profil höger och Tre kronor, mest i sex- eller femstrip, ca 150 st. 		
Mycket bra kval. 	 500:-

831A	 Mest éé samling/parti i insticksbok. Mest 2000–02 éé + div. 		
äldre, årsbok 1990/91. Mycket bra kval. (300) 	 500:-

832A	 éé samling/parti 1900–60-tal i Visiralbum. Exempelvis femstrip 		
Linné. Mest bra kval. Katalogvärde enl. inl 12.000 (500) 	 500:-

833A	 éé samling 1967–88 i tre pärmar. Hög nominal. (1000) 	 500:-
834A	 éé parti 1891–1970-tal i insticksbok. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-
836	 éé lot 1886–1911. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 75–76, 85, 88–90. 		

Bra kval. F 3.490 SEK (16) 	 475:-
837	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx, 		

168b, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+c. Bra kval. F 3.575 SEK (13) 	 475:-
838	 éé lot 1938–46. Endast par, alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261BC, 		

266BC, 318BC/CB, 321BB, 324BB, 326BB. Bra kval. F 3.445 SEK 		
(17 par) 	 450:-

839	 é lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 17, 20–21, 		
27–54. Bra kval. F 3.745 SEK (39) 	 450:-

840	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz, 		
141, 142Acxz+cc+Ecc, 144A,+bz+Ccx. Bra kval. F 3.800 SEK (18) 	 450:-

841	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		
142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 4.050 SEK (18) 	 450:-

842	 é lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		
142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.850 SEK (18) 	 450:-

843	 é lot 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+Abz+C+Cbz, 		
153–55, 153bz. Bra kval. F 4.015 SEK (13) 	 450:-

844K	 é. 40 öre Kongressen samt 16 märken 5–80 öre Förening bl.a. 		
10 öre cx och 30 öre grönaktigt blå (LYX-ex). 	 425:-

845	 éé lot 1924–36. Ett Postverket 30 ö har ktt, eljest bra kvalitet. 		
F ca 4600,- (29) 	 400:-

846	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 168b, 		
170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+c. Bra kval. F 2.725 SEK (12) 	 350:-

847P	 éé samling 1960–69 i LYX-kvalitet på Leuchtturmblad med 		
fickor. F 4300 (353) 	 350:-

848A	 é samling 1889–1960 i album. Med en del bättre men allt med 		
fastsättare. Bra kval. 	 350:-

849K	 éé/é. Ett tiotal märken Ringtyp–1924, något blandad kval. men 		
fina ex av bl.a. F 32 och 203 éé, F 202 é, etc. 	 300:-

850A	 éé parti 1890–1997. Tre små insticksböcker med postfriska 		
märken. Bra kval. F 2787,- 	 300:-

851	 éé lot. Tre bandmärken i lyxkvalitet: F 143Ea, 145Ea och 183a 		
(A1). F 1110,- (3) 	 250:-

Nominalpartier / Face value lots
852A	 Samling 1952–2003 i fyra fina SAFE dual-album med plastblad 		

i nyskick, inkl. Stockholmia -55 i nioblock, komplett? Nom. ca 		
6500. Cirka 11 kg. 	 3.500:-

853L	 Lot Frimärkets Dag-block 1979–83 inkl. fem förseglade 		
50-pack. Nom. ca 2900.-. 	 1.000:-

854L	 Ask med häften och märken mest 1970–80-tal. Nom. ca 2200.-. 	 1.000:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
855P	 Årsbok med svartavdrag 1987–88. Bra kval. F 2000,- 	 400:-
856P	 Årssatser 1969, 1970 och 1971. Oöppnade. F 2375. 	 400:-
857P	 Årssatser 1972–82. 1972–73 är öppnade, övriga oöppnade. 		

Nom. 705. 	 350:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
858A	 Parti 1979–80. 50 obeg. rabatthäften av den första typen 		

(endast inom Sverige). 	 4.500:-
859	 14 rabatthäften. 	 1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

860A	 Mest stpl samling förfilateli–1940 i tre album. Inleds med sju 		
skillingar (4 skill på brev, två st 8 sk, 6 sk nytryck, etc.), gott 		
avsnitt Vapen med brev till England (45 öre, två st 20 öre Le-		
jon, och 5 öre Vapen), mycket bra Ringtypsavsnitt – komplett 		
i huvudnummer och många nyanser och stämplar! Bra Oscar, 		
Kongress och Förening komplett, och i övrigt många bra för-		
sändelser och stämplar. En mycket trevlig samling som 		
rekommenderas. Bra kval. (3000) (Foto) 	 30.000:-

861A	 Stpl dubblettpost i visiralbum, F 7–437. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F ca 145.000 då allt är räknat. Mest bra kval. 		
F 147.800 	 12.500:-

862A	 Stpl specialsamling Ringtyp i nyanser i gammalt album utan 		
fickor. Ofta med dubbletter. Även något ostämplat, exempel-		
vis F 22 é. Ett antal med mycket goda stämplar. Mest bra 		
kval. (500) 	 10.000:-

863A	 Mest stpl. Tre Safe Dual-album med fickor 1855–1989. Många 		
bättre märken, men blandad kvalitet. Bl.a. 6 skill (kht), 8 skill 		
med intyg (något kort tand och en liten ytskada), komplett 		
Vapen och Ringtyp inkl. 1 Rd tn 13, Alla Landstorm, 1924 		
och alla BC/CB. I princip komplett med få undantag. Post-		
friskt från ca 1980. (Foto) 	 8.500:-

864A	 Stpl samling 1855–1967 i Estett-album utan fickor. Skillingar 		
i dålig kval (ej 3 sk), Vapen, Ringtyp komplett förutom F 37, 		
Tjänste/Lösen välbesatt, bra bandmärken inkl. Kongress och 		
Förening (blandad kval), många nyanser och vattenmärken. 		
Ngt blandad kval. (1000) 	 7.000:-

ex 860

ex 863
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865A	 Stpl samling 1858–1984 i tre album. Vapen, Lejon och Ringtyp 		
komplett (ej F 37), bra bandmärken inkl. nyanser och vatten-		
märken. En del Tjänste/Lösen, några BC/CB, F 124–25 é 		
och en del annat. F enl. inl. över 60.000. Ngt blandad kval. 		
(2000) 	 6.000:-

866A	 Stpl samling 1855–1968 i Facit-album utan fickor med bl.a. 		
Vapen överkomplett, bra Ringtyp, bra bandmärken, 1924 upp 		
till 2 resp. 5 kr, etc. Katalogvärde enligt inlämnaren F 44.048,-. 		
Mest bra kval. 	 4.800:-

867A	 Stpl samling 1858–2007 i tre insticksböcker med bl.a. bra band-		
märken. F över 65000 	 4.200:-

868A	 Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. Två 4 		
skill, mycket Ringtyp, diverse Landstorm, bandmärken med en 		
del varianter, Kongress och Förening komplett, ett 20-tal 		
BC/CB inklusive 5 kr Slottet, o.s.v. Ngt blandad kval. (1.400) 	 4.000:-

869A	 Mest stpl samling/parti 1858–1960-tal i tre stora insticksböcker 		
och två blad. En del nyanser och stämplar på det klassiska. Högt 		
katalogvärde. I början blandad, sedan bra kval. (Tusentals) 	 4.000:-

870A	 Stpl. Tre Leuchtturmpärmar i kassetter med visirblad. Samling 		
bandmärken–2007 med dubbletter, dessutom ingår 39 FDC. 		
Många med LYX-stämplar. Bra kval. F ca 34500 (3434) 	 3.500:-

871P	 Stpl parti bandmärken F 140–69 på Visirblad. Enbart bättre vm 		
och några nyanser. Många med högt katalogvärde och kvalite-		
ten är ovanligt bra! Katalogvärde över 80.000 enl. inl. (135) 	 3.000:-

872A	 Stpl. Ringtyp–bandmärken, sex insticksböcker samt en liten 		
med dubbletter, bl.a. en insticksbok full med ringtypsmärken 		
(1500–2000 st). Spännande post i något blandad kvalitet. 	 3.000:-

873A	 Stpl. Insticksbok full med par även BC/CB-par från huvudsak-		
ligen 1940-talet t.ex. 320BC. 	 3.000:-

874A	 Stpl samling 1858–1959 i album. Välbesatt grundsamling med 		
en del bättre; exempelvis Kongress/Förening till 2 kr en del 		
BC/CB. Ett fåtal ostämplade. Blandad kval. (1000) 	 3.000:-

875A	 Stpl samling 1855–1967 i SAFE-album utan fickor med bl.a. bra 		
klassisk del, bra bandmärken, Jubileum 1924 komplett, etc. Mest 		
bra kval. 	 2.500:-

876A	 Stpl. Dubblettalbum med 4 skill bco–bandmärken, mycket Ring-		
typ. Blandad kval. (1500) 	 2.500:-

877A	 Stpl samling 1855–modernt i två album utan fickor. God grund-		
samling med många medeldyra märken. Facit enl. inl 58000 		
(allt verkar räknat). Ngt blandad kval. (1000) 	 2.500:-

878A	 Stpl. Insticksalbum med dubbletter, Oscar II–modernt, många 		
vackra stämplar, automatmärken, även felskurna. (1500) 	 2.000:-

879A	 Stpl samling 1940–76 i två album. Trevlig, med åtskilliga 		
vackra stämplar, även en del försändelser. Bra kval. (1000) 	 2.000:-

880A	 Stpl samling 1855–77 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Grundsamling med några bättre. Ngt blandad kval. (1000) 	 2.000:-

881P	 Stpl samling 1855–1944 på Visirblad. Med en del bättre bl.a. 		
bra mellanvalörer 1924 och parkombinationer. Katalogvärde 		
enligt inlämnaren 25.800,-. Mest bra kval. (320) 	 1.900:-

882A	 Stpl samling/parti 1855–1928 i Visiralbum. Bl.a. 4 sk (två 		
st), Vapen komplett, 17 öre Lejon. Bra kval. (900) 	 1.700:-

883P	 Stpl samling/parti 1910–36 på Visirblad. Några vattenmärken 		
på bandmärken, och Kongress/Förening till 1 kr (blandad kval). 		
Ngt blandad kval. (250) 	 1.500:-

884A	 Stpl samling Vapen–1992 i insticksalbum med en del bättre 		
bandmärken och flera 1924 års, tjänste, lösen, etc. F ca 21.500. 		
Mest bra kval. 	 1.500:-

885A	 Stpl samling 1858–1963 i album. Samling med massor av 		
märken, ”även en del bättre”. 	 1.500:-

886A	 Stpl samling 1855–1975 i DAVO-album utan fickor. En del 		
bättre t.ex. bra klassisk del, några bra Landstorm, bra mellan-		
valörer 1924. Katalogvärde enligt inlämnaren F 40.700,-. I 		
början blandad, sedan bra kval. 	 1.500:-

887A	 Stpl. Trevlig samling 1945–95 i två st Schaubekalbum med 		
många par och häftesblock, även vackra stämplar. 	 1.500:-

888A	 Stpl. Insticksbok med ca 125 st 12 öre Vapen, ca 700 st ringtyps-		
märken, lilla tjänste och moderna BB-par. 	 1.500:-

889A	 Stpl specialsamling Medaljong i album. Inkl. goda stämplar 		
och varianter. Bra kval. (300) 	 1.500:-

890L	 Stpl. Omfattande dubblettparti tiotusentals märken 1858–2006 		
på blad och instickskort inkl. par och snygga stämplar, etc. 		
Även en hel del utland. Cirka 15 kg. 	 1.500:-

891P	 Stpl samling Kongress/Förening på Visirblad. Föreningen 		
komplett. Ngt blandad kval. (40) 	 1.400:-

892P	 Stpl parti 1858–1940-tal på blad. Inkl. bättre t.ex. F 8, 18, 		
152Acxz etc. Även lite BC/CB. Blandad kval. (100) 	 1.400:-

893A	 Stpl samling 1855–1967 i insticksbok. Bättre t.ex. F 18, mellan-		
valörer Kongress/Förening etc. Ngt blandad kval. (500) 	 1.400:-

894P	 Stpl samling/parti 1855–1900 på Visirblad. Några goda stämplar. 		
Ngt blandad kval. (100) 	 1.300:-

895A	 Stpl samling/parti Oscar–bandmärken i Visiralbum. Dubblett-		
samling med bättre. Mest bra kval. (500) 	 1.200:-

896A	 Stpl parti i insticksbok med dubbletter inkl. 147 st par. 1995–		
2007. F ca 32.700 (3000). 	 1.100:-

897P	 Mest stpl samling/parti tjänste/lösen på Visirblad. De flesta 		
märken finns. Ngt blandad kval. (160) 	 1.000:-

898P	 Stpl samling 4 skill–1965 på blad inkl. en hel del Ringtyp, bra 		
Kongress inkl. F 209, tjänste, lösen, etc. Välfyllt från 1928. 	 1.000:-

899A	 Stpl. RINGTYP. Ca 70 ex mest med vackra stämplar samt ett 		
tiotal övriga Vapen–1940, F 324BC, etc. 	 1.000:-

900A	 Stpl dubblettpost stora och lilla tjänste samt lite lösen i Visir-		
album, dessutom lite ångbåt- och järnvägsstämplar på huvud-		
sakligen Oscar II. Ngt blandad kval. (800) 	 1.000:-

901A	 Stpl samling 1951–69 i tre album utan fickor. Även FDC, till 		
synes komplett. Bra kval. (2000) 	 1.000:-

902L	 Stpl samling/parti modernt i kartong. FDC, med vinjett. Bra kval. 		
Cirka 14 kg. 	 1.000:-

903L	 Stpl. Stor hattask full med nästan enbart Oscarsmärken. SER 		
MYCKET SPÄNNANDE UT! 	 1.000:-

904L	 Stpl parti i kartong. Oscarsbuntar 5, 10 öre, ca 450 st. 	 1.000:-
905	 Stpl. Liten klassisk lot skilling–Ringtyp i mest bra kvalitet. (12) 	 900:-
906A	 Stpl parti i insticksbok med dubbletter inkl. 153 st par. 2000-talet. 		

F ca 26.500 (2200). 	 900:-
907A	 Stpl parti i insticksbok med dubbletter inkl. 153 st par. 2000-talet. 		

F ca 24.000 (2000). 	 900:-
908A	 Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum med läsbart 		

datum. Mest bra kval. (1800) 	 900:-
909K	 Stpl samling med bl.a. F 223, BC/CB-par. 	 800:-
910P	 Stpl samling 1858–1919 på blad. Ngt blandad kval. (90) 	 800:-
911P	 Stpl dubblettpost med märken ur 1924 års serier, bl.a. Föreningen 		

1 kr två ex, 5 kr ett ex med något ktt. Ngt blandad kval. (100) 	 800:-
912A	 Stpl. Sju insticksalbum med dubbletter, Ringtyp–1984. 	 800:-
913A	 Stpl samling 1858–1982 i två visiralbum. Vapen, Ringtyp, 		

Oscar II, bandmärken, o.s.v. Välfylld med en del vackra stämplar 		
och bättre äldre. Bra kval. (1.000) 	 800:-

914L	 Stpl dubbletter i askar och lådor, mycket bandmärken, dessutom 		
lite utländskt. 	 800:-

915L	 Stpl samling modernt i bananlåda. Mest modernt Sverige i sex 		
album. Även mindre Nordensamling med en del bättre. Mest bra 		
kval. 	 800:-

916P	 Stpl restpost 1855–Tre Kronor med bl.a. vackra stämplar. 	 750:-
917A	 Mest stpl samling/parti 1858–1970-tal i två album. En del bättre 		

såsom postfriskt fyrblock F 140C. Ngt blandad kval. (1000) 	 750:-
918A	 Stpl samling 1874–1985 i Facit-album utan fickor. Välfyllt från 		

1960. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (800) 	 725:-
919K	 Stpl lot äldre auktionsobjekt. Tidigare utrop 1700. Även några 		

objekt från andra länder. 	 700:-
920A	 Stpl parti Ringtyp–1947 i stor insticksbok. Mest bra kval. (Flera 		

tusen) 	 700:-
921A	 Stpl samling 1960–90 i två album med fickor. En hel del Prakt/Lyx-		

stämplar. Mest bra kval. (500) 	 700:-
922	 Stpl lot 1938–41. Alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261CB, 266–67CB,		

269B+B, 318BC/CB, 321BB+CB. Bra kval. F 5.270 SEK (19) 	 650:-
923P	 Stpl lot 1855–1903 på Visirblad. 4 sk, Vapen komplett, 17 öre 		

Lejon, div. Ringtyp. Ngt blandad kval. (30) 	 600:-
924P	 Stpl lot Världspostkongressen. 15 märken, inkl. 10 öre cx (kort 		

tandspets), 2 kr med Kongress-stpl. Samtliga med runda stämplar. 		
Facit 1997–98 4750 (15) 	 600:-

925A	 Stpl parti 1858–1996 i insticksbok. Dessutom Tvåfärgad siffertyp 		
3 och 4 ö i postfriska block. Mest bra kval. 	 600:-

926A	 Mest stpl parti 1855–1960-tal i liten insticksbok. Mycket rörig, men 		
en del bättre. Blandad kval. (500) 	 600:-

927L	 Mest stpl. Låda med album och löst, bl.a. BB-par. Även lite ut-		
ländskt ingår. 	 600:-

928L	 Stpl samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Cirka 500 FDC, 		
utländska dubbletter i album och ask. Även Perfetronic tandnings-		
mätare. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 600:-

929A	 Mest stpl dubblettpost i visiralbum, Oscar II–modernt och tjänste 		
samt lite utländskt. F 11000 (550) 	 550:-

930P	 Stpl. Oscar II, dubblettpost, varav ca hälften är en stämpel-		
samling. (3000) 	 500:-

931P	 Mest stpl. Liten dubblettpost Landstormsmärken. 	 500:-
932P	 Stpl samling 1874–1911 på instickskort. Tjänste och Lösen. Mest 		

bra kval. (74) 	 500:-
933P	 Stpl. Nio st visirblad med bandmärken fram till 1959, flera med 		

vackra stämplar. 	 500:-
934P	 Stpl tjänstemärken litet format, vattenmärke våglinjer. Trevlig 		

sammanställning med vattenmärkesvarianter, bl.a. 50 öre med cz. 		
(41) 	 500:-

935P	 Stpl parti på tre Visirblad. Gustaf VI Adolf typ I–III. Många par, 		
vinkelskurna och block + ett brev. Bra kval. (174) 	 500:-

936P	 Stpl parti Oscar på Visirblad. Bl.a. ca 100 st F 66 och en del goda 		
stämplar. Även Siffertyp. Ngt blandad kval. (500) 	 500:-

937P	 Stpl dubblettpost med bl.a. tio Oscar II på visirblad. 	 500:-
938P	 Mest stpl samling. Varianter, stämplar, lokalpost på albumblad, 		

inkl. provtryck Lejon 33 öre brunorange på vitt papper. Mest bra 		
kval. (75) 	 500:-
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939A	 Stpl samling/parti 1889–1930 i album. Oscar II, bandmärken med 		
flera bättre varianter och vm. Mest bra kval. (400) 	 500:-

940A	 Stpl parti i två insticksböcker. Ringtyp – moderna, bl.a. mycket 		
bandmärken, bra stämpelmaterial med många mindre orter. Bra 		
kval. 	 500:-

941A	 Stpl samling/parti 1858–1963 i två insticksböcker. Bra kval. (1500) 	 500:-
942A	 Stpl parti 1984–93 i två insticksböcker. Bra kval. (1500-2000) 	 500:-
943A	 Stpl parti. Två insticksalbum med block/häftesblock och strip 		

från huvudsakligen 1965–85 samt bandmärken. Bra kval. 	 500:-
944A	 Stpl parti 1855–1930-tal i insticksbok. Inkl. vacker fyrskilling. 		

Mest bra kval. (500) 	 500:-
945A	 Mest stpl parti 1858–modernt i två insticksböcker. Även en del 		

nominal. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-
946A	 Stpl parti 1858–modernt i Visiralbum. En del goda stämplar. 		

Blandad kval. (800) 	 500:-
947A	 Stpl parti Oscar 10 öre röd i insticksbok. Mest vanliga stämplar, 		

men några vackra. Blandad kval. (3000) 	 500:-
948A	 Stpl. Visiralbum fullt med dubbletter, mest modernt. 	 500:-
949L	 Stpl parti. Bl.a. äldre och nyare dubbletter i två kartoteklådor, 		

vidare ett WWF-album, etc. 	 500:-
950L	 Stpl dubblettpost med huvudsakligen Gustaf V i medaljong och 		

bandmärken. Spännande objekt. (3000) 	 500:-
951L	 Stpl. Stort dubblettparti i fyra långa fina aluminiumlådor med 		

pergamynkuvert, Oscar II–1972. Tusentals märken. 	 500:-
952L	 Stpl samling/parti 1858–1970-tal i kartong. Mycket Oscar II, 		

Medaljong, bandmärken sorterade i pergamynkuvert. Mest bra 		
kval. 	 500:-

953L	 Stpl parti i kartong. Gustav V medaljong 30 öre–1 kr. Bra kval. 		
(5000) 	 500:-

954P	 Stpl 1935–41. Ca 15 FDC, bl.a. Postverket 1936. 	 475:-
955A	 Mest stpl samling 1858–1952 i album utan fickor. Ngt blandad 		

kval. (500) 	 475:-
956A	 Stpl samling Ringtyp i Visiralbum. En del nyanser, stämplar etc. 		

Mest bra kval. (63) 	 475:-
957	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 141bz, 142Abz, 		

144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. Bra kval. F 3.630 SEK (17) 	 450:-
958	 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		

141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecc, 145E+Ecx. Bra kval. 		
F 3.800 SEK (18) 	 450:-

959	 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 141bz, 142Abz, 		
144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz. Bra kval. 		
F 3.800 SEK (15) 	 450:-

960K	 Stpl lot. Tjänste, bl.a. fem 6 öre tn 13, F totalt över 7000,-. Mest 		
bra kval. (43) 	 400:-

961A	 Stpl samling 1877–1971 i Facit-album. Litet restsamlingsartad med 		
mycket märken men inga verkliga toppar. Även (tomma) förtrycks-		
blad för Norge. Bra kval. 	 350:-

962P	 Stpl samling på blad. Mest äldre, med några bättre Ringtyp och 		
Tjänste. Bra kval. 	 300:-

963P	 Stpl dubblettpost ringtypsmärken på sju visirblad. (258) 	 300:-
964A	 Stpl samling i två insticksböcker. Ringtyp – c:a 1990, med bl.a. en 		

sytrådsbunt Ringtyp 12 ö. Bra kval. 	 300:-
965A	 Stpl samling. Liten kartong med flera tusen tvättade märken, även 		

en del assetiketter, etc. Bra kval. 	 300:-
966K	 Stpl. Kuriosapost med bl.a. automattandade märken t.ex. 5 öre 		

Gustaf V i medaljong, stämplar t.ex. PÅLSBODA strålstämpel på 		
ett engelskt 1920-talsmärke. 	 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

967A	 éé/é/� samling 1855–1982 i två album. Nästan komplett, ej 		
55 och 80 öre, med alla skillingar 3, 6 och 24 skill reparerade, 		
Riksdaler tandn. 13, Kongress/Förening komplett, alla 		
BC/CB éé. Intressant ostämplat bandmärkesavsnitt med 		
bättre vattenmärken, o.s.v. Även bra tjänste/lösen. Mest bra 		
kval. (Foto) 	 18.000:-

968A	 éé/é/� parti i kartong. Övervägande bandmärken, men även 		
en del annat t.ex. Tjänste/Lösen. Bra dubblettparti, och en hel 		
del prakt/lyx-märken samt varianter. Spännande! Mest bra 		
kval. (3000) 	 6.000:-

969A	 éé/é/� samling 1855–1949 i Verbis-album inkl. en del bättre 		
i början, F 60+125 é, bra Medaljong+bandmärken, flera 1924 		
års inkl. F 225 é, tjänste och lösen, etc. Allt � fram till 		
1885 och i princip allt éé/é från 1910. Blandad kval. (1000) 	 4.500:-

970A	 éé/é/� samling/parti 1858–modernt i SAFE-album. Väldigt 		
rörigt, många vackra stämplar och dubbletter. Även en del 		
bättre såsom 54 otandad é och 124 é. Mest bra kval. (1000) 	 2.500:-

971A	 é/� samling 1877–1970-tal i album utan fickor. Bra 		
Landstorm, Kongress komplett é, m.m. Mest bra kval. (800) 	 1.600:-

972P	 é/� samling 1855–1936 på blad. Med bättre märken, bl.a. 		
Oscar, bandmärken é. Mest bra kval. (220) 	 1.400:-

973P	 éé/é/� post med div. 1858–1940-talet med bl.a. bra stora 		
tjänste t.ex. Tj10 Prakt-Lyx-stämplad Malmö 17.1.1878. 	 1.200:-

974P	 éé/é/� lot 1900–50-tal på Visirblad. Mest bättre, t.ex. 		
140Acx stpl, 144Cbz stpl etc. Katalogvärde enl. inl. över 		
13000. Även något Norden. Ngt blandad kval. (50) 	 1.100:-

975P	 éé/é/� lot 1900–40-tal på Visirblad. Inkl. bättre t.ex. 		
144Acz �, 144Cbz é, 159a éé, 159b éé (dålig tandning). 		
Enligt inlämn. F över 16.000. Även lite Norge och Danmark. 		
Ngt blandad kval. (50) 	 1.100:-

976P	 é/� samling 1891–1920 på blad utan fickor. Bl.a. F 60 och 		
F 125 é. Ngt blandad kval. (150) 	 1.000:-

977P	 éé/é/� samling/parti 1924 på blad. Parti med Kongress/		
Förening i god variation. t.ex. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Ngt 		
blandad kval. (130) 	 1.000:-

978A	 éé/é/� samling 1886–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Album täcker från 1855. Stämplat till ca 1931, därefter 		
ostämplat. Många lite bättre märken. Mest bra kval. (800) 	 1.000:-

979L	 éé/é/� samling/parti äldre–modernt i kartong. Brev, FDC, 		
dubbletter. Även något éé Norden. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 800:-

980A	 éé/é/� parti 1872–1940-tal i två insticksböcker. En del 		
bättre, mycket Ringtyp–Medaljong. Blandad kval. (400) 	 650:-

981A	 éé/� samling/parti 1858–modernt i två insticksböcker och på 		
visirblad. Vapen, Ringtyp, ortstämplar Oscar II–40-tal, diverse 		
nominal. Mest bra kval. (400) 	 600:-

982	 éé/�. Liten lot om sex märken varav flera ovanliga. 	 500:-
983P	 éé/é/� parti på blad. Bra bandmärken, Tjänste, Lösen, etc. 		

Bra kval. 	 500:-
984A	 Blandat samling 1912–2000. Reklammärken och specialstämplar, 		

mest på försändelser, mycket med frimärksanknytning, i tjock 		
kontorspärm. Bra kval. 	 500:-

985A	 éé/� samling 1938–67 i Visiralbum. Något BC/CB, etc. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 500:-

986L	 Blandat parti. Låda med div. samlingsbart: brevmärken, punsch-		
stämplar, tändsticksetiketter, ölunderlägg, turistmärken i tyg, 		
etc., med en del trevligt material. Bra kval. 	 500:-

987L	 Blandat parti. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-
988L	 éé/é/� lot. Restpost i låda, även lite utländskt ingår. 	 500:-
989L	 éé/� samling/parti 1900–modernt i kartong. Ett hundratal 		

vykort/brev, cirka 450:- i nominal, något äldre stämplat i ask. 		
Mest bra kval. 	 500:-

990P	 éé/� parti 1891–1967 på Visirblad. En del bättre material t.ex. 		
mycket Gustaf V 70 år, bra 1940-tal, mycket bandmärken, etc. 		
Bra kval. 	 400:-

991P	 éé/é/� parti på Visirblad. Lokalpost olika städer, även dubb-		
letter. Bra kval. (250) 	 400:-

992A	 Blandat samling/parti modernt i Visiralbum. Femstrip och ark-		
delar av Höstsol, svarslösen é/éé/*. Bra kval. 	 400:-

993A	 éé/*. Lot 19 FDC, 7 block och 14 éé häften, alla signerade 		
av Zlatko Jakus. 	 250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

994K	 Parti på klipp, c:a 58 märken, bl.a. dubbel beläggningsstämpel 		
12 kr/75 öre (F 134A). Bra kval. 	 250:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
995P	 éé/�/* samling 1945–46 Göteborg Lokalförsändelser, omfat-		

tande samling éé och beg., provtryck samt många brev. Bra 		
kval. 	 1.800:-

996P	 éé/é/�/* samling Alingsås, é/éé, beg, och FDC, även ark, 		
etc. Omfattande material. Bra kval. 	 1.400:-

ex 967
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997P	 éé/�/* samling 1945 Halmstad, samling éé och beg., 		
häftesark, FDC och brev. Bra kval. 	 1.100:-

998P	 Samling 1945 Karlskrona, bra samling med bl.a. alla val. i 		
tioblock, FDC, etc. Bra kval. 	 800:-

999P	 Samling 1945–46. Landskrona, lokalposten, liten samling med 		
märken, ark, brev och FDC. Bra kval. 	 800:-

1000P	 Samling 1945. Västerås Lokalpost & Express, med märken, 		
häftesblock, brev och FDC. Bra kval. 	 700:-

1001P	 Samling 1945 Karlstad Köpmännens Budcentral, liten samling 		
med bl.a. två helark om fem märken med marginal. Bra kval. 	 675:-

1002P	 Samling 1945–46. Lidköping, lokalposten, med bättre märken, 		
ark och FDC. Bra kval. 	 500:-

1003P	 éé/�/* samling 1945–47. Motala budtjänst & expresspost, 		
med märken éé/�, häftesark F 1, 2, 5, 6 och 7, svårt FDC, etc. 		
Bra kval. 	 500:-

1004P	 Samling 1945. Stockholm: Lokalposttjänst, Lokala brev och 		
Centrala lokalposten, trevlig samling märken och FDC. Bra kval. 	 350:-

1005P	 Samling 1945–46 Katrineholm Lokalposten, beg. och obeg. samt 		
FDC. Bra kval. 	 275:-

1006K	Parti Uppsala, dels 15 FDC med 8 ö i olika tandningar, 26/4 		
1945, dels 100 st 8 ö F 3 i ark och lösa. 	 250:-

1007P	 Samling 1945. Norrköpings Lokalpost och allservice, med märken, 		
brev, FDC och häftesark. Bra kval. 	 250:-

1008P	 Samling 1945. Norrköpings Lokalpost, med märken, brev, FDC 		
och häftesark. Bra kval. 	 250:-

1009P	 éé/é/* samling 1945–46 Göteborgs Brev- och Paketpost och 		
Göteborgs allmänna lokalpost, é/éé och FDC. Bra kval. 	 200:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1010A	 Samling i insticksbok. Järnvägsfraktmärken, c:a 300 olika, 		

intressant och ovanligt material. Bra kval. (300) 	 3.000:-
1011P	 Lot olika valörer eller tandningar, totalt 27 märken éé. Bra kval. 	 600:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1012A	 Samling i två album. Helgmärken 1932–33, 1962–2000 i helark 		

+ Danmark 1955, 1959–86, 1991, 1994–97 i helark. Mycket bra 		
kval. (72) 	 500:-

1013L	 Samling/parti äldre–modernt i tre insticksböcker och plastmapp. 		
Ark och arkdelar Höstsol, Julmärken, även jul i Skåne, m.m. Mest 		
bra kval. 	 500:-

1014P	 Samling på blad. Svenska Flaggan, helt komplett samling till 		
c:a 1980, dessutom danska julmärken i helark 1952–66, även 		
otandade. Bra kval. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1015L	 Dubblettpost H9–176. 644 st. Många brukshäften med 		

Facitnummer i bläck på omslaget. F 52.000 enl. inlämnaren. 	 5.000:-
1016A	 Samling ca 360 ex inkl. dubbletter och många med mark. 		

1940–75, bl.a. ingår H52–53, 59–60, 64–87, 211 och flera 		
kungahäften. F ca 48.000. 	 4.000:-

1017A	 Samling ca 235 ex 1941–76 inkl. bl.a. H59, 64–70, flera kunga-		
häften och en del mark. F ca 26.800. 	 2.600:-

1018A	 Parti automathäften ca 1 kg många olika, bl.a. fyra st HA1, 		
många varianter. Bra kval. 	 2.000:-

1019P	 Samling 1918–70. 54 st olika bättre häften. Alla katalogvärde 		
minst 100 SEK. Sverigeminnet 1938 5 öre har märken som gått 		
isär. Bra kval. F 12.760 	 1.800:-

1020A	 Samling Scheele–Almqvist i album. En del med blyertsnoteringar 		
eller delade, men mest i bra kvalitet, bl.a. Slottet och annat bättre 		
1940-tal, Sjöräddningen, Zorn, kungahäften, etc. Mest bra kval. 		
(Ca 150 häften) 	 1.600:-

1021L	 Dubblettpost häften ca 1940–70. Många med blyertsant. på 		
omslagen. Högt katalogvärde. 	 1.500:-

1022A	Samling H9–269 i två Visiralbum. Mest bra kval. (200) 	 1.300:-
1023A	 Samling automathäften HA3–HA20, 190 st, katalogvärde över 		

15.000, bra samling med många olika typer. 	 1.200:-
1024A	 Samling automathäften i Visiralbum. Bl.a. HA1R. Bra kval. (160) 	 1.100:-
1025A	 Samling/parti i album. Automathäften HA2–16 i varierande 		

antal. Bra kval. (400) 	 1.000:-
1026A	 Två pärmar med ett 90-tal häften mest 1950–60-tal inkl. bl.a. H72 		

(två), 115, 119–25, 131 (två), kungahäften, etc. Även ett flertal ej 		
kompletta. 	 1.000:-

1027L	 Parti 1964–80 i kartong. Bra kval. (300) 	 850:-
1028P	 Liten samling ca 1940–70, bl.a. H23 och H33CC. (59) 	 800:-
1029A	 Parti automathäften HA13. Olika omslag, inhäftningar och marke-		

ringar – ofta väldigt många dubbletter. Även några andra automat-		
häften, exempelvis HA2 utan sneds. Bra kval. (400) 	 800:-

1030A	 Samling ca 140 ex 1945–69 inkl. bl.a. H96, 140, 144–164+212, 		
etc. Ngt blandad kval. 	 525:-

1031A	 Samling i insticksbok, bl.a. Lunds Domkyrka 20 öre och Nobel 		
1946. Många häften felvikta. (185) 	 500:-

1032A	 Samling 1950–60-tal i Visiralbum. Cirka 125 st HA 1–26. Mest 		
bra kval. 	 500:-

1033A	 Parti automathäften HA13. Olika omslag, inhäftningar och marke-		
ringar – ofta väldigt många dubbletter. Bra kval. (400) 	 500:-

1034A	 Parti automathäften. Mest HA13, men även ett fåtal andra. Många 		
dubbletter, och olika inhäftningar, etc. Bra kval. (400) 	 500:-

1035A	 Parti i kartong. Drygt 200 H176, ca 100 av H177 och H182, även en 		
del markeringar, etc. Bra kval. (400) 	 500:-

1036A	 Samling 1965–71 i Visiralbum. Även några äldre samt litet automat-		
häften. Bra kval. 	 350:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1037A	 Samling Vapen–modernt i Visiralbum. Många bättre stämplar, 		

exempelvis Smeds (anilinfläck) och Storlångträsk (kt). 		
Postal enl. inl. över 34000. Blandad kval. (750) 	 5.000:-

1038P	 Samling Vapen–modernt på Visirblad. AC län, trevlig samling 		
med en del dyrare stämplar. Totalt postal över 16000 enl. 		
inlämnare. Blandad kval. (550) 	 3.000:-

1039A	 Samling mestadels Oscar A–Ö i album. Inkluderar en hel del 		
dubbletter, varierande kvalitet, men även en del lyx! (1000) 	 2.000:-

1040A	Tre insticksalbum fulla med vackra stämplar, även ångbåt och 		
järnvägsstämplar. Huvudsakligen Oscar II men även stora 		
tjänste, m.fl. Trevlig post. 	 1.500:-

1041A	 SKÅNE. 830 märken Ringtyp tandn. 14–1990-talet. Katalog-		
värdet enl. postal 17.465. 	 1.400:-

1042P	 RINGTYP. Ca 135 ex uppsatta på Visirblad inkl. flera prakt-		
lyxstämplar, mest F 35. 	 1.000:-

1043P	 Samling PLK-, ångbåtsstämplar + div. stämplar. Mest bra kval. 		
(1200) 	 1.000:-

1044P	 Parti Ringtyp–1950-tal på blad. Mestadels Postombud och Ång-		
båtsstämplar, inkl. bättre. Blandad kval. (500) 	 1.000:-

1045A	 Samling Landskrona förfilateli–ca 1920 i album. Samtliga på 		
brev. Bl.a. rakstämpeln och båda typerna av bågstämpeln. Bra 		
kval. (20) 	 1.000:-

1046P	 Lot på Visirblad. Mest på Oscar, flera vackra. Mest bra kval. (134) 	 900:-
1047A	 Parti äldre–modernt i insticksbok. Ett antal sistadagsstämplar 		

ingår, och en del annat. Ngt blandad kval. (400) 	 700:-
1048A	Järnvägsstämplar. Över 1000 st Vapen–bandmärken. 	 700:-
1049A	 Samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Blandad kval. 		

(500) 	 600:-
1050L	 Ca 8000 stämplar på klipp sorterade alfabetiskt i kuvert, mesta-		

dels 1940–80-tal. Även en del reketiketter. 	 600:-
1051P	 Datumsamling Oscar II 10 öre F 54. Till synes komplett 365 olika 		

i gammalt album, en hel del vackra stämplar ingår. 	 550:-
1052A	 Samling Göteborg 1 till Göteborg 55 + förorter i tre visiralbum, 		

mest efter 1970. Bra kval. 	 550:-
1053L	 Samling maskinstämplar i sju visiralbum. Bra kval. Cirka 11 kg. 	 550:-
1054P	 Lot Liggande lejon–Medaljong. 25 märken med JÄRNVÄGS-		

STÄMPLAR, flera svåra, BESIKTIGA! Ngt blandad kval. 	 500:-
1055A	 Parti Oscar–1960-tal i Visiralbum. Ngt blandad kval. (800) 	 500:-
1056A	*. Två Visirpärmar med 238 maskinstämplade brev (de flesta 		

med firmanamn) från TYP I till TYP XXXVII enligt handboken: 		
svenska post och makuleringsstämplar. 	 500:-

1057L	 Parti i kartong. Ortstämplar Ringtyp–Oscar, stora tjänste ca 320 st 		
mest på klipp, dessutom minnespost mest Scouting ca 70 brev. 		
Mest bra kval. 	 500:-

1058A	 Ca 165 järnvägsstämplar Ringtyp–halvmodernt, F ca 2600. Även 		
två urvalshäften med drygt 180 ortsstämplar H+M-län Ringtyp–		
1960, F ca 4500. 	 425:-

1059A	 Två insticksböcker med bättre stämplar på klipp, mest Oscar II 		
till 1940-tal. Bl.a. tre st Korselbränna 1960, Örnsköldsvik 		
29.9.1989, Långsjöby POB 3 1960, m.fl. 	 425:-

1060A	 Ortstämpelsamling D-län med huvudsakligen Eskilstuna. Vapen-		
typ–modernt. 	 400:-

1061A	 Ortstämpelsamling med orter som börjar med S. Oscar II–modernt. 		
(250) 	 400:-

1062A	 Ortstplsamling med orter som börjar på Q–R. Oscar II–modernt. 	 400:-
1063	 Lot Ringtyp–bandmärken. 18 vackra märken (inkl. prakt) med 		

fina stämplar, speciellt trevlig på bandmärkesavsnittet! 	 350:-
1064K	Ca 360 ortsstämplar mest Oscar II–1960 i tre urvalshäften varav 		

170 ex BD-län och ca 90 ex Y-län. F ca 5700. 	 350:-
1065K	Tre urvalshäften med ca 355 ortsstämplar varav 170 A+B-län samt 		

85 O-län mest Oscar II–1960. F ca 5500. 	 350:-
1066A	45 stämplar från Dalarna, mest Oscar II inkl. Räfvåla lyx, Klens-		

hyttan på Ringtyp. Även nio stycken försändelser mest postanvis-		
ningar inkl. Hemse 1888 och Arvika 1890. 	 200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1067L	 Samling 1936–62 i cigarrask. Flera bättre t.ex. 2.6.39 med 10 och 		

15 öre två-, fyr- och båda tresid, samt 30 och 50 öre (två brev). 		
8.5.61 HA7, HA8, 3.9.62 HA9, HA10, etc. Bra kval. (50) 	 800:-

1068L	 Parti i kartong. Verkar vara mest moderna. Kollas. Bra kval. 		
Cirka 9 kg. 	 800:-

1069L	 Samling/parti modernt i kartong. Bra kval. Cirka 10 kg. 	 700:-
1070L	 Samling 1930-tal–2000 i kartong. En del bättre från 1930–50-		

talet, ca 50 från denna period. Mest bra kval. (500) 	 600:-
1071L	 Parti ca 1948–85 i fem album samt en del lösa märken �. Även 		

lite FDC Åland. Bra kval. 	 600:-
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1072L	 Samling/parti många hundra, 1960-talet till ca 2000, i tre kartonger. 		
Bra kval. 	 500:-

1073A	 Samling 1951–75. Kartong med några hundra, även litet special-		
stämplar, helsaker, etc. Bra kval. 	 400:-

1074K	 Liten lot Riksdagshuset, Riksdagens 500-årsjubileum 1935 och 		
Delaware 1938 (6). 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1075L	 Samling 1960–80-tal i kartong. En kartong med mest illustrerade 		

FDC, två kartonger motivstämplar, de flesta vackert illustrerade. 		
Bra kval. Cirka 12 kg. 	 800:-

1076P	 Lot på blad, litet bättre brev och en del märken, även några bra 		
vykort. Mest bra kval. 	 600:-

1077A	 Fyra pärmar: tre pärmar med stämplar från GÖTEBORG och 		
ORUST/TJÖRN på klipp och försändelser samt lösa märken, det 		
andra albumet innehåller försändelser från hela Sverige. 	 600:-

1078L	 Stort parti rek-, ass- och postförskottsförändelser, även en del 		
utländska. Mest bra kval. 	 600:-

1079K	 Lot 1877–1921 i kuvert. Mest vykort och helsaker Oscar till 		
utlandet. Mest bra kval. (19) 	 500:-

1080A	 Låda med vykort och försändelser, huvudsakligen 1900–40. 		
Många trevliga. 	 500:-

1081L	 Parti om ett par hundra mest moderna försändelser i bananlåda, 		
många bättre frankeringar. Mest bra kval. 	 500:-

1082L	 Parti 1900–50-tal i kartong. Även något utland, vykort och fri-		
märken. Mest bra kval. (500) 	 500:-

1083L	 Parti 1880–1950 i kartong bl.a. flera ringtypsbrev, flygpost, även 		
litet utländska frimärken éé. Bra kval. (70) 	 500:-

1084K	Tio Medaljongbrev med censur varav sju till Finland under 		
första världskriget och tre till England. 	 425:-

1085K	 Liten lot tyska brev sända till Finland. Alla stämplade med ”via 		
Stockholm” med och utan utropstecken, ”via Schweden” eller 		
med inramning (4). 	 400:-

1086L	 Samling/parti 1900–modernt i kartong. Cirka 250 brev, vykort, 		
helsaker. Även en del klipp, m.m. Mest bra kval. 	 400:-

1087K	20 försändelser, mest Oscar II och Tjänste i något blandad kval. 		
Inkl. några från utlandet till Sverige. 	 350:-

1088A	 39 försändelser mest Ringtyp. Bl.a. 27 st 12 öre t.13/14 mest Stock-		
holm/Göteborg, två st 30 öre REK, fem postanvisningar varav en 		
är LYX-stämplad Haparanda. Bl kval. 	 350:-

1089L	 450 brev 1940–80 tal. Inkl. 140 reklambrev svenska hotell, 185 		
brev från frimärksklubbar/firmor, 125 postorderbrev (max två av 		
varje sort). 	 350:-

1090K	23 försändelser till Danmark med censur under andra världskriget. 	 325:-
1091L	 Ca 1500 försändelser med minnespoststämplar, frankerade 		

1940–80-tal. 	 200:-
1092L	 270 brev till eller från Sverige, halvmodernt till modernt. Även 		

120 utländska brev inkl. flera intressanta. 	 200:-
1093L	 Låda med försändelser, bandmärken–modernt. 	 200:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1094K	Fyra begagnade kortbrev med kvarsittande rivkant, alla med 		

bankinnertryck. kB3–4, 12+13. 	 250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1095L	 Samling 1920–50. Stockholms stadshus, fantastisk samling 			 

om ca 300 topografiska kort i gamla lilla formatet, nästan 			 
alla olika. Bra kval. 	 A	 900:-

1096P	 Samling om 52 Stockholmskort i nästan enbart gamla lilla 			 
formatet och mest före 1920, alla med spårvagnar i motivet. 			 
Bra kval. 	 A	 500:-

1097A	 Samling Stockholm, 68 äldre vykort, många bättre. Bra kval. 	A	 500:-
1098A	 Samling Stockholm-Södermalm, 96 äldre vykort, många 			 

trevliga. Bra kval. 	 A	 600:-
1099A	 Samling Stockholm, 294 äldre kort i gammalt stort brefkorts-			 

album, många trevliga. Bra kval. 	 A	 1.400:-
1100L	 Parti Stockholm, flera hundra topografiska kort i moderna 			 

större formatet, färg eller svartvita. Mest bra kval. 	 A	 600:-
1101P	 Strångsjö järnvägsstation, tre olika vykort c:a 1903–10, alla 			 

från spårsidan, dessutom två fotografier av samma c:a 			 
20×15 cm med passepartout. 	 D	 500:-

1102A	 1900–50 Östergötland, 75 topografiska olika kort, alla i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 425:-

1103L	 1900–50 Östergötland, över 400 topografiska olika kort, alla 			 
med kyrkomotiv, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 1.700:-

1104A	 1900–50 Östergötland, c:a 110 topografiska olika kort, 			 
alla med slott och herresäten, alla i gamla lilla formatet. 			 
Bra kval. 	 E	 675:-

1105A	 Samling 1900–50 Linköping, 108 topografiska olika kort, 			 
alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 725:-

1106A	 Samling 1900–50 Linköping, 108 topografiska olika kort, 			 
alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 725:-

1107A	 Samling 1900–50 Linköpings domkyrka, 59 topografiska 			 
olika kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 300:-

1108A	 Samling 1900–50 Motala, 89 topografiska mest olika kort, 			 
alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 600:-

1109A	 Samling 1900–50 Söderköping, 98 topografiska mest olika 			 
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 600:-

1110A	 Samling 1900–50 Vadstena, 107 topografiska mest olika 			 
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 600:-

1111A	 Samling 1900–50 Vreta Kloster (Östergötland), 96 olika 			 
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 500:-

1112A	 Samling 1900–50 Vadstena slott, 101 olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 E	 550:-

1113A	 95 kort från SÖDERKÖPING, Oscar II–modernt samt 49 			 
vykort skickade från många olika länder på 1920-talet, till 			 
samma mottagare i Sverige. Alla skrivna på ESPERANTO. 	 E	 500:-

1114A	 Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Bra kval. 	 F	 375:-

1115A	 Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Bra kval. 	 F	 375:-

1116A	 Samling 1900–50 Jönköping, 75 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 F	 375:-

1117A	 Samling 1900–50 Nässjö, 43 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 F	 475:-

1118A	 Samling 1900–50 Smålands Taberg, 60 mest olika topo-			 
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 F	 300:-

1119A	 Samling 1900–50 Tranås, 64 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 F	 350:-

1120A	 Samling 1900–50 Visingsö, 60 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 F	 350:-

1121A	 Samling 1900–50 Småland (Jönköpings län), 115 mest olika 			 
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 F	 650:-

1122K	 Lot Järnvägsstationer (Småland), 15 olika kort, 1902–ca 			 
1950, gamla lilla formatet. Bra kval. 	 FGH	 600:-

1123K	 Lot Järnvägsstationer (Småland), 14 olika kort, 1902–ca 			 
1950, gamla lilla formatet. Bra kval. 	 FGH	 550:-

1124A	 Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 H	 500:-

1125A	 Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 H	 500:-

1126A	 Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 H	 500:-

1127A	 Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika 			 
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. 			 
Bra kval. 	 H	 375:-

1128A	 Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika 			 
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. 			 
Bra kval. 	 H	 375:-

1129A	 Lot 1900–50 Gotland, 89 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 I	 550:-

1130A	 Lot 1900–50 Visby, 65 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga saknar uppgift om förlag. Bra kval. 	 I	 375:-

1131A	 Lot 1900–50 Visby, 65 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga saknar uppgift om förlag. Bra kval. 	 I	 375:-

1132A	 Lot 1900–50 Visby, 102 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga från mindre vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 600:-

1133A	 Lot 1900–50 Visby, 63 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga Axel Eliassons vykortsförlag. Bra 			 
kval. 	 I	 350:-

1134A	 Lot 1900–20 Visby (med omgivningar), 50 mest olika topo-			 
grafiska kort i gamla lilla formatet. Samtliga C N S Lj 			 
vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 375:-

1135A	 Lot 1920–50 Visby, 79 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga SN vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 425:-

1136A	 Lot 1900–50 Visby, 80 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga S Norrby vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 500:-

1137A	 Lot 1940–60 Visby, 40 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Samtliga Pressbyråns vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 250:-

1138A	 Lot 1905–30 Visby, 53 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet, alla Ridelius vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 350:-

1139A	 Lot 1935–55 Visby, 76 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet, alla Sago-konst vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 425:-

1140A	 Lot 1905–35 Visby, 90 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet, alla W Sandberg vykortsförlag. Bra kval. 	 I	 600:-

1141A	 Lot 1905–45 Visby, 70 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet samt en souvenirfolder, alla W Sandberg vy-			 
kortsförlag, dessutom 19 kort från Svenska Litografiska. Bra 			 
kval. 	 I	 600:-

1142A	 Lot 1900–50 Skåne, L län, 103 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 L	 600:-

1143A	 Lot 1900–50 Skåne, Slott och herresäten i L län, 57 mest 			 
olika topografiska kort i gamla lilla formatet, mest Oscars-			 
tid. Bra kval. 	 L	 425:-

1144K	 Lot 1900–50 Tyringe (L län), 40 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 L	 250:-

1145A	 Lot 1900–50 Skåne (L län) orter B–T, 108 mest olika topo-			 
grafiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 L	 600:-
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1146A	 Lot 1900–50 Skåne (M län), kyrkor och kloster, 45 mest 			 
olika topografiska kort i gamla lilla formatet, mycket 			 
Oscarstid. Bra kval. 	 M	 300:-

1147A	 Lot 1900–50 Skåne (M län), slott och herresäten, 83 mest 			 
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 475:-

1148A	 Lot 1900–50 Skåne (M län), slott och herresäten, 83 mest 			 
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 475:-

1149A	 Lot 1900–50 Falsterbo, 64 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 375:-

1150K	 Lot 1900–50 Arildsläge, 36 mest olika topografiska kort i 			 
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 210:-

1151A	 Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 425:-

1152A	 Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 425:-

1153A	 Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 425:-

1154A	 Lot 1910–50 Landskrona, 70 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 500:-

1155A	 Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Bra kval. 	 M	 425:-

1156A	 Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Bra kval. 	 M	 550:-

1157A	 Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Bra kval. 	 M	 550:-

1158A	 Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i gamla 			 
lilla formatet. Bra kval. 	 M	 550:-

1159A	 Lot 1900–50 Mölle och Kullen, 94 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 550:-

1160K	 Lot 1902–50 Skåne (M län), Järnvägsstationer, 15 olika 			 
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 M	 425:-

1161A	 Samling 1900–50 Halmstad, 90 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 N	 650:-

1162A	 Samling 1900–50 Varberg, 69 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 N	 450:-

1163A	 Samling 1900–50 Hallands län (mindre orter), 93 mest 			 
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 N	 700:-

1164A	 Samling 1900–50 Lysekil, 88 mest olika topografiska kort 			 
i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 O	 650:-

1165A	 Samling 1900–50 Marstrand, 74 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 O	 500:-

1166A	 Samling 1908–50 Bohuslän, mindre orter, 100 mest olika 			 
topografiska vykort i gamla mindre formatet. Bra kval. 	 O	 650:-

1167A	 Samling 1908–50 Bohuslän, mindre orter, 100 mest olika 			 
topografiska vykort i gamla mindre formatet. Bra kval. 	 O	 650:-

1168A	 Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska vy-			 
kort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval. 	 O	 1.200:-

1169A	 Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska vy-			 
kort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval. 	 O	 1.200:-

1170A	 Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska vy-			 
kort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval. 	 O	 1.200:-

1171A	 Samling 1900–50 Göteborg, 180 mest olika topografiska vy-			 
kort i gamla lilla formatet, även en del ovanliga. Bra kval. 	 O	 1.200:-

1172L	 Parti mestadels Göteborg i kartong. Även en del militär och 			 
fartyg. Mest bra kval. (400) 	 O	 500:-

1173L	 Parti Oscar–1950-tal i kartong. Ca 160 kort (Göteborg) i två 			 
album, samt fyra pärmar med dokumentation om Göteborg. 			 
Mest bra kval. (200) 	 O	 600:-

1174A	 Samling Västergötland (P län), 113 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 P	 800:-

1175A	 Samling 1900–50 Trollhättan, 141 mest olika topografiska 			 
kort i gamla lilla formatet + två souvenirfoldrar. Bra kval. 	 P	 1.000:-

1176A	 Samling 1900–50 Västergötland, mindre orter i R län, 120 			 
mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 R	 800:-

1177A	 Samling Dalarna, 111 kort, mest i gamla lilla formatet, 			 
flera bättre. Bra kval. 	 W	 700:-

1178	 Tre Oscarskort med järnvägsstationer: Björnlunda, Eskils-			 
tuna och Flen, alla från spårsidan. Obetydliga kvalitetsfel. 	 Jvg	 400:-

1179P	 Sju olika järnvägsstationer i gamla lilla formatet, alla från 			 
spårsidan, delvis med ångtåg. 	 Jvg	 700:-

1180P	 Sju olika järnvägsstationer i gamla lilla formatet, alla från 			 
spårsidan, delvis med ångtåg. 	 Jvg	 700:-

1181P	 Sex olika järnvägsstationer i gamla lilla formatet, fem från 			 
spårsidan. 	 Jvg	 600:-

1182L	 Parti topografi, c:a 800 kort i gamla lilla formatet. Mest 		
bra kval. 	 2.500:-

1183A	 Samling svensk topografi i gamla lilla formatet, 199 olika 		
kort i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 1.100:-

1184A	 Samling helg- och gratulationskort, pärm med drygt 260 kort 		
i gamla lilla och minsta formaten, många signerade. Bra kval. 	 600:-

1185A	 Samling diverse mest svenska kort i pärm, gamla lilla formatet, 		
bl.a. topografi, totalt 155 kort. Dessutom litet parti bokmärken. 		
Bra kval. 	 600:-

1186A	 Samling mest svensk topografi, pärm med drygt 150 kort i gamla 		
lilla och minsta formaten, många signerade. Dessutom en del 		
bokmärken. Bra kval. 	 600:-

1187A	 Parti kort utgivna av Svenska Pressbyrån, mest svartvita, gamla 		
lilla formatet, 282 olika i album med plastfickor. Mest bra kval. 	 600:-

1188A	 Samling 1900–50. Bra kval. 	 600:-
1189L	 Parti i två kartonger. Mest modernt, påskkort, fåglar, div. utgivet 		

av handikappsorganisationer. Bra kval. Cirka 10 kg. (2500) 	 600:-
1190A	 Samling diverse mest svenska kort i pärm, gamla lilla formatet, 		

mest topografi, totalt 117 kort. Bra kval. 	 500:-
1191A	 Samling i gammalt brefkortsalbum, 176 äldre svenska och 		

utländska kort, bl.a. en del topografi. 	 500:-
1192A	 Samling svenska (mest) och utländska kort, olika format och 		

motiv, c:a 200 st i pärm med plastficksblad. Bra kval. 	 500:-
1193L	 Parti olika motiv, moderna större formatet, alla i färg. Ca 2500 st. 		

Mest bra kval. 	 500:-
1194K	 Mary Pickford + 15 andra beg. vykort, bl.a. kungligheter, Gösta 		

Ekman d.ä. + ”Brefkortsalbum” i vykortsformat. 	 250:-
1195L	 Parti i kartong. Mest modernt, gratulation, barn, div. tema och 		

topografi, en del utländskt. Bra kval. Cirka 10 kg. (2500) 	 500:-
1196L	 Parti i kartong. Jenny Nyström mest moderna, en del äldre små-		

format. Bra kval. (600) 	 500:-
1197L	 Vykort i kartong. Modern gratulation, bl.a. barn, tomtar, m.m. 		

Bra kval. (1400) 	 500:-
1198K	 Några intressanta vykort/helsaker: Ungern 1906 med svensk 		

lösen 8 öre, svenskt 5 öre helsak frankerat i England och sänt 		
inrikes, 5 öre helsak eftersänt fyra gånger och ett vykort från 		
Alger med krigsmotiv eftersänt till Visby. 	 400:-

1199K	 Trevlig liten post med vykort bl.a. Eskaderbesök, Öregrund 		
1909, 3D-kort från Clas Ohlson 1968, samt några utländska, 		
bl.a. från Japan. Nästan alla från 1900-talets början. (ca 35) 	 400:-

1200A	Brefkortsalbum med 100 helg- och gratulationskort, trol. alla 		
före 1910, delvis signerade bl.a. flera Jenny Nyström. Bra kval. 	 350:-

1201K	 Samling 1900–30-tal i kuvert. Drygt 50, mest topografi. Något 		
utländskt ingår. Mest bra kval. 	 300:-

1202K	60 vykort från 1930–40-talen. Många trevliga. 	 300:-
1203A	 Samling diverse mest svenska kort i pärm, bl.a. en del kunga-		

huset men även en delskådespelare och topografi, allt i gamla lilla 		
formatet. Totalt 138 kort. Bra kval. 	 300:-

1204A	Ca 70 kort från huvudsakligen Oscar II-tiden, dessutom några 		
FDC och försändelser från huvudsakligen 1940-talet. 	 300:-

1205K	19 vykort, Oscar II–ca 1930, flera från Hallstahammar. 	 250:-
1206A	Pärm med ca 160 huvudsakligen helgkort mest beg Oscar II–		

modernt varav ett hundratal småkort + en del frankerade små 		
brev. Även pärm med ett 30-tal mest äldre jul+nyårsbrev/tele-		
gram, etc. 	 200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1207A	 Liten kartong med flera tusen assetiketter, även småorter. Bra 		

kval. 	 300:-

Onsdagen den 16 juli, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
1208	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Fint ex med breda 			 

	 marginaler, stämplat STAVANGER 10.3.185X. 			 
	 F 1000 	 �	 300:-

1209	 2-5	 1857 Oscar I SET (4). Flera läsbara stämplar. 	 �	 400:-
1210	 7	 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. F 5000 			 

	 (Foto sid. 30) 	 (é)	 700:-
1211	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön, 			 

	 stämplat ARENDAL 11.XI.84. F 3000 			 
	 (Foto sid. 30) 	 �	 500:-

1212	 240	 1938 Haakon VII 5 kr violett. 40 ex i vikt ark. 			 
	 F 5000 	 éé	 500:-

1213	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Signerat ex. F 1600 	 é	 350:-

1214K	 333-40	 1945 Londonmärkena. Komplett set på censurbrev, 			 
	 stpl POSTKONTORET STOCKHOLM N.L. 			 
	 17.5.45, på nationaldagen. 	 *	 275:-

1215	 RM1	 Returmärke, ”Som ubesörget”. Sned centrering. 	 é	 400:-

OBS!
Om du har E-post, men inte anmält detta till oss - 	
Gör det!

Vi kommer snart att förbättra vår hemsida och du kom-
mer att få mycket information via E-post!
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Norge, försändelser / Norway, covers
1216K	 228	 FDC, 1946 Lejontyp III 25 øre och 40 øre, utan 		

	 vm. Sänt som rek till Finland, där censurerats. 		
	 F 1800 (Foto) 	 700:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1217A	 Samling 1855–1946. Trevlig gammal samling med bl.a. 			 

Vapentyp och Posthorn i nyanser o.dyl., Haakon VII 2 kr 			 
med små pärlor tre ex, stora pärlor 1 kr tre ex och 1,50 kr 			 
två ex. 	 é/�	 3.000:-

1218P	 Trevlig gammal samling 1854–1943 med sex st försän-			 
delser bl.a. förfilateli. Bra kval. 	 é/�	 2.500:-

1219A	 Parti Skilling–modernt i pergamynkuvert. Många 			 
bättre märken och ofta handplockad kvalitet. Mest 			 
bra kval. (300) 	 éé/é/�	 2.500:-

1220P	 Samling 1940–80 på Visirblad. Mest bra kval. (500) 	 éé	 1.200:-
1221K	 Lot på instickskort. Elva skillingar bl.a. F 1 (3). 			 

Ngt blandad kval. (12) 	 �	 900:-
1222P	 Samling 1937–70 på blad. Mest bra kval. (350) 	 éé/é/�	 900:-
1223A	 Samling 1930–87 i album utan fickor. En del bättre 			 

äldre serier och bruksmärken. Från 1956 komplett éé. 			 
Bra kval. (600) 	 éé/é	 800:-

1224A	Samling/parti 1856–1975 i insticksbok. En del bättre 			 
serier. Mest bra kval. F 13.000 (800) 	 éé/é/�	 700:-

1225	 Liten lot lokalmärken. Åtta st Spetsbergen, två st 			 
Nordkap, och en st Polar post stpl 10 øre med säl. 	 éé/é/�	 550:-

1226K	Urvalshäfte med ca 300 ex 1856–modernt inkl. en del 			 
halvbra märken, tjänste, etc. 	 é/�	 500:-

1227A	 Parti i insticksbok och på visirblad, 1953 till modernt. 			 
Katalogvärde enligt inlämnaren 6000,-. Bra kval. 	 éé	 500:-

1228A	Samling ca 1880–1961 i Viking-album Katalogvärde 			 
enligt inlämnaren. Bra kval. F 4.700 (ca 350) 	 �	 350:-

1229	 Lot 1909–46. Alla olika, t.ex. F 234, 236, 264–65, 			 
296–97, 354–55, Tj12, Tj14, Tj17–18. Bra kval. F 2.440 			 
SEK (18) 	 é	 275:-

1230L	 Årsböcker. Sex olika 1989–94. 	 éé	 350:-
1231P	 Lokalpost lot obeg. mest éé, fyrblock, strip och par 			 

(14 olika). Bra kval. (46) 		  300:-
1232P	 Häften samling/parti 1970-tal på blad. Inklusive varian-			 

ter. Bra kval. (45) 	 éé	 500:-
1233L	 Vykort parti. Äldre och modernare försändelser (brev 			 

och vykort). Mest bra kval. 	 *	 600:-
1234K	Vykort lot. Tre ”Fram”-kort med olika motiv, småveck, etc. 			 

men rätt bra kvalitet, alla med POLHAVET-stämplar. 			 
Bra kval. 	 *	 500:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1235	 4	 4 skilling rödaktigt brun tryck II 1855 i ostämplat 			 

	 SEXBLOCK. Delvis särat (ett märke berört) samt 			 
	 förstärkt. Mycket sällsynt objekt med intyg Kaiser.  			 
	 (Foto sid. 76)  	 é	 4.900:-

1236P	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 Fräscht singelex på Berlingske Tidene. Sänt från 			 
	 KÖPENHAMN 9.1.1863, till Helsingör. ETT UN-			 
	 DERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  	 *	 5.600:-

1237	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Intyg Nielsen: Mycket 			 
	 fint ex. F 12000 (Foto) 	 é	 3.500:-

1238	 11	 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 × 12½. Åttablock 			 
	 med höger marg. varav fem postfriska ex. Fräscht 			 
	 om än med mindre åldersfläckar. (Foto) 	 éé/é	 1.800:-

1239K	12	 Mycket vackert brevomslag från LÜBECK 24.11. 			 
	 till kung Christian IX i Köpenhamn. Frankerat 			 
	 med 3 skilling singel + trestrip med fina nummer-			 
	 stämplar ”3”, lossnad oblat medföljer. Strålande 			 
	 utställningsobjekt! 	 *	 14.000:-

1240K	13-14	 Vackert brev med 2×4 och 2×8 skill (tandnings-			 
	 anmärkn) till Drammen, från HELSINGÖR 			 
	 28.4.1869 och med fina nummerstämplar ”24”. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.300:-

1241	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun tn 13 × 12½. 			 
	 F 1100 	 �	 250:-

1242	 22a	 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill karminrosa / 			 
	 grå orent tryck. Vackert fyrblock med hörnmar-			 
	 ginal (något särat). (Foto) 	 é	 1.100:-

1243	 69v¹	 1907 Frederik VIII 5 øre grön, graveringen till 			 
	 vänster om monogrammet saknas. (Foto) 	 éé	 1.800:-

1244	 156B	 1921 Christian X 60 øre ultramarin / brun. 			 
	 Vackert ex med arkmarginal. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.300:-

1245	 199-200	 1921 Påtryck Röda Kors SET (2). Två fyrblock 			 
	 med vardera två éé och två é märken. F 2040 	éé/é	 300:-

1246	 201-12	 1924 Postverket 300 år, serie i fyrblock, fin 			 
	 kvalitet. F 1500 	 éé	 350:-

1247	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). Fin éé OCH 			 
	 fin � fyrblocksserie. F 2900 	 éé/�	 350:-

1248	 243-45	 1929 Cancer SET (3). Fem lösa serier. F 2750 	 �	 400:-
1249K	 278-80	 1937 Dybbøl-Mølle SET (3) i FYRBLOCK + 			 

	 Postala etiketter: Tre st olika, för Generaldirekto-			 
	 ratet for -Postvæsendet/-Post- og Telegrafvæsendet, 			 
	 varav en på smörpapper med veck. 	 éé	 250:-

1250	 RE1+2	 Reklam, Sexblock med våglinjetyp 5 øre brun. 			 
	 Fin kvalitet. F 1400 	 éé	 300:-

1251	 TI1-10	 Tidning, 1907 komplett set vm krona (10). F 1255 	 �	 250:-
1252	 TI1-20	 Tidning, 1907-15 komplett set (20). F 2835 (Foto) 	 �	 525:-

1216

1240

1238

1242
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Danmark, försändelser / Denmark, covers
1253		  Ofrankerat brev Sjæll P B 20.10 till Paris 1876, 			 

	 lösen. 	 *	 300:-
1254K	425-28	 FDC, Lilla Riksvapnet 1.20, 1.50, 1.25 och 25 Kr 		

	 (4). Alla med vinjetter. 	 250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1255P	 Samling 1851–1995 på Schaubek-blad med fickor. 			 

Välfyllt, bl.a. 19 skillingar, Posthusen �, Luftpost 			 
1925 é. Allt ostpl från 1939. Mest bra kval. (1000) 	éé/é/�	 5.000:-

1256P	 Samling 1851–1935 på blad. Bl.a. 20-tal skillingar i 			 
blandad kval., ett posthus och bra påtrycksmärken. 			 
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (250–300) 	 é/�	 3.000:-

1257A	 Samling 1851–1960 i Viking-album Katalogvärde enligt 			 
inlämnaren, då allt är räknat inkl. def. F nr 10. Bra kval. 			 
F 30.500 (ca 400) 	 �	 2.500:-

1258A	 Samling 1851–modernt i album utan fickor. 19 skillingar i 			 
blandad kvalitet, i övrigt välfylld. Facit enl. inl. 43000, 			 
allt verkar räknat. Ngt blandad kval. (1000) 	 �	 2.500:-

1259A	 Samling 1854–1980 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Ngt blandad kval. (1000) 	 Mest �	 1.400:-

1260A	Samling 1875–1986 i album. Även lite Färöarna och 			 
Grönland. Mest bra kval. (800) 	 éé/é	 1.300:-

1261A	 Samling 1851–1960 i SAFE-album med fickor. Ngt 			 
blandad kval. (500) 	 �	 1.100:-

1262A	Samling/parti 1900–76 i insticksbok. Även några häften 			 
med lite dålig omslagskvalitet. Avslutas med en sida 			 
éé/é/� DVI. Mest bra kval. (500) 	 éé/é	 1.000:-

1263	 Lot. F 52 omv vm, F 54v¹ med öppen nolla samt 19 st 			 
Tvåfärgad siffertyp, Posthuset 5 kr, etc. Mest bra kval. 	 �	 700:-

1264A	Samling 1930-tal–87 i album. Danmark komplett éé 			 
1968–80. Även Grönland och Färöarna. Mest bra kval. 	 éé	 600:-

1265K	Lot på instickskort. Bl.a. F 121. Mest bra kval. (10) 	 é/�	 500:-
1266P	 Samling på blad. Brevmärken Ålborg Välgörenhet 			 

1907–08, 1913, 1916–20 i helark (50 märken) + 1914 			 
halvark. Mycket bra kval. 	 éé	 500:-

1267A	 Samling i album. Brevmärken Fuglebjerg 1979–2000 i 			 
helark, tandade (22), otandade (11), skalatryck (8). 			 
Mycket bra kval. 	 éé	 500:-

1268A	Liten dubblettbok med mest postfriska märken 			 
1947–74. Bra variation inkl. en del Grönland. (380) 	 éé/é	 500:-

1269	 Liten bättre lot med Facit PF10 sc �, 142 stpl KOLLEF, 			 
37, 48, 21 é (kt) och 30 é. 	 �	 475:-

1270	 Lot 1854–95. Alla olika bl.a. F 3–5, 11–12, 20, 34–35, 			 
37. Bra kval. F 4.330 SEK (12) 	 �	 450:-

1271A	 Dubbletter 1870–1967 i insticksbok, c:a 1–20 ex av 			 
varje. Mest bra kval. (c:a 1800) 	 �	 350:-

1272A	Parti i insticksbok med Färöarna, Grönland och litet 			 
DVI. F 3175,-. Bra kval. 	 éé	 300:-

1273L	 Häften. Kartong med mängder av mest äldre häften 			 
inkl. mycket dubbletter. F över 60000. 	 éé	 9.500:-

1274A	 FDC. Omfattande samling ca 400 ex 1943–69 i tre 			 
pärmar inkl. många med vinjetter och fyrblock. 	 *	 1.600:-

1275L	 Brev parti. Hundratals äldre och modernare för-			 
sändelser (brev och vykort) i kartong. Mest bra kval. 	 *	 800:-

Slesvig / Schleswig
1276	 9	 1920 Lejon och Landskap 40 pf violett i 			 

	 fyrblock, ett märke variant SLESV.G éé. 	 éé/�	 250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1277	 18	 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå 			 

	 tn 12¾ × 12¼. Vackert ex med arkmarginal till 			 
	 höger. F 1800 (Foto) 	 éé	 650:-

1278	 L2v	 Lösen, 4 cents, femstrip med de fem typerna, 			 
	 marginal upptill och t.h. F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-

1279		  Kanada 3 cent orange på brev från Toronto till 			 
	 St. Thomas 1894. Ankomststämpel. Ovanlig. 			 
	 (Foto) 	 *	 700:-

1280P		  Samling på blad. Även några varianter. Katalog-			 
	 värde enligt inlämnaren F 11000,- (2004). 			 
	 Mest bra kval. (29) 	 é/�	 1.100:-

1281K		  Samling/parti med en del vackra stämplar, 			 
	 etc., F c:a 4500,-. Mest bra kval. (41) 	 éé/�	 350:-

Färöarna / The Faroes
1282	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 			 

	 Tyvärr omgummerat, annars mycket vackert ex, 			 
	 signerat H. Stolow i rött på baksidan. F 28000 			 
	 (Foto) 	 éé	 3.000:-

1283	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön 			 
	 på klipp med 5 øre grön. Vacker stämpel THORS-			 
	 HAVN 22.1.19. F 4000 	 �	 1.500:-

1284	 4-6	 1940-41 Påtryck 20 øre på 1 øre, 5 øre och 15 øre, 			 
	 fina beg. ex. F 1225 	 �	 300:-

1285	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 			 
	 Fin serie. F 3900 (Foto) 	 é	 900:-

1286	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 			 
	 F 5 något anilinfärgat hörn. F 3700 (Foto) 	 �	 700:-

1287A		  Samling fyrblock, FDC och häften 1975–95 			 
	 (fåtal senare). Nom. ca 3300. 	 éé	 1.200:-

1288A		  Samling 1974–99 i album. Komplett éé och � 			 
	 inkl. häftesblock + årssats 1983, 1985–87. 			 
	 Mycket bra kval. F 15.173 (800) 	 éé/�	 1.000:-

1289A		  Samling 1975–2001 i album. Nom. 2000, 			 
	 nästintill komplett. Bra kval. 	 éé	 750:-

1290L		  Samling 1975–98 inkl. dubbletter och ett 			 
	 40-tal häften, nom. ca 3080. Även mindre 			 
	 stämplad samling samt något hundratal FDC 			 
	 och maxikort i två pärmar+löst. 	 éé	 700:-

1291P		  Samling 1975–80 på Visirblad. Årssats 1975–76, 			 
	 samt Grönland 1940-tal–80. Mest bra kval. (100) 	 éé	 600:-

1292A		  Samling 1976–77 i kartong. Numrerade kuvert 			 
	 från alla postkontoren sända med flygpost 			 
	 och med korrekt porto. Alla med märken från 			 
	 den 1:a serien. Bra kval. (240) 	 �	 500:-

1293A		  Samling 1975–87, komplett samt Grönland 			 
	 1938–87 inkl. Thule komplett (de sistnämnda 			 
	 dock �) på fina Estett-blad. 	 éé	 500:-

1294A		  Samling/parti 1985–87 i album. 50 häften flyg 			 
	 1985, 50 block 2 Hafnia 87, 50 block 3 Hafnia 87. 			 
	 Nominal 1.950 DKK. Bra kval. 	 éé	 500:-

1279
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1295P		  Samling 1975–96 på Facitblad inkl. block och 			 
	 en del häften, även en del FDC och två stpl 			 
	 häften. F ca 5900. 	 éé	 275:-

1296A		  Samling ca 110 olika fyrblock 1975–89, nom. 			 
	 ca 1600. 	 éé	 200:-

1297A		  Samling 1975–92. Nom. ca 890. 	 éé	 200:-
1298L		  Årssatser. 34 ex 1977–97 samt sju årsmappar 			 

	 1990–91 + 1993–97. F drygt 10000. 	 éé	 625:-
1299L		  Årssatser samling 1992–2001 i kartong. Dubbla 			 

	 uppsättningar (20 st). Även bok Färöarnas frimär-			 
	 ken och historia samt finsk årssats 1991. Bra kval. 	 éé	 500:-

1300K		 Stämplar. Lot stämplar på danska märken inkl. 			 
	 några par och fyrblock. Mest 1930–60-talet. Mest 			 
	 THORSHAVN men även några andra inkl. stjärn-			 
	 stämpel. (50) 	 �	 500:-

Grönland / Greenland
1301P	 1-9, 37-38   1938 Christian X och Isbjörn, komplett serie 			 

	 + påtrycken 1956, alla i lyxkvalitet. F 1475 	 éé	 325:-
1302P	 10-18	 1945 Olika Motiv, serie (9) i lyxkvalitet. F 2400 	 éé	 525:-
1303	 24v²	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 30 			 

	 øre brunröd/blå, rött påtryck. LYX-ex! F 2400 			 
	 (Foto sid. 31) 	 éé	 425:-

1304P	 28-36. 41, 44   1950–60 Frederik IX, Fartyg, komplett serie 			 
	 i lyxkvalitet, 15 øre i båda nyanser. F 1135 	 éé	 275:-

1305	 28-41	 1950 Frederik IX och Fartyg SET (12) inkl. 			 
	 15 øre gråviolett, samt 1956 Påtryck på isbjörn 			 
	 SET (2). F 1900 	 éé	 275:-

1306	 P4	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre olivgrön. F 900 	 éé	 250:-
1307K	P4-12	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre olivgrön. 1 öre–3 kr. 			 

	 F 6840 (Foto sid. 31) 	 é	 800:-
1308	 P4-9	 Paket, 1915 Thiele II 1 - 20 øre. Några med gummi-			 

	 veck. F 5890 (Foto) 	 é	 1.000:-
1309	 P5 IIIv¹	Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på vitt ppr 			 

	 och vitt gummi med klart dubbeltryck. (Foto) 	 �	 1.100:-
1310	 P12a	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun på tonat tunt 			 

	 papper. Praktexemplar. F 1600 (Foto) 	 éé	 650:-
1311	 P15, 18	 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, Thiele-			 

	 klichéer och 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr 			 
	 gul. Två mycket vackra ex. F 900 	 éé	 200:-

1312	 P17-18	 Paket, 1937 70 øre och 1 kr i lyxkvalitet. 	 éé	 275:-
1313	 P17-18	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 

	 violett och 1 krone orange. Vackra ex. 	 éé	 250:-
1314P		  Samling 1915–84 på blad. Börjar med tre stämp-			 

	 lade Paketmärken, sedan Amerikautgåvan é. 			 
	 Även Färöarna 1975–84. Mest bra kval. (200) 	 éé/é/�	 1.200:-

1315L		  Årssatser. 21 ex 1977–87 samt 20 ex Färöarna 			 
	 1977–87. F 5035. 	 éé	 350:-

1316L		  FDC parti 1956–83 i kartong. Även minnespost, 			 
	 ortstämplar på brev. Bra kval. (300) 	 *	 1.000:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1317	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½. 			 

	 Average centering. F 9500 (Photo) 	 é	 2.000:-
1318	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½. 			 

	 Thin, pin hole and irregular perfs in upper 			 
	 margin. F 19000 (Photo) 	 �	 1.200:-

1319	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 Average centrering. Cert. Grönlund. Original 			 
	 gum. No repairs. F 1500 	 é	 400:-

1320	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 
	 F 1500 	 (é)	 250:-

1321	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½, 			 
	 tear. F 2800 	 (é)	 250:-

1322	 3	 1873 8 sk brown perf. 14 × 13½. Beautiful and 			 
	 faultless copy cancelled REYKJA(VIK) type A. 			 
	 F 10000 (Photo) 	 �	 1.600:-

1323	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½. 			 
	 Close to off-centered. Number cancel 1. Short 			 
	 perfs. F 10000 (Photo) 	 �	 1.000:-

1324	 3v³	 1873 Skilding values 8 sk brown post-cancelled. 			 
	 Off-centered, somewhat irregular perfs and a 			 
	 folded corner perf upper left. Still a fresh copy 			 
	 with a nice cancellation. F 1500 	 �	 300:-

1325	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½. Good 			 
	 centering. F 4200 (Photo) 	 é	 900:-

1326	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½. Some-			 
	 what repaired and short perf. F 13000 (Photo) 	 �	 1.000:-

1327	 6	 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. 			 
	 Average centering. Somewhat pale. (Photo) 	 (é)	 1.000:-

1328	 6	 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Good 			 
	 perforation and centering. Post-cancelled 			 
	 with bridge cancel, unusual. F 19000 (Photo) 	 �	 1.200:-

1329	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. 			 
	 Close to off-centered. F 2700 	 éé	 500:-

1330	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. F 3800 			 
	 (Photo) 	 é	 800:-

1331	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Average 			 
	 centering. (Photo) 	 (é)	 1.000:-

1332	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. Fine 			 
	 copy. F 7000 (Photo) 	 �	 1.600:-

1333	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Average 			 
	 centering. Short perf. F 7000 (Photo) 	 �	 1.000:-

1334	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Thin spot, 			 
	 good spacefiller! F 7000 	 �	 400:-

1335	 11	 1876 Aur values 6 aur grey perf 14 × 13½. Good 			 
	 centering. 	 (é)	 275:-

1336	 14	 1876 Aur values 20 aur violet perf. 14 × 13½. 			 
	 F 4400 	 �	 475:-

1337	 15	 1882 Aur values 20 aur blue perf 14 × 13½. Average 			 
	 centering. Signed Strandell. F 2800 (Photo) 	 é	 600:-

1338	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. Good 			 
	 centering. F 900 	 é	 275:-
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1339	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. Good 			 
	 centering, somewhat blurred cancellation but still 			 
	 a fresh copy. F 2000 	 �	 400:-

1340	 16	 1876 Aur values 40 aur green perf. 14 × 13½. Fresh 			 
	 copy. F 2000 	 �	 350:-

1341	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½. 			 
	 Average centering. F 800 	 é	 275:-

1342	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. F 900 	 �	 275:-

1343	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 12¾. 			 
	 Average centering. 	 (é)	 350:-

1344	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf. 12¾ 			 
	 (thin spot). F 6500 	 �	 325:-

1345	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾. Average 			 
	 centering. Cert. Nielsen ”Very fine copy”. 			 
	 F 4000 (Photo) 	 é	 1.000:-

1346	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters perf 			 
	 12¾. F 5500 (Photo) 	 �	 1.700:-

1347	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 
	 letters perf 12¾. Unimportant minor thin spot. 			 
	 F 6500 (Photo) 	 é	 1.000:-

1348	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters 			 
	 perf 12¾. Good centering. Cert. Svendsen/Eldrup. 			 
	 Genuine and without repairs. On cut piece. 			 
	 Short perf. F 4500 (Photo) 	 �	 800:-

1349	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue perf 			 
	 14 × 13½, black op. Good centering. F 1100 	 éé	 300:-

1350	 51	 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 12¾, 			 
	 black op. Average centering. F 3000 (Photo) 	 é	 700:-

1351	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 (Photo) 	 �	 600:-
1352	 69v², 141   1902 Christian IX 20 aur blue ÞJONUSTA 			 

	 instead of FRIMERKI, the middle stamp in 			 
	 strip-of-three, left stamp with thin spot. Also 			 
	 1920 Christian X 50 aur lilac/brown-grey, thin 			 
	 lines in frame. F 2300. 	 é	 300:-

1353	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. F 1300 	 é	 275:-
1354	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Beautiful 			 

	 copy. F 2000 	 �	 400:-
1355	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). F 4500 			 

	 (Photo) 	 �	 675:-
1356	 81	 1907 Two Kings 10 aur red inverted wmk Crown. 			 

	 Good centering. 	 �	 275:-
1357	 88	 1907 Two Kings 1 kr brown/blue wmk Crown. 			 

	 Block of 20. F 9000 	 éé	 625:-
1358	 88-90	 1908 Two Kings 1-5 kr wmk Crown (15). Good 			 

	 copies, 1 kr with margin. F 5200 (Photo) 	 éé	 1.000:-
1359	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 

	 Crown. F 4000 (Photo) 	 éé	 600:-

1360	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. Good centering. F 1700 	 é	 400:-

1361	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 1700 	 é	 350:-

1362	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 1700 	 é	 275:-

1363	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 3000 	 �	 475:-

1364	 91-97	 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 1400 	 �	 300:-
1365	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk Cross. F 1900 	 é	 250:-
1366	 98-103	 1921 Surch on Christian IX SET (6). 5 aur 			 

	 and 10 kr éé, the others é. F 2900 (Photo) 	 éé/é	 625:-
1367	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-grey/			 

	 brown. Fine copy in average centering. F 4000 			 
	 (Photo) 	 é	 900:-

1368	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-grey/			 
	 brown. Good copy with an inverted cancel REY-			 
	 KJAVIK 15.1.98. One folded corner perf. F 4000 			 
	 (Photo) 	 é	 750:-

1369	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-grey/brown. 			 
	 Thin spot. F 5000 	 �	 250:-

1370	 113vm, 121   1911 Jón Sigurdsson 25 aur orange, inverted 			 
	 wmk + 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. F 2000. 	�	 300:-

1371K	 116	 1912 King Frederik VIII 20 aur blue on cover 			 
	 to USA, cancelled REYKJAVIK 28.12.1912. 	 *	 200:-

1372	 120	 1912 King Frederik VIII 5 kr brown. F 1300 	 é	 275:-
1373	 120	 1912 King Frederik VIII 5 kr brown. F 1900 	 �	 400:-
1374	 121	 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. Average 			 

	 centering. F 1200 	 �	 275:-
1375	 121	 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 230:-
1376	 121v-23v	1924 Surcharge SET (3). All cancelled ”TOLLUR”. 			 

	 F 1050 	 �	 275:-
1377	 122	 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Signed 			 

	 Brun. F 6000 (Photo) 	 éé	 1.600:-
1378	 122	 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Fresh 			 

	 copy of a sought-after stamp with small trace of 			 
	 a hinge. F 2500 	 é	 300:-

1379	 122	 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Some-			 
	 what short perf. F 3800 (Photo) 	 �	 600:-

1380	 123	 1924 Surcharge 10 kr / 1 kr yellow. Good centering. 			 
	 Unimportant minor spot on reverse. F 3300 (Photo) 	 é	 800:-

1381	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines. Average centering. F 1600 	 é	 350:-

1382	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). 10 kr short perf. F 7700 (Photo) 	 é	 1.200:-

1383	 156	 1931 King Christian X 2 kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. F 2000 	 é	 400:-
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1384	 157	 1931 King Christian X 10 kr black/green close, 			 
	 unbroken lines. F 2500 	 é	 400:-

1385	 157	 1931 King Christian X 10 kr black/green close, 			 
	 unbroken lines in block-of-four (separated 			 
	 between five perfs). Superb cancel REYKJA-			 
	 VIK 19.VIII.32. F 7200++. F 1800 (Photo p. 33) 	 �	 1.100:-

1386	 159	 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. 			 
	 Beautiful copy. F 3800 (Photo p. 33) 	 éé	 600:-

1387	 159	 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. 			 
	 F 3800 (Photo p. 33) 	 éé	 550:-

1388	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Average 			 
	 centering. F 960 	 é	 275:-

1389	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 900 	 é	 250:-
1390	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). 2 kr somewhat 			 

	 irregular perfs. F 3800 	 �	 700:-
1391	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3) on reg. cover 			 

	 sent to Finland, cancelled Reykjavik 30.VI.31, 			 
	 transit cancel Friedrichshafen 3.7.31 and 			 
	 arrival cancel 7.VII.31. (Photo p. 33) 	 *	 800:-

1392	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 5 kr 			 
	 with signature. 10 kr short corner perf. F 17500 			 
	 (Photo p. 33) 	 é	 2.000:-

1393	 173-87	 1930 The Parliament SET (15). Some lower value 			 
	 with minor faults, The Falcon is missing. F 3000 	 é	 475:-

1394P	 173-88	 1930 The Parliament. Four complete sets, all in 			 
	 blocks-of-four except for 3 aur and 1 kr (singles). 			 
	 5 kr is é. (Photo p. 33) 	 éé	 2.800:-

1395	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 (Photo) 	 é	 600:-
1396	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 575:-
1397K	173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 550:-

1398	 188, 312-14   1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue and 			 
	 1952 Air Mail SET (3). F 850 	 éé	 200:-

1399	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
1400	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
1401	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 350:-
1402	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Good centering. F 900 	 é	 275:-
1403	 204-09	 1934 Air Mail SET (8). F 2400 	 éé	 350:-
1404K	221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent, 			 

	 souvenir sheet 1. Cancels REYKJAVIK 15 V 37 			 
	 beside the stamps, which wasn’t completely 			 
	 uncommon in the 1930’s. F 2500 	 �	 600:-

1405K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent, 			 
	 souvenir sheet 1. FDC-cancellation REYKJAVIK 			 
	 15 V. 37. F 2500 	 �	 500:-

1406	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1600 	 éé	 250:-
1407	 227-36	 1938 Geysir SET (10). 20, 60 aur and 1 kr are é, 			 

	 the others fine éé. 	 éé/é	 230:-
1408	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 350:-
1409	 256-59	 1939 Surcharge “1940” SET (4). Complete set (4). 			 

	 F 2000 	 éé	 350:-
1410	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000 	 é	 230:-
1411	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). 2 kr is é, the 			 

	 others éé. 	 éé/é	 230:-
1412	 259	 1939 Overprint “1940” 2 kr grey. Good centering. 			 

	 F 4500 (Photo) 	 �	 1.000:-
1413K	 281-87	 1948 Hekla, set in superb centering with 50 aur 			 

	 in both colours. F 1450 	 éé	 325:-
1414	 297-330	1950 Occupations and views SET (12). F 1100 	 éé	 200:-
1415	 311	 1952 The Parliament Building 25 kr grey in 			 

	 block-of-four. F 1600 (Photo) 	 éé	 1.000:-
1416	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac 			 

	 perf 14 × 13½. Good centering. Short perf. 	 (é)	 400:-
1417	 Tj15b	 Official, 1902 Overprint Ì GILDI ’02–’03 3 aur 			 

	 yellow-orange perf 14 × 13½. Good centering. 			 
	 Cert. Nielsen. ”Fine copy”. F 2700 (Photo) 	 é	 700:-

1418	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 10 aur 			 
	 blue perf 14 × 13½. Good centering. Cert. Gran-			 
	 lund. No faults. F 6500 (Photo) 	 éé	 1.500:-

1419	 Tj42-52	Official, 1920 Christian X SET (11). 50 aur é, 			 
	 the others éé. F 4750 (Photo) 	 éé	 650:-

1420	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjónusta 5 kr brown. 			 
	 Average centering. F 2200 	 �	 450:-

1421	 Tj56	 Official, 1936 Surcharge Þjónusta 7 aur green. 			 
	 Three fine blocks-of-four. F 3000 	 �	 325:-

1422K	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). Very fine set! 	 é	 1.000:-

1423	 Tj70	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 1 kr 			 
	 grey-green. Good centering. F 1200 	 é	 275:-

1424	 Tj72	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 5 kr 			 
	 orange. Good centering. F 1200 	 é	 275:-

1425	 Tj73	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 kr 			 
	 red-lilac. Good centering. F 3200 (Photo) 	 éé	 700:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1426P	 4	 Postal stationery, 1880 Single Postcard 5 aur blue 		

	 type I. Untrimmed strip proof of three. Very scarce, 		
	 some toning. (Photo) 	 1.200:-
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1427	 24	 Postcard, 1896 Aur values 5 aur green perf 12¾. on 		
	 postcard ”Gruss aus Island. Klippfisch-Wäscherei: 		
	 Eske Fjord.”. The cancel does not tie the stamp to 		
	 the postcard. Cancel on the side REYKJAVIK 19.6.99. 		
	 (Photo) 	 800:-

1428	 81	 Postcard, 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. sent 		
	 to Norway via Copenhagen 21.12.07. The stamp 		
	 cancelled FRA ISLAND. 	 325:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1429A	 Collection 1876–1999 in two albums. Comprehensive 			 

collection é and �, many complete sets e.g. 63–103, 			 
108–20, 124–57 é and �, 122, 165, 183–88, é, few 			 
missing after 1930, also 2000–04 éé + duplicates in 			 
stockbook. Fine quality. F 153.000 (2000) 	 éé/é/�	 10.000:-

1430A	 Collection 1873–1976 in Lindner album with stamp 			 
mounts. Starting with 2 sk (é) thin, from 1876 well-			 
filled and often both used and unused. E.g. F 63–75, 			 
108–21, Alltinget air mail éé (one stamp é), etc. 			 
Many medium priced to better. Somewhat mixed 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 10.000:-

1431A	 Collection 1873–1970’s incl. some duplicates, 			 
containing many better priced singles and sets, high 			 
values and overprints etc., sometimes used and é/éé 			 
parallel. 	 éé/é/�	 8.000:-

1432A	 Collection 1873–1985 in stockbook with mainly é/éé, 			 
some used exist. Many good stamps and sets are 			 
included, e.g. three Skilding values, Air Mail 1930, 			 
complete unused, surcharge ”1940”, 25 kr Parliament 			 
Building 1952 éé, as well as many officials. F 75000 			 
(Photo) 	 éé/é	 6.500:-

1433A	 Collection 1873–1984 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Before 1930 � with e.g. F 7 post-cancelled, 			 
some good Numeral type incl. surcharge type F 44, 			 
F 57–58, Christian IX complete, the Krona values on 			 
Two Kings incl. 5 kr, F 108–20, 98–103, 121, etc., 			 
from 1930 mixed é/� incl. The Parliament complete é 			 
(except the Falcon), Bl 1 é, 252–59 é, Sigurdsson 			 
complete �, The Parliament é, etc. Some stamps are 			 
both é/�. From 1960 complete éé. Finally a decent 			 
section officials mostly � without the expensive 			 
ones. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 4.500:-

1434A	 Collection 1873–1944 in old album. Many stamps 			 
before 1910 with e.g. 5 kr of Christian IX and Two 			 
Kings cancelled and The Parliament 1930 complete and 			 
Surcharges 1940 complete unused. Fine quality. 	 é/�	 4.000:-

1435P	 Collection 1876–1955 on leaves. Nice old collection 			 
with few gaps. Fine quality. 	 é/�	 2.800:-

1436P	 Collection 1873–1975 on leaves. Some a little better. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 2.000:-

1437P	 Collection 1873–1939 on Visir leaves with e.g. The 			 
Parliament 1930 Air mail complete é, New York 			 
exhibition 1939 complete é. Fine quality. (200) 	 é/�	 2.000:-

1438A	 Collection 1876–modern in album without stamp 			 
mounts. Catalogue value acc. to vendor Facit SEK 			 
35.000. Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 2.000:-

1439A	 Collection 1930–88 in visir album. éé from appr. 			 
1960. Incl. some better like F 151 and 159 é. Mostly 			 
fine quality. (700) 	 éé/é	 2.000:-

1440A	 Collection 1873–1962 i Viking-album Cat. value acc. 			 
to vendor. Fine quality. F 25.300 	 Mostly �	 1.900:-

1441A	 Collection appr. 1900–84 in two Estett albums. E.g. 			 
some king stamps incl. surcharges, The Parliament 			 
complete excl. 50 aur, 15+20 aur The Parliament Air 			 
mail, decent section officials, many later sets 			 
incl. The Republic (which is éé), The Parliament 			 
Building, etc. Fine quality. (400) 	 é	 1.800:-

1442P	 Collection 1876–1940’s on leaves without stamp mounts. 			 
Some better stamps, e.g. Christian IX complete é, The 			 
Parliament with official surcharges 3–40 aur plus 1 kr 			 
(poor quality), etc. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 1.600:-

1443A	 Collection 1876–1982 in DAVO album without stamp 			 
mounts, incl. better stamps. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.600:-

1444K	Collection/accumulation classic–modern in three 			 
approval booklets. Mostly fine quality. F acc. to 			 
vendor appr. 19.000 (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

1445A	 Collection 1900–91 in Estett album. Nice collection 			 
to build upon. Fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

1446A	Collection/accumulation 1876–modern in visir album. 			 
The older section mostly cancelled. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1447P	 Lot Sigurdsson and Frederik VIII, e.g. two copies F 121, 			 
five F 123v¹, etc., F 13.920.-. (90) 	 �	 1.200:-

1448P	 Collection 1930–56 incl. e.g. F 173–88 and 260–336 			 
complete. (150) 	 é	 1.200:-

1449	 A small lot better: F 7, 14, 18, 19, 90, 161–64 and Tj9. 			 
Mostly fine quality. Cat. value 5800:-. 	 é	 1.100:-

1450A	 Collection/accumulation 1876–1990’s in visir album. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.100:-

1451P	 Seemingly complete collection 1944–75 incl. e.g. F 			 
268–79, 281–96 + 311–14 éé plus most of the material 			 
after 1955. Fine quality. (280) 	 éé/é	 1.000:-

1452P	 Lot about 1900–70 on five Visir leaves with e.g. 			 
Views and buildings unused. Fine quality. (175) 	 éé/é	 1.000:-

1453P	 Collection about 1900–70 on leaves. Inferior quality. 			 
(400) 	 �	 1.000:-

1454A	 Collection 1876–1987 in album without stamp mounts. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 éé/�	 1.000:-

1455A	 Collection 1876–2001 in Facit album with stamp mounts. 			 
Almost complete from 1955. Mostly éé. Mostly 			 
fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1456A	 Collection 1873–1970 in Facit album, with some a bit 			 
better e.g. unused F 5. Fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

1457A	 Collection/accumulation 1920–66 in stockbook. Fine 			 
quality. F 11.700 (340) 	 éé/é/�	 800:-

1458A	 Collection 1900–70’s in visir album. E.g. New York 			 
complete, Republic set, etc. Including a few used. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé	 750:-

1459P	 Collection 74 different full sheets 1973–82. F appr. 			 
16.500,- 	 éé	 700:-

1460A	 Collection 1940–84 in visir album. Fine qual. (360) 	 éé/é/�	 700:-
1461	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F Tj4–6, 9–10, 19, 			 

30–32, 38–39, 51, 52, 58, F 235–36. Fine quality. 			 
F 5.165 SEK (25) 	 �	 650:-

1462	 Lot 1876–1922. All different, e.g. F 8, 17, 19, 27–28, 50, 			 
73–74, 89, 117–19, 144. Fine quality. F 5.435 SEK (18) 	 é	 650:-

1463	 Lot 1902–47. All different, e.g. F 139, 144, 161, 163–64, 			 
199, 204–11, 232. Fine quality. F 5.600 SEK (27) 	 é	 625:-

1464A	 Small duplicate book 1952–74. The largest value is 			 
on éé stamps. (380) 	 éé/é/�	 600:-

1465	 Lot 1920–71. All diff., e.g. F 154–56, 159, 160 (crease), 			 
206–07, 230, 280, 318. Fine quality. F 4.935 SEK (25) 	 �	 550:-

1466	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 15, 17, 22, 28–29, 44, 			 
54, 62v6, 83, 88, 114–16. Fine quality. F 4.645 SEK (19) 	 �	 525:-

1467	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 28, 99–107v, 			 
108–13, 143, 189–90. Fine quality. F 4.565 SEK (27) 	 �	 525:-

1468K	 Lot 1873–1948 på instickskort. E.g. F 3 new perforation, 			 
18–19 é, 228, 232 éé. Fine quality. (15) 	 éé/é	 500:-

1469K	 Lot 1876–1948. All different, e.g. F 8, 170, 208, 245, 			 
248, 255, 273, Bl1. Fine quality. F 4.295 SEK (25) 	 é	 500:-

1470A	 Collection 1903–87 in album with stamp mounts. Some 			 
60 older stamps with some better é. From 1971 			 
complete éé. Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-

1471P	 Accumulation 1960–70’s. Full sheets and parts of 			 
sheets, also a little Soviet Union. Mostly fine quality. 			 
(Thousands) 	 �	 475:-

1472A	 Collection 1890–1970’s in stockbook. Cat. value acc. 			 
to vendor more than 6000 SEK. Somewhat mixed 			 
quality. (500) 	 éé/�	 475:-

1473A	 Collection/accumulation 1880’s–1970’s in stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 475:-

1474	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 11, 13, 15, 25, 50, 			 
101–03, 107v, 114–16. Fine quality. F 4.125 SEK (18) 	 �	 425:-

1475	 Lot 1902–38. All different, e.g. F 73–74, 82–89, 113, 117–			 
119, 152–53, 161, 237–39. Fine quality. F 3.650 SEK (26) 	 é	 425:-

1476	 Lot 1876–1930. Officials: All different, e.g. Tj6, 8, 11, 			 
47, 53, 59–68, 74. Fine quality. F 3.465 SEK (21) 	 é	 400:-

1484K	 Lot 1874–1900 on stock cards. Somewhat better stamps, 			 
e.g. Tj 3 é. F approx. 3100. Somewhat mixed 			 
quality. (12) 	 éé/é/�	 400:-

1477	 Lot 1920–71. All different, e.g. F 154–55, 157v, 159, 			 
230, Tj 5, 8, 11. Fine quality. F 3.210 SEK (26) 	 �	 350:-

1478	 Lot 1902–40. All different, e.g. F 245, 248, 255, Tj58–			 
68, Tj74. Fine quality. F 3.555 SEK (29) 	 é	 350:-

1479	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 205–08, 230, Tj5–6, 			 
Tj30–31, Tj37–38, Tj56, Tj58. Fine quality. F 2.900 			 
SEK (27) 	 �	 350:-

1480	 Lot 1876–1922. All different, e.g. F 22, 91, 99–100, 			 
114–16, 125, 137. Fine quality. F 2.600 SEK (20) 	 �	 325:-
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1481	 Lot 1902–69. All different, e.g. F 280, 312–14, 318, 			 
340, 353, Tj53. Fine quality. F 2.730 SEK (17) 	 éé	 325:-

1482P	 Selection appr. 70 different copies 1901–53 incl. e.g. 			 
F 108–13 é, 268–73 + 312–18 éé. F about 4900 + 			 
few (é) not counted. 	 éé/é	 325:-

1483	 Lot officials 1876–1936. All different, e.g. Tj10–11, 39, 			 
53, 58. Fine quality. F 2.510 SEK (7) 	 éé	 300:-

1485P	 FDC lot 1938–57. 13 covers, most of them FDCs, e.g. 			 
6.1.40 plus souvenir sheet 1 éé. 	 *	 2.000:-

1486K	 Postcards. Eight unused picture postcards from the begin-			 
ning of the 1900’s, some with tape residues. Very nice lot 			 
with e.g. political meeting at Þingvallafundurinn 1907, 			 
coloured card Reykjavik. Skolavardan. 	 *	 300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1487P	 3	 1860 Coat-of-arms, Russian values 5 k blue 			 

	 and 10 k red. Reprints from 1893, the so-			 
	 called ”Grand Duke issue” in perforated 			 
	 blocks of ten éé/é and dito imperforated 			 
	 (é). Scarce. Ex. John Luff.  (Photo p. 75)	 éé/é	 3.200:-

1488	 4C¹	 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k in 			 
	 pair, pale. Manuscript cancellation. 	 �	 350:-

1489K	46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey 			 
	 with corner margin on registered and insured 			 
	 cover (4000 mark, 186 gr) to Terwakoskis Bruks 			 
	 Kontor in Ryttylä, cancel HELSINGFORS 1.III.00. 			
	 Overpaid with 94 kop., probably due to lack of 			 
	 suitable stamps with regards to the expected 			 
	 switch to new stamps with Finnish denomina-			 
	 tions. Decorative and very rare cover. EXHIBI-			 
	 TION LOT. Ex von Knorring. (Photo p. 76)	 *	 9.000:-

1490K	46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey. 			 
	 A small, very beautiful, philatelically ”made” 			 
	 registered cover, cancelled with tri-lingual 			 
	 bridge postmark TAMMERFORS 23.III.99. The 			 
	 stamp with sheet margin! Sent to the Finnish 			 
	 postal stationery collector Richard Granberg. 			 
	 Interesting lot. (Photo p. 76)	 *	 8.000:-

1491K	47	 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow. 			 
	 Tri-lingual bridge postmark HELSINGFORS 			 
	 29.III.99. Philatelically ”made” cover. In spite 			 
	 of this a very rare item of high class. (Photo 76)	 *	 8.000:-

1492	 103	 1921 Lion Type, no wmk 75 p yellow in strip 			 
	 of three. Parts of sheet margin watermark on 			 
	 the stamps. 	 éé	 250:-

1493	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light grey-			 
	 violet. Somewhat affected reverse. F 1500 	 éé	 250:-

1494K	 536 m.fl.   1961 Definitives III m/56, SET 5–300 mk (12). 			 
	 Unusually fine quality. F 854 	 éé	 200:-

1495	 HA5 HRS7b¹   Slot-machine booklet, With Mariehamn 			 
	 surcharge ”Taxorna ändrade nya taxor fås på 			 
	 posten”. F 3500 	 éé	 1.100:-

1496		  Seal, 1986 Christmas. Two trial strips of five for 			 
	 charity stamps. 	 éé	 400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1497	 265	 FDC, 1942 Lion Type m/30 75 p orange, four copies, 		

	 plus 4,75 + 0,45 mark Red Cross 1942 on reg. postcard, 		
	 cancelled HELSINKI 1.IX.42 and sent to Sweden. 	 300:-

1498K	 266-70	 FDC, 1942 Lion Type m/30 1–4½ mk. plus 0,5 + 0,05 		
	 mark Red Cross 1942, cancelled HELSINKI 1.X.42, 		
	 sent as reg. cover to Sweden. F 1400 	 300:-

1499	 R19	 Postcard, 2×R19 sent from Helsinki, cancelled STOCK-		
	 HOLM 1917. Side cancel in frame ”Från Finland”. 	 250:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1500P	 Nice collection 1860–1935 on visir leaves with e.g. 			 

F 60 and 83. 	 Mostly �	 2.000:-
1501P	 Collection 1856–1935 on leaves. Incl. many early 			 

stamps, with rings to 50 k mostly é. Mostly fine 			 
quality. (130) 	 é/�	 1.700:-

1502A	Collection 1875–1992 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 1.500:-

1503A	 Collection 1917–81 with e.g. F 165 é, several Lion 			 
type, definitives and Red Cross, etc. Almost 			 
complete from 1930 and seemingly éé 1945–81. (850) 	 éé/é	 1.200:-

1504A	Collection 1900–modern in visir album. Also 			 
duplicates. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.100:-

1505P	 About 350 copies 1860–1909 incl. many four- and 			 
three-numbered, some m/60 and with rings 1891. 	 �	 1.000:-

1506A	 Collection 1856–1973 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Incl. F 2 (defective), almost complete from 			 
1931, from 1973 éé. Fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1507A	 Collection 1930–80’s in visir album. Including a few 			 
used. Mostly fine quality. (500) 	 éé	 1.000:-

1508A	 Collection 1911–87 in album without stamp mounts. 			 
Also Åland. Mostly fine quality. (600) 	 éé	 1.000:-

1509A	 Collection 1901–72 in Estett album without stamp 			 
mounts. A few cancelled. Well-filled, after 1952 			 
everything éé. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é	 1.000:-

1510A	 Collection/accumulation mostly 1950–80’s in album. 			 
Fine quality. (1000) 	 éé	 900:-

1511A	 Collection 1918–53 in album. Mostly fine quality. 			 
(800) 	 éé/é	 900:-

1512A	 Collection 1866–modern in album without stamp 			 
mounts. Cat. value acc. to. vendor F 15.000 SEK. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 800:-

1513A	 Collection 1917–87 in album without stamp mounts. 			 
Mostly modern, incl. Åland. Also some better older 			 
sets. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é	 500:-

1514A	 Accumulation in two stockbooks and on stock leaves, 			 
old and modern, also meter booklets, etc. Fine 			 
quality. 	 Mostly �	 500:-

1515P	 Complete collection Red Cross 1922–60. Selected 			 
quality. F 2560 (96) 	 éé	 350:-

1516A	 Collection appr. 1885–1960 in Viking album. Mostly 			 
fine quality. Cat. value acc. to vendor F 5.000 	 Mostly �	 350:-

1517K	 Cancellations accumulation 1908–14 of eleven covers 			 
and eleven cut pieces, all with single-lined so-called 			 
village cancels. Fine quality. 	 �	 525:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1518L	 FDC. Large duplication lot with appr. 180 FDCs, etc., 			 

from 1942–46 incl. Karelia and approx. 95 postal statio-			 
neries appr. 1885–1905, many with railway cancels. 	 *	 600:-

1519A	 Cover collection of 60 interesting covers in binder, mostly 			 
older. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1520K	 Cover accumulation 1890–1961 of 28 covers sent abroad, 			 
of which one is sent to China 1934. A lot of air mail. Fine 			 
quality. 	 *	 750:-

1521P	 Cover collection 1897–1985 Express covers, 43 copies 			 
+ 24 loose express labels, nice frankings. Fine quality. 	 *	 725:-

1522L	 Cover accumulation of more than 750 bank covers, of 			 
which roughly 100 are different banks, all from 1969. Fine 			 
quality. 	 *	 675:-

1523K	 Cover accumulation 1870–1955 of 26 registered covers, 			 
incl. e.g. reg. free-letter 1870 and four registered parcel 			 
cards. Fine quality. 	 *	 525:-

1524K	 Cover collection 1922–45 of 24 diff. frankings with 			 
jubilee stamps, mostly single frankings. Fine quality. 	 *	 475:-

1525A	 Cover accumulation of 115 diff. jubilee frankings 1973–78, 			 
plus 70 propaganda meter cancellations 1925–70, a lot 			 
before 1945. Fine quality. 	 *	 475:-

1526K	 Cover lot 1855–1900 of ten a bit more interesting covers, 			 
good market value. Somewhat mixed quality. 	 *	 400:-

1527K	 Cover lot 1920–51 of nine covers sent outside Europe, of 			 
which one sent to China 1934. Fine quality. 	 *	 350:-

1528L	 Postcards accumulation. Older and more modern covers 			 
and postcards, stamps and cut pieces. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1529	 East Karelia Small lot F 1–5 and 16–27. 25 copies of each. 	 éé	 300:-

Åland / The Åland Islands
1530L	 Collection 1984–2002, loose and in album, incl. FDCs. 	éé/é/�	 700:-
1531L	 Collection 1984–2002 in DAVO album with stamps 			 

mounts + FDCs and maxicards in two albums. Excel-			 
lent quality. (200) 	 éé	 600:-

1532A	 Collection 1984–95 in album. Also some other stuff. 			 
Mostly fine quality. (100) 	 éé	 500:-

1533A	 Collection on the Post Office’s leaves 2.1.2002–26.5.2005 			 
in nice album with cassette. Face value appr. 48 €. 	 éé	 250:-

1534L	 Year books. 13 copies 1994/95–2006/07 + three copies 			 
of the 10-year book. Approx. 11 kg. 	 éé	 800:-

1535K	 Cover accumulation 1905–89 with 31 diff. frankings, of 			 
which six with Finnish stamps before 1950, two mixed 			 
frankings and the rest with stamps from Åland. Fine 			 
quality. 	 *	 550:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1536A	 Collection 1856–1957 in Schaubek album without stamp 			 

mounts. (except Sweden, Finland), incl. many better 			 
stamps, partially both é and �. Mostly fine quality. 			 
(1200) 	 é/�	 3.000:-

1537A	 Collection 1858–1936 in album. Incl. better stamps 			 
and sets, also some foreign. Fine quality. (800) 	 Mostly �	 2.400:-

1538A	 Collection 1855–1940 in album without stamp mounts. 			 
Various skilling values, better sets, etc., on Sweden, 			 
Norway, Denmark, DWI. Also better Iceland and Fin-			 
land. Partially used and unused. Mostly fine quality. 			 
(1.000) 	 é/�	 1.800:-
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1539A	 Collection 1851–1974 in album without stamp mounts. 			 
Only Sweden, Norway and Denmark. Somewhat mixed 			 
quality. (1000) 	 Mostly �	 1.500:-

1540A	 Collection 1880–1946 in album without stamp mounts. 			 
Sweden, Iceland and Finland, a lot of used material 			 
on the latter two countries. Mostly fine quality. 			 
(800) 	 Mostly unused	 1.300:-

1541A	 Accumulation 1900’s in five stockbooks, no Sweden. 			 
Fine quality. (Thousands) 	 �	 1.200:-

1542A	 Collection classic–1946 in album without stamp 			 
mounts. Excl. Iceland. Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 1.200:-

1543P	 Accumulation 1870–1985 on Visir leaves. Fine 			 
quality. F 20.300 (1200) 	 �	 1.000:-

1544A	Stamps from 1950’s and 1960’s in visir album. 	 éé	 1.000:-
1545A	 Collection (excl. Sweden) classic–1966 in album + 			 

leaves with several better stamps and sets, plus also 			 
some éé incl. Norway Lykkebrevet, etc. 	 é/�	 1.000:-

1546L	 Shoebox with misc. material in e.g. glassine envelopes, 			 
e.g. Sweden used Circle type stamps and éé 			 
Finland. 	 éé/é/�	 1.000:-

1547P	 Lot 1850’s–1950’s on leaves. Some beautiful cancels 			 
plus better stamps e.g. Iceland F 95 used. Somewhat 			 
mixed quality. (150) 	 éé/é/�	 825:-

1548P	 Accumulation 1997–2004 in glassine envelopes. 			 
Excellent quality. (100) 	 �	 800:-

1549A	 Collection 1918–79 in two albums with stamp mounts. 			 
Sweden 1970–79 éé, Finland mostly modern éé 			 
1918–79, with some better Red Cross, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é	 800:-

1550A	 Collection/accumulation 1918–85 in stockbook. Mostly 			 
Sweden, strips, sets, face value. Also Danish face value, 			 
misc. Iceland and Finland. Mostly fine quality. (1.200) 	 éé	 800:-

1551A	 Collection 1875–1960 in album. Incl. some better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1552L	 Duplicates in glassine envelopes from Sweden but 			 
also some Finland. 	 Mostly �	 800:-

1553P	 Collection/accumulation 1880’s–modern on leaves. 			 
Unused Sweden, Finland, Iceland, etc. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/é/�	 700:-

1554K	 Lot 1878–1936 on stockcards. Norway and Sweden. Fine 			 
quality. (105) 	 éé/é/�	 600:-

1555P	 Mostly used collection, also some non-Scandinavian 			 
stamps. (1000) 	 Mostly �	 600:-

1556L	 Collection/accumulation 1960’s–modern in box. 			 
Swedish face value, The Faroes, Iceland, etc., loose 			 
and on visir leaves. Mostly fine quality. 	 éé	 600:-

1557K	 Accumulation 1930’s–80’s. Mostly éé Finland but also 			 
some others. Fine quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

1558P	 Danish and Norwegian reprints from 1900’s. 	 (é)	 500:-
1559P	 Accumulation 1880–modern on Visir leaves. Cat. value 			 

acc. to vendor more than 25.000, but with everything 			 
counted. Often many duplicates. Somewhat mixed 			 
quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

1560A	 Collection 1970–80’s in album. Including some Danish 			 
face value. Also 19 booklets. Mostly fine quality. (500) 	 éé	 500:-

1561A	 Collection 1858–1960’s in album. Sparsely filled with 			 
some better older material. Mostly fine quality. (800) 	 �	 500:-

1562A	 Collection/accumulation 1900–75 in stockbook. Fine 			 
quality. (450) 	 éé/é/�	 500:-

1563A	 Collection/accumulation 1856–2000 in two stockbooks. 			 
Fine quality. (700) 	 éé/é/�	 500:-

1564A	 Accumulation 1980’s in stockbook, no Sweden. Excel-			 
lent quality. (300) 	 éé	 500:-

1565A	 Accumulation older–modern in three stockbooks. High 			 
catalogue value, but mostly massware. Some good 			 
cancels, Norway, Sweden and Denmark. Mixed quality. 			 
(2000) 	 Mostly �	 500:-

1566A	 Collection 1856–1946 in album without stamp mounts. 			 
Finland (some betters e.g. 1860/66 issues) and Norway 			 
(elementary collection). Somewhat mixed quality. (200) 	 �	 500:-

1567L	 Accumulation older–modern in box. Mixed, mostly 			 
Sweden, also some better. Mixed quality. (2000) 	 �	 500:-

1568L	 Collection/accumulation 1880’s–modern in box. In 			 
boxes and glassine envelopes. A lot of older material 			 
with some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1569L	 Collection/accumulation 1940’s–modern in box. Sweden 			 
face value, éé Nordic countries. Also some foreign 			 
material. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

1570A	 Collection/accum. 1900–modern in two stockbooks. 			 
Mostly Finland, but also some Sweden and the 			 
Faroes. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 475:-

1571P	 Collection on Visir leaves. Denmark and Åland, 			 
mostly modern material. Cat. value acc. to vendor 			 
1600,- and 3000,- respectively. Fine quality. 	 éé	 450:-

1572A	 Collection Denmark 1870–1974 in Facit album incl. 			 
e.g. F 201–12+243–45 used and Iceland 1902–71 incl. 			 
F 312–18 used, etc. 	 éé/é/�	 200:-

1573A	 Year sets collection 1977–2000 in album. The Faroes 			 
1977–2000. Åland 1984–86. Mostly fine quality. 	 éé	 300:-

1574L	 FDC collection 1970–85 in eight albums. Sweden, 			 
Iceland, Norway and Denmark. Mostly fine quality. 			 
Approx. 16 kg. 	 *	 800:-

1575L	 FDC collection/accumulation 1969–86 in banana box. 			 
Sweden 1969–86 in five albums, Åland with several 			 
duplicates in three albums. Also three stockbooks 			 
All-World. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 *	 700:-

1576L	 FDC lot 1947–53 in box mostly Finland, Denmark, also 			 
Sweden six parcel cards 1907–08, Skövde local post 			 
FDC, few stamps éé. Fine quality. (120) 	 *	 500:-

1577L	 Cover collection 1880’s–modern in box. FDCs, postal 			 
stationeries, covers. Some foreign material is included. 			 
Mostly fine quality. (300) 	 *	 500:-

1578L	 Cover accumulation 1900–80 in box. Mostly fine 			 
quality. (300) 	 *	 500:-

1579L	 Kiloware collection/accumulation 1950–60’s in removal 			 
box. E.g. Norwegian and Danish opened kiloware packages. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 350:-

Onsdagen den 16 juli, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1580P	 Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges 			 
(but usually not the stamps themselves) often heavily stuck 			 
to paper. Benelux countries, e.g. Good Netherlands incl. first 			 
set and good commemorative/charity sets, good Luxembourg 			 
incl. classics, sets from the 1930’s é, Intellectuals 5 c–			 
5 fr, some medium-priced Belgium, however no 			 
classics. Somewhat mixed quality. (800) 	 Mostly �	 3.200:-

1581A	 Collection 1849–1958 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl. better 			 
stamps. Mostly fine quality. (800) 	 é/�	 2.500:-

1582A	 Collection 1860–1935 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Incl. better stamps e.g. Denmark, Germany. 			 
Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 2.000:-

1583P	 Lot 1850–1940 on Visir leaves. Nice cancellations, 			 
mostly Italy, Lombardia-Venetia and Germany. Mostly 			 
fine quality. (125) 	 �	 1.800:-

1584A	 Collection 1880–1950 in album. Mostly 1920–50, incl. 			 
old Spain, Monaco. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.800:-

1585A	 Collection classics–1950’s in stockbook. Italy, Nether-			 
lands and Belgium mostly, but also some others. Incl. 			 
many better e.g. Italy Mi 796–97 é, etc. Favourable 			 
reserve. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 1.700:-

1586K	 Lot 1860–1950 in two approval booklets. Switzerland, 			 
Liechtenstein and Italian states. Fine quality. Mi 			 
5210 € (192) 	 Mostly �	 1.500:-

1587P	 Collection 1868–1930 on leaves. Small states, incl. 			 
Albania, Andorra, Estonia, Serbia, San Marino, etc. 			 
Incl. better stamps. Fine quality. (420) 	 é/�	 1.500:-

1588P	 Lot with ”better” stamps from e.g. France. Catalogue 			 
value acc. to vendor Mi c. 3000 € (40) 	 Mostly �	 1.400:-

1589A	 Collection classics–1940’s in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Many stamps, but mostly common 			 
material. Somewhat mixed quality. (1500) 	 é/�	 1.200:-

1590P	 Accumulation 1860–1970 on Visir leaves. Incl. Italy 			 
with a few states, Berlin, BRD. Fine quality. Mi 			 
2534 € (350) 	 Mostly �	 1.000:-

1591P	 Accumulation 1860–1950 on Visir leaves. Mostly Italy 			 
and Portugal. Mostly fine quality. (450) 	 Mostly �	 1.000:-

1592A	 13 circulation booklets with at least 1500 stamps 			 
1890–1980’s, mostly Sweden and Scandinavia, some 			 
Italy, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1593A	 Accumulation in three stockbooks with good Danzig. 			 
Fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1594A	 Collection 1880’s–1950’s in stockbook. Russia, 			 
Soviet and Great Britain, including a bit better. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1595A	 Sparse-medium filled collection countries G–P 			 
classic–1940’s in Schaubek album. Containing e.g. 			 
Greece Hermes heads, Italy, etc. 	 é/�	 1.000:-

1596L	 Shoebox with e.g. approval booklets. Treasure box. 	 é/�	 1.000:-
1597L	 Collection/accumulation in banana box. Incl. France, 			 

Great Britain, Sweden, Denmark, Finland, Russia, in 			 
six stockbooks + Sweden FDCs in box. Fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1598A	 Collection 1938–45 in KABE album without stamp 			 
mounts. Mostly Northern and Eastern Europe, not 			 
incl. all countries. Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 925:-
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1599P	 Collections classic–1960’s on leaves, mostly stamps 			 
from Switzerland, Austria and Belgium. (1500) 	 é/�	 900:-

1600P	 Collections classic–1960/70’s on leaves, containing 			 
e.g. Romania, Hungary, some German states, Italy and 			 
Turkey, etc. (2200) 	 Mostly �	 900:-

1601A	 Accumulation mostly 1900–50’s in stockbook. Mostly 			 
Western Europe, including some better stamps and 			 
sets. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 700:-

1602A	Collection/accumulation 1920’s–60’s in stockbook. 			 
E.g. Switzerland and some others. (150) 	 Mostly unused	 650:-

1603P	 Lot 1930–60. Poland �, incl. M/S in stockbook, BRD 			 
and Berlin é, etc. Fine quality. (450) 	 é/�	 600:-

1604A	 Lot modern in visir album. 18 blocks and 67 compl. 			 
sets. Fine quality. Mi 620 € (600) 	 éé	 600:-

1605A	 Accumulation classics–1960’s in approval booklets. 			 
Also some USA. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1606A	 Collection/accumulation 1880’s–1960’s in visir 			 
album. Mostly Germany, but also some Greece and 			 
Malta. Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly unused	 600:-

1607A	 Accumulation classics–modern in three stockbooks. 			 
Some éé Great Britain (1970’s), mixed Luxembourg 			 
and France. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

1608A	 Collection 1922–2000 in stockbook. Somewhat mixed 			 
quality. (600) 	 Mostly �	 550:-

1609P	 Accumulation. Switzerland, Italy, Germany, etc., old 			 
and modern, many stamps, on stock leaves. 	 Mostly �	 500:-

1610P	 Collection with minisheets/blocks and blocks-of-four, 			 
e.g. CEPT and The Faroes. 	 �	 500:-

1611P	 Collection 1863–1914 on leaves. Incl. Saxony, Sardinia, 			 
Serbia. Mostly fine quality. (110) 	 é/�	 500:-

1612P	 Lot in two albums. Belgium 1946–48, Netherlands 			 
1952–56. Excellent quality. (90) 	 éé	 500:-

1613P	 Collection/accumulation 1880–1918 on leaves. Incl. 			 
Bosnia-Herzegovina, Montenegro, Serbia. Mostly fine 			 
quality. (700) 	 é/�	 500:-

1614A	 Lot remainders in stockbook. Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-
1615A	 Accumulation 1900–90 in stockbook. Switzerland, 			 

Liechtenstein and Italy. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-
1616A	 Collection/accumulation 1870–1970 in stockbook. 			 

Spain, Portugal, Switzerland and Italy. Mostly fine 			 
quality. (1100) 	 Mostly unused	 500:-

1617A	 Collection/accumulation in two albums. Incl. BRD and 			 
Berlin. Fine quality. (1000) 	 é/�	 500:-

1618A	 Accumulation 1880’s–1950’s in two stockbooks. Mostly 			 
Switzerland and Germany (primarily Reich). Mixed 			 
quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

1619P	 Accumulation Belgium and Netherlands on stock 			 
leaves, old and modern, many stamps. 	 éé/�	 300:-

1620A	 Covers. Very interesting lot 42 Fieldpost covers and 			 
cards mainly WW2 incl. several sent to Scandinavia 			 
and some with contents. 	 *	 5.000:-

1621L	 Cover collection/accumulation older–modern in box. 			 
Several hundred postcards, covers, FDCs. Sweden, 			 
Germany, etc. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

1622A	 Cover accumulation 1889–73 covers from Britain (50), 			 
Switzerland (40) and Portugal (20 + some loose stamps). 			 
Mostly sent to Finland. Fine quality. 	 *	 750:-

1623L	 Cover accumulation 1860–1960 in box. Great Britain 			 
and Belgium. Fine quality. (150) 	 *	 700:-

1624K	 Covers. Four covers sent to The Faroes 1942–51 incl. 			 
two from Austria, one Sweden and one Allied occupation. 	 *	 625:-

1625L	 Cover accumulation 1880–1950 in box. Austria, Monte-			 
negro, Serbia and Switzerland. Incl. postcards and 			 
postal stationeries. Fine quality. (220) 	 *	 600:-

1626L	 Cover accumulation. Banana box filled with modern 			 
covers and cards, much Germany, no Scandinavia. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1627L	 Covers. Box with about 300–400 covers and FDCs 			 
mainly 1940–80’s, e.g. many Finland 1940–50’s, some 			 
Norway incl. 8.10.49, FFC, etc. Also hundreds of 			 
éé/é/� stamps mostly Scandinavia. 	 *	 500:-

1628L	 Cover accum. 1880–1950 in box. Fine quality. (180) 	 *	 500:-
1629K	 Postcards and covers, lot mostly from 1900–40. (75) 	 *	 300:-
1630A	 EAST EUROPE Collection 1800’s–1920 in album without 			 

stamp mounts. Hungary, Poland and Czechoslovakia. 			 
Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 500:-

1631A	 EAST EUROPE Collection until 1959 in Schaubek album 			 
without stamp mounts. Many stamps in thick album. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 300:-

1632P	 EAST EUROPE Cover lot mostly 1890–1950. Many sent to 			 
abroad to e.g. Sweden, including censored and air mail. 			 
Mostly fine quality. (40) 	 *	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1633A	 Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp 			 

hinges (but usually not the stamps themselves) often 			 
heavily stuck to paper. FISCALS. Genuine and 			 
comprehensive old collection with fiscals from many 			 
countries incl. most likely better ones. E.g. Germany, 			 
Austria, many from France, Britain and colonies (incl. 			 
a few interesting from e.g. Hong Kong), Switzerland, 			 
Turkey, Japan, USA and South America. Interesting, 			 
please inspect. Mixed quality. (800–1000) 	 Mostly �	 8.000:-

1634A	 Interesting accumulation in stockbook, incl. many 			 
British Commonwealth, German colonies. Mostly fine 			 
quality. (1400) 	 éé/é/�	 3.500:-

1635A	 Accumulation classics–about 1940 in stockbook. E.g. 			 
Czechoslovakia incl. early ovpts, Ukraine and other 			 
Russia-associated areas, Brit. colonies incl. some 			 
better, good German States and finally éé Russia 			 
(cheaper stamps) in units. Fine quality. (600–700) 	 éé/é/�	 2.300:-

1636L	 Accumulation in twelve stockbooks. Exciting 			 
material! Approx. 12 kg. (10.000-20.000) 	 Mostly �	 2.000:-

1637L	 Collection/accumulation old–modern in box. Remainder 			 
collection in ten albums, Europa Cept in quantities 			 
in envelopes. Much é/éé. Interesting. Mostly fine 			 
quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1638A	 Collection/accumulation 1850–1990 in visir album. 			 
Incl. Belgium, Switzerland, Israel. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.600:-

1639A	 Collection in album. Incl. thematics, Ships and Sports, 			 
incl. many good sets e.g. China. Fine quality. 			 
(1000) 	 Mostly éé	 1.400:-

1640A	 Collection mostly 1900–50’s in album. Non-Europe 			 
countries A–T. Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 1.400:-

1641K	 Lot 1860–1930. Incl. French colonies, Germany with 			 
states and Italian states. Cat. value Michel/Sassone 			 
8779 €. Fine quality. (196) 	 é/�	 1.300:-

1642A	 Collection 1860–1945 in four albums. Nice old collec-			 
tion. Mostly fine quality. (thousands) 	 é/�	 1.300:-

1643L	 Collection old–modern in box. Remainders, much 			 
Scandinavia, including locals, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.300:-

1644P	 Lot 1860–1940 on three stockcards, e.g. Newfoundland, 			 
Denmark, also few covers. Mostly fine quality. (130) 	 Mostly �	 1.200:-

1645P	 Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 1.200:-
1646P	 Accumulation 1860–1900 on Visir leaves. Cancella-			 

tions mainly Italy numeral �, also few Hong Kong. 			 
Fine quality. (216), plus Papal state reprints, etc. (57). 	 �	 1.200:-

1647A	 Approx. 190 blocks, many sport and many from Arab 			 
countries. 	 éé/�	 1.200:-

1648L	 Accumulation old–modern. Over 20 stockbooks in 			 
removal box, mostly massware but also some topics 			 
and a bit interesting older. Mixed quality. Approx. 			 
25 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.200:-

1649L	 Accumulation old–modern in 34 stockbooks and some 			 
others, many different stamps! Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 27 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.200:-

1650P	 Mixed accumulation. Better stamps and covers from 			 
Denmark, Germany and other countries, much from the 			 
1930’s. Mostly fine quality. 		  1.100:-

1651P	 Mixed. Interesting small lot of different items. E.g. Gi-			 
braltar £1 coat-of-arms éé, pre-philately Denmark, 			 
France and Nepal, Jersey FDC card 29.1.42, Iceland 			 
older postal stationary and some Swedish well-can-			 
celled stamps. 	 *	 1.000:-

1652A	 Collection 1880–1940 in album, incl. South America, 			 
Portuguese colonies. Low reserve. Fine quality. (800) 	 é/�	 1.000:-

1653A	 Accumulation 1920–80 in box. Many Germany, BRD. 			 
Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

1654A	 Collection/accumulation classic–appr. 1950. Some a 			 
bit better stamps. Much from USA. Mostly fine 			 
quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

1655L	 Accumulation in full shoebox. Treasure box. 	 éé/é/�	 1.000:-
1656L	 Accum. in full banana box with e.g. albums, full 			 

sheets from Finland. Treasure box. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-
1657L	 Accumulation old–modern in removal box. E.g. 			 

stockbooks, albums, etc. and over 2 kg loose stamps. 			 
Mixed quality. Approx. 19 kg. (10000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1658P	 Collection 1862–1940 on leaves. Incl. some few 			 
duplicates. Mostly fine quality. 	 é/�	 900:-

1659P	 Nice lot hundreds of stamps classic–1980’s incl. 			 
some better noted. E.g. Scandinavia and old Austria, 			 
some cards etc. 	 éé/é/�	 800:-

1660A	 Collection in album. Mainly thematic, incl. Ships 			 
and Olympics. Fine quality. (650) 	 Mostly éé	 800:-
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1661A	 Collection/accumulation old–1960’s in stockbook. 			 
Mostly Asia, e.g. China, Japan, Indonesia, India, but 			 
also some Greece. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1662L	 Accumulation older–modern in seven albums/			 
stockbooks. Collections from Poland, Scandinavia, 			 
China and more. Mostly fine quality. (5000) 	 Mostly �	 800:-

1663A	 Accumulation old–modern in stockbook. Interesting, 			 
some different countries and some a bit better. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/é/�	 700:-

1664L	 Collection/accumulation old–modern in eleven stock-			 
books, Sweden including some face value, Estonia, 			 
Asia, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1665L	 Collection 1870–1950 in seven albums. Europe incl. 			 
French, Dutch and Portuguese colonies. Fine quality. 	 é/�	 700:-

1666A	 Collection/accumulation 1880’s–1970’s in three 			 
stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 650:-

1667A	 Collection 1870–1950 in album, e.g. Russia, Spain. 			 
Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 600:-

1668A	 Accumulation in visir album, with thematics. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 600:-

1669L	 Accumulation in banana box. Duplication lot � in six 			 
boxes, three albums, Literature mostly about Italian 			 
stamps. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 �	 600:-

1670	 Lot appr. 1860–1900. Only Caribbean Islands: All 			 
different, e.g. Mi Antigua 58, 86–87, Dominica 27, 			 
Virgin 7, 24, 63, Montserrat 1, Trinidad 44, 50. 			 
Fine quality. Mi 452 € (24) 	 é	 575:-

1671K	 Two old circulation booklets with more than 200 			 
copies classic–1920’s, containing German and British 			 
colonies incl. some a bit better issues. 	 é/�	 500:-

1672P	 Accumulation 1870–1930 in small album. Incl. a few 			 
old covers. Very mixed quality. (120) 	 �	 500:-

1673P	 Collection/accumulation. India lot varities, incl. 			 
misperfs (32), revenues Entertainment stamps incl. 			 
blocks-of-four (87), United Arab Emirates � (74), 			 
Laos Cats imperf set (× 6), South Africa revenues on 			 
six documents, Indonesia, Mollucas Isl, USA. Fine 			 
quality. 	 éé/�	 500:-

1674P	 Lot classics–1930’s on leaves. About 50% British 			 
colonies, also a few Reich and German colonies. 			 
Mostly fine quality. (100) 	 éé/é/�	 500:-

1675A	 Accumulation in box. Mostly Overseas but also 			 
Eastern Europe. Excellent quality. (Several hundreds) 	 éé	 500:-

1676A	 Accumulation in stockbook, lots of stamps from 			 
various countries, incl. good souvenir sheets from 			 
Germany 1936–37. Fine quality. 	 éé/�	 500:-

1677A	 Collection in album. Some thousands of stamps from 			 
many countries. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

1678A	 Collection/accumulation in three albums. Mostly fine 			 
quality. (700) 	 Mostly �	 500:-

1679A	 Collection 1880–1970 in album. Fine quality. (1400) 	 Mostly �	 500:-
1680A	 Collection/accumulation mostly 1918–50’s in album. 			 

Some Eastern Europe and e.g. Monaco and Palestine, 			 
often duplicated. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 500:-

1681A	 Collection about 1900–70’s in stockbook. Much 			 
British Colonies. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1682L	 Accumulation mostly classics–1940’s in box. 			 
Interesting, including a bit better from various 			 
countries. Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1683L	 Collection/accumulation older–modern in stockbooks 			 
and small boxes. Also some covers and more. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1684L	 Mixed accumulation. Shoebox with stamps and cut 			 
pieces from different countries, éé, é, �, mostly 			 
used. (Several thousands) 		  500:-

1685P	 Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries 			 
Iraq–Laos, all different incl. some better stamps. 			 
Fine quality. Mi 1220 € (Appr 80) 	 éé/é/�	 450:-

1686A	 Accumulation in two stockbooks. Many thematic stamps 			 
from various countries. Fine quality. 	 éé/�	 400:-

1687A	 Lot in album with old stamps from e.g. Bulgaria and 			 
some modern cards. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 200:-

1688A	 Accumulation in visir album, with e.g. blocks. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 200:-

1689A	 Covers. Album with about 90 mainly censor covers and 			 
cards from e.g. USA, Belgium, France and Portugal, 			 
incl. some O.A.T., etc. 	 *	 1.900:-

1690L	 Cover collection/accumulation old–modern in banana 			 
box. Swedish FDCs, covers, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 *	 1.100:-

1691P	 Cover accumulation 1918–50. Incl. many censored. Fine 			 
quality. (59) 	 *	 700:-

1692A	 Cover lot 1900–65, incl. Albania 1.9.1928 set, Iceland FFC. 			 
Fine quality. (60) 	 *	 700:-

1693L	 Cover collection/accumulation 1860’s–1940’s in box. 			 
Postcards, Swedish FDCs, many postal stationeries, 			 
Latin America, etc. Interesting mix. Mostly fine quality. 			 
(300) 	 *	 700:-

1694A	 Covers mostly 1900–50 in album. Mostly fine quality. 			 
(90) 	 *	 600:-

1695L	 Cover accumulation in box. Also stamps, Cinderella, 			 
etc. Fine quality. 	 *	 600:-

1696P	 Cover accumulation 1939–45. Mostly Norway (16) and 			 
Latin America. Fine quality. (106) 	 *	 500:-

1697P	 Cover accumulation 1857–modern. (c. 70) 	 *	 350:-
1698A	 Cover accumulation in album, many from Sweden. 			 

Mostly fine quality. 	 *	 200:-
1699L	 Postcards accumulation in two boxes. Mostly modern, 			 

thematic, incl. restaurants, food, royalty, and military. 			 
Fine quality. (2300) 	 *	 800:-

1700L	 Postcards accum. in box. Mostly modern, topography 			 
and thematic, Incl. many USA. Fine quality. (1700) 	 *	 700:-

1701L	 Postcards accum. in box. Mostly modern topography, 			 
thematic, incl. cars, sports. Fine quality. (2000) 	 *	 700:-

1702L	 Postcards accum. in box. Mostly modern, topography 			 
and themes, incl. music, nudes. Fine quality. (1600) 	 *	 700:-

1703L	 Postcards accum. in two boxes. Modern, animals, incl. 			 
many dogs, horses. Fine quality. Approx. 10 kg. (2700) 	 *	 600:-

1704L	 Postcards accumulation in box. Swedish and foreign topo-			 
graphy, mostly modern, many churches, incl. 400–500 in 			 
small size. Fine quality. Approx. 14 kg. (3300) 	 *	 500:-

1705L	 Postcards collection in box. Mostly modern thematic, incl. 			 
ships, harbours. Fine quality. Approx. 11 kg. (2600) 	 *	 500:-

1706L	 Postcards accumulation in box. Mostly modern topography, 			 
thematic, incl. national costumes, folklore. Fine quality. 			 
Approx. 10 kg. (2000) 	 *	 500:-

1707L	 Postcards accumulation in box. Mostly modern thematic, 			 
incl. Railway, airplanes, bridges. Fine quality. (1200) 	 *	 500:-

1708L	 Postcards accum. in box. Mostly modern, greetings and 			 
topography, incl. hotels. Fine quality. Appr. 11 kg. (2600) 	 *	 500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1709	 AFRICA Lot mostly before 1920. All different, e.g. 			 

Mi BCA 33, Brit. South Africa Comp 37 II, 38, 40, 			 
East Afr & Uganda 36–37, Niger Coast 22–25. Fine 			 
quality. Mi 457 € (30) 	 é	 575:-

1710	 AFRICA Lot mostly before 1920. All different, e.g. 			 
Nyassaland Mi 47–48, 83, Seychelles 46, South Nig. 16, 			 
South Rhod. 13, Transvaal 22–23, Zansibar 35, 37, 			 
Falkland (used) 6, 11, 28. Fine quality. Mi 520 € (30) 	 é	 575:-

1711L	 AFRICA Cover accumulation. Some hundreds covers and 			 
postcards. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

1712L	 AFRICA Cover accumulation 1880–1970 in box. Incl. 			 
postcards. Fine quality. (245) 	 *	 500:-

1713P	 ASIA Collection/accum. 1880–1960 on leaves. China 			 
and Japan, many older ones. Fine quality. (900) 	 Mostly �	 800:-

1714L	 ASIA Cover accumulation. Some hundreds covers and 			 
postcards. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

1715A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1870–1960 			 
in album. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 2.000:-

1716A	 LATIN AMERICA Cover accumulation 1880–1950 in 			 
box. Fine quality. (140) 	 *	 500:-

1717L	 LATIN AMERICA Cover accumulation. Some hundreds 			 
covers and postcards. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1718L	 NORTH AMERICA Cover accumulation. Some hundreds 			 
covers and postcards, from USA (mostly), Canada and 			 
Mexico. Mostly fine quality. 	 *	 600:-

1719A	 SOUTH AMERICA Collection classics–about 1940 on 			 
leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps them-			 
selves) often heavily stuck to paper. Comprehensive and 			 
genuine old. collection with many better ones. E.g. Ecu-			 
ador, Paraguay, Peru, Argentina, nice Brazil, Chile and 			 
Colombia. Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 6.400:-

1720P	 SOUTH AMERICA Accumulation. ARGENTINA 1862–			 
1940: Mostly used, nine stamps é/(é), on three Visir 			 
leaves (154 stamps and nine covers) DEM approx. 500 			 
+ BRAZIL 1844–1930: Mostly used, eleven stamps 			 
é/(é), on two Visir leaves (113 stamps) DEM approx. 			 
3000 + CHILE 1854–1940: Used on one Visir leaf (36 			 
stamps) DEM approx. 100. 	 é/�	 1.400:-

1721K	 SOUTH AMERICA Old circulation booklet with approx. 			 
300 stamps classic–1930’s incl. many from Argentina, 			 
Chile, etc. 	 é/�	 500:-

1722A	 SOUTH AMERICA Accumulation in two stockbooks, one 			 
with Argentina. Mostly fine quality. (1500) 	 �	 425:-

1723A	 SOUTH AMERICA Covers. Album with approx. 80 censor 			 
covers, mainly 1940’s incl. many sent to Sweden and USA. 	 *	 1.000:-



40

1724P	 SOUTH AMERICA Cover lot about 1900–50. Incl. many 			 
interesting censored ones and some sent by air mail. Mostly 			 
sent to Sweden and Austria. Mostly fine quality. (60) 	 *	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1725A	 Collection in two stockbooks. Mostly thematic souvenir 			 

sheets from later years. Fine quality. 	 éé	 200:-
1726A	 Art. Collection. Mostly European countries on 28 Visir 			 

leaves in binder. Excellent quality. (271 different) 	 éé	 500:-
1727A	 Birds. Collection in visir album. Approx. 160 sets + 			 

50 mini-sheets. High catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 3.000:-
1728A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–66 in 			 

visir album. Incl. better sets, e.g. Luxembourg 1957–58, 			 
Portugal, Cyprus, also U.N. New York. Fine quality. 			 
Mi 2400 € (500) 	 éé	 3.000:-

1729K	 Europa CEPT. Six better sets Cyprus, Portugal and 			 
Switzerland (17). 	 éé	 500:-

1730K	 Europa CEPT. Nine stamps: one from The Netherlands 			 
and eight CEPT from Andorra, Portugal. Mi 315 € 	 éé	 250:-

1731L	 Flowers. Collection 1960’s–modern in four big 			 
stockbooks. Mostly éé. Fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

1732A	 Flowers. Collection in visir album, incl. blocks and 			 
some butterflies. Excellent quality. (750) 	 éé	 1.000:-

1733A	 Flowers. Collection. In three large stockbooks, also 			 
herbs, trees, mushrooms, etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1734P	 Hammarskjöld. Collection on six Visir leaves. Some 			 
varieties included. (84 stamps and eleven blocks) 	 éé	 500:-

1735K	 Olympics. Lot on stock cards. OS in Helsinki 1940, 			 
round seals, diff. languages. Excellent quality. (6) 	 éé	 600:-

1736A	 Olympics. Collection c. 1988–92. Switzerland. 	 éé/�	 250:-

1737A	 Ships. Collection in two stockbooks. Fine quality. 			 
(about 1500) 	 éé/é/�	 800:-

1738P	 Slania. ”Grunwald” in brown-grey, Signed ”Slania”, 			 
385/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo p. 75)	 éé	 3.500:-

1739P	 Slania. West Coast in blue-green. Marked ”Prov” and 			 
signed ”Slania”. Mounted in elegant passepartout. 			 
(Photo) 	 éé	 1.800:-

1740P	 Slania. West Coast in light grey. Marked ”Västkusten” 			 
and signed ”Slania”, 5/350. Mounted in elegant passe-			 
partout. (Photo) 	 éé	 1.800:-

1741P	 Slania. Pope John Paul II in grey. Signed ”Slania 98”, 			 
230/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 éé	 1.800:-

1742P	 Slania. Horse with horseman, after P.Michalewski, in 			 
brown. Signed ”Slania”, 101/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 	 éé	 1.700:-

1743P	 Slania. Horse, after P.Michalewski, in black. Signed 			 
”Slania”, 213/350. Mounted in elegant passepartout. 			 
(Photo) 	 éé	 1.700:-

1744P	 Slania. Horse with horseman, after P.Michalewski, in 			 
black. Signed ”Slania”, 26/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 	 éé	 1.700:-

1745P	 Slania. Waterfall in grey. Signed ”Slania”, 15/350. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 éé	 1.700:-

1746P	 Slania. Waterfall in blue-grey. Marked ”Vattenfall” 			 
and signed ”Slania”, 7/350. Mounted in elegant passe-			 
partout. (Photo) 	 éé	 1.700:-

1747P	 Slania. Roman soldier with helmet on horse, after 			 
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 178/350. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 éé	 1.700:-

del av 1739 del av 1740 del av 1745 del av 1746
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1748	 Slania. Cz. Slania 60. Slania’s engraved stamp in 			 
blue with his self-portrait. (Photo) 	 (é)	 600:-

1749	 Slania. Doris Day 1959, Slania’s engraved stamp in 			 
turquoise with her portrait (Somewhat irregular perfo-			 
ration). 	 (é)	 400:-

1750	 Slania. Sophia Loren 1957, Slania’s engraved stamp 			 
in green-grey with her portrait (Somewhat irregular 			 
perforation). (Photo) 	 (é)	 400:-

1751	 Slania. Charles de Gaulle, Slania’s engraved stamp 			 
in brown-red with his portrait (Somewhat irregular 			 
perforation). (Photo) 	 (é)	 400:-

1752	 Slania. Prof. Per-Olof Åstrand, L. Sjööblom’s engraved 			 
stamp in turquoise with his portrait, after Slania. 	 (é)	 400:-

1753P	 Slania. Presentation folder with World’s Heavyweight 			 
Boxing-Champions 1-22 (without Clay). 	 (é)	 200:-

1754L	 Space. Cover collection. USSR 1961–94, comprehensive 			 
collection 105 items with 151 autographs by cosmonauts 			 
incl. six Space mail covers + 23 photographs. A rare and 			 
interesting assembly containing most of the early cosmo-			 
nauts, for example Gagarin, Nicolaiev and Popovich. 			 
Also album with hundreds of mostly used Space thema-			 
tic stamps incl. many sets. 	 *	 6.000:-

1755L	 Sport. Collection. Mounted in stamp mounts in 14 			 
albums, 25 different sports. Mostly 1900–69 unused, 			 
but also some used and éé. Part of the collection has 			 
been exhibited during the 1960’s. Very nice collec-			 
tion that we recommend, including many better 			 
stamps. Fine quality. Approx. 23 kg. (Thousands) 	 Mostly é	 10.000:-

1756A	 Sport. Collection in two stockbooks. Incl. Olympics. 			 
Fine quality. (2000) 	 Mostly éé	 1.300:-

1757P	 Sport. Collection 1930’s–50’s mostly on Visir leaves. 			 
Including several better stamps and sets e.g. Japan. 			 
Mostly fine quality. (200) 	 Mostly unused	 800:-

1758A	 Sport. Collection in two albums. Fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1759L	 Sport. Collection/accumulation 1930–90’s in five 			 
albums incl. duplicates, containing some mini-sheets 			 
and about 100 covers/cards. (2200) 	 éé/é/�	 550:-

1760L	 WWF. Collection éé stamps, FDCs and Maxi cards in 17 			 
special albums with cassettes 1983–2005. Approx. 43 kg. 	 éé	 3.000:-

Onsdagen den 16 juli, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden

1762K		  Used in Hadramaut, 1 A Dhow (× 5) on reg 			 
	 cover cancelled MUKALLA 11.8.1938. (Photo) 	 *	 600:-

Albania
1763K	 47-52 II	1919 Star Control Overprint II SET (6). Mi 52 is 			 

	 52 IIa. All on paper cancelled Shkoder 18.1.19. 			 
	 EUR 350 (Photo) 	 �	 900:-

1764P	 53-60	 1919 on unaddressed cover tied by BERAT 			 
	 2.8.1919. EUR 250 	 �	 250:-

1765K	 76-81 I	 1920 Skanderberg and Eagle SET posthorn (6). 			 
	 All on unaddressed cover tied by TIRANE 7.1.21. 			 
	 EUR 150 	 �	 300:-

1766	 213	 1929 Overprint on Air mail 50 q dark-green. 280 € 			 
	 if é. 	 é	 230:-

1767K	 313-19	 1940 Air Mail short SET in two copies without the 			 
	 25 and 50 q express values (2 × 9). All on paper tied 			 
	 by TIRANE cancel. 	 �	 300:-

1768	 1	 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Block of four. 			 
	 EUR 1200 (Photo) 	 éé	 1.800:-

1769	 1	 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Slightly climate 			 
	 affected. EUR 300 	 éé	 300:-

1770K	 90-94	 FDC, 1923 National congregation overprint SET 			 
	 (5). All on unaddressed cover tied by Shkoder 			 
	 21.1.24. 	 *	 250:-

ex 1761

1763

1762

1778

1768
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1771P	 415-17	 FDC, 1947 5th Deathday of Qemal-Stafa SET 			 
	 (3) and the s/s 4. The address is cut out on the 			 
	 FDC with the set, and the souvenir sheet bear 			 
	 the FDC cancel without envelope. EUR 210 	 *	 300:-

1772P		  Complete collection 1950–60 all sets and s/s. 			 
	 Mi 1010 	 éé	 1.700:-

1773K		  About 260 copies 1920–70’s incl. some better 			 
	 and e.g. Korica Mi 6 in éé block-of-ten. Not 			 
	 valued. 	 éé/é/�	 600:-

1774K		  FDC. Three unaddressed covers 1946–47 with 			 
	 Mi 408–14, 402–07 and 418–25. 	 *	 500:-

1775K		  FDC. Four unadressed covers Mi 572–74, 489–94, 			 
	 712–14 and 657–621 imperf. 	 *	 300:-

1776K		  FDC. Three unadressed covers Mi 673–76, s/s 11 			 
	 and 12. 	 *	 300:-

1777K	 3	 Korca 1 cent in sheet of eight copies with margins. 			 
	 EUR 120 	 �	 250:-

1778K	 6-13	 Korca 1917 Double Eagle 1-3 ctm from the second 			 
	 set and 5 cts–1 Fr from the first (8). All on unaddres-			 
	 sed cover tied by KORYTSA 25 MA1 1917 cds. 			 
	 EUR 100 (Photo p. 41) 	 �	 500:-

1779	 18	 Korca 1918 25 c overprint. EUR 300 	 �	 325:-

Algeria – Australia
1780P		  Algeria (FR) Collection 1900–50’s on leaves. 			 

	 Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-
1782A		  Argentina Collection/accumulation 1861–1960 			 

	 in album. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 800:-
1783		  Argentina Lot classics–older. All different, 			 

	 e.g. Mi 4, 5 II, 23, 26, 36, 118–19, 331, 			 
	 609–10. Fine quality. Mi 492 € (16) 	 éé/é/�	 450:-

1784	 106	 Australia Victoria 1886 Victoria 1/6 - 18 pence 			 
	 light-blue. EUR 190 	 é	 375:-

Austria
1785	 23a+c	 1861 Newspaper stamp (1.05 kr) lilac-grey. Both 			 

	 copies signed. EUR 400 	 �	 500:-
1786	 41	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown, three copies. 			 

	 EUR 450 	 �	 675:-
1787	 153-56	 1908 Franz Joseph SET laid/white paper, top 			 

	 values (4). EUR 290 (Photo p. 41) 	 éé	 700:-
1788	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph 5 h green 			 

	 imperf pair. Without gum as issued. EUR 500 			 
	 (Photo p. 41) 	 (é)	 750:-

1789	 498-511	1929 Landscapes short SET, missing Mi 498, 			 
	 508 and 510 (12). 60 g light corner crease. 			 
	 EUR 520 (Photo p. 41) 	 éé	 800:-

1790	 498-511	1929 Landscapes SET (14). 24 g �, the others é. 			 
	 (Photo p. 41) 	 é	 700:-

1791	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). 1 Sh = éé. The 			 
	 others = é. (Photo) 	 é	 800:-

1792	 520-21, 23   1931 Rotary congress 30, 40 g and 1 Sh (3). 			 
	 40 g = é, the others éé. 	 éé/é	 400:-

1793	 530-37, 40-42   1932 Landscapes in small format short SET 			 
	 (11). EUR 900 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1794	 555	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on ordinary paper. EUR 320 (Photo) 	 éé	 700:-

1795	 696 IIA	1945 Overprint on Hitler 5 RM ultramarine. 			 
	 400 € if éé. 	 é	 300:-

1796A		  Collection/accumulation 1850–1960 in album. 			 
	 Incl. many older, also Lombardia-Venetia, 			 
	 Field post. Mostly fine quality. (2500) 	 Mostly �	 2.000:-

1797A		  Collection classics–1977 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Well-filled modern part. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.700:-

1798P		  Collection classics–1920’s on leaves. Different 			 
	 areas, Levant, Crete, Lombardia-Venetia, mili-			 
	 tary post in Bosnia, Italy, etc., and other back-of-			 
	 the-book. Interesting collection with some good 			 
	 items. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 1.400:-

1799P		  Collection 1850–1925 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Including some foreign post offices and 			 
	 Lombardia-Venetia. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 é/�	 1.000:-

1800P		  Collection 1850–1937 on leaves incl. some dupli-			 
	 cates. Containing e.g. Postage due stamps, Field-			 
	 post and Post abroad, etc. (1200) 	 é/�	 1.000:-

1801P		  Collection 1945–52 on leaves. Excellent quality. 			 
	 (340) 	 é	 800:-

1802A		  Collection 1850–1920 in album without stamp 			 
	 mounts. Including some better classics, and 			 
	 some stamps from foreign post offices. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 é/�	 800:-

1803A		  Collection 1948–70 in stockbook. Fine quality. 			 
	 (450) 	 �	 600:-

1804		  Lot 1850–96. All different, e.g. Mi 2y, 10 II, 15 I, 			 
	 18, 27–29, 40 I, 68. Fine quality. Mi 434 € (15) 	 �	 450:-

1805A		  Covers. 85 censor covers (few cards) sent to 			 
	 Sweden 1915–52. 	 *	 900:-

1806	 12B	 Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10. 			 
	 Cancelled in Jerusalem. EUR 500 (Photo) 	 �	 775:-

Bangladesh – Barbados
1807P	 287	 Bangladesh 1988 Red Cross 5 T in strip-of-five, 			 

	 misperforated + Mi 575 1996 M M Dutt, imperf 			 
	 proof in approval card. 	 éé	 300:-

1808	 31 II	 Barbados 1878 1 d New value overprint on half 			 
	 stamp 5 Sh. dull rose. Good condition and has 			 
	 perfect perf, tied by BARBADOS 10.4.78 cancel. 			 
	 Cert Dr. Karl Knopke (SG 87 £800). (Photo) 	 �	 2.200:-

1809	 157A	 Barbados 1 d red. Fine copy (SG 24g £275). 	 éé	 650:-

Belgium, single stamps
1810	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300:-
1811	 22Ca	 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 15. EUR 95 	 �	 275:-
1812	 26a+b	 1869 Coat-of-arms 8c violet and lilac. EUR 135 	 �	 300:-
1813	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. With roller 			 

	 cancel, a bit off-centered, broken (repaired) corner 			 
	 perf. (Photo) 	 �	 650:-

1814	 81-88 II	1911 National Found with surcharge 1911 SET (8). 			 
	 EUR 220 	 �	 450:-

1815	 127A	 1915 5 Franken blue perf 14. EUR 400 (Photo) 	 é	 800:-
1816	 156	 1919 King Albert in Uniform 2 Fr lilac. EUR 425 			 

	 (Photo) 	 é	 800:-
1817	 157	 1919 King Albert in Uniform 5 Fr lilac-red. 			 

	 EUR 100 	 �	 275:-
1818	 158	 1919 King Albert in Uniform 10 Fr brown-lilac. 			 

	 EUR 200 	 é	 400:-
1819	 262-65	 1929 King Albert I SET (4). EUR 140 	 �	 300:-



43

1820	 305-13	 1931 King Albert I SET (9). EUR 100 	 é	 275:-
1821	 342-43	 1932 Infantry SET (2). EUR 150 	 é	 300:-
1822	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 130 	 �	 300:-
1823	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 (Photo) 	 é	 600:-

Belgium, collections
1824A	 Collection 1949–72 in stockbook. Many good sets, 			 

mainly é e.g. souv. sheet 24, UPU 1952, Mi 947–48 			 
zf, etc. Mostly fine quality. (800) 	 Mostly unused	 2.200:-

1825A	 Collection 1849–1948 in stockbook. Many better stamps 			 
e.g. Mi 1, 2, 5, 18, 22 used, Mi 186 in é sheet, most better 			 
sets 1920’s–30’s, souvenir sheet 2 é, etc. Favourable 			 
reserve. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 1.800:-

1826P	 Collection 1849–1934 on leaves. Few missing before 1915, 			 
many later sets é, also Railway stamps. Fine quality. 			 
(500) 	 é/�	 1.500:-

1827P	 Accumulation classics–1930’s on leaves. Many better 			 
ones, and a few Luxembourg. Mi EUR 2090. Somewhat 			 
mixed quality. (50) 	 éé/é/�	 1.300:-

1828A	 Collection 1849–1991 in two Schaubek albums without 			 
stamp mounts. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1829P	 Collection/accumulation 1851–1948 on leaves. Two collec-			 
tions with some better stamps and many sets. Fine quality. 			 
(800) 	 é/�	 1.000:-

1830P	 About 260 copies 1849–1912 incl. many 1849–58 and 			 
twelve copies Mi 99, also one copy Mi 99 é. Mixed–VF. 	 �	 1.000:-

1831A	 Collection/accumulation 1940–70 in album. Incl. Dues 			 
and Railway stamps from 1880. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 800:-

1832A	 Collection 1849–1951 With some better sets. Also good 			 
classic part. Fine quality. Mi about 1500 € 	 éé/é/�	 750:-

1833	 Lot 1914–31. All different, e.g. Mi 106, 110–12, 134–39, 			 
155, 240–42, 297, 314. Fine quality. Mi 612 € (18) 	 é	 725:-

1834K	 Circulation booklet with about 175 copies classic–1930’s 			 
incl. some better issues, early CARITAS, etc. 	 é/�	 700:-

1835	 Lot 1849–1915. All different, e.g. Mi 2, 4A, 9 II, 13A, 32, 			 
46–47, 59, 77, 128C. Fine quality. Mi 557 € (19) 	 �	 650:-

1836	 Lot 1935–53. All different, e.g. Mi 405, 428, 432–33, Eupen 			 
& Malmedy 6–7, Eupen 13–14, Malmedy 13–14. Fine 			 
quality. Mi 552 € (19) 	 é	 650:-

1837A	 Collection back-of-the-book in stockbook. Mostly fine 			 
quality. (300) 	 Mostly �	 650:-

1838	 Lot 1849–1934. All different, e.g. Mi 2, 32, 98–99, 248–49, 			 
Railway 14, 72, Eupen 10–12, Malmedy 10–12. Fine 			 
quality. Mi 527 € (31) 	 �	 625:-

1839	 Lot 1929–34. All different, e.g. Mi 275, 287, 289–90, 297, 			 
382–85, Railway 92, Officials 5, 10, 18. Fine quality. 			 
Mi 439 € (17) 	 é	 500:-

1840A	 Collection 1971–modern in two stockbooks. Fine 			 
quality. (600) 	 éé/�	 475:-

Bosnia-Herzegovina
1841P	 Collection 1879–1918 on leaves. Fine qual. (130) 	 é/�	 500:-
1842K	 Lot with Mi 29–63, catalogue value 113 €. Also a few 			 

Montenegro and Austria feldpost. 	 é	 200:-

Brazil
1843	 2	 1843 Bulls eyes 60 R black. Cut. EUR 320 (Photo) 	 �	 550:-
1844	 2	 1843 Bulls eyes 60 R black. EUR 320 (Photo) 	 �	 550:-
1845	 3	 1843 Bulls eyes 90 R black. Nice copy 			 

	 cancelled 1844. EUR 1700 (Photo) 	 �	 2.600:-
1846	 10	 1844 Goat eyes 600 R black, no gum. Thin 			 

	 spot. EUR 3000 	 �	 450:-
1847	 16A	 1850 Cat eyes 180 R black perforated. EUR 			 

	 400 (Photo) 	 �	 675:-
1848	 18	 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130 	 �	 250:-
1849P		  Collection 1844–1940 on leaves. Mi about 			 

	 1000 €. E.g. Mi 4, 6, 29, 30-37 and 47. Nice 			 
	 collection. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 1.200:-

1850		  Lot 1844–94. All different e.g. Mi 5–6, 33, 			 
	 36–37, 43, 47, 51, 94–96, 114. Fine quality. 			 
	 Mi 451 € (17) 	 �	 450:-

1851P		  Collection 1849–1928 on leaves. Many a bit 			 
	 better stamps. Mostly fine quality. (200) 	 Mostly �	 450:-

1852P		  Lot of 1850 stamps. 61 × 30 R, 67 × 560 R and 			 
	 one 90 R. Different printings and cancellations. 			 
	 A few pairs. Somewhat mixed quality. 	 �	 400:-

Britain, single stamps
1853	 1b	 1840 Queen Victoria 1d black (close cut 			 

	 upper margin) with black Maltese Cross 			 
	 cancellation on small cover 1841. (Photo) 	 *	 400:-

1854	 2b	 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG 5, 			 
	 £650). EUR 380 (Photo) 	 �	 1.800:-

1855	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown on very blue 			 
	 paper, wmk 1. Nice copy (SG 8a £450). (Photo) 	 é	 1.300:-

1856	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown wmk 1. Fine 			 
	 copy. (SG 8 £425). (Photo) 	 é	 1.000:-

1857	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1. 89 			 
	 copies, also pair. EUR 534 	 �	 375:-

1858	 3	 1841 Queen Victoria 1d orange-brown, wmk 1. 			 
	 Fine copy. (SG 12 £150). 	 �	 350:-

1859	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown on unusual 			 
	 blue paper, wmk 1. Fine copy with huge margins. 			 
	 (SG 8a £80+). 	 �	 250:-

1860	 4a	 1841 Queen Victoria, with line under Postage 2 d 			 
	 blue, wmk 1. Three copies on cut piece. EUR 150 	 �	 250:-

1861	 5-7	 1847/54 Victoria 6p, 10p and 1sh. 10d+1s stained, 			 
	 1sh creased, all squared, SG no. 56-58 £2550. 			 
	 EUR 1800 (Photo) 	 �	 2.500:-

1862	 7	 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green. 			 
	 Repaired but otherwise good copy. EUR 500 	 �	 400:-

1863	 10Bx	 1855 Queen Victoria 1p orange-brown on blue 			 
	 die II, wmk 3 perf 14. Fine copy. (SG 33 die II 			 
	 £425). (Photo) 	 é	 1.000:-

1864	 14b	 1856 Queen Victoria, no corner letters 6p deep 			 
	 lilac, wmk 5 (Emblems). Fine copy with wing 			 
	 margin. (SG 69 £120). 	 �	 250:-

1865	 15, 17	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, 			 
	 wmk 5 (Emblems) and 1858 Queen Victoria, with 			 
	 corner letters 2d. blue, thick lines on cover to 			 
	 Sweden ”Via Ostende”, canc. LONDON-W.C. 			 
	 4 JA 25 59, red ”P” in oval. (Photo) 	 *	 400:-

1866	 15, 17	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, 			 
	 wmk 5 (Emblems) and 1858 Queen Victoria, with 			 
	 corner letters 2d. blue, thick lines on cover to 			 
	 Sweden ”Per Steamer from Hull”, canc. MONT-			 
	 ROSE AU 11 59, black ”Franco”. 	 *	 375:-

1867	 15b	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. green, 			 
	 wmk 5 (Emblems). Wing margin copy (SG 73 			 
	 £260). (Photo p. 44) 	 �	 700:-

1853

1865
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1868P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d rose-			 
	 red. Selection 64 different plate numbers 72–214 			 
	 + about 20 duplicates, containing nr 135–36 and 			 
	 142–43 etc. Mixed–VF. 	 �	 300:-

1869	 17 II	 1869 Queen Victoria, with corner letters 2d. deep 			 
	 blue, thin lines. Plate 15, a bit off-set centering as 			 
	 usual. (SG 47 £400). 	 é	 550:-

1870	 18	 1862 Queen Victoria new types 3d bright carmine-			 
	 rose, wmk 5 (Emblem). Very fine. (SG 76 £250). 	 �	 550:-

1871	 22a	 1862 Queen Victoria new types 1 s. green, wmk 5 			 
	 (Emblem) in BLOCK OF FOUR (Upper right 			 
	 stamp with damages) on cover to Sweden ”per 			 
	 Steamer from Hull”, canc. St. ANDREWS B JY 			 
	 30 63. Scarce! (Photo) 	 *	 800:-

1872	 22a	 1862 Queen Victoria new types 1 s. green, wmk 5 			 
	 (Emblem) and 1858 Queen Victoria, with corner 			 
	 letters 2d. blue, thick lines on cover (small tear) 			 
	 to Sweden ”pr Steamer from Hull”, canc. 			 
	 ARBROATH AP 1 63. 	 *	 375:-

1873	 22a, 10Bx   1862 Queen Victoria new types 1 s. green, 			 
	 wmk 5 (Emblem) and 1855 Queen Victoria 1p 			 
	 red-brown on blue, wmk 3 perf 14 (pair) on 			 
	 cover to Sweden ”by Steamer from Hull”, 			 
	 canc. GLASGOW IW JU 10 63. 	 *	 375:-

1874	 22a+b	 1862 Queen Victoria wmk roses 1 Sh dark 			 
	 yellowgreen and black yellowgreen. EUR 240 	 �	 450:-

1875	 24	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 4d vermilion, wmk 4Z (large Garter). 			 
	 Plate 7. (SG 94 £550). (Photo) 	 é	 1.000:-

1876	 27	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 1s. green, wmk 5 (Emblems). EUR 100 	 �	 250:-

1877	 28	 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d 			 
	 rose. Plate 6, wing margin (SG 103 £55). 	 �	 200:-

1878K	 28	 1867 Queen Victoria, wmk Spray of Rose 3 d 			 
	 rose on cover 1872 + Mi 41 3 d on cover 1874, 			 
	 both to Austria. EUR 150 	 *	 300:-

1879	 30	 1869 Queen Victoria 6p lilac, wmk 6. Plate 6. 			 
	 (SG 97 £150). 	 �	 350:-

1880	 31	 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw. 			 
	 EUR 150 	 �	 275:-

1881	 31	 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw. 			 
	 EUR 150 	 �	 275:-

1882	 32	 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6. 			 
	 Very fine. (SG 112 £300). EUR 200 (Photo) 	 �	 600:-

1883	 32	 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6. 			 
	 EUR 200 	 �	 375:-

1884	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 pale rose. Plate 2 (SG 127 £1000). (Photo) 	 �	 2.200:-

1885	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose. Good copy not too heavily cancelled, 			 
	 SG 126, £600. EUR 400 (Photo) 	 �	 1.400:-

1886	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose. Fine copy with one cancel BIRKENHEAD 			 
	 right on, off-centered and a few somewhat short 			 
	 perfs. (SG 127 £1000). (Photo) 	 �	 1.200:-

1887	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose. A bit heavy cancel (SG 126 £950). (Photo) 	 �	 1.000:-

1888	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose 			 
	 (Paper creases). EUR 400 	 �	 450:-

1889	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red. 			 
	 SG 48 £60. 	 é	 300:-

1890	 37	 1870 Queen Victoria wmk Large Crown 1½ d rose-			 
	 red. Small tear. EUR 250 	 é	 240:-

1891	 39	 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. 			 
	 EUR 160 	 �	 300:-

1892	 39	 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. 			 
	 EUR 160 	 �	 300:-

1893	 48	 1877 Queen Victoria 4p sage-green, wmk 4. With 			 
	 wing margin, cancelled ST. THOMAS 1874. Thin 			 
	 spot. (SG 123 £250). 	 �	 450:-

1894	 48	 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 	 �	 275:-
1895	 48	 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 	 �	 275:-
1896	 48	 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 	 �	 275:-
1897	 49	 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s. 			 

	 greenish grey. Unusual good centering (SG 181 			 
	 and 135 £3500+75%). (Photo) 	 �	 10.000:-

1898	 62	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d 			 
	 indigo. EUR 480 if é, SG 169, £625 if é, good 			 
	 stamp. (Photo) 	 (é)	 650:-

1899	 62	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d 			 
	 indigo. Unusual good centering (SG 169 £110++). 	 �	 350:-

1900	 64	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s. 			 
	 orange-brown. EUR 90 	 �	 240:-

1901	 64	 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s. 			 
	 orange-brown. EUR 90 	 �	 240:-

1902	 67x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s. 			 
	 rose, on white paper. Fine copy with perfect 			 
	 centering. (SG 134 £3000+). (Photo) 	 �	 8.000:-

1903	 67x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s. 			 
	 rose, on white paper. Nice copy, a bit discoloured 			 
	 on reverse (SG 134 £3000). (Photo) 	 �	 2.700:-

1904	 67x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s. rose, 			 
	 on white paper. OK copy, but smudged cancels 			 
	 (SG 134 £3000). (Photo) 	 �	 2.200:-

1905	 69x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1 			 
	 brown lilac, on white paper. Few short perfs, 			 
	 but still a reasonably good copy of this scarce 			 
	 stamp, SG 136, £7000. EUR 3000 (Photo) 	 �	 9.000:-

1906	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). Nice copies, SG 159, 162 =£260. EUR 			 
	 180 (Photo) 	 �	 750:-

1871
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1907	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). EUR 180 	 �	 325:-

1908	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). EUR 180 	 �	 325:-

1909	 72-81	 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET. 			 
	 Scarce set in mostly fine quality. SG 187-96 			 
	 £1300. EUR 1100 (Photo) 	 �	 2.800:-

1910	 72-81	 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET. 			 
	 Fine. SG 187-96 £1400. EUR 1100 (Photo) 	 �	 1.400:-

1911	 79	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d 			 
	 dull green. Fine copy (SG 194 £200). 	 �	 400:-

1912	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh 			 
	 a bit faded color around the cancellation, other-			 
	 wise good set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480 			 
	 (Photo) 	 �	 1.400:-

1913	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). Good 			 
	 set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480 (Photo) 	 �	 1.400:-

1914	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh 			 
	 few short perfs, otherwise good set. (SG 178, 180, 			 
	 182 £810). EUR 480 (Photo) 	 �	 900:-

1915	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac on 			 
	 white paper. Minor gum creasing (SG 178 £450). 			 
	 (Photo) 	 é	 1.600:-

1916	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac on 			 
	 white paper. SG 178, £400, a most attractive copy! 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 é	 1.000:-

1917	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d deep 			 
	 lilac on white paper (SG 179 £175). 	 �	 350:-

1918	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac on 			 
	 white paper. Very fine copy with one perfect 			 
	 cancel COMMERCIAL SALE ROOMS, and a 			 
	 small crayon line (SG 178 £140). 	 �	 300:-

1919	 82x, 83ax   1884 Queen Victoria wmk Anchor 2’6 AND 5s. 			 
	 on white paper. Fine copies with nice cancels 			 
	 (SG 178, 181 £340). (Photo) 	 �	 900:-

1920	 82y	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac 			 
	 on blued paper. Excellent centering, one perf 			 
	 slightly short (SG 175 £4000). (Photo) 	 é	 13.000:-

1921	 83ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-lilac on 			 
	 white paper. Perfect cancel 			 
	 BRADFORD 1892 (SG 181 £200). One just a bit 			 
	 short corner. (Photo) 	 �	 700:-

1922	 83ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. crimson on 			 
	 white paper. Very fine copy with one complete but 			 
	 cancel positioned sideways CANADA DOCK 			 
	 LIVERPOOL 1892 (SG 181 £200). (Photo) 	 �	 650:-

1923	 83ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. crimson on 			 
	 white paper. Cancelled LOMBARD STREET (SG 			 
	 181 £200). 	 �	 450:-

1924	 83ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose on 			 
	 white paper. Fine copy with parts of three cancels 			 
	 (SG 180 £200). 	 �	 350:-

1925	 83bx, 84ax   1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 and 10s. 			 
	 ultramarine on white paper. Nice copy with small 			 
	 part of second cancel (SG 181 and 183 £675). 			 
	 (Photo) 	 �	 1.200:-

1926	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 			 
	 on white paper. Beautiful copy. (SG 183 £1700). 			 
	 EUR 1000 (Photo) 	 é	 3.500:-

1927	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 			 
	 on white paper. Nice copy, SG 183 £475. (Photo) 	 �	 1.600:-

1928	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 			 
	 on white paper. Very fine copy with one complete 			 
	 but cancel positioned sideways HULL 1891 (SG 			 
	 183 £475). (Photo) 	 �	 1.700:-

1929	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 			 
	 on white paper. One cancel and with blue crayon 			 
	 mark (SG 183 £475). (Photo) 	 �	 700:-

1930	 85	 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac (SG 185 			 
	 £2200). EUR 1200 (Photo) 	 �	 3.500:-
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1931	 86-97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). 10 p 			 
	 with faults, 1 sh creased. SG 475. EUR 500 			 
	 (Photo p. 45) 	 é	 900:-

1932	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. Perforated 			 
	 ”M W”. EUR 440 	 é	 450:-

1933	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. Sheet of 			 
	 four. EUR 220 	 �	 375:-

1934	 99	 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial 			 
	 Crown (SG 212 £650). EUR 500 (Photo p. 45) 	 �	 2.100:-

1935	 99	 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial 			 
	 Crown. Multiple canc. but otherwise a nice copy. 			 
	 SG 212 £650. EUR 500 (Photo p. 45) 	 �	 1.900:-

1936	 102-20	 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk 			 
	 Crown/Anchor, missing Mi 109 and 115-18 			 
	 (14). SG about £500. EUR 270 (Photo) 	 é	 1.200:-

1937	 104A	 1902 King Edward VII 1d red perf 14 wmk 			 
	 Crown. Two copies with turned watermark. 	 �	 240:-

1938	 113	 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green/car-			 
	 mine and 1902 King Edward VII 10d red/purple 			 
	 perf 14 wmk Crown. SG 214 and 254 £130. 			 
	 EUR 100 (Photo) 	 é	 600:-

1939	 115	 1902 King Edward VII 2s. 6d purple perf 14 			 
	 wmk Anchor. Good well-centered copy. Minor 			 
	 gum crease and minor gum disturbance (SG 262 			 
	 £225++). (Photo) 	 éé	 600:-

1940	 115	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Almost complete but weak cancel (SG 			 
	 262 £150). 	 �	 250:-

1941	 115	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Almost complete but a bit unclear cancel 			 
	 (SG 261 £150). 	 �	 250:-

1942	 115-17	 1902-13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5 (with 			 
	 perfin) + 10 shilling. EUR 375 (Photo) 	 �	 625:-

1943	 115-17A	1902 King Edward VII 2sh6p-10sh. SG 260, 			 
	 263, 265 = £790. EUR 375 (Photo) 	 �	 1.400:-

1944	 115-17A	1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 sh and 10 sh 			 
	 perf 14 wmk Anchor. SG 260, 263 and 265 £790. 			 
	 EUR 375 (Photo) 	 �	 1.000:-

1945	 116	 1902 King Edward VII 5s. bright carmine perf 14 			 
	 wmk Anchor. Beautiful copy (SG 263 £200). 	 �	 550:-

1946	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Almost complete cancel PADDINGTON, 			 
	 beautiful copy! (SG 264 £200). 	 �	 450:-

1947	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Nice copy with small part of second 			 
	 cancel (SG 263 £250). 	 �	 450:-

1948	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Light cancel, fine copy. (SG 264 £200). 	 �	 350:-

1949	 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14 			 
	 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with 			 
	 minor short perf. SG 264-65 £650. (Photo) 	 �	 1.000:-

1950	 116-17	 King Edward VII 5/- and 10/-, the latter 			 
	 with a superb cancellation BROMLEY-KENT, 			 
	 somewhere uneven perforation, else very fine 			 
	 copies. EUR 315 (Photo) 	 �	 450:-

1951	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Beautiful copy with complete cancel 			 
	 GUERNSEY 1906 (SG 265 £450). (Photo) 	 �	 1.400:-

1952	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor. With one complete, but smudged cancel 			 
	 (SG 265 £450). (Photo) 	 �	 1.000:-

1953	 117A	 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Nice copy SG 265 £450. (Photo) 	 �	 1.600:-

1954	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180 	�	 350:-
1955	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180 	�	 325:-
1956	 143 III	 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo. EUR 110 	�	 230:-
1957	 174	 1929 9th UPU Congress £1 black. Very fine copy, 			 

	 well-centered (SG 438 £750). EUR 1200 (Photo) 	 éé	 5.000:-
1958	 186-88	 1934 King George VI with wmk Block Cypher 			 

	 SET (3). EUR 150 	 �	 275:-
1959	 251-54	 1951 King George VI high values SET (4). EUR 			 

	 120 	 éé	 250:-
1960	 D23	 Official, 1892 GOV:T PARCEL, opt on Victoria 			 

	 4½ d, somewhat heavy circular cancellation, fine 			 
	 quality. 	 �	 200:-

1961	 43	 Official, 1885 IR Official 2½ p lilac. SG O6 			 
	 Cat £400. Nice copy. EUR 200 (Photo) 	 é	 1.200:-

1962	 70	 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37, 			 
	 Cat. £500. EUR 500 (Photo) 	 é	 1.400:-

1963	 71	 Official, 1902 OW Official 2p Red and Green. 			 
	 SG O38 Cat. £375. EUR 300 (Photo) 	 �	 1.000:-

1964K	72-81 (not 80)   Official, 1883-84, very fine set, ½ d and 9 d 			 
	 missing but else complete incl. duplicates of 3 d and 			 
	 6 d. EUR 1005 (Photo) 	 �	 1.400:-

1965	 37-38	 Postage due, 1951 4 p blue and 1 S yellow-brown. 			 
	 EUR 95 	 éé	 240:-

1966	 54	 Postage due, 1954 5 sh red on yellow. EUR 140 	 éé	 275:-
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1967	 67	 O.W. OFFICIAL, 1902 on Queen Victoria 5 d 			 
	 lilac/blue. Fine copy. (SG O34 £750). (Photo) 	 �	 1.300:-

Britain, collections
1968P	 Collection 1840–1930’s on leaves. Stamp hinges (but 			 

usually not the stamps themselves) often heavily stuck 			 
to paper. E.g. 10d and 1sh embossed, good Victoria 			 
stamps incl. 5–6p 1883, 5ah 1884 and a nice (slight 			 
crease) £1 1891, etc. Also postal stationery cuts. Mixed 			 
quality. (300) (Photo) 	 �	 8.000:-

1969A	 Collection 1841–1955 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Incl. better stamps, many Victoria also Officials, 			 
Foreign P.O. and Ireland. Mostly fine quality. (360) 	 é/�	 3.200:-

1970P	 Accumulation. Remainders lot. Mostly fine quality. 			 
(110) 	 Mostly �	 2.500:-

1971P	 Collection 1840–1974 on leaves. E.g. reasonably good 			 
copy of nr. 1, 2sh6p 1847/54 squared, several medium 			 
priced Victoria stamps, Empire exhibition 1924–25, two 			 
Seahorses sets 2sh6p–10sh, Jubilee 1948 and well-filled 			 
onwards, also some from Channel Islands. Fine quality. 			 
(600-700) 	 �	 1.700:-

1972P	 Collection/accumulation 1907–52 on Visir leaves. Incl. 			 
many high values, also few é. Fine quality. (700) 	 Mostly �	 1.500:-

1973A	 Collection/accumulation 1860’s–1950’s in album. Incl. 			 
better, also many plate numbers on old Victoria stamps, 			 
furthermore other watermark/perforation varieties on 			 
later issues. Only queens/kings stamps, no others. 			 
Somewhat mixed quality. (300) 	 Mostly �	 1.400:-

1974A	 Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
Officials and Postage Dues, including better. Somewhat 			 
mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.200:-

1975P	 Accumulation c. 1860–1970 on eleven Visir leaves. 			 
Mostly fine quality. Mi (2000) 3600 DM 	 �	 1.100:-

1976P	 Accumulation 1840–1910, incl. better stamps. Mostly fine 			 
quality. (250) 	 �	 1.000:-

1977A	 Accumulation classics–1950’s in small box. Incl. better. 			 
Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 1.000:-

1978A	 Collection/accumulation classics–1970’s in small stock-			 
book. Very high catalogue value. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 925:-

1979P	 Collection 1841–1920 on leaves. Incl. better stamps. 			 
Fine quality. (85) 	 é/�	 800:-

1980P	 Collection/accumulation on leaves. Officials, overprints 			 
on Queen Victoria and King Edward, Postage dues also 			 
few revenues. Fine quality. (130) 	 �	 800:-

1981	 Lot 1902–60. All different, e.g. Mi 117, 139, 164, 167, 234, 			 
278–79, Postage Due 48, 50, 52, 66–67. Fine quality. 			 
Mi 550 € (18) 	 éé	 675:-

1982P	 Lot 1860–1924 on leaves. Incl. cover to Finland 1873. 			 
Mostly fine quality. (25) 	 �	 600:-

1983	 Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4, 9A, 11B, 13–14, 			 
19–20, 24–25, 2–30. Fine quality. Mi 538 € (13) 	 �	 550:-

1984	 Lot 1858–83. All different, e.g. Mi 28, 46–47, 57–58, 			 
61–63, 73–76. Fine quality. Mi 538 € (16) 	 �	 550:-

1985P	 Accumulation officials/dues 1880’s–1940’s on stockcards. 			 
Including a nice copy of SG O36. Also some British Levant. 			 
Mixed quality. (200) 	 é/�	 550:-

1986	 Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47, 92, 95–97, 101, 			 
112–13, 115–16. Fine quality. Mi 535 € (17) 	 �	 525:-

1987	 Mixed. Interesting lot, e.g. 1883 Queen Victoria wmk 			 
Imperial Crown 9 d green with overprint ”SPECIMEN”. 			 
(Insignificant brown spot) + 1887 Queen Victoria Jubilee 			 
Issue 9d and 10d with margins + 1887 Queen Victoria 			 
Jubilee Issue 10d in block of four. 		  500:-

1988A	 Duplicate stock 1900–90’s in big stockbook. Mostly 			 
fine quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

1989L	 Accumulation 1881–1979 in box. Laid up according to 			 
Zumstein in transparent envelopes. Perforation and water-			 
mark varieties included. Fine quality. (Several thousands) 	 �	 500:-

1990P	 Collection 1841–1964 on leaves. Some a bit better stamps. 			 
Also officials and post in Turkey. Fine quality. (400) 	 �	 450:-

1991	 Lot 1870–1929. All different, e.g. Mi 36, 88–89, 91, 94, 			 
101, 108–11. Fine quality. Mi 364 € (15) 	 é	 425:-

1992P	 Accumulation. Victoria to modern, also some related 			 
areas and colonies. 	 Mostly �	 300:-

1993A	 FDC collection 1991–2001 in three albums. Also few 			 
stamps éé. Excellent quality. (80) 	 *	 500:-

1994P	 Cover accumulation 1843–1911. Mostly to Sweden, incl. 			 
ten one shilling covers + Approx. 100 older stamps (not 			 
on cover) on four Visir leaves. (34) 	 *	 800:-

1995L	 Cover accumulation. Some hundreds covers and postcards. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1996L	 Covers. Queen Elizabeth II, several hundred covers and 			 
picture postcards sent to mainly Germany and Switzer-			 
land. Several diff. postage combinations. Also 94 FDCs, 			 
of which a number are P.O. Picture Cards. 	 *	 300:-

1997	 P.O. in Turkey Lot 1887–1951. All different, e.g. Mi 89–90, 			 
94, 111, 184–85, 212, 251–54. Fine quality. Mi 286 € (17) 	 é	 300:-

1998P	 P.O. in Turkey Collection 1885–1902, with some better. 			 
Fine quality. Scott $140.- (14) 	 �	 200:-

1999	 British Forces in Egypt Military Mi 1, 1932 1 p imperf 			 
proof in pair. (Photo) 	 éé	 800:-

2000A	Locals STAFFA - Egyptian Art and Culture. Collection 			 
38 different ”gold” stamps with certificates in special 			 
album. 	 éé	 1.100:-

British Colonies
2001A	Collection/accum. 1850–1950 in album. Incl. many 			 

Victorias and better stamps. Fine quality. (2500) 	 é/�	 10.000:-
2002A	Collection Victoria–about 1950 in stockbook. Many 			 

medium priced–better stamps and high values, e.g. 			 
much from British West Indies and Labuan/North 			 
Borneo. Fine quality. (2000) 	 Mostly �	 3.200:-

2003A	Nice lot with modern colonies. 	 éé	 800:-
2004K	About 55 copies mainly classic–1900 incl. e.g. many 			 

from Cape of Good Hope. Not valued. 	 é/�	 700:-
2005	 Small interesting lot including e.g. a booklet Mauri-			 

tius, New Zealand SG 098 var. Broken ”O”, Britain 			 
SG 194, Cyprus overprints. 	 éé/é/�	 600:-

2006K	Selection with about 200 stamps 1890–1940’s from 			 
many different areas. Not valued. 	 é/�	 600:-

2007K	About 230 copies classic–1940’s from many different 			 
areas incl. e.g. Jamaica and Ceylon, etc. 	 é/�	 500:-

2008P	 Mixed Lot 1897–1937 on leaves. Mostly fine quality. 			 
(33) 	 Mostly �	 700:-

2009	 British South Africa Company, Mi 56 1897 Coat of 			 
Arms £1 black/redbrown on green. Good centering. 			 
EUR 370 (Photo p. 48) 	 �	 725:-

2010	 British South Africa Company Mi 115 1910 Double 			 
head 5 Sh green/carmine. Fine copy. (SG 160a - £180). 			 
EUR 330 (Photo) 	 �	 1.000:-

2011	 British South Africa Company Lot 1892–1905. All 			 
different, e.g. Mi 4, 17–19, 35 I, 43–44, 69–70, 77–78. 			 
Fine quality. Mi 422 € (18) 	 é/�	 500:-

Bulgaria
2012	 24	 1885 New value overprint 50/1 F black/red. 			 

	 EUR 450 (Photo p. 48) 	 �	 750:-
2013P		  Collection 1879–40’s on leaves. Well-filled, 			 

	 including some better. Somewhat mixed 			 
	 quality. (250) 	 é/�	 1.100:-

2014P		  Collection 1879–1949 on leaves. Including 			 
	 better stamps, three from the first set, and 			 
	 others from this interesting period. Mostly 			 
	 fine quality. (400-500) 	 é/�	 600:-

2015P		  Collection/accumulation 1880–1965 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

Canada
2016P	 Collection 1859–1938 on leaves. Nice old coll. with good 			 

early Victoria stamps, 20+50c 1893, 50c double heads 1897 			 
(also 10c é heavy hinge), 1903/08 Edward to 50c, Quebec 			 
1908 é/� set (5c faulty), 1928/29 10c–$1 nice set, etc. 			 
Mostly fine quality. (150–180) 	 �	 2.300:-

2017A	 Collection 1859–1972 in Minkus album without stamp 			 
mounts. Good old part. Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 1.100:-

ex 1968

1999
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2018P	 Collection 1870–1992 on leaves. 1976–92 éé, incl. 			 
M/S. Fine quality. (1000) 	 éé/�	 1.000:-

2019A	 Collection 1850’s–1967 in album without stamp mounts. 			 
Nice classical part. Mixed quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2020A	Collection/accumulation 1935–83 in stockbook. Dupli-			 
cates. Face value CAD 98. Low estimate! Excellent 			 
quality. (1332) 	 éé	 600:-

2021A	 Collection/accumulation 1860–1950 in small stockbook. 			 
Also some United Nations. Mixed quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

2022	 Lot 1868–1929. All different, e.g. Mi 20, 31, 37, 137. 			 
Fine quality. Mi 233 € (10) 	 �	 250:-

2023	 Lot 1860–. All different, e.g. New Brunswick Mi 4, 			 
Canada Mi 122, 152, 172, Newfoundland Mi 22a. Fine 			 
quality. Mi 241 € (15) 	 éé/é	 250:-

2024A	FDC collection 1991–99 in two albums. Excellent 			 
quality. (196) 	 *	 500:-

2025K	Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1928–29 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2026K	Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1929 (This 			 
is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2027K	Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1929–30 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2028K	Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1930–31 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2029K	Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1931–32 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2030K	Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1935–36 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2031K	 Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1936–37 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 600:-

2032K	Cover collection. 16 First Flight Covers (FFC) 1937–38 			 
(This is a part of a split collection containing all through 			 
different covers). 	 *	 450:-

Cape of Good Hope – Chile
2033	 3 IXd	 Cape of Good Hope 1853 6p slate purple, 			 

	 blued paper. Good copy of this most scarce 			 
	 stamp sign Brun, Mi EUR 5500 if é, SG 7d, 			 
	 £3500 if é. (Photo) 	 (é)	 3.600:-

2034		  Cape of Good Hope Lot 1868–1902. All 			 
	 different, e.g. Mi 11, 13, 17, 20, 61. Fine 			 
	 quality. Mi 211 € (10) 	 é/�	 230:-

2035A		  Chile Collection 1853–1990 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 Mostly �	 600:-

2036		  Chile Lot 1861–1911. All different, e.g. Mi 			 
	 4, 8–12. Fine quality. Mi 232 € (13) 	 é/�	 275:-

China
2037	 2 III	 Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca red. Beautiful 			 

	 copy with square cancel. (Photo) 	 �	 1.400:-
2038K	849	 1964 Historic Sites, 3rd issue 3 f blue instead of 			 

	 green variety. Also a cover with normal stamp for 			 
	 comparison, and one with a normal 4 f with the 			 
	 same blue colour. 	 *	 275:-

2039K		  1932, Very rare air mail from Shanghai 24.9.32 to 			 
	 Manila 27.SEP.32. Part of Round the world flight 			 
	 via ”Dornier Greenland Whale” by Capt Wolfgang 			 
	 von Gronau. The flight started from list on Sylt 			 
	 22.7.32 and ended 10.11.32 in Friedrichhafen. On 			 
	 the flight out Iceland and Greenland were passed. 			 
	 Violet vignette. Excellent quality! (Photo) 	 *	 2.600:-

2040K	2347A	 FDC, 1991 Year of the Sheep 20 f. With double 			 
	 impression variety. 	 *	 230:-

2041		  Four varieties: Mi 359 and 361 used with missing 			 
	 colours, Mi 1822 and 2202 éé with double 			 
	 print. 1822 creased. 	 éé/�	 400:-

2042P		  Accumulation. Incl. some better stamps from 			 
	 the 1950’s. Fine quality. 	 éé/�	 400:-

Colombia – Costa Rica
2043	 LA564-74   Colombia SCADTA 5 C–5 P with overprint ”D” 			 

	 (Denmark). (Photo) 	 é	 650:-
2044P		  Comores (FR) Collection 1960–70’s on leaves. 			 

	 Fine quality. (100) 	 éé/�	 500:-
2045A		  Costa Rica Collection 1863–1970’s in album 			 

	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 é/�	 700:-

2046P		  Costa Rica Collection 1862–1938 on leaves. Some 			 
	 a bit better stamps. Mostly fine quality. 			 
	 (400) 	 Mostly �	 450:-

2047P		  Costa Rica Collection 1862–1934 on leaves. Fine 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 250:-

2048P		  Costa Rica Collection 1862–1934 on leaves. Fine 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 250:-

Cuba
2049	 128	 1898 80 c brown-red. 50 copies in mixed quality. 	 éé	 500:-
2050	 130	 1898 1 P yellow-green. 70 copies in mixed quality. 	éé	 800:-
2051	 131	 1989 2 P blue. Eleven copies in a bit mixed quality. 	éé	 250:-
2052A		  Collection/accumulation 1873–1950’s in stockbook. 			 

	 Including some a bit better from the Spanish 			 
	 period. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é	 700:-

2053L		  Accumulation old–modern in stockbooks, etc.. 			 
	 Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 700:-

Cyprus
2054	 SG 154a	 1944 George VI 1 d with perf. 13½ × 12½. Scarce. 	(é)	 300:-
2055P		  Collection on two Visir leaves. 1880–1966, 43 			 

	 stamps éé/é including 14 stamps overprinted 			 
	 ”SPECIMEN” (é) + Turkish Cyprus 1974–75 Mi 			 
	 1–9, 28 stamps, all éé. Excellent quality. Mi 			 
	 1999/2000 more than DEM 1000 (71 stamps and 			 
	 one aerogram) 	 éé/é	 700:-

2056A		  Collection/accumulation 1938–98 in two albums, 			 
	 incl. e.g. complete Mi 194–269 éé, some better 			 
	 FDCs, etc. 	 Mostly éé	 500:-

Czechoslovakia
2057P	 Collection 1919–67 on leaves. Some early stamps are 			 

represented both é and � and some exist only �, but 			 
the vast majority is é stamps. E.g. many 1919 ovpts incl. 			 
better ones (no guarantee), 1926 olympics, later section 			 
more or less complete (not all souvenir sheets though), 			 
also good air mail incl. 1920 set both imperf and perf, 			 
and a nice back-of-the-book section. Fine quality. 			 
(1500–1800) 	 Mostly é	 3.000:-

2058A	Collection 1918–90’s in four stockbooks. Much material. 			 
Mostly fine quality. (5000) 	 �	 1.600:-

2059A	 Collection 1919–70 in two albums. Well-filled collection. 			 
Some mid-priced stamps. Fine quality. (2000) 	 �	 1.200:-

2060A	Collection 1918–70’s in three albums without stamp 			 
mounts. Good basic collection, well-filled. Mostly fine 			 
quality. (Thousands) 	 �	 1.000:-

2039
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2061P	 Collection 1853–1940 on leaves. Stamp hinges (but usually 			 
not the stamps themselves) often heavily stuck to paper. 			 
E.g. early overprint stamps incl. better. Mostly fine 			 
quality. (300) 	 é/�	 800:-

2062A	Collection 1945–74 in three stockbooks. Also a few 			 
unused on the older part. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 750:-

2063A	Collection 1918–62 in album. Mostly é, including some 			 
souvenir sheets. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 500:-

2064P	 Collection classic–appr. 1970 on Visir leaves. Also some 			 
duplicates. Mostly fine quality. (400) 	 Mostly unused	 450:-

2065P	 1918–appr. 1965 on leaves. Two collections. Fine quality. 			 
(500) 	 �	 450:-

2066A	Cover collection 1929–38 in album with stamp mounts. 			 
34 different postal stationaries with landscapes, etc., 			 
mostly used. Unusual lot. (34) 	 *	 550:-

Egypt
2067A		  Collection 1866–1960’s in two albums. Mixed 			 

	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.300:-
2068A		 Collection 1872–1990’s in album. Mostly fine 			 

	 quality. (800) 	 �	 825:-
2069		  Lot 1872–89. All different, e.g. Mi 10, 20, Postage 			 

	 Due 2–4, 10, 12. Fine quality. Mi 274 € (10) 	 �	 275:-
2070A		  Covers. 57 censor covers mainly 1939–45 incl. 			 

	 many sent to Sweden and Teheran, etc. 	 *	 1.000:-
2071	 10-14	 Egypt (Kingdom) Postage due, 1888 SET (5). 1 and 			 

	 2 P are both perf 14, not listed in Michel, SG or 			 
	 Scott. The 5 P value is type I without dot after 			 
	 PIASTRES. (Photo) 	 �	 550:-

2072P		  Egypt (Kingdom) Collection/accumulation 1875–			 
	 1956 on leaves, incl. many Sphinxes. Mostly fine 			 
	 quality. (1200) 	 �	 500:-

El Salvador – Ethiopia
2073P		  El Salvador Collection 1867–1935 on leaves. Many 			 

	 classics. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly unused	 400:-
2074P		  El Salvador Collection 1867–1938 on leaves. Many 			 

	 classics. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly unused	 400:-
2075P		  El Salvador Collection 1867–1922 on leaves. Much 			 

	 classics. Mostly fine quality. (250) 	 Mostly unused	 350:-
2076K	886-892	 Equatorial Guinea 1976 European animals, 			 

	 imperf progressive colour proofs, 7–8 of each 			 
	 value. 	 éé	 250:-

2077	 74, 75, 79, 84   Estonia 1928 Definitive issue 1s, 2 s (two), 			 
	 10 s and 40 s. All IMPERFORATED and signed 			 
	 ”H.W.” (Harry Wennberg). 	 é	 350:-

2078P		  Estonia Collection 1918–40 on leaves. Incl. all 			 
	 M/S é, few stamps missing. Fine quality. (180) 	 é/�	 1.400:-

2079A		  Estonia Collection/accumulation 1918–2000 in 			 
	 visir album. Mostly used up to 1940, although 			 
	 also unused. Thereafter only éé. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2080K		 Estonia Cover accumulation 1913–94 of 56 			 
	 covers and postcards, interesting lot, some 			 
	 sent to Finland. Fine quality. 	 *	 1.000:-

2081P		  Ethiopia Collection/accumulation 1899–1938 			 
	 on leaves, incl. a few Eritrea. Mostly fine 			 
	 quality. (200) 	 Mostly �	 1.000:-

Falkland Islands
2082	 1	 1878 Queen Victoria 1 d lilac-brown. Thin spot, 			 

	 nice appearence SG 1 £750. EUR 950 (Photo) 	 é	 1.400:-
2083	 1-4	 1878 Queen Victoria SET without wmk. (4). Some 			 

	 short perfs. EUR 950 (Photo) 	 �	 1.300:-
2084	 7a	 1891 Queen Victoria ½ on 1 d bisected. Fine copy. 			 

	 EUR 450 (Photo) 	 �	 1.300:-
2085	 8-14, 6	 1891 Queen Victoria SET wmk crown CA (8). 1 Sh 			 

	 creased. EUR 252 	 �	 475:-
2086	 15	 1898 Queen Victoria 2/6 Sh dark blue. One short 			 

	 perf, off-centered. SG 41 £250. EUR 300 (Photo) 	 é	 750:-
2087	 15	 1898 2/6 Sh deep blue. Very fine copy (SG 41 £250). 			 

	 (Photo) 	 �	 1.000:-

Fiume
2088P		  Collection 1918–24 on leaves. Fine quality. 			 

	 (160) 	 Mostly é	 600:-
2089		  Lot 1918–20. All different, e.g. Mi 17 II, 			 

	 18–24, 107–13. Fine quality. Mi 437 € (28) 	 éé/é/�	 450:-

France, single stamps
2090	 10A	 1 C Napoleon, private perf., on piece, one side 			 

	 cut. EUR 5000 (Photo) 	 �	 700:-
2091	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 

	 bluish paper. EUR 100 	 �	 250:-
2092	 13A, 16A   20 and 80 C Napoleon, both private perf., 80 c 			 

	 is on piece, 2–3 sides more or less cut on each. 			 
	 EUR 910 	 �	 350:-

2093	 42b	 1870 Ceres Head 30 c black-brown imperf. Attest 			 
	 PF New York, without faults. EUR 850 (Photo) 	 �	 800:-

2094	 132	 1917 For the War 35+25 c grey/violet. EUR 120 	 �	 275:-
2095	 133-35	 1917 For the War 50+50 c -5 + 1 Fr. EUR 2220 			 

	 (Photo) 	 é	 2.100:-
2096	 316b	 1936 S.S. Normandie 1.50 Fr turquoise. Not listed 			 

	 in Michel, but in Yvert: 310B. EUR 460 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2097P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. No gum, 			 

	 but nice appearence. 600 € if éé. (Photo) 	 (é)	 800:-
2098	 1225	 1958 Red Cross 20 F + 8 F, proof in blue. 	 éé	 200:-
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France, collections
2099A	Collection 1849–1971 in Schaubek album. Comprehensive 			 

with a good classic (used) section incl. a 5 fr Napoleon 			 
(normal quality), and other better stamps, later on é/used 			 
incl. é Sinking Fund stamps from around 1930 (slightly 			 
mixed qual.), 1936 10 fr Air used (slight crease), National 			 
Museum 1937 é, etc., later section almost complete with 			 
main value on unused stamps (e.g. 1954 air complete é). 			 
Also some back-of-the-book. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 4.100:-

2100P	 Collection 1849–1939 on leaves. Comprehensive incl. � 			 
up to 1900 with e.g. 15 c and 1 fr 1849/50 (15 c narrow 			 
margins, 1 fr one narrow margin and crease), after 1900 			 
main value on é incl. many better ones such as Sinking 			 
Fund stamps, etc. Also section dues and general colony 			 
issues. Very high value! Somewhat mixed quality. 			 
(500–600) 	 é/�	 4.000:-

2101A	 Collection 1849–1971 in old album. Many good stamps 			 
e.g. Mi 359–60 éé. Mostly fine quality. (Thousands) 	éé/é/�	 3.500:-

2102A	 Collection 1849–1966 in KABE album without stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 3.500:-

2103A	 Collection 1850’s–modern in three albums. Mixed qual., 			 
many different stamps, but mostly unexpensive. 			 
Catalogue value acc. to vendor Mi € 5200. (2000) 	 éé/é/�	 2.800:-

2105A	 Collection 1945–82 in two Schaubek albums without 			 
stamp mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 Mostly �	 1.300:-

2106A	 Collection 1957–83 in stockbook. Also some Red Cross 			 
booklets and some a bit better. Mi for that is about 			 
800 €, also two Visir leaves é dues. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 éé	 1.300:-

2107P	 Collection 1849–1926 on leaves including some better. 			 
In the beginning mixed quality, later fine. (150) 	 �	 1.200:-

2108A	 Collection 1849–1960 incl. some é and few better early 			 
issues. Mixed–VF. (1400) 	 Mostly �	 1.200:-

2109P	 Collection classics–1920’s on leaves. Also foreign post 			 
offices. Mixed quality. (200) 	 é/�	 1.000:-

2110A	 Collection/accumulation 1850–1960 in album. Incl. many 			 
Ceres and Napoleon. Mostly fine quality. (2000) 	 �	 1.000:-

2111K	 More than 300 stamps classic–semi-modern incl. many 			 
medium and some better ones, mixed–VF. Please 			 
inspect. 	 éé/é/�	 900:-

2112	 Lot 1877–1929. All different, e.g. Mi 76, 85, 183, 242, 			 
310, Postage Due 2, 5, 12, 14, 19, 62–63, Colonies 32, 37, 			 
51, Officials 11–14. Fine quality. Mi 742 € (35) 	 �	 775:-

2113A	 Collection 1900–78 in album. Basic coll. incl. some éé 			 
Unesco/European Council, a few booklets, etc. Fine 			 
quality. (300-400) 	 éé/é/�	 700:-

2114	 Lot 1921–. All different, e.g. Mi 140Vc, 415, 425, 495, 			 
851, 865, Postage Due 11, 13, 55, Colonies 24, 36–38. 			 
Fine quality. Mi 558 € (30) 	 é	 550:-

2115A	 Approx 1000 stamps (47 different) Mi 10–85 on cards. 			 
High value but mixed quality. 	 �	 550:-

2116P	 Collection/accumulation 1870–1950’s on leaves incl. 			 
some dupl, mostly 1930–40’s. Please inspect. (1600) 	 é/�	 500:-

2117P	 Selection France & colonies classic–semi-modern incl. 			 
e.g. Post in Morocco, Turkey and Tanger. Mostly fine 			 
quality. (160) 	 é/�	 500:-

2118P	 Collection 1900–60’s on Visir leaves. Mostly fine 			 
quality. (400) 	 éé/é	 500:-

2119A	 Collection/accumulation 1960–90’s incl. some booklets 			 
and mini-sheets. Mi about 660 €. (400) 	 éé	 500:-

2120L	 Accumulation in box. Transparent envelopes containing 			 
one part 1853–1974 (Mi 15–1887), laid up according to 			 
Michel Europe and one part 1877–1976 (Zumstein 75–			 
1984, Yvert 90–1984), laid up according to Zumstein-			 
Europa West or Yvert et Tellier. Fine quality. 	 �	 500:-

2121	 Lot 1849–1925. All different, e.g. Mi 3, 16, 29, 41, 74, 			 
76, 85, 99, 183. Fine quality. Mi 476 € (23) 	 �	 475:-

2122P	 Accumulation 1900–60’s in folder. Somewhat mixed 			 
quality. (500) 	 Mostly �	 475:-

2123	 Lot 1881–1941. All different, e.g. Mi 126, 148–50, 166, 			 
495, Postage Due 11–12, Colonies 11, 14, Port Lagos 3. 			 
Fine quality. Mi 457 € (23) 	 é	 450:-

2124P	 Collection. Old stamps, small collection of older stamps. 			 
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1200,-. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 400:-

2125A	 Collection more than 500 copies 1853–1963 in album. 			 
Not valued. 	 �	 400:-

2126P	 Lot mostly modern on Visir leaves. Fine quality. Mi 480 € 			 
(500) 	 éé	 350:-

2127P	 Accumulation old and modern on stock leaves, many 			 
stamps. 	 Mostly �	 300:-

2128K	 Booklets lot 1962–96. Red Cross. Some duplication 			 
occurs. Fine quality. (42) 	 éé	 350:-

2129L	 Cover accumulation. Some hundreds covers and postcards 			 
(also souvenir folders). Mostly fine quality. 	 *	 800:-

2130P	 P.O. in Levant Collection 1880’s–1940’s on leaves. 			 
Somewhat mixed quality. (90) 	 éé/é/�	 600:-

French colonies
2131P	 French colonies Collection 1859–1946 on leaves. E.g. 			 

several expensive stamps and also a few interesting units, 			 
incl. dues, very high value, please inspect. Somewhat 			 
mixed quality. (120) 	 é/�	 3.500:-

2132P	 French colonies Collection classics–about 1940’s on 			 
leaves. Very interesting incl. several better values, e.g. 			 
Comores, Fezzan, Lattaquie, Anjouan, Alaouites, nice 			 
Alexandria and Port Said, also section Memel. High value! 			 
Mostly fine quality. (400–500) 	 é/�	 2.500:-

2133P	 French colonies Collection on three leaves. Fine quality. 			 
(71) 	 é/�	 1.500:-

2134A	 French colonies Collection 1870–1950 in album. Fine 			 
quality. (1000) 	 é/�	 1.500:-

2135P	 French colonies Collection/accumulation 1960’s–80’s. 			 
Extensive, with duplicates, on 35 leaves with stamp 			 
mounts. (988 stamps and 22 blocks) 	 éé	 700:-

2136A	 French establishment in India Collection/accumulation 			 
1892–1948 in stockbook. Incl. few early �. Fine quality. 			 
(1000) 	 éé/é	 1.500:-

2137	 French Indochina Mi 172, 175, 351 on cover to Besancon, 			 
France from PREK-KAK 14.4.1947 via PHNOMPENH 			 
19.4.47 with misspelling PHNOMRENH (R instead of P). 	 *	 200:-

2138A	French Indochina Collection 1889–1975. A fantastic 			 
and comprehensive collection starting with mainly 			 
used French Indochina incl. many of the better values, 			 
from around 1910 more unused incl. some éé in later 			 
years. E.g. many of the WW2 issues, and dues. Further 			 
early Vietnam incl. early ovpt issues, Cambodja more 			 
or less complete to 1973 incl. the scarce 1952 booklet 			 
and 1953 & 1955 souvenir sheets é/éé, and finally 			 
very nice Laos almost complete to 1977 incl. good 			 
stamps and sets, the indeed scarce 1951 booklet and 			 
souvenir sheets. Fine quality. (1500) (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2139K	 French Indochina Covers. Three air mail covers to 			 
France 1938, 1948 and 1950. Very nice quality. 	 *	 450:-

2140P	 French Oceania Collection 1892–1955 on leaves. Incl. 			 
better stamps and sets e.g. 1941 France Libre é. Fine 			 
quality. (260) 	 éé/é	 2.000:-

2141A	 French Polynesia Collection 1958–2005 in album. Few é 			 
in the beginning, then mixed éé and � with most being 			 
éé in the later years, the collection is a bit ”messy” but 			 
many better stamps and sets and also souvenir sheets. 			 
High catalogue value and unusually comprehensive. 			 
Fine quality. (600–700) 	 éé/�	 4.500:-

Germany
Old states: Baden

2142K	 38-41A, 38-41B   1949 Wiederaufbau. Souvenir sheets 1A 			 
	 and 1B + American and British Zone 103–05 éé, 			 
	 1949 Hanover Fair souvenir sheet 1. EUR 110. 			 
	 EUR 140 	 éé	 350:-

Old states: Bavaria
2143	 4 I	 1849 Numerals 6 kr brown, plate I. Signed 			 

	 BRETTL. EUR 300 (Photo p. 49) 	 �	 600:-
2144	 6	 1858 Numerals 12 kr red. Cancellation 371. 			 

	 EUR 170 	 �	 350:-
2145	 7	 1854 Numerals 16 kr yellow-orange. Cancellation 			 

	 91. EUR 240 	 �	 500:-
2146	 8	 1862 Numerals 1 kr orange-yellow. EUR 90 	 é	 275:-
2147	 13	 1862 Numerals 18 kr red, Signed Richter. EUR 			 

	 190 	 (é)	 400:-
2148	 13	 1862 Numerals 18 kr red, Signed SEM BPP. Cancel-			 

	 lation 356. EUR 180 	 �	 400:-
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2149	 14a, b, c   1867 Coat-of-arms 1 kr green, opal, bluegreen, 			 
	 imperf. EUR 92 	 �	 275:-

2150	 17	 1867 Coat-of-arms 9 kr brown imperf. EUR 110 	 éé	 275:-
2151	 18	 1867 Coat-of-arms 12 kr brown-violet imperf. 			 

	 EUR 120 	 �	 275:-
2152	 19	 1867 Coat-of-arms 18 kr red imperf. EUR 220 	 �	 450:-
2153	 24x+y	 1870 Coat-of-arms 6 kr brown perf with narrow 			 

	 and wide wmk. EUR 130 	 �	 300:-
2154	 27x+y	 1870 Coat-of-arms 18 kr orangered perf with 			 

	 narrow and wide wmk. EUR 236 	 �	 500:-
2155	 30-31	 1874 Coat-of-arms 1 M red-violet imperf and 			 

	 perforated. EUR 165 	 �	 350:-
2156	 43	 1879 Coat-of-arms on Ornament 1 M purple wmk 			 

	 2. (Some slightly short perfs.). EUR 110 	 �	 250:-
2157	 47-53	 1881 Coat-of-arms on Ornament SET wmk 3 (7). 			 

	 EUR 400 (Photo p. 49) 	 é	 800:-
2158	 54-59	 1888 Coat-of-arms on Ornament SET wmk 4 (6). 			 

	 EUR 150 	 é	 300:-
2159	 71-74	 1911 Coat-of-arms on Ornament SET (4). EUR 85 	 �	 275:-
2160	 76-91 I	 1911 Luitpold SET type I (15). Short perf on 5 Mark. 			 

	 EUR 450 (Photo p. 49) 	 �	 800:-
2161	 76-91 II	1911 Luitpold SET type II (16). 10 + 20 Mark is é. 			 

	 EUR 405 (Photo) 	 �	 800:-
2162	 94-115 IIB   1920 King Ludwig III SET war print, imperf 			 

	 (17). 60 pf and 2½ on 2 pf is missing. EUR 470 	 �	 950:-
2163	 116 II-135 II   1919 King Leopold SET without perforation 			 

	 (20). EUR 800 	 �	 1.600:-
2164	 116 II-135 II   1919 King Leopold SET perforated (20). EUR 			 

	 170 	 �	 350:-
2165	 152A-170A   1919 King Leopold SET with perforation (19) 			 

	 Surcharge Freistaat Bayern. EUR 250 	 �	 500:-
2166	 152B-170B   1919 King Leopold SET without perforation 			 

	 (19) Surcharge Freistaat Bayern. EUR 600 	 �	 1.200:-
2167	 178-95	 1920 Farewell SET (18). EUR 230 	 �	 500:-
2168	 30-43	 Official, 1919 Freistadt Bayern overprint on Coat-			 

	 of-arms SET (14). EUR 550 (Photo) 	 �	 1.200:-
2169	 43	 Official, 1920 5 M greenblack. EUR 150 	 �	 275:-
2170	 44-61	 Official, 1920 SET (18). EUR 850 (Photo) 	 �	 1.700:-
2171	 1	 Postage due, 1862 Numeral 3 kr black. 	 (é)	 275:-
2172	 2y+2x	 Postage due, 1871 Numeral 1 kr black with both 			 

	 watermarks. EUR 82 	 é	 275:-
2173	 7	 Postage due, 1882 Numeral 3 Pf watermark 3. 			 

	 EUR 110 	 é	 275:-
2174	 1	 Semi-official Air mail, 1912 Air Mail 25 Pf blue, 			 

	 Signed. EUR 400 (Photo) 	 é	 800:-
2175A		  Collection 1850–1920 in Leuchtturm album 			 

	 without stamp mounts. Some a bit better 			 
	 stamps, and some sets. Fine quality. (400) 	 Mostly �	 800:-

2176		  Lot 1849–81. All different, e.g. Mi 2 I, 3, 8, 12, 			 
	 16–17, 20, 25x, 36. Fine quality. Mi 553 € (18) 	 �	 700:-

2177		  Lot 1849–1911. All different, e.g. Mi 2 I, 3, 12, 20, 			 
	 25x, 45–46, 69–70. Fine quality. Mi 519 € (18) 	 �	 600:-

2178		  Lot 1849–81. All different, e.g. Mi 2 I, 3, 5, 8, 11–			 
	 12, 16–17, 20–21, 31. Fine quality. Mi 517 € (17) 	 �	 575:-

2179		  Lot 1849–1920. All different, e.g. Mi 2 I, 3, 5, 			 
	 45, 107–08 II A, 148–51, Postage Due 4–6. 			 
	 Fine quality. Mi 447 € (18) 	 �	 525:-

2180P		  Collection/accumulation about 170 copies incl. 			 
	 duplicates 1881–1920 incl. many overprints, some 			 
	 officials and six covers/cards. Also some other 			 
	 states. 	 é/�	 500:-

2181		  Lot 1850–1911. All different, e.g. Mi 4 II, 35–36, 			 
	 69–74. Fine quality. Mi 246 € (11) 	 é	 300:-

Old states: Heligoland – North German Confederation
2182P		  Heligoland Collection 1867 on two leaves. 			 

	 Mostly é/(é). Mi 2004 Approx. € 3540 (24) 	 é	 1.800:-
2183	 7	 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr 			 

	 blue. EUR 110 	 �	 230:-
2184	 13	 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ pf 			 

	 red-orange. EUR 200 	 �	 350:-

2185	 13	 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ pf 			 
	 red-orange. EUR 200 	 �	 350:-

2186		  Saxony Lot 1851–. All different, e.g. Mi 5–6, 			 
	 10–12, 18–19. Fine quality. Mi 262 € (7) 	 �	 325:-

2187	 11	 Württemberg 1859 Coat-of-arms 1 kr orange-			 
	 brown. EUR 130 	 �	 275:-

2188		  Württemberg Lot 1851–81. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 14, 25, 39–41, 43. Fine quality. Mi 383 € (13) 	 �	 450:-

2189	 23	 North German Confederation 1869 Numerals 18 			 
	 kr olive-brown perf 13¾ × 14¼. EUR 2200 (Photo) 	 �	 3.600:-

Collections German States
2190P	 Small collection, there may be reprints and fakes in the 			 

material, Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 3000,-. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 900:-

2191P	 Collection 1850’s–1920 on leaves. Thurn und Taxis, Baden, 			 
Bavaria and Württemberg mostly. Mixed quality. (300) 	 é/�	 800:-

Reich
2192	 6	 1872 Small Coat-of-arms 5 gr brown. EUR 120 	 �	 275:-
2193	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ gr grey-violet. EUR 130 	�	 275:-
2194	 97A II	 1915, 5 Mk ”War printing”, block of six, fine 			 

	 quality. EUR 780 (Photo) 	 �	 500:-

2195	 118c	 1920 New value overprint 2.50 / 2 M lilac-rose. 			 
	 Pair. Somewhat off-centered. EUR 180 	 éé	 250:-

2196	 154 Ib	 1921 1.60 M / 5 pf dark brown. Nice copy 			 
	 cancelled BERLIN O. EUR 550 (Photo) 	 �	 700:-

2197	 344-50	 1924 Dove 200 + 300 (Pf). EUR 240 	 �	 500:-
2198	 398x	 1926 Charity 5+5 Pf standing wmk. A bit 			 

	 blurred cancel. EUR 900 (Photo p. 52) 	 �	 800:-
2199	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). On piece tied 			 

	 by special cancel. EUR 250 	 �	 350:-
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2200	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3), post cancelled with 			 
	 gum remaining. EUR 250 	 �	 300:-

2201K	 429	 1928 Charity 50+50 pf. Two copies on cover. 			 
	 EUR 160 	 �	 450:-

2202	 498	 1933 Graf Zeppelin 4 RM black-brown. EUR 100 	 é	 275:-
2203	 499-507	 1933 Charity SET (9). 4 pfg with a short perf. 			 

	 EUR 360 	 �	 600:-
2204	 505B	 1933 Charity 20 pf blue, perf 14. EUR 950 (Photo) 	éé	 1.500:-
2205	 565-68	 1935 Saar SET (4). EUR 120 	 éé	 250:-
2206	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. With small 			 

	 mark on back side of little 			 
	 importance. Without gum. EUR 1100 (Photo p. 51) 	 (é)	 2.300:-

2207	 609-16	 1936 Olympics, compl. set in fine quality. 			 
	 EUR 140 	 éé	 250:-

2208K	649	 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen” 			 
	 souvenir sheet 10. EUR 190 	 éé	 275:-

2209	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET 			 
	 (3) (12 pf with small natural fiber spot). EUR 280 	 éé	 350:-

2210	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET 			 
	 (3). EUR 280 	 éé	 350:-

2211	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET 			 
	 (3). On cut piece. EUR 100 	 �	 275:-

2212	 799B-802B   1942 Adolf Hitler SET (4), perforation 14. 			 
	 Not signed, nor certificate. EUR 2087 	 �	 500:-

2213	 910	 1945 Party formation 12+38 pf red, cancelled 			 
	 BERLIN W 21.4.45.10. Not signed, nor certificate. 			 
	 EUR 1200 	 �	 300:-

2214	 3	 Field post stamp, 1944 Adolf Hitler dark lilac. 			 
	 EUR 350 (Photo) 	 �	 575:-

2215K		  Parcel card from HANNOVER 17.8.20 to Sweden. 			 
	 Franked with three 40 pfg + 1 mk + six 2:50 mk 			 
	 (some faults). Arr.pmk. MALMÖ 2.9.20. 	 *	 275:-

2216P		  Collection 1872–1945 on leaves. Quite well-			 
	 filled, including better, especially a few 			 
	 éé stamps and sets from 1930’s, Olympic 			 
	 sheets. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2217A		  Collection/accumulation 1872–1945 in visir 			 
	 album. Often heavily duplicated, sometimes 			 
	 including varieties. Some a bit better. Also 			 
	 a few zones/areas. Somewhat mixed quality. 			 
	 (2000) 	 Mostly �	 2.000:-

2218P		  Collection/accumulation 1870’s–1940’s on 			 
	 leaves. Including some better, e.g. charity, 			 
	 etc. Mostly fine quality. (650) 	 é/�	 1.800:-

2219A		  Collection 1872–1944 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. In the beginning some good 			 
	 cancelled stamps with mixed quality. Later a 			 
	 mix of é/� in mostly fine quality. (850) 	 é/�	 1.600:-

2220P		  Collection Eagle shields, 18 stamps between 			 
	 Mi 1–30. Somewhat mixed quality. Mi DEM 			 
	 4470,- 	 �	 1.500:-

2221A		  Collection/accumulation 1870’s–1950’s in 			 
	 stockbook. Also some states and others. Cat 			 
	 value acc. to vendor about 150000 SEK 			 
	 (everything counted). Mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 1.300:-

2222A		 Accumulation mostly 1900–40’s in small box. 			 
	 Including better, interesting. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é	 1.000:-

2223		  Lot 1872–1929. All different, e.g. Mi 5, 14, 29, 			 
	 65, 214, 347, 383, 408–09, 424, 433. Fine quality. 			 
	 Mi 685 € (17) 	 �	 825:-

2224A		 Collection 1872–1945 in album. Some a bit 			 
	 better stamps and sets. Fine quality. (600) 	 é/�	 800:-

2225		  Lot 1920–42. All different, e.g. Mi 451, 455, 461, 			 
	 506, 538–39, 543, 596–97, 802. Fine quality. 			 
	 Mi 516 € (20) 	 �	 625:-

2226		  Lot 1872–1927. All different e.g. Mi 29, 137–38, 			 
	 186, 212–13, 233–34, 367, 405–06. Fine quality. 			 
	 Mi 440 € (18) 	 �	 450:-

2227		  Lot 1874–1926. All different e.g. Mi 12, 15, 19 			 
	 (é), 25–26, 360–61, 395–97, 400–01. Fine 			 
	 quality. Mi 425 € (13) 	 é	 450:-

2228A		 Covers. Album with 95 censor covers (few cards) 			 
	 1915–40’s, mainly sent to Sweden. 	 *	 1.100:-

2229P		  Covers. Ten covers from e.g. postcard Germany 			 
	 Reich with A Hitler and a girl 1937, nine Swedish 			 
	 FDCs with slot-machine booklets. 	 *	 500:-

2230A		  Covers 1895–1945. Nice lot with c. 35 post 			 
	 cards (one from Berlin 1895) and c. 130 covers. 	 *	 500:-

2231	 32a	 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 3 P 75 c / 3 M violet-black without wmk, 			 
	 perf 26:17. Also a defective copy of 32b. EUR 200 	 �	 500:-

2232K		  P.O. in Morocco Lot. Morocco Mi 25, 27 and 			 
	 30 é + Morocco Mi 46–58 éé/é. (16) 	 éé/é	 500:-

2233A		  Colonies Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Incl. few high values and nice cancellations. Fine 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 1.000:-

2234K		 East Africa Some better up to 2 R, also including 			 
	 a few EST AFRICAN ALLEMAND OCCUPA-			 
	 TION BELGE. (80) 	 é/�	 700:-

2235K		  Southwest Africa Good lot upp to 3 Mark with 			 
	 many diff. cancels - several unusual. (65) 	 Mostly �	 800:-

2236P		  Kiaochow Small collection 1901–19, all 			 
	 stamps Mi 5–37. The most valuable missing: 			 
	 Mi 24, 26 and 27. Mi 34–37 without gum. 			 
	 Value Michel near 1000 € 	 Mostly é	 1.100:-

Associated areas
2237P		  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves. 			 

	 Stamp hinges (but usually not the stamps 			 
	 themselves) often heavily stuck to paper. 			 
	 Main value on the good é ”Volkshilfe sets” 			 
	 such as Mi 135–41, 151–57, 161–67, 171–77, 			 
	 etc. Mostly fine quality. (200) 	 Mostly é	 2.400:-

2238A		  Danzig Collection/accumulation 1919–38 in 			 
	 visir album. Often duplicated, seems pretty 			 
	 interesting. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 750:-
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2239		  Bohemia and Moravia Theresienstadt, parcel 			 
	 camp stamp, fine copy with margin. EUR 450 			 
	 (Photo) 	 éé	 500:-

2240P		  General Government Collection 1939–44 on 			 
	 leaves. Fine quality. (160) 	 �	 500:-

2241P		  Occupied areas Collection 1900–40’s on leaves. 			 
	 Danzig, Colonies, General Government and 			 
	 others. Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2242A		 Occupied areas Collection/accumulation 			 
	 1920–45 in visir album. Memel, General 			 
	 Government and Bohemia-Moravia. Often 			 
	 duplicated. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2243K	 1-21	 Albania complete in fine quality (21). (Photo) 	 éé	 1.000:-
2244	 1 III	 Albania 1 q brown with 1944 instead of 1943 			 

	 overprint variety. EUR 150 	 éé	 400:-
2245	 12	 Albania 1943 Overprint 2 fr with shifted overprint 			 

	 variety. Creased. 	 éé	 250:-
2246K	15-21	 Albania 1944 SET (7). All on unaddressed cover 			 

	 tied by SHKODER 23.10.44. EUR 130 	 �	 350:-
2247K	K1	 Albania Postal stationery, 1943 15 q red on grey-			 

	 green paper. Unaddressed, cancelled KORCE 			 
	 14.9.43. Unusual item! EUR 700 (Photo) 	 *	 1.400:-

2248K	P5	 Albania Postal stationery, 1943 10/10 q brown 			 
	 tied by KORGE. 14.9.1943 cds. Two copies, rare! 			 
	 (Photo) 	 *	 1.500:-

2249K		  Estonia - Elwa Postal stationery, Russian double 			 
	 postal stationery 20 kop red cancelled ELVA 			 
	 14.VIII.41. Very rare, probably not issued in more 			 
	 than 100 copies. Signed by Nemvalz. (Photo p. 75)	 *	 3.500:-

2250K		 Estonia - Elwa Postal stationery, Russian postal 			 
	 stationery 30 kop blue cancelled ELVA 14.VIII.41. 			 
	 Only issued in 100 copies. Signed by Nemvalz. 			 
	 (Photo) 	 *	 2.100:-

2251	 1-2	 Jersey 1941 Lions SET in pair, imperforated. 	 (é)	 425:-
2252	 29-35	 Montenegro 1944 Overprint SET (7). EUR 120 	 éé	 350:-
2253	 936U	 Allied occupation 1946 numeral 84 Pf green 			 

	 imperf. With large numbered lower margin. 			 
	 250 € if éé. 	 é	 250:-

2254P		  Soviet zone Collection appr. 1945 on leaves. 			 
	 Local issues. Several a bit better stamps. Fine 			 
	 quality. (600) 	 é/�	 800:-

2255A		  Saar, collection 1948–59 in Lindner album 			 
	 without stamp mounts. Almost complete from 			 
	 1949. Excellent quality. (180) 	 éé	 2.000:-

2256P		  Saar, collection 1920–60’s on leaves. Well-			 
	 filled, more unused on the modern. Mostly 			 
	 fine quality. (250) 	 éé/é/�	 1.400:-

2257	 1-13	 French zone 1945 Coat of Arms and Poets SET 			 
	 (13). Alla on pieces. EUR 250 	 �	 400:-

2258	 37	 Baden zone 1949 Personalities 90 Pf brown-			 
	 carmine. EUR 100 	 �	 275:-

2259	 42-45	 Baden zone 1949 Red Cross SET (4). EUR 400 			 
	 (Photo) 	 �	 600:-

2260	 42-45	 Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross souv. sheet 1. 			 
	 EUR 110 	 (é)	 275:-

2261	 28-37	 Württemberg-Hohenzollern 1948 SET (10) 			 
	 without Pf. EUR 240 	 �	 500:-

2262	 37	 Württemberg-Hohenzollern 1948 90 (pf) 			 
	 carmine. EUR 130 	 �	 250:-

2263P	 103-05	 American and British zone 1949 Hanover Fair 			 
	 souvenir sheet 1 on FDC HANNOVER ALLG. 			 
	 EXPORTMESSE 22.4.49. Scarce. EUR 500 (Photo) 	*	 525:-

2264P		  Zones Collection parallel � and é on leaves 			 
	 incl. many medium issues and three mini-			 
	 sheets. Not valued. (450) 	 é/�	 1.200:-

2265P		  Zones Collection 1946–49 on leaves. Including 			 
	 better. All zones except Soviet zone. Mostly 			 
	 fine quality. (250) 	 Mostly unused	 1.200:-

2266A		 Zones Collection/accumulation 1946–49 in 			 
	 visir album. Only general issues and French 			 
	 zone. Including e.g. Goethe and UPU used 			 
	 French zone. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2267A		  Zones Collection 1945–48 in stockbook. With 			 
	 better sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

German Democratic Republic (DDR), single stamps
2268P	 248-49, 240-41   1949-50 Leipzig Fair, complete in full 			 

	 sheets of 25. Mi 762 €. Also FDC Mi 289–92 			 
	 and eight é copies in somewhat mixed quality 			 
	 incl. Mi 286–88, etc. 	 éé	 350:-

2269	 261-70	 1950 Scientists SET (10). Mi 261 é. EUR 170 	 �	 325:-
2270	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition. Two nice souvenir 			 

	 sheets 7. EUR 400 	 éé	 350:-
2271	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. EUR 			 

	 190 	 éé	 275:-
2272K	271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7 on 			 

	 cover with exhib. canc 26.8.50. 	 *	 200:-
2273K	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. Very 			 

	 fine copy on exhibition cover, canc. first day 			 
	 LEIPZIG 26.8.50. 	 *	 200:-

2274	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 			 
	 360 (Photo) 	 éé	 500:-

2275K	 344-53	 1953 70th Deathday of Marx SET C.T.O (10). 			 
	 Imperf sheets with quotations by communist 			 
	 leaders. Also three with special cancels. 	 éé/�	 250:-

2276	 362-79	 1953 Five Year Plan SET (17). 24 pfg missing. 			 
	 EUR 180 	 éé	 250:-

2277	 386-95	 1953 Karl Marx souvenir sheet 8-9A/B perf 			 
	 and imperf (4). One with removeable stain on 			 
	 back. EUR 880 (Photo) 	 �	 1.400:-

2278	 MH1a I	Booklet, EUR 160 	 éé	 300:-
2279	 MH1a I	Booklet, EUR 160 	 éé	 300:-

German Democratic Republic (DDR), collections
2280A	Collection 1950–62 in Lindner album without stamp 			 

mounts, almost complete (except Mi 322–41, Bl 8–9). 			 
Excellent quality. (600) 	 éé	 3.000:-
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2281A	 Collection 1949–90 in three Schaubek albums without 			 
stamp mounts. Almost complete, before 1960 é and a 			 
few �. Fine quality. Mi 3670 € 	 éé/é	 3.000:-

2283A	 Collection 1948–73 in three albums with stamp mounts. 			 
Many stamps, a few Soviet zone as well. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 �	 1.200:-

2284P	 Collection 1948–56 on leaves. Almost complete (except 			 
1952 Personalities and minisheets). Fine quality. (300) 	 �	 1.000:-

2285P	 Collection 1949–59 on Kabe leaves incl. many better 			 
priced such as Mi 260–70 éé, s/s 7 and 8–9A+B é, 			 
good five-year plan, etc. Mostly fine quality. (380) 	 éé/é/�	 1.000:-

2286P	 Lot 1950–56 on Visir leaves. Miniature sheets incl. 			 
Debria é, �, Marx é. Fine quality. (16 M/S) 	 éé/é/�	 800:-

2287P	 Collection 1949–60 on leaves. Fine quality. (400) 	 Mostly éé	 625:-
2288A	Collection 1949–62 in SAFE album with stamp mounts. 			 

Well-filled, but lacks some of the most expensive, also 			 
a few � and é. Mostly fine quality. (500) 	 éé	 600:-

2289	 Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 31, 35, 242, 246–47, 250, 			 
256–59, 273–74, 288, 289–92. Fine quality. Mi 494 € (25) 	 �	 550:-

2290A	Collection 1950–86 plus GFR (BRD) 1981–87 blocks-of-			 
four éé, in two albums. Fine quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-

2291A	 Collection 1949–90 in stockbook. Somewhat mixed 			 
quality. (500) 	 �	 475:-

2292A	Collection 1947–55 in album. Also some from other zones. 			 
Many a bit better sets. Fine quality. (400) 	 é/�	 450:-

2293	 Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 20–22, 261–270, 287. 			 
Fine quality. Mi 296 € (36) 	 é	 325:-

2294L	 Booklets accum. 1970–90 in box. Fine quality. (150) 	 éé	 1.000:-

Berlin, single stamps
2295	 16	 1948 Black BERLIN Overprint 84 Pf emerald. 			 

	 On piece sign Schlegel. EUR 130 	 �	 250:-
2296	 17	 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive 			 

	 Short perf. EUR 200 	 �	 350:-
2297	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-			 

	 olive. EUR 650 (Photo p. 53) 	 �	 1.300:-
2298	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-olive 			 

	 (Small traces of chalk mark). EUR 650 (Photo p. 53) 	�	 900:-
2299	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 mk dark violet-brown. 			 

	 EUR 300 (Photo p. 53) 	 �	 550:-
2300	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000 			 

	 (Photo p. 53) 	 éé	 1.400:-
2301	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Unimportant 			 

	 12 Pfg é, otherwise all éé margin copies. 			 
	 EUR 1000 (Photo) 	 éé	 1.400:-

2302	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.400:-

2303	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 	 �	 725:-
2304	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 pfg and 2 DM 			 

	 with irregular perforation). EUR 450 	 �	 700:-
2305	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 (Photo) 	 �	 600:-
2306	 57-60	 1949 Buildings high values (4). EUR 177 	 é	 300:-
2307	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 250 	 �	 350:-
2308	 61-63	 1949 Goethe SET (3). Fine used. EUR 250 	 �	 350:-

2309	 61-63, 117-20   1949 Goethe SET (3) and 1949 Charity, fine 			 
	 set (4). 	 �	 300:-

2310	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1 (with variety ”line 			 
	 over the pinky finger”). Cert. Schlegel, demanded 			 
	 item! EUR 2000 (Photo) 	 éé	 2.900:-

2311	 69	 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220 	 �	 400:-
2312	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 �	 325:-
2313K	 107	 1953 Reconstruction 10+5 Pf dark yellow-green. 			 

	 100 copies in mostly fine condition. EUR 5500 	 �	 1.400:-

Berlin, collections
2314P	 Collection 1948–60’s on leaves. Black overprint set é, 			 

Red set �, UPU é, also Goethe, Currency, etc. é. 			 
Mostly fine quality. (200) 	 Mostly é	 4.000:-

2315P	 Very good collection 1946–59 on leaves, incl. both black and 			 
red Berlin overprints and other better, apparently COMPLETE 			
excl. s/s 1, and also incl. some booklet panes! Fine quality. 			 
(200) 	 é	 3.500:-

2316P	 Collection 1949–61 on leaves. Complete with exception of 			 
Mi 68–70 and black ovpts. Mostly fine quality. (100) 	 �	 2.300:-

2317P	 Collection 1948–90 on leaves. Fine quality. (800) 	 �	 2.000:-
2318P	 Collection 1948–55 on leaves. Incl. red overprints and UPU, 			 

complete. Fine quality. (110) 	 �	 1.800:-
2319A	 Collection 1948–89 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 

Starting with black Berlin overprints up to 3 M, incl. 1 and 			 
2 M signed é. UPU used and other better sets. Somewhat 			 
mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 1.500:-

2320	 Collection 1948–84 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Including better. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/�	 900:-

2321A	 Collection/accum. 1910–60’s in stockbook. Incl. better. 			 
GDR, GFR and some occupied areas and zones. Some-			 
what mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 900:-

2322A	Collection more than 700 copies 1948–90 incl. e.g. Mi 61–			 
67, 71+80–87 used, everything is éé 1958–90. Mi 			 
about 2000 €. 	 éé/é/�	 800:-

2323	 Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 38, 59, 62–63, 74, 			 
80–81, 87, 89–90, 128. Fine quality. Mi 615 € (17) 	 �	 675:-

2324	 Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 10–13, 15, 27, 29–30, 			 
38, 59–60, 63, 96, 111, 128. Fine quality. Mi 540 € (18) 	 �	 575:-

2325	 Lot 1948–49. All diff., e.g. Mi 6, 10–13, 15, 27–30, 38, 			 
59–60, 66–67. Fine quality. Mi 506 € (15) 	 �	 550:-

2326	 Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 59–60, 66–67, 			 
71, 74, 104–05, 111, 128. Fine quality. Mi 521 € (20) 	 �	 550:-

2327A	 Accumulation 1948–70’s in stockbook. Incl. better! 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2328	 Lot 1950–59. All different, e.g. é: Mi 72–73, 80–81, 			 
85, 87, 113, 123; éé: Mi 109, 152. Fine quality. 			 
Mi 418 € (16) 	 éé/é	 450:-

2329P	 Collection 1949–60 on leaves. Fine quality. (250) 	 Mostly éé	 450:-
2330A	 Accumulation in stockbook, almost everything éé. 			 

Mi 600 €. Fine quality. 		  350:-
2331	 Three copies each Mi 112–13 and one copy Mi 123. 			 

Mi 410 €. 	 éé	 300:-

German Federal Republic (BRD), single stamps
2332	 113-16	 1949 Stamp Centenary and UPU. Also one copy 			 

	 Mi 116 é. EUR 228 	 éé	 200:-
2333	 117-20	 1949 Charity SET (4). EUR 160 	 éé	 300:-
2334	 131	 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine. EUR 			 

	 120 	 éé	 250:-
2335	 132, 133, 135   1951 Posthorn 30, 40 and 60 Pfg, all in 			 

	 pairs. Small faults. EUR 700 	 �	 400:-
2336	 134-35	 1951 Posthorn 60 Pfg sienna and 50 Pfg grey-green. 	 é	 230:-
2337	 136	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. EUR 180 	 é	 350:-
2338K	 177-96	 1954 Heuss, fine set (20). EUR 350 (Photo) 	 éé	 500:-
2339	 179y, 181y, 183-86y, 259-60y   1954–56 Heuss on fluores-			 

	 cent paper, complete set (8). EUR 460 (Photo) 	 �	 500:-
2340	 192	 Theodor Heuss 80 Pfg Carmine. Horizontal 			 

	 pair, slight crease. EUR 400 	 �	 300:-
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2341	 265	 90 Pfg President Heuss Green. Block of ten, one 			 
	 pair with faults and one pair with short perfs. 			 
	 EUR 500 	 �	 400:-

2342	 306	 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet. Block of 			 
	 four. Two creases and one short perf. EUR 500 	 �	 400:-

2343	 396	 1963 Catholicism 20 pf. With set of on reverse. 	 éé	 250:-

German Federal Republic (BRD), collections
2344A	Collection/accum. 1945–70 in album, incl. many better 			 

stamps. Fine quality. (4000) 	 Mostly �	 3.000:-
2345P	 Collection 1948–86 on leaves. Basically complete collec-			 

tion incl. American/British Zone incl. Hanover block, BRD 			 
probably complete excl. Posthorn set, é in the beginning 			 
but from the mid-1960’s éé. Fine quality. 		  2.300:-

2346P	 Collection 1948–55 on leaves. Complete except for one 			 
stamp. Fine quality. (170) 	 �	 1.700:-

2347A	 Collection se-tenant pairs in stockbook. Unusual material, 			 
including many better. Estimate of cat val. EUR 2500 acc. 			 
to vendor. Sometimes heavily duplicated. Very low reserve. 			 
Fine quality. (300) 	 �	 1.600:-

2348P	 Collection 1949–60’s on leaves. Incl. better e.g. Mi 138–39 			 
used. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly unused	 1.500:-

2349A	 Collection 1949–91 in Schaubek album without stamp 			 
mounts, almost complete, many nice cancels. Fine quality. 	 �	 1.500:-

2350P	 Collection 1949–59 on leaves without stamp mounts. 			 
Several better sets of the oldest. Mostly fine quality. (120) 	 �	 925:-

2351P	 Collection 1948–80 on Visir leaves incl. some American 			 
Zone 1948–49. Cat. value Mi € 1400. Fine quality. (300) 	 �	 900:-

2352A	 Collection 1949–83 in two Leuchtturm albums without 			 
stamp mounts. Incl. better stamps. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 900:-

2353P	 Accumulation 1949–70 on Visir leaves. Including 			 
better e.g. Mi 116, 132, 170×3, etc. Somewhat mixed 			 
quality. (100) 	 Mostly éé	 800:-

2354A	 Collection 1945–61 in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Fine quality. (800) 	 Mostly �	 800:-

2355P	 Collection 1949–60 on leaves. Fine quality. (400) 	 Mostly éé	 725:-
2356P	 Collection 1950–55. Better sets and singles only. Cat. 			 

value acc. to vendor DEM 2350,-. Mostly fine quality. 	 �	 700:-
2357P	 Collection/accumulation 1949–73 eight Visir leaves. 			 

Including several early better stamps. Mi Spec. 2004 			 
approx. 1200 € (225 stamps + nine blocks) 	 éé/é	 700:-

2358P	 Interesting lot 1949–70’s incl. many nice sets such as 			 
Mi 143–46 éé, seven covers incl. BL2–3 on FDCs, 			 
etc. (600) 	 éé/é/�	 600:-

2359	 Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 112–13, 115, 117–			 
119, 143–45, 147, 151, 153–54, 161, 166, 170, 172–75. 			 
Fine quality. Mi 630 € (34) 	 �	 550:-

2360	 Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 116–22, 132–33, 			 
139–47, 150, 163–54. Fine quality. Mi 544 € (23) 	 é	 550:-

2361A	 Basic collection 1949–97 in album, incl. better e.g. 			 
Mi 143–46, etc., also 23 mini-sheets. (1850) 	 �	 550:-

2362A	Collection 1949–92 in two stockbooks. Some GDR 			 
and Greece etc as well. Mostly fine quality. (800) 	 Mostly �	 525:-

2363A	 Collection 1948–77 in album with stamp mounts. 			 
1961–70 éé. Better sets 1949–53 included. High 			 
catalogue value. Fine quality. (803 different) 	 éé/�	 500:-

2364A	Accumulation 1862–1985 in two albums. Mostly fine 			 
quality. 	 �	 500:-

2365A	 Collection appr. 570 éé copies 1961–92 in two albums. 			 
Also album with éé/é duplicates 1952–79 incl. more 			 
than 120 blocks-of-four. Mi about 1200 € acc. to vendor. 	éé/é	 500:-

2366L	 Lot 1970–95 in box. Fine quality. (500) 	 éé	 500:-
2367A	 Accumulation appr. 1970–75. 75 booklets, many diffe-			 

rent. Fine quality. 	 éé	 450:-
2368A	Album and twelve pages with mostly nice cancellations 			 

1946–2000’s (incl. approx 100 Reich). (1000) 	 �	 425:-
2369A	 Two albums with approx 1400 stamps up to 1970’s. Also 			 

approx 1100 duplicates from e.g. Reich, San Marino 			 
and Liechtenstein. 	 éé/é	 350:-

2370	 Lot 1951–59. All different, e.g. Mi 136, 161, 170, 172, 			 
218, 246. Fine quality. Mi 244 € (17) 	 �	 250:-

General German collections
2371L	 Accumulation 1910’s–40’s in eleven boxes. Enormous 			 

dealer’s stock with mainly éé but also some used and 			 
few é stamps and sets all sorted in large glassine enve-			 
lopes, many cheaper stamps but also a large number of 			 
medium priced ones, incomplete and complete sets, etc. 			 
E.g. Reich with inflation and good section officials, good 			 
Saar (one box), General Government (one box), Zones, 			 
some locals, Bohemia/Moravia, etc., very high catalogue 			 
value and overall very good variation. Fine quality. 			 
Approx. 10 kg. (Thousands upon thousands) 	 éé/�	 38.000:-

2372A	Collection 1851–1945 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. States, many stamps incl. better, Germany 			 
well-filled with many sets both é and �, colonies 			 
and occupation. Mostly fine quality. (2500) 	 é/�	 8.000:-

2373A	 Collection 1920–58 in album. Danzig, Saar, etc., All 			 
Zones, GDR/DDR, Berlin, GFR/BRD, incl. better stamps 			 
and sets. Fine quality. (1400) 	 é/�	 3.500:-

2374A	 Collection 1945–66 in album. Soviet zone incl. e.g. good 			 
Mecklenburg-Vorpommern, Saxony incl. interesting perf. 			 
varieties, common Soviet Zone issue incl. district overprints, 			 
etc., the Goethe souvenir sheet �, and finally a more or less 			 
complete collection DDR mainly é/� in the beginning 			 
(missing two Marx sheets, the other two are é), e.g. 			 
Chinese friendship � set and the Debria sheet é. 			 
Fine quality. (1000) 	 Mostly unused	 3.000:-

2375L	 Accumulation in eight stockbooks. Exciting material! 			 
(10.000-20.000) 	 Mostly �	 3.000:-

2376K	 Lot on stock cards. Mostly fine quality. Catalogue 			 
value acc. to vendor Mi c. 4250 € (36) 	 éé/é/�	 2.100:-

2377A	 Collection BRD and Berlin 2007 in three stockbooks. 			 
Fine quality. Mi c. 4300 € (2000) 	 �	 2.100:-

2378P	 Collection classics–1945 on leaves. Containing section 			 
States in mixed quality with some better, main value on 			 
Reich incl. few Eagles and good stamps from the 1920’s 			 
and 1930’s (e.g. air mail, Charity and the four Hitler souv.			 
sheets), some duplicates and few unused included, low 			 
reserve. In the beginning mixed quality, later fine. 			 
(500–600) 	 �	 2.000:-

2379P	 Accumulation. Interesting hoard from an American 			 
dealers ”back-room stock” with many medium priced 			 
items from different areas, please inspect. 	 éé/é/�	 1.700:-

2380P	 Collection 1948–59 on leaves without stamp mounts. 			 
GFR and Berlin, including many medium priced stamps. 			 
Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 1.500:-

2381A	 Collection/accumulation 1900–73 in album. Mainly 			 
Berlin, GDR/DDR, also occupation and areas. Mostly 			 
fine quality. (1200) 	 Mostly �	 1.500:-

2382A	Collection classics–1920’s in album without stamp 			 
mounts. Some states, Reich. Somewhat mixed quality. 			 
(1000) 	 é/�	 1.500:-

2383A	 Accumulation classics–1940’s in visir album. States, 			 
Reich, Zones etc. Including better. Somewhat mixed 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2384A	Collection 1946–64 in album without stamp mounts. 			 
GFR, GDR and some Zones, including better. Mostly 			 
fine quality. (800) 	 é/�	 1.300:-

2385P	 Collection/accumulation 1860–1950 on leaves. Incl. 			 
some States, Germany, few Berlin. Somewhat mixed 			 
quality. (600) 	 éé/é/�	 1.200:-

2386A	 Collection BRD and Berlin 1949–64 in KABE album, 			 
highest value on BRD with a couple of better issues, 			 
e.g. Mi 146. Mostly fine quality. (400) 	 �	 1.200:-

2387A	 Collection/accumulation appr. 1900–45 in album. 			 
Mostly stamps from ”back-of-the-book”. Some better, 			 
and a bit better. Fine quality. (800) 	 é/�	 1.200:-

2388P	 Collection French zone and Saarland often é and used 			 
parallel on leaves. Containing e.g. four mini-sheets 			 
incl. three from Baden. Fine quality. (300-350) 	 é/�	 1.000:-

2389A	 Collection/accumulation 1870–1980 in two stockbooks. 			 
Fine quality. (3000) 	 Mostly �	 1.000:-

2390A	Collection 1920–70 in album. Much zones, but also 			 
GFR/GDR. Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 925:-

2391P	 Collection. Small collection, incl. some better. 			 
Catalogue value acc. to vendor DEM 3600,-. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2392A	Collection 1872–1949 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Reich and zones, including some a bit better. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2393A	 Collection 1871–1953 in stockbook. Only with Berlin, 			 
GFR and GDR. Some bit better stamps and sets. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 Mostly éé	 800:-

2394A	Accumulation in five stockbooks. Many excellent-canc 			 
Frankfurt am Main. Excellent quality. (Thusands) 	 �	 700:-

2395A	 Collection/accumulation 1900–40’s in two stockbooks. 			 
Mostly Reich and zones, but some others. Somewhat 			 
mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 700:-

2396A	 Collection/accumulation 1862–2004 in two stockbooks. 			 
Mostly BDR éé/used (DDR not included). Several 			 
beautiful cancellations. Fine quality. (4325) 	 éé/é/�	 700:-

2397A	 Collection/accumulation c. 1880–1950 in stockbook. 			 
Mostly fine quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
appr. 9000 SEK 	 éé/é/�	 700:-

2398P	 Collection/accumulation 1900–50 in three small 			 
stockbooks. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 600:-
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2399A	 Collection BRD and Berlin 1974–90 in pre-printed 			 
Leuchtturm album with stamp mounts. Nearly complete 			 
and also a few used stamps. Excellent quality. Mi 			 
2006/2007 appr. 1943 € (1189) 	 éé	 600:-

2400A	Accumulation classics–1970’s. GDR in stockbook and 			 
also interesting small approval booklet with some 			 
better Reich, including varieties. Somewhat mixed 			 
quality. (300) 	 éé/é/�	 550:-

2401P	 About 700 copies on leaves, mostly French zone incl. 			 
better issues and seven covers, some other zones and 			 
DDR, etc. 	 �	 500:-

2402P	 Collection 1920–44 on Kabe leaves incl. e.g. Danzig, 			 
occupation WW2 and French Zone, etc. (550) 	 é/�	 500:-

2403P	 Collection. Small collection, incl. some better. 			 
Catalogue value acc. to vendor DEM 2000,-. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2404A	Collection/accumulation 1874–1975 in stockbook. Fine 			 
quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

2405A	Collection 1945–71 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Zones, Berlin and GFR/BRD. Fine qual. (700) 	 é/�	 500:-

2406A	Collection/accumulation in two stockbooks. Mostly 			 
BRD and DDR. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 200:-

2407K	Cover lot. Prephilately and unfranked, incl. better. 			 
Fine quality. (11) 	 *	 700:-

Gibraltar
2408P	 Collection about 1900–90 on leaves. Often both used 			 

and unused. Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

Greece
2409	 44	 1876 Large Hermes head, Paris print 60 L dark 			 

	 green on green without controll no. EUR 100 	 �	 275:-
2410P		  Collection 1861–1906 on leaves. Main value on 			 

	 Hermes heads and olympics stamps (incl. few é 			 
	 higher values on the olympics stamps). Somewhat 			 
	 mixed quality. (160) 	 �	 2.400:-

2411P		  Collection 1861–1930 on leaves. Incl. 27 Large 			 
	 Hermes heads, and better stamps. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 é/�	 1.800:-

2412P		  Collection/accumulation 1890–1960 on leaves. 			 
	 Incl. better stamps. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.500:-

2413A		  Collection 1896–1991 in stockbook. Better stamps 			 
	 and some duplicates included. Partly laid up 			 
	 according to Zumstein. Fine quality. (314) 	 éé/�	 500:-

2414P		  Collection 1861–38 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 475:-

Grenada – Hong Kong
2415		  Grenada Lot 1863–1935. All different, e.g. 			 

	 Mi 3, 5, 8, 16, 66. Fine quality. Mi 257 € (11) 	 é/�	 275:-
2416		  Guatemala Lot 1871–1921. All diff., e.g. Mi 16, 			 

	 20, 36–37, 40, 165. Fine quality. Mi 215 € (11) 	 é/�	 230:-
2417K	 506-11	 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-			 

	 sheets of ten stamps (6). Hard material for Kennedy 			 
	 collectors. EUR 350 	 éé	 600:-

2418	 39	 Guyana 1876 ”Sandbach” 48 cents red-brown 			 
	 watermark 1. EUR 190 	 é	 375:-

2419P		  Honduras Collection/accumulation 1865–1946 			 
	 on leaves. Also unsorted in envelope. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 Mostly é	 450:-

2420P		  Honduras Collection 1865–1930 on leaves. Much 			 
	 classics. Mostly fine quality. (250) 	 Mostly unused	 350:-

2421P		  Honduras Collection 1885–1935 on leaves. 			 
	 Much classics. High values. Mostly fine 			 
	 quality. (250) 	 Mostly unused	 350:-

2422P		  Hong Kong Postcard, HONGKONG HARBOUR, 			 
	 two unused folded Panorama picture postcards 			 
	 from different quarters (lenght 55 cm each) 			 
	 c. 1900. Scarce. 	 *	 350:-

2423P		  Hong Kong Collection classics–about 1940 on 			 
	 leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps 			 
	 themselves) often heavily stuck to paper. Incl. 			 
	 better Victoria in mixed quality, 10c+25c stamp 			 
	 duty, etc. Mixed quality. (80) 	 �	 1.600:-

Hungary, single stamps
2424	 478-79	 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 180 	 �	 350:-
2425K	621-22	 1939 Exhibition minisheets. EUR 100 	 éé	 250:-
2426K	691-94	 1942 Red Cross SET in minisheets of ten. 	 éé	 300:-
2427P	 2940	 1974 Mona Lisa in mini-sheet of six, FD-			 

	 cancel. EUR 100 	 �	 250:-
2428	 3314A I	1978 Day of the Stamp souvenir sheet 134 			 

	 with 1 instead of I variety. EUR 200 	 éé	 450:-

Hungary, collections
2429A	 Collection 1871–1983 in three Schaubek albums without 			 

stamp mounts. Comprehensive incl. some good early ones, 			 
first album to 1956 with hardly any stamps missing and 			 
including the good stamps from the 1930’s, also the two 			 
later albums more or less complete. No souvenir sheets 			 
of any value. Finally a good back-of-the-book section. 			 
Fine quality. (2500) 	 é/�	 3.600:-

2430P	 Lot on Visir leaves. Appr. 135 diff. blocks. Excellent 			 
quality. 	 Mostly éé	 3.500:-

2431A	 Collection 1871–1977 in album. Some better e.g. Zeppe-			 
lin é spotted. Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.800:-

2432L	 Collection 1871–1989 in five Schaubek albums. Fine 			 
quality. Approx. 12 kg. Mi 2100 € (2000) 	 éé/é/�	 1.800:-

2433K	 Lot on stock cards. Mi 7–14. 1871 2 Kr–25 Kr incl. 			 
shades + few stationery cuts. Mostly fine quality. (18) 	 �	 900:-

2434A	 Almost complete collection 1962–76 in Schaubek 			 
album incl. many mini-sheets. Mi approx 1200 €. 	 éé	 625:-

2435A	 Accumulation 1900–70’s in old approval booklets. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2436A	 Collection 1880’s–1960’s in album. Basic coll. incl. 			 
a few souvenir sheets incl. Bruxelles 1958. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2437	 Lot 1871–1926. All different e.g. Mi 3, 7, 11–13, 68A, 			 
161, 178. Fine quality. Mi 400 € (12) 	 �	 450:-

2438	 Lot 1871–1933. All different e.g. Mi 3, 7, 11–13, 68A, 			 
487, 509. Fine quality. Mi 417 € (11) 	 �	 450:-

2439P	 Collection appr. 1880–1965 on leaves. Fine quality. 			 
(400) 	 Mostly �	 450:-

2440A	Collection 1881–1955 in album. Fine quality. (400) 	 �	 450:-
2441A	 Cover accumulation 1914–18. Field post cards, incl. 			 

some Austria. Fine quality. (100) 	 *	 500:-
2442K	Covers. Appr. 60 postal stationeries/postcards, mostly 			 

field post from first and second world war. 	 *	 300:-

India
2443P		  States Revenues lot on leaves. Bundi 19 stamps + 			 

	 35 documents from different states. High cat value. 			 
	 Fine quality. 		  500:-

2444		  Lot 1854–1969. All diff., e.g. Mi 5, 7, 12, Duttia 			 
	 15–18, Bhopal 47. Fine quality. Mi 281 € (13) 	 é/�	 325:-

2445P		  Revenues accumulation mostly older. Over 100 			 
	 copies and documents. Many different. Mostly 			 
	 fine quality. 		  250:-

2446A		 Covers. About 45 censor covers (few cards), 			 
	 mostly 1940’s and sent to e.g. USA, Britain, 			 
	 Egypt and Sweden. 	 *	 1.300:-

2447P	 7	 India (GB) 1854 Four Annas. Reprinted Essay 			 
	 in block-of-four, one stamp with variety ION. 	 (é)	 350:-

2448	 SG O11	India (GB) 1866 2 a. orange overprinted ”Service”. 			 
	 Signed. £85 	 �	 200:-

2449	 I	 India (GB) Postage due, 1865 6 A 8 P blue-grey 			 
	 with overprint ”Service”, cancelled AU 67. Not 			 
	 intended for issue. Certificate Philatelie 			 
	 Brabant. Scarce! (420 € for �). (Photo p. 54) 	 �	 500:-

2450K		  India (GB) Revenues lot. Bahawalpur court fee 			 
	 8 a on 2 a stamped paper (corner tear), also 			 
	 2,4,8,a overprinted West Pakistan (not in Bare-			 
	 foot or KM). Fine quality. 		  750:-

2451K		  India (GB) Revenues lot on stock cards. Incl. 			 
	 Mudhol, Chuda, Lunavada & Dhenkenal State. 			 
	 KM $800 (+ two stamps not in cat.). Fine quality. 			 
	 (13) 		  700:-

2452K		  India (GB) Revenues lot on stock cards. Incl. 			 
	 Hindol, Uniara, Kotputli, etc. KM $730. Fine 			 
	 quality. (15) 		  450:-

2453P		  India (GB) Revenues lot. Queen Victoria Court 			 
	 Fee stamps on 14 documents approx. 1875–85. 			 
	 Fine quality. 		  300:-

2454K		  India (GB) Postal stationery lot. Hyderabad, 			 
	 incl. registered, officials. Fine quality. (13) 	 *	 500:-

2455K	 1851	 India (PT) 2001 Painted Stork 4 R in strip of 10, 			 
	 misperforated. + Telegram form 1950, Balloon 			 
	 post cover 1983. 	 éé	 300:-

2456P		  India (PT) Collection 1951–2003 on stock 			 
	 cards. Mostly fine quality. SG £519 (300) 	 �	 700:-

Indonesia
2457A		  Collection/accumulation 1948–appr 1980 in 			 

	 stockbook. Duplicates. Many better topic 			 
	 sets. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

Iran
2458	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks-of-four. 			 

	 EUR 700 if é but éé is much better! (Photo) 	 éé	 1.500:-
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2459	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks-of-four 			 
	 except for the 3 ch stamp that are 			 
	 represented as loose stamps. EUR 700 if é 			 
	 but éé is much better! (Photo) 	 éé	 1.400:-

2460	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 450:-

2461	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 450:-

2462A		 Interesting collection 1875–1929, in total about 			 
	 500 stamps incl. many nice issues from e.g. 			 
	 1890’s, overprints early 1900’s and official 			 
	 stamps, etc. Very high value. 	 é/�	 2.100:-

Iraq – Israel
2463K		  Iraq Cover lot 1941–45. Censor covers to India, 			 

	 various types. Fine quality. (5) 	 *	 500:-
2464K	23	 Ireland 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of the 			 

	 stamp (incl. strip-of-three) with BEAUTIFUL 			 
	 CANCELLATIONS, SG 43, £792. Unusual to 			 
	 find in this quality, interesting lot! 	 �	 2.200:-

2465P	 40-51A	 Ireland 1922 National symbols SET wmk 1 (12) 			 
	 in presentation folder for UPU in Stockholm 			 
	 1924. € 450 = éé. 	 é	 400:-

2466	 19Zf	 Israel 1949 Jewish festival 35 Pr brown with 			 
	 short tab. 	 éé	 300:-

2467	 1-5	 Israel Postage due, 1948 Coins SET (5). 10 M 			 
	 with short perf. EUR 160 	 éé	 250:-

2468A		 Israel Collection 1948–52 in two small albums. 			 
	 Small coll. with many good stamps, e.g. Mi 30–31, 			 
	 34–38, 54, 66 with incomplete tabs, EUR 1695 for 			 
	 these if éé and full tabs. Fine quality. 	 é	 700:-

2469P		  Israel FDC collection 77 pcs 1949–61 incl. e.g. 			 
	 many with tabs and Block 3, etc. 	 *	 500:-

Italy
2470	 8	 Pontificial States 1852 7 Baj in pair. Signed 			 

	 Vespermahn BPP. EUR 90 	 �	 400:-
2471P		  States Lot on Visir leaves. Mostly Tuscany, 			 

	 incl. reprints, fakes. Cat value Sassone 			 
	 15.337 €. Mixed quality. 	 Mostly �	 2.300:-

2472P		  States Lot on leaves. Incl. better stamps, incl. 			 
	 fakes, cat. value Sassone 23.350 €. Mixed 			 
	 quality. (40) 	 �	 2.300:-

2473P		  States Old collection 38 copies 1851–60’s on 			 
	 leaves incl. e.g. Tuscany, Sardinia, Modena and 			 
	 Naples. Mixed–VF. 	 �	 800:-

2474P		  States Collection on leaves. Tuscany, Sardinia, 			 
	 Romagna. Somewhat mixed quality. (26) 	 é/�	 500:-

2475P		  Early cover 1509 from Aleppo, No postal 			 
	 markings. (Photo) 	 *	 800:-

2476	 20	 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very 			 
	 nice copy of this scarce stamp, almost 			 
	 invisible trace of hinge, Sassone EUR 6500. 			 
	 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500 (Photo p. 54) 	é	 9.000:-

2477K	25 III	 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c 			 
	 pale blue with 12 dots. Very fresh vertical 			 
	 pair of this scarce stamp, catalogue value 			 
	 for é single stamp is EUR 700 but for éé 			 
	 according to Sassone is EUR 3400, hence EUR 			 
	 6800 for a pair. Very scarce! Cert. Sorani 			 
	 and signed several times incl. Diena. (Photo) 	 éé	 7.200:-

2478	 33	 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark lilac-red. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 é	 900:-

2479K	 54	 1889 King Umberto I 5 L green/red. Certificate 			 
	 Enzo Diena. EUR 600 (Photo) 	 �	 800:-

2480	 59	 1891 Umberto I 5 L blue/rose. Signed RD. EUR 			 
	 120 	 �	 300:-

2481K	 60	 1891 Coat-of-arms 5 c green, with original gum. 			 
	 Corner crease. Certificate Enzo Diena. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 é	 900:-

2482K	479-87	 1934 Football Champ. SET (9), Mi 486-87 with 			 
	 gum flaws. EUR 500 (Photo) 	 éé	 500:-

2483	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). Mi € 500 for 			 
	 éé. Few stamps with small faults but Mi 486-87 			 
	 in good condition. 	 é	 250:-

2484	 767-70	 1949 Venice Biennale SET (4). EUR 110 	 éé	 250:-
2485	 834-36	 1951 Gymnastic Games SET (3). EUR 130 	 éé	 300:-
2486K	1 d	 Postage due, 1863 10 C, ochre with original 			 

	 gum. Certificate Enzo Diena. EUR 2200 (Photo) 	 é	 1.300:-
2487K		 Military, Prisoner of war, Postage free, two covers 			 

	 from and three to Major Reder, Gaeta Italy. 	 *	 250:-
2488K		 Postal stationery, 30 c brown with extra franking 			 

	 2 Lire (two stamps), sent to Albania by air 1943 			 
	 from Genoa. With censor. (Photo) 	 *	 500:-

ex 2458

ex 2459

2475

2488
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2489P		  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp hinges 			 
	 (but usually not the stamps themselves) often 			 
	 heavily stuck to paper. Comprehensive incl. nice 			 
	 classic section, better stamps and sets from the 			 
	 1910’s onwards etc, also a good back-of-the-book 			 
	 section incl. Fiume, etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 4.800:-

2490P		  Lot 1860–1920 on Visir leaves. Incl. many 			 
	 better stamps, a few (é). Cat. value Sassone 			 
	 11.165 €. Mixed quality. (58) 	 é/�	 2.500:-

2491P		  Nice lot 1863–1950’s incl. many better sets 			 
	 like Mi 318–24 used and better priced 1950’s. 			 
	 High value. (85) 	 é/�	 1.200:-

2492P		  Collection/accumulation 1863–1955 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (1400) 	 Mostly �	 500:-

2493		  Lot 1861–1923. All different, e.g. Mi 3, 14, 58, 			 
	 185, Postage Due 2, 13–17, Parcel 5–6. Fine 			 
	 quality. Mi 517 € (19) 	 �	 450:-

Japan
2494	 475	 1949 Philatelic Week 8 y violet. With margins up 			 

	 and down. EUR 180 	 éé	 350:-
2495	 475	 1949 Philatelic Week 8 y violet. Good - fair 			 

	 centering. EUR 180 	 éé	 300:-
2496	 475	 1949 Philatelic Week 8 y violet. EUR 180 	 éé	 275:-
2497P		  Collection 1871–about 1940 on leaves. Stamp 			 

	 hinges (but usually not the stamps themselves) 			 
	 often heavily stuck to paper. Very nice old 			 
	 collection, incl. interesting early ones, 10s 			 
	 Coronation 1916 (short perfs), and better later 			 
	 ones, also section Japanese post in China. 			 
	 Mostly fine quality. (200–250) 	 �	 6.400:-

2498A		  Collection 1876–2005 in visir album. Mi 			 
	 approx. € 2000 	 éé/�	 800:-

2499A		  Collection/accumulation old–modern in visir 			 
	 album with 36 leaves. Well-filled. Fine 			 
	 quality. (1371) 	 �	 700:-

2500P		  Mostly used accumulation. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-
2501P		  Collection/accumulation 1950– on 19 Visir 			 

	 leaves. Several beautiful topics included. Excel-			 
	 lent quality. Mi 1990 approx. DEM 950 (890) 	 éé	 500:-

2502K		 éé. Six souvenir sheets e.g. no 29. 	 (é)	 350:-

Kingdom of Yemen – Mayotte
2503K	 189-90	 Kingdom of Yemen 1965 N Y World Fair, 4b, 6b 			 

	 imperf colour trials in block of eight. 	 éé	 250:-
2504P		  Korea Collection more than 100 stamps 1884–			 

	 1951 incl. some duplicates. Containing many 			 
	 medium and some better priced issues. Not 			 
	 valued. 	 éé/é/�	 1.000:-

2505		  Labuan Lot 1880–1902. All different, e.g. Mi 			 
	 5, 19, 25–26, 50, 54, 59–60, 79, 84, 86, 87. Fine 			 
	 quality. Mi 752 € (26) 	 é/�	 900:-

2506A		 Laos 43 complete sets 1980–90’s 1–10 of each 			 
	 (mostly 3). Very fine quality, value Mi 800 €. 	 éé	 650:-

2507	 153-58B	 Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6). EUR 			 
	 320 (Photo) 	 �	 800:-

2508P		  Latvia Collection 1918–40 on leaves. Very nice 			 
	 collection with most good sets. The Latvia-			 
	 Africa set is included but no guarantee. 			 
	 Fine quality. (300–350) 	 Mostly é	 3.000:-

2509A		  Latvia Collection 1918–41 in album, incl. 			 
	 better stamps. Fine quality. (230) 	 é/�	 1.600:-

2510A		  Latvia Collection/accumulation 1918–40 é/�, 			 
	 1990–2003 éé in visir album. Fine quality. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 500:-

2511P		  Lebanon (FR) Collection 1924–63 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Several better, e.g. 			 
	 Olympics overprints. Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2512	 1-3y	 Liechtenstein 1915 Furst Johann II SET 			 
	 ordinary paper (3). 450 € if é. (Photo) 	 éé	 1.000:-

2513	 114-15	 Liechtenstein 1931 Graf Zeppelin SET (2). 			 
	 Very fine quality. EUR 550 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2514	 142	 Liechtenstein 1933 Royalty and Coat-of-arms 			 
	 5 Fr dark violet. 650 € if éé. (Photo) 	 é	 1.000:-

2515P		  Liechtenstein Good selection with many better 			 
	 stamps/sets including Mi 71–74, 78–87 é (seve-			 
	 ral duplicates) with some small damages and 			 
	 some regummed, 94–107 éé regummed, 224–			 
	 237, two sets Official 1–8 é, two sets 9–10 é, 			 
	 three sets 11–19 é. (250-300) 	 éé/é	 3.000:-

2516P		  Lithuania Collection 1918–40 on leaves. Incl. 			 
	 many sets é, also Central Lithuania. Fine 			 
	 quality. (450) 	 é/�	 1.400:-

2517P		  Lithuania Collection/accumulation 1918–40, 			 
	 1990–91 on Visir leaves. Fine quality. (450) 	 Mostly �	 500:-

2518	 555-57	 Luxembourg 1956 Europa CEPT SET (3). 			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2519	 555-57	 Luxembourg 1956 Europa CEPT SET (3). 	 é	 250:-
2520P		  Luxembourg Collection/accumulation 1852–1955 			 

	 on leaves. Mostly fine quality. (600) 	 �	 500:-
2521		  Luxembourg Lot 1852–1962. All different, e.g. 			 

	 Mi 1, 14, 23, 30, 306–08, 435–38, 474–77, 			 
	 501–04, 522. Fine quality. Mi 498 € (40) 	 éé/é/�	 450:-

2522P		  Malta Collection 1885–1938 on leaves incl. 			 
	 many medium and some a bit better issues. 			 
	 Mostly fine quality. (150) 	 �	 700:-

2523P		  Malta Collection about 1900–90 on leaves. 			 
	 Often both used and unused. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 650:-

2524P		  Mauritius Collection old–modern on five 			 
	 stock cards. SG £250 (150) 	 Mostly �	 350:-

2525P		  Mayotte Collection 1892–2006 on leaves. 			 
	 Incl. better e.g. Mi 16. Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 700:-

Mexico
2526	 33	 1867 Mexico overprint ½ R. Creased, but this 			 

	 is scarce! Signed. EUR 3000 (Photo) 	 �	 1.500:-
2527	 74	 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint 			 

	 type II 100 c black on red-brown. EUR 1400 			 
	 (Photo) 	 �	 1.500:-

2528	 177-89A	1895 Postal transport SET (13). PROOFS, all 			 
	 in black colour. Seldom seen, hard-to-get 			 
	 set, especially for collectors of TRAINS, 			 
	 HORSES or even DOGS. (Photo) 	 é	 1.500:-

2529	 213-24A	1898 Postal transports SET perf 12 without 			 
	 wmk (12). Scarce set, although 10 p missing. 			 
	 EUR 700 (Photo) 	 �	 1.000:-

2530P	 1048-59	1956 Stamp Centenary souvenir sheets 1-2 (2). 			 
	 Five copies of each. EUR 600 	 éé	 700:-

2531A		  Collection/accumulation 1874–1950 in album. 			 
	 Fine quality. (1500) 	 �	 900:-

2532P		  Remainder collection 1864–1951 on old Scott 			 
	 leaves. Without expensive stamps, but there 			 
	 are still many stamps left. Mostly fine quality. 			 
	 (400) 	 é/�	 650:-

2533P		  Collection/accumulation 1856–1927 on leaves. 			 
	 Many a bit better stamps. Also unsorted in 			 
	 envelope. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 625:-

2534A		  Accumulation 1900–50 in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. (1500) 	 �	 500:-

2535A		  Collection/accumulation classics in stockbook. 			 
	 Only fiscal stamps. Several used for postage. 			 
	 Mostly fine quality. (230) 	 Mostly �	 250:-

Monaco – Nepal
2536	 9	 Monaco 1885 Charles III 1 Fr black on yellow. 			 

	 Fine copy. EUR 550 (Photo) 	 �	 800:-
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2537P		  Monaco Old collection 1885–1940’s on leaves 			 
	 incl. a well-filled early section with some better 			 
	 issues. Not valued. (180) 	 é/�	 700:-

2538		  Monaco Lot 1885–1959. All different, e.g. Mi 			 
	 5, 16, 137, 172, 496, 603–04. Fine quality. 			 
	 Mi 239 € (9) 	 éé/é/�	 275:-

2539A		  Morocco Collection about 1900–about 1950 in 			 
	 album. E.g. some better early ones mainly used, 			 
	 from 1930’s mainly unused incl many éé 			 
	 stamps. E.g. air mails and back-of-the-book. 			 
	 The collection also has an interesting 			 
	 section of about 30 IMPERFORATED stamps 			 
	 é/éé. Mostly fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 3.000:-

2540A		 Morocco Collection more than 350 copies 			 
	 1914–70 in album. Not valued. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 475:-

2541A		  Morocco (FR) Accumulation 1900–60’s in big 			 
	 stockbook. Heavily duplicated. Somewhat 			 
	 mixed quality. (3000) 	 Mostly �	 500:-

2542A		 Natal Collection 1859–1908 in small stockbook. 			 
	 (65) 	 �	 700:-

2543P		  Nepal Accumulation of 224 early stamps in some-			 
	 what mixed quality. Scott 13, 18 and 29A. This 			 
	 material is not further examined by us – good 			 
	 possibility to find varieties for the specialist. 	 �	 1.600:-

The Netherlands, single stamps
2544K	402-03	 1942 Dutch Legion souv. sheet 1-2 (2). EUR 250 	 éé	 500:-
2545K	570-74	 FDC, 1951 Summer Stamps SET (5). Sent to 			 

	 Sweden by reg. EUR 250 	 *	 250:-
2546K	583-86	 FDC, 1952 Dr. Jan van Riebeeck SET (4), sent 			 

	 to Finland. 	 *	 200:-
2547K	593-600	FDC, 1952 ITEP Exhibition SET (4+4). Sent to 			 

	 Sweden by reg. EUR 150 	 *	 300:-
2548K	607-11	 FDC, 1953 Summer Stamps SET (5). Sent to 			 

	 Sweden by reg. 	 *	 250:-

The Netherlands, collections
2549A	Collection 1852–1982 in three DAVO albums with stamp 			 

mounts. Very comprehensive COMPLETE in main 			 
numbers (acc to the Davo album) except Mi 44–45, the 			 
Seagull air mail set and a few unimportant stamps. In 			 
addition many Rolltandingszegels, souvenir sheets and 			 
back-of-the-book, a collection that can be recommended! 			 
Fine quality. (Photo) 	 �	 14.500:-

2550A	 Collection in stockbook. Coil stamps, 380 stamps and also 			 
two covers with miscut stamps. Interesting lot. Fine qual. 	 éé	 2.000:-

2551A	 Collection/accumulation classics–modern in visir album. 			 
Including a bit better. Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 1.400:-

2552P	 Mainly well-filled collection 1852–1970 on leaves. Mi 			 
1500 € acc. to vendor. Mixed-VF. (800-900) 	 é/�	 1.200:-

2553A	 Collection/accumulation 1852–1970 in album. Also some 			 
Dutch India. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2554A	 Collection 1852–2001 in Leuchtturm album without stamp 			 
mounts. Relatively well-filled including a few unused. Cat 			 
acc. to vendor about 1200 €. Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 1.000:-

2555P	 Collection classic–appr. 1960 on leaves. Some a bit better 			 
stamps. Many sets. Also from colonies. Mostly fine 			 
quality. (400) 	 Mostly �	 600:-

2556A	 Collection 1852–1960’s in stockbook. Including some 			 
better e.g. Mi 1, 2, 10, 47 and 88B. Somewhat mixed 			 
quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2557A	 Collection 1968–2001 in two stockbooks. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/�	 550:-

2558P	 Collection 1880–1937 on leaves. Fine quality. (260) 	 �	 500:-
2559P	 Lot 1970–2001. 22 mostly diff. souvenir sheets. Mi 160 € 			 

(2004). Fine quality. 	 éé	 250:-

New Caledonia – North Borneo
2560A	New Caledonia Collection classics–2005 in album. 			 

Unusually comprehensive, almost complete without 			 
the most expensive ones, with better early ones mainly 			 
used (somewhat mixed quality), from 1903 onwards 			 
mainly é but also some being éé, from 1980’s very 			 
extensive mainly éé (some �) with many éé sets 			 
and souv. sheets. Good air mail incl. Paris-Noumea 			 
flight set complete é, and many later high values. 			 
Fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 4.500:-

2561A	 New Caledonia Collection 2000–06 in stockbook. Also 			 
some others. Excellent qual. (100) 	 éé	 600:-

2562	 New Zealand Lot 1898–1960. All different, e.g. Mi 67, 			 
71, 124, 130, 145–46, 194, 199–200, 208, 411–12. 			 
Fine quality. Mi 539 € (21) 	 éé/é	 650:-

2563	 New Zealand Lot 1873–1935. All different, e.g. Mi 41A, 			 
42C, 73, 89, 178, 185, 202. Fine quality. Mi 423 € (14) 	 �	 500:-

2564A	New Zealand Collection 1880–1995 in stockbook. Fine 			 
quality. (600) 	 �	 500:-

2565A	 New Zealand Collection/accumulation classics–modern 			 
in small stockbook. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 475:-

2566P	 Newfoundland Mixed Lot 1865–1920 on leaves, e.g. SG 29 			 
(2), 32, 41. Mostly fine quality. (10) 	 é	 1.000:-

ex 2539

ex 2549

2562
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2567	 North Borneo Lot 1886–1916. All different, e.g. Mi 31–33, 			 
42, 46, 80–81, 84–85, 92, 104, 123, 140–42, 159. Fine 			 
quality. Mi 560 € (23) 	 é	 700:-

North Korea
2568K		  1991 Never issued stamps 30 and 40 ch with 			 

	 butterflies (2). Imperf PROOF with a pair on 			 
	 each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce. (Photo) 	 éé	 500:-

2569K	3448	 1993 Art - Fruits and birds 40 ch. Imperf PROOF 			 
	 with a pair 15 × 10,5 cm. Very scarce. 	 éé	 250:-

2570K	 3856-59	 1996 Summer Olympic Games in Atlanta 50 ch 			 
	 (tennis). Imperf PROOF with a pair 15 × 10,5 			 
	 cm. Very scarce. 	 éé	 250:-

2571K	 3863	 1996 Birds 50 ch. PROOF in different colours 			 
	 Issued in 100 copies. 	 éé	 250:-

2572K	3959-60	 1997 Chongryu Bridge SET (2). Imperf PROOF 			 
	 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very 			 
	 scarce. (Photo) 	 éé	 500:-

2573K	 4146	 1999 AUSTRALIA ’99 2 w. PROOF in different 			 
	 colours Issued in 100 copies. 	 éé	 250:-

2574K	 4223-25	 1999 Cactus SET (3). Imperf PROOF with a 			 
	 pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce. 			 
	 (Photo) 	 éé	 750:-

Pakistan – Peru
2575	 113	 Pakistan Official, 1979 Official 5 P in strip-of-			 

	 three, one stamp without overprint + Mi 142, 			 
	 1990 National Bank design without value. 	 éé	 250:-

2576P		  Paraguay Collection 1870–1962 on leaves. Much 			 
	 classics. The first issues (Mi 3 thin), air mail, a 			 
	 bit better sets, etc. Mostly fine quality. (700) 	 é/�	 600:-

2577		  Peru Lot 1860–83. All different, e.g. Mi 9, 11, 			 
	 16, 17, 18, 50–51. Fine quality. Mi 430 € (12) 	 é/�	 450:-

2578		  Peru Lot 1873–83. All different, e.g. Mi 18, 50, 			 
	 51. Fine quality. Mi 253 € (6) 	 é	 275:-

Poland
2579P	 A-H486	 1948 Polish Culture souv. sheet 10. EUR 260 			 

	 (Photo) 	 éé	 600:-
2580A		  Collection 1918–89 in three Schaubek albums 			 

	 without stamp mounts. Many stamps, few 			 
	 missing after 1960. Fine quality. Mi 1600 € 	 éé/é/�	 1.200:-

2581A		  Collection 1919–70’s in two Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. Quite well-filled. 			 
	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 1.200:-

2582A		  Collection 1919–72 incl. e.g. Mi 728–31 in 			 
	 blocks-of-four. Also about 75 souv. sheets 			 
	 éé/� 1956–82. Fine quality. (800) 	 Mostly éé	 1.200:-

2583P		  Well-filled collection 1918–40’s on Schaubek 			 
	 leaves incl. some Port Gdansk, mostly used. 			 
	 (650) 	 é/�	 500:-

2584A		  Collection 1919–90 in two albums. Many 			 
	 stamps, but no expensive. Also some Baltic 			 
	 states. Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-

2585K		  Przedborz Complete 18 copies Mi 1–18 incl. 			 
	 Mi 4, 6 and 15–17 used, Mi 525 €. Also DDR 			 
	 Mi 284–85 éé/é. 	 é/�	 350:-

Portugal
2586	 3a	 1853 Queen Maria II 50 R green. Nice copy 			 

	 with large margins. EUR 1300 (Photo p. 59) 	 �	 2.700:-
2587	 5	 1855 King Pedro V 5 R red-brown. Nice copy 			 

	 with large margins. EUR 1200 (Photo p. 59) 	 �	 2.700:-
2588	 8	 1855 King Pedro V 100 Reis lilac. EUR 130 	 �	 275:-
2589	 33	 1867 King Luis I 240 R lilac. Fine copy 			 

	 (Afinsa 35). EUR 600 (Photo p. 59) 	 �	 1.800:-
2590	 815-22	 1953 Stamp Jubilee SET (8). EUR 130 	 éé	 230:-
2591P		  Collection 1853–1940 on leaves. Stamp hinges 			 

	 (but usually not the stamps themselves) often 			 
	 heavily stuck to paper. E.g. first set with faults, 			 
	 1866 Luis complete, well-filled later section incl. 			 
	 ovpt stamps, 1894 set complete (1000r missing 			 
	 corner perf, back-of-the-book section, etc., 			 
	 also better é such as 20E Ceres 1920, very 			 
	 high catalogue value. Mixed quality. (800–100) 			 
	 (Photo) 	 Mostly �	 12.000:-

2592A		 Collection 1977–2001 in album. Seemingly 			 
	 more or less completel, including sheets and 			 
	 some booklets. Fine quality. (1000) 	 éé	 1.800:-

2593P		  Collection 1853–1950 on leaves, fairly well-			 
	 filled and mostly used. Not valued. (700) 	 é/�	 900:-

2594P		  Collection/accumulation 1860–1970 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 800:-

2595A		  Accumulation 1890’s–1980’s in big stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (3000) 	 �	 700:-

2596A		  Collection sheets 1983–92 in visir album. High 			 
	 cat. value. Excellent quality. (100) 	 éé	 600:-

2597K		 Cover lot with 26 covers/cards incl. 13 from 			 
	 various colonies like Angola, Angra, Funchal, 			 
	 Cape Verde, Azores and Macau 1850’s–1945. 			 
	 Great variation of postal history. Also five covers 			 
	 from the classical period incl. censor, Air Mail, 			 
	 Registered, Ship Mail, etc. 	 *	 700:-

2598A		  Madeira Collection 1974–2001 in album. Some 			 
	 booklets and sheets, also Azores. Fine quality. 			 
	 (300) 	 éé	 500:-

2599P		  Portuguese Colonies Collection/accumulation 			 
	 1880–1930 on leaves. Fine quality. (240) 	 é/�	 500:-

Romania
2600	 154-60	 1903 New Postal Building II SET (7). Fine. 			 

	 EUR 360 (Photo) 	 é	 500:-
2601	 1450-53	 1953 Aviation Sport in blocks-of-four. EUR 48 	 éé	 300:-

ex 2568

ex 2572

ex 2574

2579 ex 2591
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2602K	1677-80	 1957 Soviet Satellites SET two strips with tab, 			 
	 1717–20 1958 with Bruxelles overprint 			 
	 four strips with tab. EUR 30 	 éé	 250:-

2603	 1719-20	 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED 			 
	 overprint, two strips. EUR 170 	 �	 230:-

2604L		  Collection 1862–1979 in four Kabe albums. 			 
	 Several a bit better stamps and souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (1500) 	 é/�	 4.000:-

2605P		  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp 			 
	 hinges (but usually not the stamps themselves) 			 
	 often heavily stuck to paper. E.g. good classic 			 
	 section and better later sets, also some back-			 
	 of-the-book material. Somewhat mixed quality. 			 
	 (400–500) 	 é/�	 1.600:-

2606P		  Collection/accumulation mostly before 1930 			 
	 on leaves. Mostly fine quality. (600) 	 é/�	 1.000:-

2607A		  Collection 1945–89 in three Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. Many complete sets. 			 
	 Fine quality. Mi 1500 € (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2608P		  Old collection 1862–1940’s on leaves incl. 			 
	 e.g. Mi 146–58, 160–69 and 171–86 �/é. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 700:-

2609A		  Accumulation classics–1960’s in four stock-			 
	 books. Good variation and also better ones 			 
	 included, high cat.value and favourable reserve. 			 
	 Mostly fine quality. (1500-2000) 	 é/�	 700:-

2610A		  Collection 1872–1963 in three albums. Nice 			 
	 basic coll. incl. better ones (e.g. 1930’s and 			 
	 earlier). Mostly fine quality. (800-1000) 	 é/�	 700:-

2611P		  Collection 1872–1950’s on leaves. Basic 			 
	 collection, mostly used. Somewhat mixed 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

2612A		  Collection 1956–78 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2613A		  Collection 1922–47 in album. Including some 			 
	 better. Mostly fine quality. (250) 	 Mostly é	 475:-

2614P		  Collection/accum. 1868–1965 on leaves. Three 			 
	 remainder collections. Fine quality. (500) 	 é/�	 450:-

2615P		  Accumulation. Mostly older material incl. 			 
	 first souv. sheet 1932. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

Russia
2616	 5-7	 1858 Coat of Arms SET without wmk (3). Mixed 			 

	 quality, 30k thin. EUR 420 	 �	 500:-
2617	 9	 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. One missing 			 

	 perf. EUR 250 	 é	 250:-
2618	 10-11	 1864 Coat of Arms 3 and 5k (2). EUR 500 (Photo) 	 �	 1.000:-
2619	 18-20, 23y   1868 Coat-of Arms 1, 3, 5 and 30 k on 			 

	 vertical laid paper (4). 3 k with some poor 			 
	 printing colour at front. EUR 700 (Photo) 	 �	 1.500:-

2620	 24y	 1875 Coat of Arms 2 k black/rose vertical 			 
	 laid paper. Fine copy. EUR 300 (Photo) 	 �	 600:-

2621	 26y	 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine vertical 			 
	 laid paper. Fine copy. EUR 120 	 �	 350:-

2622	 81Bxb	 1917 10 R imperf. Fine copy. EUR 120 	 �	 300:-
2623A		  Accumulation classics–1920’s in small stockbook. 			 

	 Interesting lot incl. some better, and many with 			 
	 nice St. Petersburg and Petrograd cancellations. 			 
	 Mostly fine quality. (150) 	 �	 1.400:-

2624A		  Collection 1996–2005 in two albums with stamp 			 
	 mounts. More or less complete. Fine quality. 			 
	 (500) 	 �	 900:-

2625A		  Collection 1992–95 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Also used Soviet 1991. Seemingly 			 
	 complete. Fine quality. 	 éé	 500:-

2626A		 Amur Accumulation 1858–1938 in visir album. 			 
	 Comprehensive and in very good variation 			 
	 with a good classic–1920’s section incl. 			 
	 better values and several good stamps and 			 
	 sets from the 1930’s, high value! Fine 			 
	 quality. (1200–1500) 	 Mostly �	 6.000:-

2627	 35-46, 48-50, 52-53   P.O. in China 1917 Post in China. 	 éé-é	 230:-
2628A		 Mixed Collection 1865–1959 in two KABE 			 

	 albums with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 incl. several better stamps, e.g. medium 			 
	 priced classics, good section from around 			 
	 1920 incl. many imperfs, many good stamps 			 
	 and sets from the 1930’s and well-filled 			 
	 later section, also some souvenir sheets. 			 
	 High value! Fine quality. (2000) (Photo) 	 Mostly �	 9.000:-

2629P		  Mixed Collection 1850’s–1930’s on leaves. 			 
	 Stamp hinges (but usually not the stamps 			 
	 themselves) often heavily stuck to paper. 			 
	 E.g. good classic section, imperf stamps, 			 
	 overprints, good 1930’s incl. Mi 422–23 and 			 
	 427–28, etc. Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 6.400:-

2630A		 Mixed Collection/accumulation 1910’s–20’s in 			 
	 visir album. Back-of-the book and associated 			 
	 areas, very interesting and in good variation. 			 
	 E.g. Revenues, Denikin army, North and North- 			 
	 west army, Southern Russia, Russian Post in 			 
	 China incl. some higher values, quite compre-			 
	 hensive Post in Turkey, Armenia, Azerbaijan, 			 
	 Georgia and Ukraine. Mostly fine quality. 			 
	 (800) 	 Mostly unused	 5.000:-

2631P		  Mixed Collection 1872–1923 on leaves. 			 
	 Foreign P.O., incl. many high values, Army 			 
	 post, Wenden, etc. Fine quality. (320) 	 Mostly é	 4.500:-

2632P		  Mixed Collection 1858–1933 on leaves. E.g. 			 
	 some better early ones like Mi 5–7 �, other 			 
	 stamps é/�, Romanov set excl. 3 r é, well-			 
	 filled section 1916–22 and some better ones 			 
	 later on, also some interesting back-of-the 			 
	 book. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly é	 2.500:-

2633A		  Mixed Collection/accumulation 1875–2002 in 			 
	 visir album. Fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 2.500:-

2634A		  Mixed Collection army post, and areas 1910’s–			 
	 1920’s in visir album. Good duplicated 			 
	 stock with army post, Azerbaijan, Georgia, 			 
	 Armenia. Including better! Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.400:-

2635P		  Mixed Collection/accumulation 1870–1960 on 			 
	 leaves. Incl. many before 1920. Mostly fine 			 
	 quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

2636P		  Mixed Collection 1918–23 on leaves. Russian 			 
	 republics. Fine quality. (130) 	 é	 500:-

Soviet Union
2637	 212-14	 1923 Day of the work overprint SET (3). 1+1 			 

	 on 10 R with golden overprint (212b). EUR 280 	 �	 500:-
2638	 397-401C   1931 Zeppelin building SET imperforated (5). 			 

	 Affected by climate, a few with small damages 			 
	 on back side. 	 é	 250:-

2639	 420	 1932 October Revolution 35 k. Slight corner 			 
	 crease. EUR 220 	 �	 300:-

ex 2628
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2640	 427-28	 1933 Leningrad ’33 Exhibition overprint SET (2). 			 
	 30k with a few short perfs. EUR 220 	 �	 300:-

2641K	 483-87	 Registered cover, 1934 Zeppelin SET (5). Sent to 			 
	 BLÖTBERGET in Sweden, arr cds on reverse. 	 *	 300:-

2642	 1071-73B   1947 25th Anniv of Soviet Stamps souvenir 			 
	 sheets 6-8 (3). Fine. 	 �	 500:-

2643K	1203-11, 1245   1948 Different Designs SET (9). Also the 			 
	 1 R value. All in blocks-of-four. EUR 208 	 éé	 900:-

2644A		 Collection/accumulation 1938–56 in two Visir 			 
	 albums. Including better, and sometimes 			 
	 duplicates. Mostly fine quality. (1500) 	 é/�	 2.800:-

2645L		  Collection/accumulation 1956–91 in eight 			 
	 Visir albums. Often duplicated, but many 			 
	 different. Mostly fine quality. Approx. 23 			 
	 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 2.000:-

2646L		  Collection 1960–90 in five albums with stamp 			 
	 mounts. With few exceptions complete 1967–90 			 
	 excl. 1964 Olympics souvenir sheet. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 13 kg. (2000) 	 Mostly �	 1.800:-

2647P		  Lot 1920–45 on Visir leaves. Fine quality. 			 
	 (150 + 3 M/S) 	 Mostly éé	 1.200:-

2648A		 Collection souvenir sheets 1955–95 in two 			 
	 Visir albums. Also quite a few unused. 			 
	 Mostly fine quality. (200) 	 Mostly �	 1.200:-

2649K		 Lot 1927–50 in envelope + six covers 1900–23. 			 
	 Fine quality. (70) 	 é/�	 500:-

2650L		  Covers. Around 125 postal stationery cards and 			 
	 covers with different thematics, e.g. air mail, 			 
	 music, sports etc, lot made up of several previ-			 
	 ously unsold auction lots with at least double 			 
	 the reserve in total before. 	 *	 500:-

South Africa – South West Africa
2651	 37/38	 South Africa 1927 pair 2’6 Sh. A bit uneven 			 

	 perf (SG 49aw £130). 	 é	 250:-

2652A		 South West Africa Collection 1923–90 in DAVO 			 
	 album with stamp mounts. Fantastic and 			 
	 apparently COMPLETE collection up to the 			 
	 Namibia period and including MOST of the 			 
	 important pair combinations including the 			 
	 highest values, é to about 1940, later 			 
	 mainly éé. E.g. all three important 1923 			 
	 sets in pairs, 1924 set in pairs, incl. both 			 
	 3 d and £1 pair combinations, 1927 sets in 			 
	 pairs, 1931 sets in pairs, etc., also few 			 
	 varieties, and small section German SWA. 			 
	 Just a lovely collection! Fine quality. (Photo) 		  30.000:-

Spain
2653	 2	 1850 Queen Isabella II 12 Cs lilac. Nice copy 			 

	 with large margins. (Photo p. 61) 	 �	 1.200:-
2654	 11	 1851 Queen Isabella II 10 R blue green on 			 

	 extremely thin paper. Signed Bühler and BPP 			 
	 Baschwitz. (Photo p. 61) 	 �	 2.000:-

2655	 11	 1851 Queen Isabella II 10 R green on yellowish 			 
	 thin paper. Nice copy, clear margins. (Photo p. 61) 	 �	 1.800:-

2656	 59	 1864 Queen Isabella II 1 R red-brown on green. 			 
	 Nice copy with fine margins. (Photo) 	 é	 700:-

2657	 679-82	 1936 Philatelic exhibition in Madrid I and II 			 
	 (2+2). 681 and 82 with corner sheet 			 
	 margins (hinged in upper margins). (Photo) 	 éé	 1.500:-

2658	 711	 1938 Defence of Madrid 45 c + 5 Pts blue. 			 
	 Signed Galvez. (Photo) 	 é	 700:-

2659	 975-82	 1950 Stamp centenary SET (8). 800 € if éé. 			 
	 (Photo) 	 é	 900:-

2660	 1019	 1953 Miguel Lopez de Legazpi 25 pta and 			 
	 Bastida 50 pta (2). EUR 850 (Photo) 	 éé	 750:-

2661P		  Collection 1850–1930 on leaves. E.g. better 			 
	 classics such as 19 cts 1864 (é), 4 pts 1879 (é) 			 
	 short perfs, 361–74 é, etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (400) 	 é/�	 2.000:-

2662A		 Collection 1850–1975 in Yvert album. E.g. good 			 
	 section classics incl. better, (some duplicates), 			 
	 medium-priced stamps and sets from 1930’s–			 
	 1950’s, etc. In the beginning mixed quality, later 			 
	 fine. (1200–1500) 	 é/�	 2.000:-

2663P		  Collection/accumulation 1850–1960 on leaves. 			 
	 Incl. many Isabella issues. Fine quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

2664P		  Old collection 1851–1940’s on leaves, incl. some 			 
	 nice early issues. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

St. Pierre and Miquelon – Sudan
2665A	 St. Pierre and Miquelon Collection classics–2006 in album. 			 

Unusually extensive with some better classics (incl. some 			 
used), and many later complete sets and souvenir sheets incl. 			 
good air mails. Mainly é but also many éé, especially in 			 
later years, also two epreuves de luxe. Fine quality. (1000) 		  4.500:-

2666K	Straits Settlements Cover lot 1940–41. Censor marks and 			 
labels, incl. scarcer types. Mostly fine quality. (9) 	 *	 600:-

2667	 Sudan Lot 1897–1938. All different, e.g. Mi 6–7, 14, 16, 			 
Officials 11. Fine quality. Mi 186 € (13) 	 é/�	 230:-ex 2652
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Switzerland, single stamps
2668	 369-72	 1940 Pro Patria, souvenir sheet 5. Twelve facsimile 			 

	 copies. 	 éé	 250:-
2669	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo) 	 �	 1.600:-
2670K	447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo) 	 �	 1.300:-
2671	 457	 1945 PAX 3 Fr. EUR 110 	 �	 250:-
2672	 458	 1945 PAX 5 Fr in nice PAIR cancelled ZÜRICH 			 

	 1 29.I.46. EUR 720 (Photo) 	 �	 700:-

2673	 458-59	 1945 PAX 5 Fr and 10 Fr. EUR 510 (Photo) 	 �	 800:-
2674	 459	 1945 PAX 10 Fr in a beautiful pair cancelled 			 

	 15.I.46. EUR 300 	 �	 425:-
2675K	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. On 			 

	 cover to USA, also franked with Mi 383+537. 	 *	 750:-
2676	 19-27	 Official, 1937 Cross punch holes SET (9). EUR 140 	 �	 250:-
2677	 19-27	 Official, 1937 Cross punch holes SET (9). EUR 140 	 �	 250:-
2678	 458	 Postage due, 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. 			 

	 EUR 360 (Photo) 	 �	 550:-
2679K	 369-72	 FDC, 1940 Pro Patria souvenir sheet 5. Very 			 

	 scarce! EUR 3000 (Photo p. 75)	 *	 4.000:-

Switzerland, collections
2680A	Collection/accumulation 1845–1967 in DAVO album 			 

without stamp mounts. Very comprehensive incl. a 			 
cantonal section with some stamps possibly or probably 			 
genuine, extensive section of about 50(!) Rayon stamps, 			 
study section imperf and perf sitting Helvetia in quanti-			 
ties, including one 1 fr grey, later on a more ”standard” 			 
used coll. incl. good Pro Juventute, 3 fr Pax, good Air 			 
mail incl. 30 c 1919 (not certified), and some back-of-			 
the-book, enormous catalogue value! Mostly fine 			 
quality. (1000) (Photo) 	 �	 28.000:-

2681A	 Collection 1854–1970 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Well-filled to 1943, incl. many Sitting Helvetias, 			 
many sets é and �. Mostly fine quality. (1200) 	 é/�	 2.800:-

2682A	Collection/accumulation 1880–1965 in album. Incl. many 			 
older, also few Liechtenstein. Mostly fine quality. 			 
(2500) 	 Mostly �	 2.500:-

2683A	 Collection 1850’s–1980’s in big stockbook. Including 			 
many better, favourable reserve. Somewhat mixed 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.200:-

2684P	 Collection 1850–1940 on leaves. Fine quality. (700) 	 Mostly �	 1.800:-
2685A	 Mainly well-filled and partly specialized collection 			 

1850–1979 incl. some better classic issues and e.g. Pro 			 
Juventute complete 1913–72, Pro Patria 1940–70, se-			 
tenant pairs and intern. issues, etc. 	 �	 1.800:-

2686A	Collection classics–modern in stockbook. Incl. many 			 
complete sets. Mostly fine quality. (900) 	 �	 1.400:-

2687A	 Collection 1850–1958 in KABE album without stamp 			 
mounts. Including some better classics. Somewhat 			 
mixed quality. (500) 	 é/�	 1.300:-

2688A	Collection 1850’s–1960’s in visir album. Many complete 			 
Pro Juventute sets, also somewhat better classics. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.300:-

2689P	 Collection more than 100 copies 1850–1907 on leaves 			 
incl. some better priced however mixed quality. Also 			 
some Sweden. 	 Mostly �	 1.200:-

2690P	 Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro Juventute 1914–			 
1937, good Air issues, Mi 270–76 é, se-tenant pairs and 			 
some proofs, etc. (280) 	 é/�	 1.200:-

2691A	 Lot 1854–1979 in stockbook incl. e.g. many Juventute and 			 
Pro Patria sets. Fine quality. Fine quality. Catalogue value 			 
acc. to vendor Mi -97 4200 DM 	 �	 1.100:-

2692A	Collection c. 1858–2002 in big stockbook. Fine quality. 			 
Mi 2460 € (over 1000) 	 �	 1.100:-

2693A	 Collection 1862–1980 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Many complete Pro Juventute and Pro Patria sets. 			 
Album partly with stamp mounts. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 Mostly �	 1.100:-

2694P	 Collection classics–1937 on leaves. Many Pro Juventute, 			 
also some a bit better of the classical. Somewhat mixed 			 
quality. (300) 	 é/�	 1.000:-

2695P	 Collection 1852–1954 on leaves, well-filled after 1917 			 
incl. e.g. all Juventute sets and good air issues, etc. (650) 	 é/�	 900:-

2696A	Collection 1913–69 incl. several Pro Juventute and 			 
Patria sets, BL15 and PTT 1959 éé, some used incl. 			 
Mi 128–35 and 172–74, FDC 1.12.52, intern. 			 
issues, etc. 	 Mostly éé	 900:-

2697	 Lot 1862–1945. All different, e.g. Mi 26, 64, 174, 178, 			 
182, 188, 293, 309, 463. Fine quality. Mi 770 € (30) 	 �	 800:-

2698P	 Collection/accum. 1854–1943 on leaves. Fine quality. (550) 	 �	 800:-
2699P	 Accumulation 1918–83 on Visir leaves. Blocks-of-four, 			 

incl. better ones, cat value Zumstein Spezial 1992 CHF 			 
2865. Fine quality. (76) 	 �	 800:-

2700A	Collection/accumulation in stockbook. Also Nether-			 
lands. Fine quality. Mi 1620 € (700) 	 éé/é/�	 700:-

2701A	 Accumulation mostly modern in big stockbook. Much: 			 
Australia, Switzerland with many Pro Juventute and Pro 			 
Patria. Fine quality. Mi c. 2.200 € (2700) 	 �	 700:-

2702	 Lot 1862–1938. All different, e.g. Mi 26, 62–64, 90, 108, 			 
143–44, 131–32, 324. Fine quality. Mi 576 € (31) 	 �	 625:-

2703P	 Accumulation mostly 1950’s–60’s in envelopes. Also a few 			 
older, and including the 1955 souvenir sheet Lausanne 			 
exhibition. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly éé	 600:-

2704A	Album with duplicates mainly 1970–80’s, face value 			 
about 220 CHF. Also some used+ intern. issues. 	 éé	 600:-

2705A	 Collection 1850–1950 in DAVO album without stamp 			 
mounts. Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

2706	 Lot 1867–1956. All different, e.g. Mi 64, 108, 324, 558–			 
559, Postage Due 9, BIT 5. Fine quality. Mi 511 € (33) 	 �	 550:-
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2707A	 Well-filled album with approxly 1100 stamps, older–			 
1970’s. E.g. complete éé sets incl. Pro Juventute, 			 
envelopes with éé mini-sheets, blocks-of-four. Fine 			 
quality. 	 éé/�	 550:-

2708A	Collection/accumulation 1920–60’s in stockbook. 			 
Much Pro Juventute, high catalogue value. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/é/�	 475:-

2709P	 Collection/accumulation 1925–70 on Visir leaves 			 
incl. many blocks-of-four, etc. Fine quality. (600) 	 Mostly éé	 425:-

2710P	 Accumulation mostly modern on leaves. Fine quality. 			 
Mi 1028 € (900) 	 �	 400:-

2711L	 Lot in box in album and on leaves with duplicates. 			 
Mostly fine quality. (Thousands) 	 �	 400:-

2712A	 Covers. About 70 mainly censor covers (some cards) 			 
1915–40’s incl. many sent to Sweden. 	 *	 2.000:-

Syria – Tunisia
2713A	 Syria Collection 1919–40’s in stockbook. Many good 			 

stamps e.g. early overprints incl. both olympics sets, 			 
Mi 386–95 éé (240 € if é, etc.). Fine quality. 			 
(400–500) 	 Mostly unused	 3.000:-

2714P	 Syria Collection 1919–44 on leaves. Comprehensive 			 
incl. e.g. Mi 96–97 �, 128b é, many later OMF Syrie 			 
overprints incl. some slightly better, both olympic sets 			 
complete é (Mi 255 short perf), later overprints, Mi 			 
355 é, many air mail stamps, etc. Fine quality. (500) 	 é/�	 1.900:-

2715A	 Thailand Collection 1887–2007 in visir album. Mostly 			 
different. Somewhat mixed quality. (1200) 	 �	 800:-

2716A	 Thailand Collection 1887–2007 in album. Most different. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 600:-

2717A	 The Philippines Lot 1979–84 in album. Specimen, proofs, 			 
and errors. Excellent quality. (85 + 20 M/S) 	 éé	 1.500:-

2718K	 Tibet 1933. Franked with four stamps – but everything 			 
false. 	 *	 250:-

2719A	 Tunisia Collection classics–2006 in album. Very compre-			 
hensive and to a large extent COMPLETE collection incl. 			 
many better items. Few used in the beginning, but from 			 
1906 almost entirely unused incl. many éé complete 			 
sets and also many souvenir sheets. Also good back-of-			 
the-book. A great collection! Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 7.000:-

2720A	 Tunisia Collection 1956–63. Exquisite album with embroi-			 
deries. (147 different) 	 éé	 500:-

Turkey
2721	 704	 1920 Surcharge 5 Pia rose. Good - fair centering. 			 

	 Genuine? EUR 12500 (Photo p. 63) 	 �	 500:-
2722	 713	 1920 Surcharge 100 Pia brown. Good - fair cente-			 

	 ring. EUR 100 	 �	 275:-
2723	 732	 1920 Surcharge on 20 Pa black. Good - fair cente-			 

	 ring. EUR 750 (Photo p. 63) 	 �	 1.000:-
2724A		  Collection 1862–1971 in Yvert album. In the 			 

	 beginning both � and é stamps, from 1955 			 
	 only é. No stamps 1931–54. the early section 			 
	 is very interesting with e.g. the first set complete 			 
	 (20 pa é, rest �), and several later higher values 			 
	 (25 pia values, etc.), overprints, etc., also some 			 
	 interesting back-of-the-book material. Mostly 			 
	 fine quality. (1200) 	 Mostly é	 3.200:-

2725P		  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp 			 
	 hinges (but usually not the stamps themselves) 			 
	 often heavily stuck to paper. Incl. better early 			 
	 ones. High catalogue value and bargain oppor-			 
	 tunities. Somewhat mixed quality. (300–400) 	 é/�	 1.600:-

2726P		  Collection 1863–1930 on leaves. Incl. 1863 			 
	 set. Somewhat mixed quality. (250) 	 Mostly �	 800:-

2727P		  Collection 1865–1930’s on leaves incl. some 			 
	 a bit better issues, in total about 300 			 
	 stamps + some semi-modern in envelopes. 	 é/�	 700:-

2728P		  Collection/accumulation 1863–1960 on leaves. 			 
	 Many before 1920. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 700:-

2729A		  Collection 1865–1950’s in album. Also some 			 
	 Serbia. Somewhat mixed quality. (400) 	 Mostly �	 500:-

2730P		  Collection/accumulation appr. 1875–1952 on 			 
	 leaves. Two remainder collections. Some a 			 
	 bit better stamps. Fine quality. (400) 	 é/�	 450:-

United Nations
2731A	 Collection in two preprinted Leuchtturm albums with stamp 			 

mounts. New York 1951–92 except block 6, but incl. blocks 			 
1–5 and 7–11 (834 different stamps and 54 blocks and units) 			 
+ UNTEA 1962, Geneva 1964–92 (except block 1) (224 diffe-			 
rent stamps and ten blocks), Vienna 1979–89 and different 			 
stamps on loose leaves up to and including 1992 (140 diffe-			 
rent stamps and eight blocks). Low estimate! Excellent 			 
quality. Mi 2000 approx. DEM 2050 	 éé	 1.400:-

2732A	 Collection about 1951–70 in visir album, incl. block no 1. 			 
Excellent quality. (250) 	 éé	 500:-

2733A	 Mixed Collection 1952–79 in two albums. Seemingly only 			 
New York and Geneva. Well-filled, not many stamps are 			 
lacking. Fine quality. (800) 	 éé	 900:-

2734A	Mixed Collection in two thick Leuchtturm albums New 			 
York 1951–97 incl. BL1 and Flag sheets, Geneva 1970–97 			 
and Vienna 1979–97. Also some stamps in envelopes, etc. 	 éé	 700:-

2735A	 New York Almost complete collection 1951–89 incl. 			 
souvenir sheets and also some FDCs. 	 Mostly éé	 1.000:-

2736A	 New York Accumulation 1950’s–90’s in two albums. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

2737A	 New York Collection 1951–89 in three Lindner albums 			 
incl. e.g. BL1 and 40 Flag sheets. Also Vienna 1979–89. 	 éé	 425:-

2738A	 Geneva Accumulation 1950–90’s in two albums. Mostly 			 
fine quality. (1000) 	 éé	 600:-

2739A	 Vienna Accumulation 1970’s–90’s in two albums. Mostly 			 
fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

USA, single stamps
2740	 23W	 1861 Presidents 24 c lilac-grey with grill. Fine 			 

	 copy (Scott 99). EUR 900 (Photo p. 63) 	 �	 1.800:-
2741	 24W	 1861 Presidents 30 c orange with grill. Fine copy 			 

	 (Scott 100). EUR 650 (Photo p. 63) 	 �	 1.000:-
2742	 1523 D	 1982 Goat in block-of-four, misperforated. 	 éé	 250:-
2743P		  Zeppelin cover 28.10.28 to Germany, nice 			 

	 franking. 	 *	 250:-

USA, collections
2744P	 Collection classics–1930’s on leaves. Stamp hinges (but 			 

usually not the stamps themselves) often heavily stuck 			 
to paper. Comprehensive, genuine and valuable old 			 
collection incl. two Pony Express stamps (é+�), used 			 
incl. 30c pictorial 1869, good definitives to $1, Columbus 			 
to 30c+50c with stain, é incl. 1–10c Omaha, 10c Buffalo, 			 
3–10c Louisiana and indeed the 1930 Zeppelin set! 			 
Mixed qual. (400) (Photo) 	 é/�	 16.000:-

2745A	 Collection 1860’s–1970’s in three albums. Incl. some better, 			 
some older and e.g. Columbus to 50c and Omaha to 50c. 			 
Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 3.000:-

2746A	 Collection 1857–1970 in Schaubek album without stamp 			 
mounts, incl. many older stamps in mixed quality. 			 
Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.500:-

2747A	 Collection/accumulation 1958–85. Duplicates sorted in 			 
transparent envelopes. Laid up on annual basis mostly 			 
according to Michel. Nearly complete. 	 éé	 700:-

2748A	 Collection 1852–1995 in stockbook. Duplicates, mostly 			 
used. Laid up according to Michel Übersee. High cat. 			 
value. Fine quality. (1727) 	 éé/�	 600:-

2749A	 Collection/accumulation mostly 1890–1950 in two stock-			 
books. Mixed quality. (1000) 	 �	 500:-

2750A	 Accumulation 1890’s–modern in four stockbooks. Mixed 			 
quality. (3000) 	 Mostly �	 500:-

2751A	 Collection 1860’s–1980’s in two albums. Mixed quality. 			 
(500) 	 �	 500:-

2752A	 Collection mostly 1900–70’s in stockbook. Much unused. 			 
Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 475:-

2753A	 Collection 1930’s–70’s in visir album. Mostly fine 			 
quality. (500) 	 éé/é	 475:-

2754	 Lot 1893–1926. All different, e.g. Mi 78, 177B, 159, 203, 			 
248, 299. Fine quality. Mi 274 € (9) 	 é	 350:-

2755A	 Accumulation old–modern in big stockbook. Mostly fine 			 
quality. (3000) 	 �	 200:-

2756K	 Revenues lot på instickskort. Texas State Cigarettes Tax 			 
Paid stamp. Eight imperforated proof pairs in different 			 
colours with blank value tablets. Excellent quality. 		  600:-

2757L	 FDC collection 1944–75 in five albums, incl. blocks-of-			 
four. Mostly fine quality. 	 *	 400:-
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2758A	 Cover lot 1850–1950’s. Great variety of postal history from 			 
local mail (Scott 15L 13) to first flights, military mail, over-			 
seas destinations (Germany 1887), special cachets, decora-			 
ted covers, etc. Many interesting items. A few soiled/			 
faulty. (90) 	 *	 2.500:-

2759A	 Covers. Box with e.g. more than 80 picture postcards mainly 			 
franked 1905–40, approx. 40 FFCs from the 1930’s, postal 			 
stationeries, etc. (170) 	 *	 1.200:-

2760A	 Covers 1890–2000 in album. 392 covers, mostly postal 			 
stationery and FDCs. 	 *	 550:-

2761P	 Cover lot about 1900–50. Also some Canadian, mostly sent 			 
to Scandinavia, especially Sweden. Including some censored 			 
and air mail, etc. Mostly fine quality. (55) 	 *	 500:-

United Arab Emirates – Vietnam
2762K		  United Arab Emirates Collection/accumulation 			 

	 in approval booklet. Including souvenir sheet 1. 			 
	 Mostly fine quality. (200) 	 éé	 500:-

2763A		  Wallis and Futuna Collection 1920–2005 in album. 			 
	 Nice, clean and unusually comprehensive collec-			 
	 tion with many complete sets and also some souve-			 
	 nir sheets. E.g. air mails. Mainly éé although 			 
	 some é here and there. Fine quality. (800–1000) 		  3.500:-

2764	 161-62	 Vatican 1949 75th Anniv of UPU SET (2). 			 
	 EUR 190 	 éé	 300:-

2765P		  Vatican Collection classics–1930’s on leaves. 			 
	 Stamp hinges (but usually not the stamps them-			 
	 selves) often heavily stuck to paper. Also some 			 
	 Pontificial states. Vatican includes e.g. Mi 39–44; 			 
	 Mi 39 and 41 are used, rest are é, Mi 44 small 			 
	 stain on front. Somewhat mixed quality. (More 			 
	 than 100) 	 é/�	 2.000:-

2766	 91-97	 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Bao-Long SET (7). 			 
	 Ten loose sets. EUR 340 	 éé	 350:-

Yugoslavia
2767P	 1-16	 1918 Overprint on Bosnia-Herzegovina, complete 			 

	 set on special delivery cover to Vienna. 	 *	 200:-
2768P		  Collection 1918–40 on leaves. Nice early section 			 

	 with better stamps and sets. Mostly fine quality. 			 
	 (200) 	 é/�	 1.300:-

2769A		  Collection/accum. 1918–appr 1960 in big stock-			 
	 book. Duplicates. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 575:-

2770P		  Collection 1919–43 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Also Croatia and Slovenia incl. ovpts 			 
	 on Croatia 1941. Mostly fine quality. (100) 	 é	 400:-

2771P		  Accumulation. On leaves and stockcards. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 300:-

Onsdagen den 16 juli, tidigast kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

2773	 Arabia. Queen as-Sayyida-Arwa. 1/2 dinar in gold (1094 AD/		
487 AH). 1+ (Photo) 	 1.300:-

2774	 Arabia. Queen as-Sayyida-Arwa. 1/2 dinar in gold (1094 AD/		
487 AH). (Slightly bent). 1+ (Photo) 	 1.200:-

2775	 Romerska mynt. Republiken. M. Vargunteius. AR Denar (130 		
f.Kr). 1 (Foto) 	 500:-

2776	 Romerska mynt. Republiken. Porcius Cato (93-91 f.Kr). AR 		
Quinarius. 1?/1 	 250:-

2777	 Romerska mynt. Kejsardömet. Nero (54-68). As. (Hack åtsidan). (1) 	 250:-
2778	 Romerska mynt. Kejsardömet. Titus (79-81). As. Tilltalande grön 		

patina. 1/1+ 	 250:-
2779	 Romerska mynt. Kejsardömet. Domitianus (81-96). Sestertius. 		

(Korroderad). (1/1+) (Foto) 	 600:-
2780	 Romerska mynt. Kejsardömet. Domitianus (81-96). Sestertius. 		

(Hack frånsidan). 1?/1 	 500:-

2781	 Romerska mynt. Kejsardömet. Trajanus (98-117). Sestertius. 		
(Korroderad). (1?/1) 	 500:-

2782	 Romerska mynt. Kejsardömet. Trajanus (98-117). Sestertius. 		
(Korroderad). (1) 	 400:-

2783	 Romerska mynt. Kejsardömet. Trajanus (98-117). Sestertius. 		
(Korroderad). 1? 	 300:-

2784	 Romerska mynt. Kejsardömet. Trajanus (98-117). As. Fint porträtt. 		
(Korroderad) (1/1+) 	 275:-

2785	 Romerska mynt. Kejsardömet. Hadrianus (117-138). Sestertius. 		
(Korroderad, stampspricka). (1) 	 400:-

2786	 Romerska mynt. Kejsardömet. Antonius Pius (138-161). Sestertius. 		
(Stampspricka). (1?) 	 250:-

2787	 Romerska mynt. Kejsardömet. Severus Alexander (222-235). 		
Sestertius. Tilltalande grön patina. 1/1+ 	 350:-

2788	 Romerska mynt. Kejsardömet. Severus Alexander (222-235). 		
Sestertius. Tilltalande porträtt. (Korroderad) 1/1+ 	 300:-

2789	 Romerska mynt. Kejsardömet. Severus Alexander (222-235). 		
Sestertius. (Korroderad). 1?/1 	 275:-

2790	 Romerska mynt. Kejsardömet. Gordianus III (238-244). Sestertius. 		
1/1+ 	 275:-

2791	 Romerska mynt. Kejsardömet. Filip I (244-249). Aureus (Guld). 		
Approx. 6,95 g. 1+ (Foto) 	 3.500:-

2792	 Romerska mynt. Kejsardömet. Filip I (244-249). Sestertius. 		
(Korroderad, ärg, stampspricka). 	 275:-

2793	 Romerska mynt. Kejsardömet. Galerius (305-311). Follis. 		
Attraktiv grön patina frånsidan. 1+ 	 325:-

2794	 Romerska mynt. Kejsardömet. Maximinus (309-313). Follis. 		
1+/God 1+ 	 350:-

2795P	 Romerska mynt. Kejsardömet. Lot med 14 bronsmynt Agrippa - 		
Theodosius I samt två antoninian från Valerianus resp. Gallienus, 		
v.k. 	 800:-

2796	 Judaica. Lot med mynt från bl.a. Maccabeer-dynastien, Pontius 		
Pilatus med flera prokuratorer samt några övriga småmynt, v.k. 	 500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav Vasa (1521-1560)

2797		  18 penningar (Klipping) U.år. Med dansk prägel 			 
	 från stridigheterna mellan Kristian II och 			 
	 Gustav Vasa. (203/1000 silver). (Foto) 	 1	 1.400:-

2798	 SM 156	 1 daler Svartsjö 1543 29,00 g. (Rengjord). 			 
	 Detta exemplar är ett av de vackraste som 			 
	 existerar av denna årgång! (Foto sid. 76) 	 (God 1+)	 23.000:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
2799	 SM 3	 4 mark 1614 17,80 g. (Korroderad, uppgra-			 

	 verad). R (Foto sid 76) 	 (1/1+)	 12.000:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

2800	 SB 	 Riga. Solidus (Kantförlust). Exemplar med 			 
	 starkt decentrerad frånsida (del av två mynt). 	 (1?)	 300:-

Karl XI (1660-1697)
2801	 SM 347	 1 öre 1676 	 1	 425:-

Gustav III (1771-1792)
2802	 SM 47a	 1 riksdaler 1781 (Rispor frånsidan). Mörk patina.	 (1+)	 700:-
2803	 SM 47a	 1 riksdaler 1781 (Försilvrad, varit hängd, 			 

	 repor åtsidan). 	 (1/1+)	 350:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

2804	 SMF 38	 1 dukat 1843 3,48 g. (Minimala hanterings-			 
	 spår). Praktexemplar. (Foto sid 75) 	 01/0	 6.000:-

2805	 SMF 98d	 1/3 riksdaler 1818 Kastmynt till konungens 			 
	 kröning. 	 1+	 400:-

2806	 SMF 143	 2 skilling banco 1837 (Obetydlig ärg). 			 
	 Vackert exemplar. 	 (1+/God 1+)	 300:-

Oskar II (1872-1907)
2807	 SMF 10	 20 kronor 1876 Riksvapen utan hjärtsköld. 			 

	 (Små hanteringsspår). Vackert exemplar av 			 
	 detta sällsynta mynt. (Foto sid 75) 	 01	 6.500:-
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2808	 SMF 15a	 20 kronor 1879 L.A. som övriga år. (Obetydliga 			 
	 hanteringsspår). Sällsynt. (Foto) 	 01/0	 3.500:-

2809	 SMF 15a	 20 kronor 1879 L.A. som övriga år. (Obetydliga 			 
	 hanteringsspår). Sällsynt. (Foto) 	 01/God 01	 2.500:-

2810	 SMF 17	 20 kronor 1881 Punkt vid A. i L.A. (Obetydliga 			 
	 hanteringsspår). Sällsynt. (Foto) 	 01/God 01	 2.500:-

2811	 SMF 20	 20 kronor 1886 (Minimala hanteringsspår). 			 
	 Vackert exemplar. Sällsynt. (Foto) 	 01/0	 2.200:-

2812	 SMF 21	 20 kronor 1887 (Minimal kantskada och 			 
	 hanteringsspår). I övrigt ett Praktexemplar. 			 
	 Sällsynt. (Foto sid 75) 	 01/0	 3.000:-

2813	 SMF 26	 20 kronor 1899 (Minimala hanteringsspår). 			 
	 (Foto) 	 01/0	 1.500:-

2814	 SMF 28	 20 kronor 1901 (Minimala hanteringsspår). 			 
	 (Foto) 	 01/0	 1.500:-

2815	 SMF 29	 20 kronor 1902 (Hanteringsspår). (Foto) 	 01/0	 1.600:-
2816	 SMF 38	 10 kronor 1895 (Foto)	 God 1/1+	 700:-
2817	 SMF 44	 5 kronor 1894 Utsökt exemplar! (Foto) 	 01/0	 1.200:-

Gustav V (1907-1950)
2818	 SMF 7a	 2 kronor 1910 Förskjutet myntmästarmärke. 	 1?/1	 250:-
2819	 SMF 61	 1 krona 1942 	 1+	 300:-
2820	 SMF 61	 1 krona 1942 	 1+	 250:-
2821	 SMF 66	 1 krona 1946 med ca 30 graders avvikande 			 

	 stampställning. (Foto) 	 1?	 700:-
2822	 SMF 178	 5 öre 1910 (Små hack frånsidan). 	 (1)	 400:-
2823	 SMF 193	 5 öre 1927 (Obetydlig rispa åtsidan). 	 (1)	 300:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
2824K		 Årsset 1952 (två) + dito 1957 och 1966. 	 01/0	 300:-
2825	 SMF 46	 1 krona 1969 Avart med delvis räfflad rand. 			 

	 Ca 6,45 g. 	 01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2826L	Samling/dubblettparti i flyttlåda med bl.a. 2 kr O II (33 			 

st), 1 kr O II (46 st), 2 kr G V 80 % (61 st), 40 % (53 st), 			 
1 kr 80 % (72 st), 40 % (58 st) + Moderna minnesmynt 			 
och gångbara mynt. Även litet äldre mynt, utländska 			 
”turistmynt” och medaljer. 		  8.000:-

2827A	 Tjockt album med 1 - 200 kr mynt, O II - C XVI G, bl.a. 34 st 			 
2 kr 80 %. VK 		  2.500:-

2828L	 Låda med 1900-talsmynt bl.a. ca 235 1 kr 40 %. VK. 		  2.500:-
2829L	 Ca 1850–1955, drygt 80 st bl.a. många 2 kr 80 %, dessutom 			 

några medaljer o.dyl. 		  1.500:-
2830L	 Lot med minnesmynt, bl.a. 200 kr 1980 (två st), 100 kr 1984, 			 

50 kr 1975–1976 (tolv st), 10 kr 1972, 5 kr 1935 (16 st) och 1962 			
+ Kanada 10 dollars OS 1976, v.k. 		  1.200:-

2831A	 Album med 49 st silver, brons och nickelmynt, 1677–1991. 			 
Flera mycket vackra ex. dessutom en sedel 1844, 16 Sch. B:co 			 
kv? och tio mjuka årsset 1976 		  600:-

2832L	 Banankartong med div. mynt i olika (mestadels lägre) valörer 			 
och metaller. Även utlandet. Cirka 30 kg. 		  500:-

2833L	 Låda med massor av järn och kopparmynt men även lite silver, 			 
löst och i album och rör. VK Cirka 15 kg. 		  500:-

2834L	 En del turistmynt, delvis giltiga. Även 1804 1/6 Riksdaler i 			 
dålig kval. 		  400:-

2835A	 2 kr: 1915, 1939 samt 13 st 1943–66. Årsset 1962, 1971, 1980, 			 
1997 och Finland 1975, 1987, Norge 1983 samt Britain and 			 
Northern Ireland 1970 		  350:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2836	 SMF 225, 228   Norge 5 øre 1875 1, 1896 1+ 	  	 200:-
2837A		  Australia ”Kookaburra” 2005: 2 dollars 			 

	 (62,7700 g) and 1 dollar (31,6350) in silver 			 
	 999/1000 Proof. In original case + Great 			 
	 Britain 1970 Proof Set. 	  	 300:-

2838	 KM 37	 Belgium 20 francs 1876 (Photo) 	 01	 700:-
2839A		  Britain 1/2 sovereign 2005 Proof. In elegant 			 

	 original case. 	 0	 700:-
2840K		 Germany Bavaria Lot: Thaler 1755 1?, 5 mark 			 

	 1876 1?/1, 2 mark 1876 (1?) edge nick and 6 			 
	 kreuzer 1835 1/1+. 		  500:-

2841K		  Germany Prussia 5 mark 1903A 1/1+, 1908A 1, 			 
	 Thaler 1861 Coronation commemorative 1+ and 			 
	 1 silber groschen 1871 1 + Weimar 1 reichsmark 			 
	 1925 1?. 	  	 400:-

2842	 KM 535	 Germany Prussia 3 mark 1913 A 	 01	 300:-
2843K		  Germany Württemberg 3 mark 1910F 1, 2 mark 			 

	 1907F 1 + Prussia Thaler 1861 Coronation 			 
	 commemorative 1+/01. 	  	 300:-

2844	 KM 455.1	Hungary 8 forint 20 francs 1875 (Photo) 	 1+	 700:-
2845	 KM 467	 Hungary 8 forint 20 francs 1888 (Photo) 	 1/1+	 700:-
2846		  Italy Venetia Osella 4 zecchino Francis Fricio 			 

	 V. D. Mvnvs Anno II. ”Dedi Svavitatem 			 
	 Odoris”. Gold. Approx 13,75 g. (Photo) 	 1+	 5.000:-

2847		  Italy Venetia Osella 4 zecchino Alois Mocenigo 			 
	 II. Commemorating Naval Victory against the 			 
	 Turks. Gold. Approx 14,20 g. (Photo) 	 1/1+	 4.000:-

2848		  Italy Venetia Osella 4 zecchino 1708 Alois 			 
	 Mocenigo II. Gold. (Slightly bent). Approx 			 
	 13,90 g. (Photo) 	 1+	 5.000:-

2849	 C 130	 Russia 1 ruble 1817 	 1?/1	 250:-
2850	 C 168.1	 Russia 1 ruble 1841 (Scratches). 	 (1/1+)	 275:-
2851	 C 168.1	 Russia 1 ruble 1844 (Cleaned). 	 (1?)	 250:-
2852	 C 168.1	 Russia 1 ruble 1856 (Scratches). 	 (1+)	 300:-
2853	 Y 25	 Russia 1 ruble 1878 (Minor scratches, pecks). 	 (1+)	 250:-
2854	 Y 46	 Russia 1 ruble 1891 (Cleaned). 	 (1?)	 300:-
2855	 Y 59.1	 Russia 1 ruble 1897 (Minor scratches). 	 (1/1+)	 250:-
2856	 Y 59.3	 Russia 1 ruble 1912 (Minor scratches). 	 (1+/God 1+)	 250:-
2857		  U.S.A. 20 dollars 1904 Mounted with loop. 			 

	 (Photo) 	 1?/1	 3.000:-

2808 2809 2810
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2858		  EUROPE Poland 6 groschen 1660 1 + Austria 			 
	 Hall 3 kreuzer 1686 1. 	  	 300:-

2859L		  HV Lot bl.a. Sverige Hammarskjöld 200 Kr, 			 
	 Monaco 20 Euro 2002, div. länder jub mynt, 			 
	 sedlar, medaljer. (55) 		  500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2860	 SS 148	 10 kronor 1912 BB, 72010 	 1?/1	 250:-
2861A		  100 kr mellan 1974–76 (sex st), 10 kr mellan 			 

	 1936–83 (ca 115 st), 5 kr mellan 1941–77 (ca 			 
	 140 st). Till stor del 01/0. 		  500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2862A		 Germany Local emissions More than 200 			 

	 ”Notgeld” + A couple of banknotes from other 			 
	 countries. Mixed quality. 		  500:-

Medaljer / Medals
2863K	 Kungliga Patriotiska Sällskapet. Silvermedalj (40 mm), med 			 

band, i originaletui. 		  300:-
2864A	Axel Wallenberg: Kungar av ätten Bernadotte, K XIV J–G VI A. 			 

Sex medaljer i brons, förvarade i elegant träschatull formgivet 			 
av Sigvard Bernadotte. 		  300:-

2865	 Gustav V. Svenska Lifräddningssällskapet, silver medalj 			 
(30 mm) i band och med originaletui. 		  200:-

2866L	Franklin Mint: ”De 100 största mästerverken”. 100 			 
medaljer i kontrollerat silver (925/1000), ca 52 g/styck. 			 
Klassiska konstverk i elegant stort träskåp med sex 			 
hyllor. Utmärkt present! Cirka 16 kg. 		  14.000:-

2867P	 Mynttyper: Oscar I och Carl XV:s-regeringstider, med 			 
bl.a. en i guld (4,75 gr i 23 k) i varje set. 	 0	 1.000:-

2868A	Lot med silvermedaljer, bl.a. SNF ”myntreformen 200 år”, 			 
Fransk hedersmedalj till greve Wrangel 1857, ”Till minne 			 
af Hillska skolan på Barnängen”. 		  500:-

2869A	 Lot: Oskar II och drottning Sofia, kröningsmedalj i brons 			 
1872 i nött originaletui + E.H.Ekwall: August Strindberg i 			 
vitmetall + Carl Milles: P.A.Norstedt & Söner i brons + 			 
Rysk medalj över R.H.Rehbinder i brons, v.k. 		  500:-

2870P	 Tolv st ”Vackra Färg-ECUs” i träetui. 		  300:-
2871	 Germany Bavaria Oval bronze medal with ribbon, ”AM 			 

70 JAHRESTAG MEINES DIENSTANTRITTES DER 			 
BAYERARMEE...” 		  250:-

Polletter / Tokens
2872P	 Dannemora gruvor. 24 olika polletter (ensidiga järnbleck). 		  1.000:-

Aktiebrev / Stock certificates
2873L	 Bunt diverse. Även pokal med text Stockholm, m.m. 	 500:-
2874P	 Mapp med bl.a. tio aktiebrev varav åtta Svenska Lantmännens 		

Bank à 100-kr 1917–18, en Landtmännens Nya Fastighets-AB 		
1921 samt en Kreuger & Toll 1929. 	 200:-

Litteratur / Literature
2875P	 17 kopparstick ur numismatiska bokverk med bl.a. mynt och 		

medaljer från Frankrike och Tysk-romerska Riket. 	 300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2876A	 Christensen–Ringström: The private local posts of Denmark, 		
De Luxe edition N:o 76, med alla nytryck. Nyskick. 	 250:-

2877L	 Forsell: Postverkets Historia del I med faksimil av Påstbådhen, 		
några tidskrifter Postsparbanken (Guldregn) och Postgirot, två 		
stora handlingar att uppläsas i kyrkan 1942+51 ang. krig, tre 		
universitetshandlingar ca 1837. Kuvert massvara 10 öre Oscar II. 	 200:-

2878L	 A Magyar Belyegek Monografiaja, in seven parts + M B Kezikö-		
nyve and two catalogues 2006, 2007 with CD. Fine quality. 		
Approx. 13 kg. Cirka 13 kg. 	 500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2879	 Sverige Vaterländische Front – Kampfspende, sällsynt etikett 		

från 1. Världskriget. 	 200:-
2880P	 Sverige 19 litet svårare etiketter, bl.a. nio rysk-japanska krigets 		

befälhavare, dessutom tolv mest utländska. 	 350:-
2881A	 Sverige Ett par hundra etiketter, mest Tidaholm, även större 		

format, i album eller lösa. 	 300:-
2882P	 Sverige Samling om c:a 190 nästan enbart svenska etiketter (inkl. 		

en del dubbletter), mest trevliga serier. Mycket god kvalitet. 	 275:-
2883P	 Sverige Jönköpings Westra 1913 Red Border. Tio paketformat 		

och 28 (komplett) askformat, svår serie. 	 250:-
2884P	 Sverige 33 etiketter i mest större format upp till halvgrossformat. 	 200:-
2885P	 Sverige Jönköpings Westra 1914 Red Border. Nio ask- och nio 		

paketformat, glazed. 	 200:-
2886P	 Sverige Napoleon, fyra ask- och fyra paketformat, olika färger. 	 200:-
2887P	 Sverige Red Border, 25 etiketter i paketformat (23 olika) 	 200:-
2888P	 Sverige Serie 5011–5053, 23 st i ask- eller paketformat. 	 200:-
2889P	 Sverige The Chinaman, 25 olika med variation i färger och format. 	 200:-
2890P	 Sverige The Chinaman, 29 olika med variation i färger och format, 		

enligt uppgift komplett. 	 200:-
2891	 Danmark Etikett för danska motståndsrörelsen, text bl.a. ”Brug 		

disse – saboter tysk arbejde” 	 200:-
2892K	Norden Två ovanliga etiketter, för Island resp. Färöarna. 	 200:-
2893L	 Tjeckoslovakien Samling 800 st tändsticksetiketter i insticks-		

album, 168 helark med etiketter. 	 600:-

Telefonkort / Telephone cards
2894A	Sverige Telefonkortssamling i tre SAFE-album, många mint. 		

(518) Högt inköpspris. 	 1.500:-
2895L	 Kina C. 900 telephone cards from P.R. China, 92 from Lithuania 		

and 24 cards from other countries. Total c. 1.000 cards. Excellent 		
dealer’s lot. 	 500:-

Autografer / Autographs
2896P	 KAROLINERTIDEN, Addresserat brev till Wachtmeister från 		

Gottschalk Krämer, med sigill, 1688. 	 1.100:-
2897P	 KAROLINERTIDEN, Handskrift, brev från Hans Henrik von 		

Essen (1664–1729), daterat 1700. 	 1.100:-
2898P	 KAROLINERTIDEN, Handskrift, brev från Håkan Gyllenbielke 		

(ca 1660–1719), daterat 30 Julij 1718 	 1.100:-
2899P	 INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelerska. Oscars-		

belönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid besök 		
i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955. 	 500:-

2847 2848
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2900	 INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelare, verksam i 		
Sverige och USA från 1939. Vid tiden för inspelningen av ”Inter-		
mezzo” och ”Dollar”, 1936–37 i Råsunda, där Svensk Filmindustri 		
hade ateljéer, skrev hon denna egenhändiga autograf. Hon var då 		
bara 21 år gammal. (Foto) 	 475:-

2901A	 INGMAR BERGMAN (1918–2007), filmregissör. Egenhändig 		
namnteckning i självbiografin ”Laterna Magica”, inb. 337 sid., 		
1987/1988. Perfekt skick. 	 425:-

2902K	Stefan Holm, Carolina Klüft och Kajsa Bergqvist, egenhändiga 		
autografer på maximikort med färgfoto och frimärke av resp. 		
idrottare. 	 300:-

2903K	VM-laget i Ishockey: Tommy Albelin, Peter Lindmark, Magnus 		
Roupé, Thomas Rundqvist, Peter Sundström, Michael Thelvén 		
och Håkan Södergren. Egenhändiga autografer, alla på korr.kort, 		
några med bild. 	 250:-

2904K	SOPHIA LOREN, egenhändig autograf på tre st sv/v foton. 	 275:-
2905K	RAINER III, Furste av Monaco (1924-2005). Egenhändig auto-		

graf på tilltalande färgfoto. 	 300:-
2906K	BENAZIR BHUTTO (1953–2007), tidigare premiärminister i 		

Pakistan. Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs i 		
maj 1996 på ett av de kort som omtalas i bifogad fotostatkopia 		
av brev den 16 maj 1996 från hennes dåvarande sekretariat. 		
Brevet bestyrker äktheten samt överlämnades personligen med 		
bud från Pakistans ambassad till inlämnaren. 	 500:-

2907	 YASIR ARAFAT (1929–2004), palestinsk president, Nobelpris-		
tagare, fredspris 1994. Egenhändig autograf på korrespondenskort, 		
daterat 13.4.83. Skriven på Grand Hotel vid besök i Stockholm. 	 475:-

2908	 Riket LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), egenhändig autograf 		
på sv/v foto. 	 250:-

2909K	DUKE ELLINGTON (1899–1974). Anses vara jazzens främste 		
tonsättare/arrangör. Egenhändig autograf från 1950. Eftersökt. 		
Dessutom några av de största namnen i hans orkester, ex.vis 		
Johnny Hodges, Lawrence Brown, Sony Green, samt ytterligare 		
fyra medlemmar. Totalt åtta st egenhändiga autografer, varav 		
sju på ett papper. 900:-

2910	 SHIRLEY TEMPLE BLACK (1929–), barn- och ungdomsfilmer, 		
filmens mest populära barnstjärna från 1932. Politiskt verksam 		
ambassadör. Egenhändig autograf, dat. 1988, ”Best Wishes”, 		
på korr.kort. 	 450:-

2911	 CARL LEWIS, USA. Egenhändig autograf på vykort i färg. 	 250:-
2912P	 33 autografer av efterkrigspolitiker på fotografier, kuvert, 		

brev, etc., bl.a. Franz Jonas, Josef Klaus, Bruno Kreisky, 		
Alois Mock, Kurt Waldheim (2). 	 500:-

2913K	 LAURENCE OLIVIER (1907-1989), brittisk skådespelare. Egenh. 		
autograf daterad 11 juni 1986. 	 300:-

2914K	 CARL LEWIS (1961—), sprinterkung. Autograf på foto från 		
tiden i Santa Monica Track Club. 	 230:-

2915K	 Fyra st egenhändiga idrottsautografer på vykort med bilder: Franz 		
Beckenbauer, Sir Bobby Charlton, Franz Klammer och Steffi Graf. 	 300:-

2916K	 Sir Roger Moore (1928—), britt. skådespelare. Ex.vis ”Helgonet”, 		
”James Bond” + Victor Borge (1909–2000), dansk-amerikansk 		
pianist och underhållare. Egenhändiga autografer på korrespon-		
denskort. Hög kvalitet + Sten-Åke Cederhök, Martin Ljung, Gaby 		
Stenberg, Gösta Ekman d.y., m.fl. 20 st egenhändiga autografer i 		
fint skick (Ett sign. färgfoto). 	 425:-

2917K	 Astrid Lindgren (1907–2002) + Isabel Allende, berömd chilensk 		
författarinna, brorsdotter till Chiles förre president, Salvador 		
Allende + Umberto Eco, italiensk författare, mest kända verk 		
”Rosens namn”. Egenhändiga autografer på korrespondenskort. 		
Hög kvalitet. 	 400:-

2918K	 Tom Jones, ”Tjuren från Wales” + Lillian Gish (1896–1993), am. 		
filmskådespelerska. Genombrott i ”Nationens födelse” 1915 + Josh 		
White (1908–1969), am. svart sångare + Lena Horne (1917–), am. 		
svart jazzsångerska. Samtliga egenhändiga autografer på 		
korrespondenskort. 	 375:-

Handlingar / Documents
2919P	 STRALSUND-tryck 20 april 1768, UNDER DEN SVENSKA 		

POMMERSKA BESITTNINGSTIDEN. Folioformat, åtta sidor, 		
utfärdat av Von Liefven, mfl. Påbud om den tillsatta kungliga 		
svenska General-ståthållaren och dess regering. MYCKET RART, 		
VÄLBEVARAT TRYCK MED HÖGINTRESSANT HISTO-		
RISKT INNEHÅLL. 	 1.500:-

2920P	 Handskrifter, tre blad med olika anteckningar av 1500-talskarak-		
tär. Folioformat. Mycket sällsynt och outforskat! 	 1.100:-

2921P	 STRALSUND-tryck april 1768 UNDER DEN SVENSKA 		
POMMERSKA BESITTNINGSTIDEN. Waage-Tabellen, folio-		
format 16 sidor. Vikt- och måttabeller, accis-avgifter uttryckta i 		
pfenninge, schillingar och Reichsthalers. Tryckt av Hieronymus 		
Johann Struch. MYCKET RART, VÄLBEVARAT, INTRESSANT 		
NUMISMATISKT RELATERAT TABELLVERK. 	 1.100:-

2922P	 KRÖNINGSMARSCH, OSCAR 1, 1844, Ett nottryck i special-		
omslag. Utgiven på svenskt förlag. MYCKET OVANLIG! 	 700:-

2923	 XV OLYMPIA HELSINKI 1952. Inträdesbiljett, 22 VII 1952, 		
F 40, 0476, IV lk. 	 250:-

2924P	 Tyskland ”Im Namen des Reichs”, utnämning från 1937 med 		
ADOLF HITLERS namnteckning i faksimil (Kontrasignering av 		
tjänsteman i original). Fräscht och ovanligt dokument. 	 700:-

Kungörelser / Proclamations
2925P	 KARLS-CRONA, En av de tidigaste förordningarna om denna 		

viktiga Kuststad, 1692. 	 1.100:-
2926P	 RYSSLAND. ”KRIG MOT CZAREN AF RYSSLAND” 1741, 		

Fredrik I:s svenska krigsförklaring – en häpnadsväckande hän-		
delse! En mycket sällsynt och begärlig kungörelse! 	 1.100:-

2927P	 COLLEGIUM MEDICUM 1763, Medicinalstyrelsens ursprung, 		
mycket sällsynt och eftersökt! 	 500:-

2928P	 BARNMORSKOR, En sällsynt skrå-ordning 1740. 	 350:-
2929P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 5 FEBRUARI 1689 Om Tåg-		

ordning till lands och sjöss, militaria, skjutsordning och ersätt-		
ningstariffer, många intressanta taxetabeller i daler sölffmynt, 		
30 sidor. 	 350:-

2930P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 16 OKTOBER 1689 Om Härads-		
skrivare och deras underrättelser, 32 sidor. 	 275:-

2931P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 19 APRIL 1692 Om Förbud av 		
sidentyg-import samt straff, etc., fyra sidor. 	 275:-

2932P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 DECEMBER 1693 Om 		
INSTRUCTION Mantals-kommissarierna i Lansorten, 24 sidor. 	 275:-

2933P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 NOVEMBER 1693 Riks-		
dagsbeslut, 16 sidor. 	 275:-

2934P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 22 DECEMBER 1688 Om 		
Klädmakeriämbetet (skrå), 16 sidor. 	 275:-

2935P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 23 JUNI 1693 Om Stämpeln 		
och Sigillerne på Sidentyger, fyra sidor. 	 275:-

2936P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 27 APRIL 1695 Om FÖRBUD 		
att förskingra, taga, sälja m.m. kungl majts dokument, skrifter 		
och handlingar, fyra sidor. 	 275:-

2937P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 30 SEPTEMBER 1692 Om 		
Officerare, Ryttare och rusthållning, fyra sidor. 	 275:-

2938P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 31 DECEMBER 1689 Om 		
Vadstena krigsmanshus inkomster, 16 sidor. 	 275:-

2939P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 9 MAJ 1693 Om Slagsmål 		
m.m. i RIGA, fyra sidor. 	 275:-

2940P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 14 MARS 1694 Om tullar m.m, 		
åtta sidor. 	 250:-

2941P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 3 FEBRUARI 1691 Om Sko-		
garna i Skaraborgs Län, tolv sidor. 	 250:-

del av 2900
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2942P	 Cirkulär 1871 ang postanvisningar till Norge och Danmark. 		
Kungörelse om bötesförläggande för postförare som tappar 		
sitt postpass 1830 samt om brevens rätta adress på brevkartor 		
till Hamburg 1748. 	 200:-

2943P	 Kungörelse angående Charta Sigillatas kringsändande i riket, 		
Helsingborgsposten 1829, Brandersättnings-komitéens berättelse 		
1863, Academisk afhandling om vägrödjning och brobyggnad. 	 200:-

2944P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 MARS 1694 Om Officerare, 		
skjuts, ryttare och rusthållning, fyra sidor. 	 200:-

2945P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 28 JANUARI 1692 Om Office-		
rare och soldaters relationer, fyra sidor. 	 200:-

2946P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 6 JUNI 1692 Om Straff, fyra 		
sidor. 	 200:-

2947P	 SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 8 APRIL 1692 Om 1655 års 		
indragna gods och ersättning, fyra sidor. 	 200:-

2948A	KAROLINERTIDEN, Samling om 44 olika, sällsynta plakat 		
och Förordningar 1669–1706, med olika sidantal, militaria, 		
taxor, handel, m.m. (Foto) 	 10.000:-

2949A	 KRISTINA 1643, Samling av 43 särskilt sällsynta mycket 		
intressanta historiska plakat, tryck och förordningar i 		
skilda ämnen och omfattning fram till 1789! På marknaden 		
ytterst sällan förekommande! Hög kvalitet! 	 6.500:-

2950A	 BERGSBRUK - PRAKTVERK I RIKT FÖRGYLLT SAMTIDA 		
HELSKINNBAND, Det första samlingsverket om reglerande 		
privilegier, förordningar etc för bergsverk och bruk, allt från 		
1300-talet och fram till 1700-talets klassiska bruksperiod. 		
Vackert graverade frontbild samt titelblad. 878 sidor plus 184 		
opaginerade. Tryckt i Stockholm 1736 hos B.G.Schneider. En 		
riktig ”tegelsten” i kvartoformat. MYCKET VÄLBEVARAD 		
KLASSIKER. 	 1.800:-

2951P	 BERGSBRUK, tio olika, sällsynta förordningar om bruk, 		
kopparhandel, kol, m.m, 1720–1787. 	 1.800:-

Böcker / Books
2952A	 KARL XII PRAKTBAND. Tre verk av Runius utgivna 1713 (Lyck-		

önskan..., 96 sidor), 1714 (Dudaim …del 1…8+108 sidor) och 1715 		
(Dudaim…del 2...Then Svenska Poesiens Theater…, 16+180 sidor) 		
samt inbundet efter Dudaim 1714 en fristående gravskrift daterad 		
3 juni 1713 (enligt kollationeringsanteckning borde stå 4 juni), all 		
fyra verken inbundna i ett samtida brunt helskinnsband inklusive 		
för- och eftersättsblad, smärre samtida anteckningar. Tryckt i Stock-		
holm av kungliga boktryckaren Julio George Matthiae. Med Exlibris 		
Magnus von Platen. Bandets rygg är rikt dekorerat med Karls XII:s 		
blindpressade spegelmonogram i fem partier. Detta gör bandet 		
mycket speciellt och kan ha bundits för kunglig familjemedlem 		
eller kungligt bibliotek. ETT UTOMORDENTLIGT INTRESSANT 		
OCH RART PRAKTBAND I VACKERT SKICK. 	 4.000:-

2953L	 PRAKTBAND, SVERIGES RIDDARORDNAR, av Karl Löfström, 		
numrerat exemplar 70 av 500 tryckta. Ett tidlöst referensverk i 		
praktskick, dekorerat och exklusivt ljusbrunt helskinnband, i 		
kungsblå sammetskassett med förgylld kungligt emblem (Gustav 		
VI Adolf). Detta verk berättar vilka ordnar som utgivits, rikt 		
illustrerat och med många historiska kommentarer. 	 1.400:-

2954A	LINKÖPINGBOK 1737, Andreae Rydelii Nådiga förnuftsöfningar, 		
48+422+2 sällsynta Erratablad, inklusive tabell, komplett. Tryckt 		
i Linköping av Pet. Pilecan Samtida helskinnband, rikt dekorerad 		
rygg med spår av förgyllning, obetydlig skada i ryggen. ETT 		
VACKERT EXEMPLAR AV ETT PROVINSTRYCK FRÅN 		
FRIHETSTIDEN. 	 1.000:-

2955K	 Litet häfte: ”Japanska Sagor. Sparven med den Klippta Tungan”, 		
24 sidor, Tryckt i Helsingfors före 1900. 	 300:-

2956A	 Marcus Wallenberg (1899–1982), unikt bildverk om hans liv och 		
verksamhet. Färg- och sv/v bilder (Gullers), stort format, inb, 		
145 sid. Nyskick + Jugendhuset med gyllene fasad-Storgatan 10, 		
elegant bok om Stockholmshus, inb.+ Ratos-Familjen Söderberg-		
Adelswärdska huset, inb. + Algots, En teko-koncerns uppgång och 		
fall, med flera. Totalt sju st. 	 275:-

2957A	 Jussi Björling: ”Med bagaget i strupen”, memoarboken, första 		
utgivningen 1945, ill., inb., 175 sid. Fint skick + Victor Berge: 		
”Faran är mitt liv”, egenh. sign., utkom 1951, inb. ill., 205 sid. + 		
Adolf Niska: ”Mitt livs mazurka med Thalia”, 1931, ill., 253 sid. 	 250:-

2958A	 Två st egyptiska tavlor, 19 × 13 cm, olika färger (reliefmålning) 		
på kalksten + 11,5 × 14,5 cm, olika färger, målning på trä. Avbild-		
ningar (kopior) från tiden omkr. 1500–1300 f.Kr + Hans Ostelius, 		
egenh. autograf i boken ”Det var roligt nästan jämt”, inb. med 		
omslag. 	 250:-

2959A	 Bengt Bernströms boksamling. Antikvariat Libris värdefulla 		
illustrerade referenskataloger från de berömda auktionerna I–V, 		
1977–79, nästan nyskick. 	 325:-

2960A	Fyra böcker: SCENER UR FREDMANS EPISTLAR OCH 		
SÅNGER - Med upplysande text. P. B. Eklunds Förlag. Stockholm 		
1892. Ny upplaga. Förord + tolv färgplanscher. Högfeldts bästa 		
1979, John Bauer 1982 och GRAESSE, DR.J. & F. JAENNICKE, 		
PORCELAINES ET FAIENCES 8ieme Edition Les marques des 		
porcelaines, faiences et poteries de l’Europe et l’Extreme-Orient. 		
Marques et signatures de toutes les epoques. Fransk text. Ant., 		
1894, 8vo., 240 sidor. 	 300:-

2961A	 Sten Westerbergs Bibliotek på Beatelund, Antikvariat Libris 		
värdefulla illustrerade referenskataloger från de berömda 		
auktionerna I–V, 1972–73, med uppnådda prislistor, komplett, 		
nästan nyskick. 	 325:-

2962P	 Thore Virgins boksamling, Antikvariat Libris värdefulla illustre-		
rade referenskataloger från de berömda auktionerna I–IV, 1975–		
1977, nästan nyskick. 	 275:-

Nålmärken / Pins
2963	 Oskar II. Regeringsjubileet 1897. Silvermärke emaljerat i flera 		

färger (ca 40 × 27 mm), med inskription ”1872 MINNE 1897”. 		
Sällsynt. 	 400:-

2964	 ”SSS”. två emaljerade märken, det ena i silver. 	 250:-
2965	 Stockholmsutställningen 1930. Ovalt märke med kedja och hästsko 		

i vitmetall. 	 250:-

Konst / Art
2966L	 KRONBLOM. Inramad och glasad målning föreställande frimär-		

ket (F 1144). Original av Gunnar Persson (son) 1984. 	 1.000:-
2967L	 Andy Warhol. Two grammophone records Velvet Underground 		

featuring Nico, respectively Velvet Underground & Nico, plus 		
transcript of David Bailey’s ATV documentary. The record covers 		
with Warhol design. 	 400:-

Fotografier / Photographs
2968P	 Mapp ”Partier fra Modums Bad”, Drammen. Femton stora foto-		

grafier från omkring 1890 + några svenska och ett finskt foto. 	 350:-

Diverse / Miscellaneous
2969A	 Sverige Album med 48 TELEGRAM mellan 1926–60. Stor variation. 	 275:-
2970	 Stone meteorite, which fell in the evening on 20th January 1995, 		

over El Hammami, Western Algeria. 17 grams. (Stone, Olivine 		
Chondrite, H5/6). (Foto) 	 800:-

2970
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75495	 Böcker, ”NORDISKA TAFLOR. PITTORESKA UTSIGTER 		
FRÅN SVERGE (sic), NORGE OCH DANMARK I TRÄSNITT 		
MED TEXT.” (Litet fläckig). Femte bandet med 72 planscher. 		
Albert Bonnier, Stockholm 1873. 	 200:-

80160	 Sverige, Pampigt PARADSKÄRP till officersuniform. (Axelklaff 		
medföljer). 	 300:-

90168	 Motiv, blandat parti i tre kartonger. Motiv, sorterade, mest 1950–			
60-tal. Tillfälliga postkontor, maskinstämplar, en del FDC och 			 
frankostämplar. Delvis i brevframsidor och på klipp. Ca 25 kg. 		 300:-

90200	 Böcker, låda med div. skrifter, ex.vis ”All världens berättare” i 		
buntar, äldre program från Operan, Dramaten, Södran, Casino 		
Revyn, Almanackor, Minnesalbum Per Albin Hansson, ”Nornan” 		
1877 och 1879, Altea 1894–1944, ”1837–1937 100 Jahre Fried-		
rich...”, äldre telegram, litet modernare vykort, några mynt, 		
medalj, m.m. 	 300:-

90346	 Sverige, FDC-samling 1969–96 i bananlåda. I fem album och 		
löst. Även album diverse utländskt. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 100:-

90347	 Hela Världen, samling/parti 1920–70-tal i kartong. Albumblad 			
med mest Spanien. Även insticksbok Moçambique. Mest 			 
bra kval. 	 é/�	 250:-

90348	 Europa, samling/parti 1920-tal–modernt i kartong. Brev, 			 
vykort, klipp, m.m. Mest bra kval. 	 �	 200:-

90349	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i kartong. 			 
Insticksbok Australien, dubbletter på albumblad, vykort, 			 
etc. Mest bra kval. 	 é/�	 200:-

90352	 Argentina, samling/parti 1915–50-tal i tolv insticksböcker. 			 
Omfattande dubblettparti. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 �	 400:-

90354	 Europa, samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. Diverse 			 
dubbletter i insticksböcker, kataloger, etc. Mest bra kval. 			 
Cirka 16 kg. 	 �	 600:-

90556	 Sverige, stpl samling 1858–1988 inkl. bl.a. F 10–12+44, fåtal 		
éé inkl. F 105–14. Även ca 165 olika FDC 1947–84 i tre 		
Lembitpärmar. 	 200:-

90808	 Sverige, FDC-samling 1943–98 i album. Mestadels 1970-tal–		
90-tal. Även en del maxikort, etc. Bra kval. Cirka 11 kg. 	 250:-

90812	 Hela Världen, parti brev mest modernt i flyttkartong. Inkl. 			 
en del äldre danska brev. Cirka 17 kg. 	 *	 800:-

90815	 Hela Världen, parti äldre–modernt i kartong. Lösa märken 			 
i pergamynkuvert från ett flertal länder, klipp och en del 			 
brev, etc. Blandad kval. (Tusentals) 	 Mest �	 300:-

90828	 Hela Världen, lot i skokartongsstorlek med många lösa 			 
märken och en del FDC/försändelser, till synes ingenting 			 
dyrt men bra blandning inkl. fyndtillfällen, t.ex. Frankrike. 			 
	 éé/é/�	 400:-

90865	 Sverige, blandat parti i flyttkartong. Med massor av svenska 		
dubbletter bl.a. i fyra insticksböcker, över 2 kg klipp, bunt 		
brev, påse utländska dubbletter. Cirka 11 kg. 	 500:-

90867	 Sverige, blandat parti. Märken, brev moderna vykort, etc. 		
Mest bra kval. 	 300:-

90868	 Sverige, blandat parti. Stor kartong med brev, FDC, kort, 		
märken, etc., även en utländska. Cirka 12 kg. 	 350:-

90886	 Böcker, fem storformatiga böcker, bl.a. Svenskt Teatergalleri 		
(1878) med litografiska inklistrade bilder, vidare två äldre 		
böcker med Stockholmsvyer, etc. 	 600:-

90977	 Hela Världen, blandat. Låda med märken i album och på blad 			 
inkl. några mindre samlingar, t.ex. Danmark. Också hundratals 			
försändelser och vykort. Cirka 12 kg. 		  300:-

90980	 Sverige, PT-kortsamling 1960–80-talet i sex tjocka album. 		
Cirka 19 kg. 	 200:-

90994	 Motiv Fåglar, samling/parti tusentals mest moderna 			 
märken i 15 album. Cirka 27 kg. 	 éé/é/�	 500:-

90996	 Europa, brev. Kartong med flera brev, vykort och FDC, 			 
t.ex. hundratals FDC från DDR 1971–87. Cirka 12 kg. 	 *	 300:-

91003	 Sverige, vykort. Minst 3000 mest moderna och huvudsakligen 		
beg. Sorterade efter motiv inkl. mycket djur, religion, reklam, 		
etc. Cirka 22 kg. 	 500:-

91045	 Sverige, brev. Två lådor med över 1000 brev, sorterade A–Ö 		
max två av varje, alla med brevhuvud. Cirka 11 kg. 	 300:-

91314	 Sverige, éé/é/�. Flyttkartong full med bl.a. tiotusentals 		
stämplade dubbletter i kuvert samt några buntar bl.a. Nya 		
Sverige-minnet 60 öre i femhundrabunt, kuvert klipp även 		
utländskt. Några hundrarullar och en gammal Nordensamling. 		
Cirka 20 kg. 	 600:-

91319	 Hela Världen, flyttkartong full med dubbletter i bl.a. buntar, 			 
pergamynkuvert och album, mycket motiv, dessutom försän-			 
delser. Cirka 10 kg. 	 �	 500:-

91387	 Böcker, S/s Blidösund, Gustaf V 60 år, m.m. Fem st böcker. 	 100:-
91388	 Sverige, FDC-samling 1980-tal i tre album. FDC/maxikort. 		

Mest bra kval. 	 200:-
91404	 Norden, FDC-samling 1960–90-tal i elva album. Mest bra 			 

kval. Cirka 14 kg. 	 *	 500:-
91417	 Sverige, FDC-samling 1970-tal–2002 i sju album. Även låda 		

klipp, dubbletter och något éé. Mest bra kval. Cirka 23 kg. 	 400:-
91418	 Europa, samling/parti äldre–modern i flyttkartong. Sverige 			 

och motiv i fem album, svenska FDC i två kartonger. Mest 			 
bra kval. Cirka 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

91420	 Hela Världen, samling äldre–modernt i flyttkartong. 			 
Svenska FDC i två kartonger, stämplat/ostämplat i 			 
fyra album, m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 éé/é/�	 400:-

91441	 Engelska kolonier, FDC-samling modernt i kartong. Austra-			 
lien i två album, Nya Zealand i ett. Också Storbritannien i 			 
två album. Bra kval. 	 *	 500:-

91444	 Europa, samling äldre–modernt i tre album. Även några 			 
försändelser. Mest bra kval. 	 é/�	 300:-

91446	 Sverige, stpl samling/parti 1940-tal–modernt i bananlåda. 		
Moderna FDC, dubbletter i kuvert, även en del buntar. Mest 		
bra kval. 	 300:-

91452	 Europa, samling/parti 1900–50-tal i kartong. Klipp, buntar, 			 
försändelser, m.m. Mest äldre, mycket Sverige. Mest bra kval. 	 �	 300:-

91457	 Sverige, stpl samling/parti 1880-tal–modernt i flyttkartong. 		
Två album Sverige, FDC från 1940-tal–modernt, diverse 		
andra försändelser. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 300:-

91458	 Sverige, brev samling 1880-tal–1996 i åtta album. FDC, 		
helsaker, specialstämplar. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 300:-

Nedanstående objekt säljs 13 juli 2008 tidigast kl. 14:00 hos vår samarbetspartner Auktionshuset i Sund-
byberg AB (AIS), Sturegatan 4 B 172 30 Sundbyberg. Tel 08-28 31 00, fax 08-28 31 31.
E-post: info@auktionshusetisundbyberg.se  Internet: www.auktionshusetisundbyberg.se

Visning av dessa objekt: Hos AIS, lördag 12 juli 11:00–15:00 och söndag 13 juli 11:00–13:00. Eventuellt ordnas 
visning även fredagen – se AIS hemsida innan auktionen. 

Bud på objekten skall lämnas direkt till AIS. Sedvanliga auktionsvillkor gäller. Köparprovisionen är 20 %, plus 
en slagavgift på 25:- per objekt.

AIS är ekonomisk motpart till köpare på auktionen, och sköter fakturering, utlämning och leverans av köpta objekt. 
Önskas avhämtning skall detta ske hos AIS efter auktionen.

AB Philea är fortfarande ekonomisk motpart till inlämnarna av dessa objekt, och inlämnare har lämnat sitt godkän-
nande till att objekten säljs hos AIS.

AIS håller auktioner i stort sett varje vecka, passa gärna på att titta på allt annat de har att erbjuda vid sidan av 
”våra” objekt. AIS ligger på kort gångavstånd från Sundbybergs T-bana och pendeltåg.

För mer information kontakta AIS eller besök deras hemsida på Internet. 

Objekt söndagen den 13 juli i Sundbyberg
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91464	 Hela Världen, samling/parti 1880-tal–modernt i kartong. 			 
Brev, vykort, urvalshäfte, m.m. Mest bra kval. 	 é/�	 400:-

91465	 Sverige, éé/é/� samling/parti 1940-tal–modernt i kartong. 		
Fyra album FDC, frimärken i två album. Mest bra kval. 	 400:-

91477	 Sverige, FDC-samling 1960-tal–2008 i tio album och löst. 		
Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-

91478	 Hela Världen, samling/parti 1855–modernt i sex större och 			 
två mindre album. Bl.a. Sverige. Även schweizisk nominal 			 
i helark. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 400:-

91480	 Hela Världen, samling äldre–modernt i kartong. Mest 			 
Norden i två album, USA, m.m. Mest bra kval. 	 é/�	 400:-

91481	 Sverige, brev samling äldre–modernt i kartong. FDC i fem 		
album, brev i ett, vykort m.m. i kartong. Mest bra kval. 		
Cirka 12 kg. 	 400:-

91485	 Norden, samling/parti äldre–modernt i kartong. Island, 			 
Sverige, FDC, klipp, m.m. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 300:-

91503	 Hela Världen, parti. Full bananlåda med massor av fri-			 
märken i insticksböcker, etc., förmånligt utrop. 	 éé/é/�	 700:-

91567	 Böcker, stor låda med huvudsakligen konstböcker bl.a. 		
”Brons- Silver- och Guld-smide under vikingatid och 		
medeltid” i fint klotband om 296 sidor, 1966 i utmärkt 		
skick. Cirka 20 kg. 	 200:-

91568	 Hela Världen, brevstycken. Kartong med mest klipp dess-			 
utom en låda med tvättat i pergamynkuvert, m.m. 	 r	 100:-

91585	 Hela Världen, flyttkartong full med stämplade dubbletter 			 
och försändelser, mest FDC o.dyl. Cirka 15 kg. 	 �	 500:-

91600	 Sverige, låda med gamla fotografier i album, några böcker 		
samt leksaksbilar. 	 500:-

91604	 Sverige, brev parti mest 1940–50-tal i kartong. Familje-		
korrespondens. Blandad kval. (500) 	 500:-

91605	 Sverige, brev parti 1940–50-tal i bananlåda. Familjekorre-		
spondens. Blandad kval. (500) 	 500:-

91612	 Västtyskland (BRD), brev. Låda med 900–1000 st försän-			 
delser med automatmärken från slutet av 1990 till 2003. 	 *	 200:-

91615	 Europa, FDC-samling mest 1950-tal–60-tal i sex Schaubek-			 
album. Mest Norge och Tjeckoslovakien, men också Polen 			 
och Holland. Mest bra kval. Cirka 16 kg. (600) 	 *	 500:-

91616	 Europa, FDC-samling mest 1950-tal–60-tal i flyttkartong. 			 
T.ex. Tjeckoslovakien, Norden, Tyskland, Schweiz och lite 			 
USA. Mest bra kval. Cirka 22 kg. (1000) 	 *	 500:-

91629	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i kartong. 			 
Bl.a. éé Sverige, Tyskland, USA, m.m. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

91631	 Sverige, stpl samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. 		
Sverige i album och insticksböcker, FDC i fyra album. 		
Även något utländskt. Mest bra kval. Cirka 21 kg. 	 500:-

91633	 Hela Världen, samling/parti klassiskt–modernt i kartong. 			 
Engelska kolonier, éé Liechtenstein, Norden, FN, m.m i 			 
album och på albumblad. Mest bra kval. Ca 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

91636	 Sverige, éé/é/� samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. 		
Sverige i två visiralbum, presentsatser éé, dubbletter i 		
insticksböcker, FDC, m.m. Mest bra kval. Cirka 26 kg. 	 500:-

91638	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i nio insticks-			 
böcker. Engelska kolonier, Norden, m.m. Mest bra kval. 	 é/�	 700:-

91639	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. 			 
Tre album, kuvert och diverse askar. Mest bra kval. 			 
Cirka 17 kg. 	 éé/é/�	 700:-

91640	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i 19 			 
insticksböcker med bl.a. engelska kolonier, Norden, 			 
Schweiz, o.s.v. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 éé/é/�	 800:-

91641	 Hela Världen, samling/parti 1880-tal–modernt i flytt-			 
kartong. Mycket Norden i askar och kuvert. Även svensk 			 
kilovara Oscar II, m.m. Mest bra kval. Cirka 20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

91642	 Europa, samling/parti 1880-tal–modernt i flyttkartong. 			 
Mycket äldre svenska och utländska vykort, ostämplade 			 
frimärken, m.m. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

91643	 Europa, samling/parti äldre–modernt i flyttkartong. 			 
Norden, Tyskland, m.m. i fyra insticksböcker, kuvert 			 
och mindre kartonger. Även en del klipp och försän-			 
delser. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 éé/é/�	 800:-

91645	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i bananlåda. 			 
Flera hundra pergamynkuvert i plastaskar med sorterade 			 
frimärken. Mest bra kval. 	 �	 500:-

91646	 Hela Världen, samling/parti 1880-tal–modernt i kartong. 			 
Samling Kuba i insticksbok, utländska vykort, m.m. 			 
Mest bra kval. 	 éé/�	 500:-

91647	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i kartong. 			 
Brev, diverse frimärken, m.m. Mest bra kval. 	 �	 500:-

91649	 Sverige, FDC-samling/parti 1960-tal–modernt i kartong. 		
Några hundra FDC, ett par hundra vykort. Mest bra kval. 	 500:-

91651	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i kartong. 			 
Dubbletter i kuvert, på insticksblad, o.s.v. Mest bra kval. 	 éé/é	 500:-

91652	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i elva 			 
album. Bl.a. motiv blommor, svensk nominal, m.m. 			 
Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 éé/é/�	 700:-

91655	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i flytt-			 
kartong. Dubbletter i insticksböcker, Sverigesamling, 			 
FDC, vykort, m.m. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 éé/é/�	 500:-

91659	 Norden, samling/parti 1858–modernt i bananlåda. éé 			 
Färöarna, Norden dubbletter i tre kartonger, svenska 			 
FDC i album. Mest bra kval. 	 éé/�	 600:-

91660	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i fem 			 
insticksböcker och fyra visiralbum. Även en tom 			 
insticksbok. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 �	 500:-

91661	 Sverige, brev samling/parti 1900–modernt i flyttkartong. 		
Äldre brev, FDC, helsaker. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

91667	 Hela Världen, låda mest svenskt, bl.a. album lite 			 
nominalvara, fuktskadade häften, m.m. Div. utland 			 
bl.a. éé blommotiv. 	 éé/é/�	 600:-

91668	 Hela Världen, brev. Flyttbox diverse, knappt hälften 			 
svenska moderna brev, övrigt frimärken/klipp i album/			 
askar/kuvert, mycket svenskt. Mest halvmodernt–			 
modernt. Cirka 16 kg. 	 *	 500:-

91670	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i banan-			 
låda. Dubbletter i insticksböcker, på visirblad, en del 			 
försändelser och diverse obegagnade albumblad. Mest 			 
bra kval. Cirka 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

91671	 Norden, samling/parti 1890-tal–1950 i kartong. Dansk 			 
kilovara, äldre finska dubbletter i askar. Mest bra kval. 	 �	 200:-

91672	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i kartong. 			 
Egypten, Sydamerika, en del svensk nominal, block, 			 
m.m. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

91673	 Hela Världen, samling/parti 1900–modernt i bananlåda. 			 
Dubbletter i askar, insticksbok, kuvert, m.m. Norden, 			 
Schweiz, Sverige, o.s.v. Mest bra kval. 	 �	 600:-

91675	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i kartong. 			 
FDC, vykort, restsamlingar i tre album, dubbletter, 			 
o.s.v. Även ett fickur och lite svensk nominal. Mest 			 
bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

91676	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i flyttkar-			 
tong. Mest svenska moderna FDC, diverse restsamlingar 			 
i åtta album. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 éé/é/�	 500:-

91677	 Hela Världen, samling/parti 1890-tal–modernt i banan-			 
låda. FDC, vykort, brev, éé Sverige, tyska kolonier, 			 
m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 éé/é/�	 600:-

91678	 Hela Världen, samling/parti 1930-tal–modernt i flytt-			 
kartong. Osorterade dubbletter i plastaskar, FDC, brev, 			 
m.m. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 �	 300:-

91680	 Sverige, vykort samling/parti äldre–modernt i kartong. 		
Några 100 moderna och ett 50-tal äldre, även Finland, 		
Estland, m.m. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 800:-

91681	 Sverige, stpl samling modernt i kartong. FDC, några maxi-		
kort i åtta album, samt några enklare restsamlingar. Mest 		
bra kval. Cirka 11 kg. 	 500:-

91683	 Sverige, stpl samling/parti modernt i kartong. Klipp, 		
dubbletter i pergamynkuvert, vackra stämplar på visirblad. 		
Mest bra kval. 	 300:-

91697	 Sverige, brev samling/parti modernt i kartong. Mest bra 		
kval. Cirka 18 kg. 	 100:-

91700	 Sverige, FDC-samling 1940–2005 i flyttkartong. Ca 670 st på 		
visirblad i 13 pärmar + ca 275 dubbletter. Bra kval. 	 500:-

91702	 Motiv Konst på vykort, mest moderna i elva pärmar. 	 *	 300:-
91703	 Böcker, Dahlbergs Suecia Antiqua et Hodierna i 21 häften 		

1898–99, två planscher 1870-tal, Lusiadas två mappar, 		
utnämning, två grafiska blad. 	 500:-

91706	 Sverige, stpl parti i kartong. 1 kg tvättad massvara Oscar–		
modernt. Mest bra kval. 	 500:-

91707	 Sverige, stpl parti i kartong. 1 kg tvättad massvara Oscar–		
modernt. Mest bra kval. 	 500:-

91708	 Sverige, stpl parti i kartong. 1 kg tvättad massvara Oscar–		
modernt. Mest bra kval. 	 500:-

91709	 Sverige, stpl parti i flyttkartong. Klipp i lådor, dubbletter � 		
i fem insticksalbum. Mest bra kval. 	 1.000:-

91710	 Hela Världen, kilovara parti i kartong. 11 kg mest 			 
modernt, mest Sverige. 	 �	 800:-

91711	 Sverige, FDC-samling/parti i flyttkartong. FDC i fem pärmar, 		
samlingar i fyra album, dubbletter, PT-kort, m.m. 	 500:-

91712	 Hela Världen, samling/parti i flyttkartong. Div. länder sex 			 
pärmar/album, fyra lådor, Sverige klipp i låda. 	 �	 500:-

91713	 Hela Världen, samling i kartong. Div. länder, mycket 			 
motiv i tio album/pärmar. 	 Mest �	 500:-

91714	 Norden, samlingar i sju pärmar + Schweiz och Spanien 			 
i en pärm. 	 �	 500:-

91715	 Hela Världen, samling/parti i flyttkartong. Sverige FDC 			 
1985–99 i fyra pärmar, maxikort + div. mappar utan 			 
frimärken i två pärmar, div. länder � i fyra insticksalbum. 	 �	 500:-

91717	 Mynt, Sverige. Banankartong med div. mynt i olika (mestadels 			
lägre) valörer och metaller. Även utlandet. Cirka 30 kg. 		  500:-
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91767	 Sverige, FDC-parti 1940–2000 i full flyttkartong, även minnes-		
post, bruksbrev, m.m. (Tusentals) 	 800:-

91768	 Sverige, brev samling 1969–96 i flyttkartong. Ca 500 st FDC, 		
ca 1300 st minnespoststämplar, ca 150 st maxikort, plus minnes-		
foldrar och PT-kort. 	 500:-

91769	 Sverige, specialstämplar samling i åtta album i kartong. Även en 		
del FDC, FFC, helsaker, m.m. (700) 	 500:-

91770	 Sverige, stpl parti Vapen–modernt i sju pärmar/album, automat-		
häften i pärm, klipp i två lådor, massvara + häften � i skokartong. 	 500:-

91775	 Hela Världen, blandat parti i bananlåda, div. i insticksalbum, 			 
klipp, vykort. 		  500:-

91776	 Norden, blandat i bananlåda. Mest Sverige, klipp, brev, vykort, 			
m.m. 		  500:-

91777	 Tillbehör, Norden (utom Sverige) 13 Estett-album med tomma 		
bladsatser t.o.m. 1999, delvis insatta fickor. 	 500:-

91778	 Tillbehör, Norden (Ej Sverige) i 15 tomma Estett-album. 	 500:-

91801	 Sverige, stpl parti ca 1900–85 i kartong. Mest bra kval. (5000) 	 500:-
94225	 Sverige, stpl samling 1870-tal–modernt i kartong. Cirka 100 		

brev/FDC 1950–90-tal, samling med mest enklare frimärken. 		
Mest bra kval. 	 300:-

96841	 Hela Världen, parti ca 1960–70 i kartong. 			 
Försändelser mest från Sverige, men också Sydamerika. Bra 			 
kval. (1000) 	 �	 500:-

97917	 Antikviteter, Nederländerna. Plåtburk från omkring 1880 med 		
bl.a. postångaren ”Zeeland”, ”Railway Station at Flushing”, 		
Drottning Wilhelmina som barn. 	 200:-

99106	 Hela Världen, parti äldre–modernt i kartong. FDC, märken 			 
och ett gammalt album med foton, etc. Blandad kval. 			 
(1000) 	 Mest �	 200:-

99738	 Hela Världen, samling/parti äldre–modernt i fem album 			 
och på visirblad. Även mycket brev. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

Glöm inte att anmäla din E-post till oss!
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal länder/motiv att välja 
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2008:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina 1875-2007	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2008

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2008 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 •	SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 •	TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 •	RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 •	USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 •	FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka.	 Associerat med AB Philea

Mimir HB	 Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12	 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby	 E-post: stamps@mimir.se
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Anteckningar:



2804
2807

2812

ex 1487
del av 1738

del av 2249 2679



2798 2799

112

1235

1490

1489
1491


